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RO RURIS

Stimate client!

T’;i multumim pentru decizia de a cumpara un produs RURIS si pentru increderea acordata
companiei noastre! RURIS este pe piata din anul 1993 si in tot acest timp a devenit un
brand puternic, care si-a construit reputatia prin respectarea promisiunilor, dar si prin
investitiile continue menite sa vina in ajutorul clientilor cu solutii fiabile, eficiente si de
calitate.
Suntem convinsi ca veti aprecia produsul nostru si va veti bucura de performantele sale
timp Tndelungat. RURIS nu ofera clientilor sai doar utilaje, ci solutii complete. Un element
important in relatia cu clientul este consilierea atat inainte de vanzare, cat si post vanzare,
clientii RURIS avand la dispozitie o intreaga retea de magazine si puncte service
partenere.
Pentru a va bucura de produsul cumparat, va rugam sa parcurgeti cu atentie manualul de
utilizare. Prin respectarea instructiunilor, o sa aveti garantia unei utilizari indelungate.
Compania RURIS lucreaza continuu pentru dezvoltarea produselor sale si de aceea fsi
rezerva dreptul de a modifica printre altele forma, infatisarea si performantele acestora,
fara a avea obligatia de a comunica acest lucru in prealabil.
Va multumim inca o daté ca ati ales produsele RURIS!
Informatii si suport clienti:
Telefon: 0351.820.105
e-mail: info@ruris.ro

2.1 SIMBOLURIPE UTILAJ

Consultati manualul. Purtati protectie auditiva.

Atentie! Resturi pot fi
proiectate din gura de
evacuare.

Atentie! Pericol

Atentie! Pastrati distanta. A nu se expune la ploaie.


mailto:info@ruris.ro

RO RURIS

Nu aspirati cabluri sau Nu introduce mainile Tn
fire suflanta
Purtati masca de Purtati ochelari de
protectie protectie
>~
Purtati incaltaminte de Cititi manualul Tnainte de
protectie utilizare
rl

Pericol obiecte aruncate /
distanta de siguranta

2.2 INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

PASTRATI ACESTE INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA.

AVERTISMENT: Nu utilizati aceasta suflanta pana nu cititi acest manual de instructiuni si cunoasteti
instructiunile de siguranta, operare si intretinere.

SIGURANTA ZONEI DE LUCRU

Tineti copiii si trecatorii departe. Toti vizitatorii si animalele de companie trebuie tinute la a distanta sigura fata
de zona de lucru.

Nu permiteti copiilor sau persoanelor neinstruite sa foloseascéa aceast utilaj.

Nu expuneti sculele electrice la ploaie sau umezeald. Dacé apa patrunde intr-o unealta electrica, va creste
riscul de soc electric.

Nu permiteti niciodata copiilor sa opereze echipamentul. Nu permiteti niciodata adultilor sa opereze
echipamentul fara instructiuni adecvate.

Purtati intotdeauna ochelari si masca de protectie.

Prindeti parul lung deasupra nivelul umerilor pentru a preveni prinderea acestuia in pieselor mobile.

Nu expuneti utilajul la ploaie, depozitati-l in interior.

Nu operati in conditii de lumina slaba.

Tineti toate partile corpului departe de orice parte in miscare a utilajului.

Purtati pantaloni lungi , bocanci de protectie si manusi. Evitati imbrdcamintea larga si bijuteriile care pot raméane
prinse in partile mobile ale utilajului.

Nu fortati utilajul.

Nu folositi echipamentul descult sau cu sandale sau incaltdminte neadecvata. Purtati incaltaminte de protectie.
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Pastrati o pozitie ferma si echilibrul atunci cand utilizati suflanta.

Nu utilizati unealta daca intrerupatorul nu este functional.

Pastrati toti trecatorii, copiii si animalele de companie la cel putin 50 de metri distanta.

Nu utilizati aceasta unitate cand sunteti obosit, bolnav sau sub influenta alcoolului, drogurilor sau a
medicamentelor.

Tineti toate partile corpului departe de partile mobile si de toate suprafetele fierbinti ale uneltei.

Folositi numai piese de schimb si accesorii originale de la producator. Utilizarea oricarei alte parti poate crea
un pericol sau poate cauza deteriorarea produsului.

Nu incarcati suflanta pe acumulatori in ploaie sau intr-un loc umed. Aceasta regula va reduce riscul de
electrocutare.

Suflanta pe acumulatori nu trebuie sa fie conectate la o priza eleactric, deci mereu sunt in stare de functionare.
Fiti constienti de potentiale pericole chiar si atunci cand nu folositi suflanta pe acumulatori sau la schimbarea
accesoriilor. Respectarea acestei reguli va reduce riscul de soc electrocutare, incendiu sau vatamare corporala
grava.

Deconectati bateria Tnainte de a intretine sau curata utilajul.

Folositi numai acumulatori recomandati de producator.

Nu aruncati bateriile in foc, celulele pot exploda. Consultati regulile locale pentru posibile instructiuni speciale
de eliminare.

Nu deschideti si nu deteriorati bateriile. Electrolitul eliberat este coroziv si poate produce iritatji la nivelul pielii si
ochilor. Poate fi toxic daca este ingerat.

Nu asezati suflamta cu baterii sau bateriile acestora langa foc sau céaldurd. Acest lucru va reduce riscul de
explozie.

Nu zdrobiti, scapati si nu deteriorati acumulatorul. Nu folositi o baterie sau incarcator deteriorat.

Nu indreptati suflanta in directia oamenilor sau a animalelor de companie.

Cand nu este utilizata, utilajul trebuie depozitata in interior, intr-o zona uscata, incuiatda, care sa nu fie la
indeméana copiilor.

Tineti unealta cu grija. Pastrati suflanta curatd pentru a avea o performanta ridicata.

SECURITATE PERSONALA

Toate persoanele, copiii si animalele de companie trebuie sa raméana la o distanta sigura de zona de lucru.

Nu utilizati suflanta cand sunteti obosit sau sub influenta drogurilor, alcoolului sau medicamentelor.

Nu utilizati suflanta pentru nicio lucrare, cu exceptia celei pentru care este destinata.

Nu purtati haine largi sau bijuterii cand folositi unealta.

Purtati ochelari cu protectie.

Evitati pornirea accidentald. Asigurati-va ca intrerupatorul este in pozitia opritinainte de a conecta acumulatorul
sau cand transportati unealta.

UTILIZAREA SI INTRETINEREA

Familiarizati-va cu unealta. Cititi cu atentie manualul, aflati aplicatiile si limitarile acestuia, precum si pericole
potentiale specifice asociate cu acest utilaj.

Verificati daca exista parti in miscare nealiniate sau blocate, piese rupte si orice alte defectiuni care ar putea
afecta functionarea uneltei. Daca este deteriorata, reparati unealta electrica inainte de a o folosi.

Nu fortati unealta electrica. Utilizati unealta electrica corect pentru aplicatia dvs.

Deconectati acumulatorul de la unealta electrica inainte de a efectua reglaje, schimbarea accesoriilor sau
depozitarea sculelor electrice.

Verificati functionarea uneltei inainte de a o utiliza.

Nu utilizati unealta daca nu contine o eticheta de avertizare lizibila.

Folositi unealta electrica in conformitate cu aceste instructiuni, tindnd cont conditiile de lucru. Utilizarea sculei
electrice pentru operatii altele decat cele prevazute ar putea duce la o situatie periculoasa.

Reguli de siguranta a bateriei

Uneltele cu baterii nu trebuie sa fie conectate la o priza electrica; prin urmare, ele sunt intotdeauna in stare de
functionare. Respectarea acestei reguli va reduce riscul de electrocutare, incendiu sau vatamare corporala
grava.

AVERTISMENT: Cand transportati sau intretineti unitatea, deconectati intotdeauna bateria.

Service

Intretinerea sculelor trebuie efectuatd doar de personal calificat. Service-ul sau intretinerea efectuata de
personal necalificat poate creste riscul de accidente. La intretinerea unei unelte, utilizati doar piese de schimb
originale.
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Motor

Electric, fara perii

Acumulator

Li-lon 2x20V 4 Ah (nu este inclusa in

produs)
Numar port acumulatori 2
Turatie 17000rpm
Viteza maxima aer 80m/s
Volum maxim aer 650m3h

Viteze 4 viteze+ Functie TURBO
1. Suflare
Functii 2. Aspirare

3. Maruntire 12:1

Capacitate Sac colector

45L

Greutate neta cu accesorii

3.5 kg

1.Carcasa motorului

2. Maner principal

3. Capacul de protectie, orificiul
de aspiratie

4. Buton pentru demontarea
tubului de aspiratie si a capacului
de protectie

5.Tub de suflare

6. Buton de blocare pentru
orificiul de suflare

7. Maner secundar

8. Acumulator —

9. Acumulator

10.Suport pentru sacul colector
11. Sac colector

12. Tub de aspiratie

13. Regulator de unghi pentru

manerul secundar
14. Panou de control inteligent
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AVERTISMENT:

RURIS

Utilizarea acestui produs cu piese deteriorate sau lipsa poate duce la raniri grave.

AVERTISMENT: Nu incercati s& modificati acest produs si nu creati accesorii care nu sunt recomandate

pentru utilizarea cu acest produs. Orice astfel de modificare sau alterare reprezintd o utilizare

necorespunzatoare si poate crea o situatie periculoasa ce poate duce la raniri grave.

AVERTISMENT:

Nu conectati produsul la sursa de alimentare pana cand asamblarea nu
este completd. Nerespectarea acestei instructiuni poate duce la pornirea
accidentala a produsului si la posibile raniri grave.

5.1 MONTAREA TUBULUI

ASAMBLAREA / DEZASAMBLAREA TUBULUI DE SUFLARE DIN
TREI PIESE

Nu utilizati niciodata suflanta de frunze cu doar o singura sectiune a
tubului de suflare atasata. Exista risc de ranire!

Asamblati tubul de suflare din trei piese asa cum este ilustrat. Piesele se
vor fixa in pozitie, lucru care poate fi simfit prin inchidere mecanica.
Apoiimpingeti tubul de suflare pe orificiul de suflare al carcasei motorului
pana cand tubul de suflare se blocheaza in pozitie.

Dezasamblati tubul de suflare apasand butonul de blocare si tragand
tubul pentru a-l detasa.

ASAMBLAREA / DEZASAMBLAREA TUBULUI DE ASPIRATIE DIN
TREI PIESE

Nu utilizati niciodata suflanta de frunze cu doar un singurtub de aspiratie
atasat. Exista risc de ranire!

Deschideti capacul de protectie (3) al orificiului de aspiratie apaséand
butonul de blocare al orificiului de aspiratie (4) in directia orificiului de
aspiratie si tragand capacul de protectie, rotindu-l in sensul acelor de
ceasornic pana la oprire. Acum puteti indeparta capacul de protectie (3).

Asamblati cele trei piese ale tubului de aspiratie conform ilustratiei. La
asamblare, acordati atentie santurilor de ghidaj de pe partile tubului de

aspiratie.

Asezati tubul de aspiratie pe orificiulde aspiratie. Rotiti tubul de aspiratie
in sens antiorar péana se opreste. impinget,i tubul de aspiratie in carcasa
motorului pana cand se fixeaza in pozitie (se aude un clic).

Demontati tubul de aspiratie apasand blocajul orificiului de aspiratie in
directia orificiului de aspiratie si trdgand afara tubul de aspiratie, rotindu-
| in sens orar pana se opreste. Acum puteti indeparta tubul de aspiratie.

o =
cp @ =4

&

3




RO

5.2 MONTAREA / DEMONTAREA SACULUI COLECTOR

RURIS

In modul de aspiratie, dispozitivul trebuie utilizat doar cu sacul colector montat. Orificiul de ventilatie de

pe sacul colector asigura o circulatie mai buna a aerului. Dacé este
necesar, demontati tubul de suflare (vedeti
LJAsamblarea/demontarea tubului de suflare din trei piese”).

Acum impingeti sacul colector pe orificiul de evacuare al carcasei
motorului pana cand se blocheaza cu butonul de fixare

Agatati suportul sacului colector in urechile prevazute pe carcasa

motorului.

Manerul secundar poate fi blocat in diverse pozitii.

Apasati regulatorul de unghi de pe manerul secundar.
Reglati méanerul secundar in pozitia dorita.

Eliberati regulatorul de unghi.

ASAMBLAREA SACULUI COLECTOR

Asezati cureaua de transport pe umar.

Ajustati lungimea curelei astfel incat sistemul de prindere sa fie la
aproximativ 10 cm sub sold.

Atasati sistemul de prindere de urechea destinata pentru a fixa cureaua.

5.3 CONECTAREA SIINDEPARTAREA BATERIEI

Bateria nu este incércata la achizitionare. Tnainte de a utiliza suflanta pentru prima daté, introducefi

bateria in incarcator si incarcati-o.
Pentru a instala bateria:

Pentru a instala acumulatorul in partea inferioara a manerului, introducetiacumulatorul in locas si impingeti

bateria.
Pentru a scoate bateria:
Apasati butonul de eliberare a bateriei.

5.4 PANOUL DE CONTROL INTELIGENT
Indicatorul din stanga (Left Battery) arata capacitatea acumulatorului din
partea stanga.
Indicatorul din dreapta (Right Battery) arata capacitatea acumularorului
din partea dreapta.
Cand acumulatorul este complet incarcata, indicatorul este de culoare
verde.
Cand bateria are jumatate din capacitate, indicatorul de
capacitate al acumulatorului scade. e o
Cand bateria nu mai are suficienta capacitate, indicatorul i
este de culoare rosie.

AirSpeed
Pentru a cunoaste si controla viteza aerului: Indicator
Apasati butonul de reducere (Lower Speed) sau butonul de
crestere (Higher Speed) a vitezei pentru a regla viteza Lower Specd
aerului.” Button
Indicatorul vitezei aerului (Air Speed) va arata la ce viteza
lucrati.

ON/OFF

Bution

Right Battery
Indicator

Higher Spead
Button

TURBO
Speed Bulton
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INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

Buton Turbo:

Functia de crestere a fluxului de aer ,TURBO” se foloseste doar atunci cand frunzele sau resturile sunt
blocate sau cand fluxul normal de aer nu este suficient.

Tn majoritatea cazurilor, fluxul normal de aer este suficient.

Cresterea fluxului de aer se foloseste in principal pentru perioade scurte.

Pornirea/Oprirea (ON/OFF):

Prindeti suflanta de maner.

Apasati butonul ON/OFF.

Suflanta accelereaza si aerul iese

Pentru a opri, apasati butonul de ON/OFF.

Folosirea suflantei:

Tinerea si controlul suflantei:

Prindeti suflanta de maner.

Indreptati spre sol, mergeti incet si constant.

Folosirea modului de aspiratie:

Tineti intotdeauna dispozitivul ferm cu ambele méini in timpul functionarii: folositi manerul principal si
manerul secundar.

Asigurati-va ca cantitatea de frunze aspirata intr-o singura trecere nu este prea mare.

Aceasta va preveni blocarea tubului de aspiratie si a rotii elicei.

Imaginile sunt cu caracter informativ, furnizorul isi rezerva dreptul de a aduce modificari

structurale si functionale fata de utilajul prezentat in acest manual.

Bateria beneficiaza de functia "a UP- Inovation RURIS" . Aceasta functie ajuta bateria atunci cand
ajunge in pragul critic de descarcare. Ruris a venit cu o inovatie in sistemul celulelor din
interiorul bateriei, prin care bateria se poate reincarca dupa o perioada lunga de timp in care a
stat descarcata. Astfel, utilizatorii RURIS se pot bucura de fiabilitatea si inovatia RURIS. Dupa

depozitare, se recomanda incarcarea la un interval de 6 luni- 1 an

Pentru a nu imprastia resturile, suflati in jurul marginilor exterioare ale
gramezilor de resturi. Nu suflati niciodata direct in centrul unei gramezi. f\k\

In conditi de praf, umezii usor suprafetele. Atentie la copii, animale de DI
companie, ferestre deschise sau masini. S G \A
Utilizati doar piese de schimb originale RURIS. \
Evitati utilizarea solventilor atunci cand curatati piesele din plastic, acestea pot
deteriora, slabi sau distruge plasticul. Folositi carpe curate pentru a indeparta
murdaria, praful, uleiul, etc

Nu lasati in niciun moment lichidele de frana, benzina, produsele pe baza de
petrol, uleiurile penetrante etc. sa intre in contact cu piesele din plastic. Contin
substante chimice care pot deteriora, slabi sau distruge plasticul.

Nu incercati sa modificati acest instrument sau sa creati accesorii care nu sunt

recomandate pentru utilizare. Orice astfel de modificare reprezinta o utilizare S
gresita si poate duce la posibile vatamari corporale grave. w)A/
Pentru a evita ranirea, scoateti intotdeauna acumulatorul din suflanta atunci B

cand curatati sau efectuati orice intretinere. =

DEPOZITAREA SUFLANTEI
Curatati bine suflanta inainte de depozitare. Depozitati suflanta intr-un loc uscat, bine ventilat, inaccesibil
copiilor.
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m Depozitati si incarcati bateriile intr-o zona racoroasa. Temperaturile peste sau sub temperatura normala

a camerei vor scurta durata de viatd a acumulatorului.
Nu aruncati echipamentele electrice, electronice industriale si partile componente la gunoiul
menajer! Informatii privind DEEE. Avand in vedere prevederile OUG 195/2005 - referitoare la
protectia mediului si 0.U.G. 5/2015. Consumatorii vor avea in vedere urmatoarele indicatii
pentru predarea deseurilor electrice, precizate mai jos:

I - Consumatorii au obligatia de a nu elimina deseurile de echipamente electrice si electronice (DEEE)

ca deseuri municipale nesortate si de a colecta separat aceste DEEE.

- Colectarea acestor deseuri numite (DEEE) se va efectua prin Serviciul Public de Colectare de pe raza fiecarui

judet si prin centre de colectare organizate de operatorii economici autorizati pentru colectarea DEEE. Informatii

furnizate de catre Administratia Fondului de Mediu www.afm.ro sau jurnalul Uniuni Europene.

- Consumatorii pot preda DEEE in mod gratuit in punctele de colectare specificate anterior

DECLARATIA DE CONFORMITATE CE
Producator: SC RURIS IMPEX SRL
Bvd. Decebal, nr. 111, Cladire Administrativa, Craiova, Dolj, Romania c €
Tel. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro
Reprezentant autorizat: ing. Stroe Marius Catalin — Director General
Persoana autorizata pentru dosarul tehnic: ing.Alexandru Radoi — Director Proiectare Productie
Descrierea masinii: Suflanta/Aspirator pe acumulator este destinata lucrarilor de curatare a suprafetelor, cum ar fi céile de
acces si alei inlaturand frunzele, acele de pin si alte resturi mici.
Numar de serie produs: AASF00200001XXRUR1244E (unde AAreprezinta ultimele doua cifre ale anului de fabricatie, caracterele
5si 7 nr de lot, caracterele 7-12 numarul de produs)

Model: RURIS Tipul: 1244E
Motor: Electric, fara perii Putere: Pw= 160 Wh
Viteza maxima aer: 80m/s Baterie: Li-lon 2x 20V 4 Ah (nu este inclusa in produs)

Noi, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, producator, in conformitate cu H.G. 1029/2008 - privind condltile introducerii pe piata a
masinilor, Directiva 2006/42/EC — cerinte de siguranta si securitate, Standardul EN ISO 12100:2010 — Masini. Securitate, Directiva
2000/14/CE amendata de Directiva 2005/88/CE , H.G. 1756/2006 — privind limitarea nivelului emisiilor de zgomot in mediu,
Directiva 2014/30/UE privind compatibilitatea electromagnetica (HG 487/2016 privind compatibilitatea electromagnetica,
actualizata 2019), Directiva 2011/65/UE din 8 iunie 2011 privind restrictile de utilizare a anumitor substante periculoase in
echipamentele electrice si electronice amendata prin Directiva 2015/863/EU, Anexa 2, am efectuat atestarea conformitatii
produsului cu standardele specificate si declaram ca este conform cu principalele cerinte de siguranta si securitate, nu pune in
pericol viata, sanatatea, securitatea muncii si nu are impact negativ asupra mediului.

Subsemnatul Stroe Catalin, reprezentantul producatorului, declar pe proprie raspundere ca produsul este in conformitate cu
urmatoarele standarde si directive europene:

SR EN ISO 12100:2011/ EN ISO 12100:2010- Securitatea masinilor. Concepte de baza, principii generale de proiectare.
Terminologie de baza, metodologie. Principii tehnice

SR EN ISO 13854:2020/ EN ISO 13854:2020- Securitatea masinilor. Distante minime pentru prevenirea strivirii partilor corpului
uman

SR EN ISO 13857:2020/ EN ISO 13857:2020- Securitatea masinilor. Distante de securitate pentru prevenirea patrunderii
membrelor superioare si inferioare in zonele periculoase

SR EN ISO 11688-1:2010/ EN 11688-1:2009- Acustica. Recomandari practice pentru proiectarea masinilor si echipamentelor cu
zgomot redus. Partea 1: Planificare

SR EN 50636-2-100:2014/ EN 50636-2-100:2014 - Aparate electrice pentru uzcasnic si scopurisimilare. Securitate. Partea 2-100:
Prescriptii particulare pentru suflante, aspiratoare si suflante cu aspirare portabile, pentru grading, alimentate de la rete aua electrica
SR EN 62233:2008/ EN 62233:2008- Metode de masurare a campurilor electromagnetice ale aparatelor electrice de uz casnic si
scopuri similare referitor la expunerea umana

SR EN 60335-1:2012/A2:2019/ EN 60335-1:2012/A2:2019- Aparate electrice pentru uz casnic si scopuri similare. Securitate.
Partea 2-1: Prescriptii generale

SR EN 60335-2-29:2005/ EN 60335-2-29:2004- Aparate electrice pentru uz casnic si scopuri similare. Securitate. Partea 2-29:
Prescriptii particulare pentru incarcatoare de baterie

SR EN 62133-1:2017/ IEC 62133-1:2017- Acumulatoare alcaline si alte acumulatoare cu electrolit neacid - Cerinte de securitate
pentru acumulatoare etanse portabile si pentru baterii constituite din acestea, destinate utilizarii in aplicatii portabile. Partea 1:
Sisteme cu nickel

SR EN 60664-1:2008/ IEC 60664-1:2007- Coordonarea izolatiei echipamentelor dinretelele de joasa tensiune. Partea 1: Principii,
prescriptii si incercari

SR EN 61058-1-1:2017/ IEC 61058-1:2016- intrerup&toare pentru aparate - Partea 1: Cerinte generale

SR EN 55014-1:2021/ EN 55014-1:2021- Comp atibilitate electromagnetica. Cerinte pentru aparate electrocasnice, unelte electrice
si aparate similare. Partea 1: Emisie

SR EN 55014-2:2021/ EN 55014-2:2021- Compatibilitate electromagnetica. Cerinte pentru aparate electrocasnice, scule electrice
si aparate similare. Partea 2: Imunitate. Standard de familie de produse
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SR EN ISO 3744:2011- Acustica. Determinarea nivelurilor de putere acustica emise de sursele de zgomot utilizand presiunea
acustica
Directiva 2000/14/CE (amendata prin Directiva 2005/88/CE) — Emisiile de zgomot in mediul exterior
Directiva 2006/42/EC - privind masinile — introducerea pe piata a masinilor
Directiva 2014/30/UE- privind compatibilitatea electromagnetica (HG 487/2016 privind compatibilitatea electromagnetica,
actualizata 2019);
DIRECTIVA 2011/65/UE din 8iunie 2011 privind restrictiile de utilizare a anumitor substante periculoase in echipamentele electice
si electronice amendata prin Directiva 2015/863/EU, Anexa 2,
Marca si numele fabricantului: Z.S.I. Co. Ltd

Alte Standarde sau specificatii utilizate:

. SR EN ISO 9001 - Sistemul de Management al Calitatii

. SR EN ISO 14001 - Sistemul de Management al Mediului

. 1SO 45001:2018 - Sistemul de Management al Sanatatii si Securitatii Ocupationale.
Nota: documentatia tehnica este detinuta de producator.
Precizare: Prezenta declaratie este conforma cu originalul.
Termen de valabilitate: 10 ani de la data aprobarii.
Locul si data emiterii: Craiova, 17.12.2025
Anul aplicarii marcajului CE: 2025
Nr.inreg: 1568/17.12.2025
Persoana autorizata si semnatura: Tng. Stroe Marius Catalin
Director General al SC RURIS IMPEX SRL

DECLARATIA DE CONFORMITATE EC
Producator: SC RURIS IMPEX SRL
Calea Severinului, nr. 10, Bl. 317b, Craiova, Dolj, Romania
Tel. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro
Reprezentant autorizat: ing. Stroe Marius Catalin — Director General
Persoana autorizata pentru dosarul tehnic: ing.Alexandru Radoi — Director Proiectare Productie
Descrierea masinii: Suflanta/Aspirator pe acumulator este destinata lucrarilor de curatare a suprafetelor, cum ar fi caile de
acces si alei inldturand frunzele, acele de pin si alte resturi mici.
Numar de serie produs: AASF00200001XXRUR1244E (unde AAreprezinta ultimele doua cifre ale anului de fabricatie, caracterele
5si 7 nr de lot, caracterele 7-12 numarul de produs)

Model: RURIS Tipul: 1244E

Motor: Electric, fara perii Putere: Pw= 160 Wh

Viteza maxima aer: 80m/s Baterie: Li-lon 2x 20V 4 Ah (nu este inclusa in produs)
Nivelul de putere acustica masurat: 96.5dB(A) Nivelul de putere acustica garantat: 100dB(A)

Nivelul de putere acustica este certificat de TUV SUD Certification and Testing prin Raportul nr. 704032003335-01 din 10.07.2023,
in conformitate cu prevederile Directivei 2000/14/CE si SR EN I1SO 3744:2011

Noi. SC RURIS IMPEX SRL Craiova, producator, in conformitate cu H.G. 1029/2008 - privind conditiile_introducerii pe piata a
masinilor, Directiva 2006/42/EC — cerinte de siguranta sisecuritate, Standardul EN ISO 12100:2010 — Masini. Securitate, Directiva
2000/14/CE amendata de Directiva 2005/88/CE , H.G. 1756/2006 — privind limitarea nivelului emisiilor de zgomot in mediu,
Directiva 2014/35/UE, HG 409/2016 - privind echipamentele de joasa tensiune, Directiva 2014/30/UE privind compatibilitatea
electromagnetica (HG 487/2016 privind compatibilitatea electromagnetica, actualizata 2019), DIRECTIVA 2011/65/UE din 8 iunie
2011 privind restrictiile de utilizare a anumitor substante periculoase in echipamentele electrice sielectronice amendata prin Directiva
2015/863/EU, Anexa 2, am efectuat atestarea conformitatii produsului cu standardele specificate si declaram ca este conform cu
principalele cerinte de siguranta si securitate, nu pune in pericol viata, sanatatea, securitatea muncii si nu are impact negativ asupra
mediului.

Subsemnatul Stroe Catalin, reprezentantul producatorului, declar pe proprie raspundere ca produsul este in conformitate cu
urmatoarele standarde si directive europene:

SR EN ISO 3744:2011 - Acustica. Determinarea nivelurilor de putere acustica emise de sursele de zgomot utilizand presiunea
acustica

SR EN 50636-2-100:2014/ EN 50636-2-100:2014 - Aparate electrice pentru uzcasnic si scopurisimilare. Securitate. Partea 2-100:
Prescriptii particulare pentru suflante, aspiratoare si suflante cu aspirare portabile, pentru gradind, alimentate de la rete aua electrica
o SR EN ISO 9001 - Sistemul de Management al Calitatii

o SR EN ISO 14001 - Sistemul de Management al Mediului

#1S0 45001:2018 - Sistemul de Management al Sanatatii si Securitatii Ocupationale.

Nota: documentatia tehnica este detinuta de producator.

Precizare: Prezenta declaratie este conforma cu originalul.Termen de valabilitate: 10 ani de la data aprobarii.

Locul si data emiterii: Craiova, 17.12.2025

Anul aplicarii marcajului CE: 2025

Nr. inreq: 1569/17.12.2025

Persoana aufoyizata si semnatura: Ing. Stroe Marius Catalin

' " Director General al SC RURIS IMPEX SRL
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Dear customer!

Thank you for your decision to purchase a RURIS product and for the trust you have placed
in our company! RURIS has been on the market since 1993 and during this time it has
become a strong brand, which has built its reputation by keeping its promises, but also by
continuous investments aimed at helping customers with reliable, efficient and quality
solutions.
We are convinced that you will appreciate our product and enjoy its performance for a long
time. RURIS does not offer its customers only machines, but complete solutions. An
important element in the relationship with the customer is the advice both before and after
the sale, RURIS customers having at their disposal a whole network of partner stores and
service points.
To enjoy the product you have purchased, please read the user manual carefully. By
following the instructions, you will be guaranteed a long use.
RURIS company continuously works to develop its products and therefore reserves the
right to modify, among other things, their shape, appearance and performance, without
having the obligation to communicate this in advance.
Thank you once again for choosing RURIS products!

Customer information and support:

Phone: 0351.820.105

email: info@ruris.ro

21 SIMBOLSONTHE MACHINE

@ Consult the manual.

Warning! Danger

Wear protection hearing .

Attention! Re s t uri may
be projects from mouth
from Evacuate .

Attention! Keep your

) Do not expose to rain .
distance. p

®
®
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Do not vacuum cables or Do not put your hands in
wires the blower.
Wear a protective mask Wear safety glasses.
L

Read the manual before

Wear protective footwear. use

'

Thrown object hazard /
safety distance

2.2 SAFETY INSTRUCTIONS

SAVE THESE SAFETY INSTRUCTIONS.

WARNING: Do not use this blower until you have read this instruction manual and are familiar with the safety,
operating, and maintenance instructions.

WORK AREA SAFETY

Keep children and bystanders away. All visitors and pets should be kept a safe distance from the work area.
Do not allow children or untrained persons to use this machine.

Do not expose power tools to rain or moisture. If water enters a power tool, the risk of electric shock will
increase.

Never allow children to operate the equipment. Never allow adults to operate the equipment without proper
instructions.

Always wear safety glasses and a mask.

Tie long hair above shoulder level to prevent it from getting caught in moving parts.

Do not expose the machine to rain, store it indoors.

Do not operate in low light conditions.

Keep all parts of your body away from any moving parts of the machine.

Wear long pants, protective boots and gloves. Avoid loose clothing and jewelry that can get caught in moving
parts of the machine.

Do not force the machine.

Do not use the equipment barefoot or with sandals or inappropriate footwear. Wear protective footwear.
Maintain a firm stance and balance when using the blower.

3
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Do not use the tool if the switch is not functional.

Keep all bystanders, children and pets at least 50 meters away.

Do not use this unit when you are tired, ill, or under the influence of alcohol, drugs, or medication.

Keep all parts of your body away from moving parts and all hot surfaces of the tool.

Use only original spare parts and accessories from the manufacturer. The use of any other parts may create a
hazard or cause damage to the product.

Do not charge the blower battery in the rain or in a wet place . This rule will reduce the risk of electric shock.
Cordless blowers do not need to be plugged into an electrical outlet, so they are always ready to go. Be aware
of potential hazards even when not using your cordless blower or changing accessories. Following this rule will
reduce the risk of electric shock, fire, or serious injury.

Disconnect the battery before servicing or cleaning the machine.

Use only batteries recommended by the manufacturer.

Do not dispose of batteries in fire, the cells may explode. Check local regulations for possible special disposal
instructions.

Do not open or damage batteries. The released electrolyte is corrosive and can cause skin and eye irritation. It
may be toxic if swallowed.

Do not place breath with batteries or their batteries near fire or heat. This will reduce the risk of explosion.

Do not crush, drop, or damage the battery. Do not use a damaged battery or charger.

Do not point the blower at people or pets.

When not in use, the machine should be stored indoors, in a dry, locked area, out of the reach of children.
Hold the tool carefully. Keep the blower clean for high performance.

PERSONAL SECURITY

All persons, children and pets must remain at a safe distance from the work area.

Do not use the blower when you are tired or under the influence of drugs, alcohol or medication.

Do not use the blower for any work except that for which it is intended.

Do not wear loose clothing or jewelry when using the tool.

Wear protective glasses.

Avoid accidental starting. Make sure the switch is in the off position before connecting the battery pack or when
carrying the tool.

USE AND MAINTENANCE

Familiarize yourself with the tool. Read the manual carefully, learn its applications and limitations, and specific
potential hazards associated with this machine.

Check for misalignment or binding of moving parts, breakage of parts and any other condition that may affect
the tool's operation. If damaged, have the power tool repaired before using it.

Do not force the power tool. Use the power tool correctly for your application.

Disconnect the battery from the power tool before making any adjustments, changing accessories, or storing
power tools.

Check the operation of the tool before using it.

Do not use the tool if it does not have a legible warning label.

Use the power tool in accordance with these instructions, taking into account the working conditions. Use of the
power tool for operations different from those intended could result in a hazardous situation.

Battery safety rules

Battery-powered tools do not need to be plugged into an electrical outlet; therefore, they are always in working
order. Observing this rule will reduce the risk of electric shock, fire, or serious personal injury.

WARNING: When transporting or servicing the unit, always disconnect the battery.

serving

Tool maintenance should only be performed by qualified personnel. Service or maintenance performed by
unqualified personnel may increase the risk of accidents. When servicing a tool, use only original spare parts.

Motor Electric, brushless
Li-lon 2x20V 4 Ah (not included in the
Battery
product)
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Number of battery ports 2
Speed 17000rpm
Maximum air speed 80m/s
Maximum air volume 650m3h

speeds 4 speeds + TURBO function
1. breath
Functions 2. Aspiration

3. Shredding 12:1

Collector bag capacity

45L

Net weight with accessories

3.5 kg

1.Motor housing

2. Main handle

3. Protective cover, suction port
4. Button for removing the
suction tube and protective cover
5.Blow tube

6. Blower outlet lock button

7. Secondary handle

8. Battery

9. Battery

10. Holder for the collection bag
11. Collector bag

12. Suction tube

13. Angle adjuster for secondary
handle

14. Smart control panel

WARNING:

12

Use this product with damaged parts or lack can lead to serious injuries .

RURIS

WARNING: Do not attempt saddle modifiable this product and do not create accessories that are not

recommended foruse with this product . Any such modification or adulteration represents a use POOR

and maybe create a situation dangerous What can lead to serious injuries .
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WARNING:
Do not connect the product to the power source until When assembly is
not complete . Failure to comply of This instructions can lead to starting

accidental product damage and possible serious injuries .

5.1 TUBE MOUNTING

ASSEMBLY / DISASSEMBLY OF THE THREE-PIECE BLOW TUBE
Do not use never leaf blower with only one section of the blow tube
attached . There is risk of injury !

Assemble three - piece blowpipe parts as it is illustrated . The pieces will
fix in position , something that can be felt by close mechanics .

Then push the blow tube on the blow hole of the housing ENGINE until
When the blow tube is blocked in position .

Disassemble blow tube pressing lock button and pulling tube to detach it

ASSEMBLY / DISASSEMBLY OF THE THREE-PIECE SUCTION TUBE

Do not use never leaf blower with only one suction tube attached . There
is risk of injury !

Open the protective cover ( 3) of the suction opening pressing the suction
opening lock button ( 4 ) in DEPARTMENT suction hole and pulling the
protective cap , turning it in meaning clock hands until the stop . Now you
can clear the protective cover ( 3).

Assemble the three parts of the suction tube as shown in the illustration
. When assembling , pay attention to Careful guide grooves on the sides
the suction tube .

Place the suction tube on the suction opening. Turn the suction tube
counterclockwise until it stops. Push the suction tube into the motor
housing until it locks into place (a click is heard).

Remove the suctiontube by pressing the suction hole lock in the direction
of the suction hole and pulling out the suction tube, turning it clockwise

until it stops. You can now remove the suction tube.

5.2 ASSEMBLY / DISASSEMBLY OF THE COLLECTOR BAG
In suction mode, the device must only be used with the collection bag

attached. The ventilation opening on the collection bag ensures
better air circulation. If necessary, remove the blower tube (see
“Assembling/removing the three-piece blower tube”).

Now push the collection bag onto the outlet opening of the motor
housing until it locks with the locking button. Hook the collection bag

holder into the eyes provided on the motor housing.

RURIS
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The secondary handle can be locked in various positions.
Press the angle adjuster on the secondary handle.
Adjust the secondary handle to the desired position. _—

Release the angle adjuster .

ASSEMBLING THE COLLECTOR BAG

place shoulder strap .

Adjustlength BELT thus that clamping system should be approximately 10
cm below the hip .

ATTACH ear hook system Destin to fix the belt .

5.3 CONNECTING AND REMOVING THE BATTERY
The battery is not loaded at purchase . Before using FAN for the first time , enter battery in charger and
upload it.

To install battery :

To install BATTERY in part bottom of the handle , insert the battery in the slot and push the battery .
To remove battery :

pressed battery release button .

5.4 INTELLIGENT CONTROL PANEL

The left indicator ( Left Battery) shows capacity battery on the side left .
The right indicator (Right Battery) shows capacity battery from the side
right .

When BATTERY is complete charged , the indicator it is colored green .
When the battery has half its capacity, the battery capacity
indicator decreases .

When the battery no longer has enough capacity, the
indicator it is colored red .

Lefi Battery
Ind:cator

Right Battery
Indicator

Air Spee
To know and control speed air : Indice m‘
Press the Lower Speed button or the Higher Speed button to
adeSt the air Speed'” Lower Speed Higher Spead
indicator speeds Air Speed will point to what speed work . Button Button

TURBO
Speed Buiton

ON/OFF

Butt
Button

INSTRUCTIONS FOR USE

Turbo button:

The " TURBO " airflow increase function is used only then
When LEAVES or the remains are blocked or When normal airflow is not enough .

In the majority cases , normal airflow is enough .

Growth airflow is used mainly for PERIOD short .

Power On / Off (ON/OFF):

Hook hand - held blower .

pressed ON/OFF button .

blower PUShES and the air out

To stop , press the ON/OFF button .

Use blower :

keeping and control blower :

Hook hand - held blower .

straighten to the ground, go slow and constantly.

Use suction mode :

Keep ever device firmly with both hands in time operation : use the main handle and HANDLE secondary

Make that the amount of leaves aspirated in one passage is not too big.
7
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This will avert LOCK suction tube and the wheel propellers .

The images are for informational purposes only, the supplier reserves the right to make structural

and functional changes to the machine presented in this manual.

The battery benefits from the "a UP- Innovation RURIS" function. This function helps the battery

when it reaches the critical discharge threshold. Ruris has come up with an innovation in the cell
system inside the battery, through which the battery can be recharged after a long period of time
in which it has been discharged. Thus, RURIS users can enjoy the reliability and innovation of

RURIS. After storage, itis recommended to charge at an interval of 6 months- 1 year

To avoid scattering debris, blow around the outer edges of debris piles. Never

blow directly into the center of a pile. f}ﬂ
In dusty conditions, lightly dampen surfaces. Be careful around children, pets, ‘: 70y

open windows or cars. (4 Q)
Use only original RURIS spare parts. [ |
Avoid using solvents when cleaning plastic parts, as they can damage, weaken £ |
or destroy the plastic. Use clean cloths to remove dirt, dust, oil, etc. 4 o
Never allow brake fluids, gasoline, petroleum products, penetrating oils, etc. to

come into contact with plastic parts. They contain chemicals that can damage,

weaken, or destroy plastic.

Do not attempt to modify this tool or create attachments not recommended for

use. Any such modification constitutes misuse and could result in possible

serious personal injury. S

To avoid injury, always remove the battery from the blower when cleaning or M
=

performing any maintenance.

BLOWER STORAGE

Clean the blower thoroughly before storing. Store the blower in a dry, well-ventilated place, out of reach of

children.

m Store and charge batteries in a cool area. Temperatures above or below normal room temperature will

shorten battery life.
Do not throw away electrical, industrial electronic equipment and component parts with
household waste! Information on WEEE. Considering the provisions of OUG 195/2005 -regarding
environmental protection and OUG 5/2015. Consumers will consider the following indications
for the delivery of electrical waste, specified below:

I - Consumers are obliged not to dispose of waste electrical and electronic equipment (WEEE) as unsorted

municipal waste and to collect this WEEE separately.

- The collection of this waste called (WEEE) will be carried out through the Public Collection Service within each

county and through collection centers organized by economic operators authorized to collect WEEE. Information

provided by the Environmental Fund Administration www.afm.ro They have the European Union journal.

- Consumers can hand in WEEE free of charge at the collection points specified above

EC DECLARATION OF CONFORMITY
Manufacturer: SC RURIS IMPEX SRL
Bvd. Decebal, no. 111, Administrative Building, Craiova, Dolj, Romania
Goal. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Authorized representative: Eng. Stroe Marius Catalin — General Manager
Authorized person for the technical file: Eng. Alexandru Radoi — Production Design Director
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Machine description: The BATTERY LEAF BLOWER/VACUUM i s intended forcleaning surfaces such as driveways and paths
by removing leaves, pine needles and other small debris.

Product serial number: AASF00200001XXRUR1244E (where AA represents the lasttwo digits of the year of manufacture,
characters 5 and 7 are the batch number, characters 7-12 are the product number)

Model: RURIS Type: 1244E
Motor: Electric, brushless Power: Pw= 160 Wh
Maximum air speed: 80m/s Battery: Li-lon 2x 20V 4 Ah (notincluded in the product)

We, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, manufacturer, in accordance with Government Decision 1029/2008 - regarding the condlitions
for placing machinery on the market, Directive 2006/42/EC - safety and security requirements, Standard EN I1SO 12100:2010 -
Machinery. Security, Directive 2000/14/EC amended by Directive 2005/88/EC , GD 1756/2006 - on the limitation of noise
emissions in the environment, Directive 2014/30/EU on electromagnetic compatibility (GD 487/2016 on electromagnetic
compatibility, updated 2019), Directive 2011/65/EU of 8 June 2011 on the restrictions on the use of certain hazardous substances
in electrical and electronic equipment amended by Directive 2015/863/EU, Annex 2, we have certified the product's conformity with
the specified standards and declare that it complies with the main safety and security requirements, does not endanger life, health,
occupational safety and has no negative impact on the environment.
The undersigned Stroe Catalin, the manufacturer's representative, declares on his own responsibility that the product complie s with
the following European standards and directives:
SR EN ISO 12100:2011/ EN 1SO 12100:2010 - Safety of machinery. Basic concepts, general design principles. Basic terminology,
methodology. Technical principles
SR EN ISO 13854:2020/ EN 1SO 13854:2020- Safety of machinery. Minimum distancesto prevent crushing of parts of the human
body
SR EN ISO 13857:2020/ EN 1SO 13857:2020- Machine safety. Safety distances to preventupper and lower limbs from entering
dangerous areas
SR EN ISO 11688-1:2010/ EN 11688-1:2009- Acoustics. Practical recommendations for the design of low-noise machinery and
equipment. Part 1: Planning
SR EN 50636-2-100:2014 / EN 50636-2-100:2014 - Household and similar electrical appliances - Safety - Part 2-100: Particular
requirements for mains-operated portable garden blowers, vacuum cleaners and suction blowers
SR EN 62233:2008/ EN 62233:2008- Methods of measurement of electromagnetic fields from electrical ap pliances for household
and similar purposes with regard to human exposure
SREN 60335-1:2012/A2:2019/ EN 60335-1:2012/A2:2019- Household and similar electrical appliances - Safety - Part 2-1: General
requirements
SR EN 60335-2-29:2005/ EN 60335-2-29:2004- Household and similar electrical appliances - Safety - Part 2-29: Particular
requirements for battery chargers
SR EN 62133-1:2017/ IEC 62133-1:2017- Alkaline and other non-acid accumulators - Safety requirements for portable sealed
accumulators and batteries made from them, intended for use in portable applications. Part 1: Nickel systems
SR EN 60664-1:2008/ IEC 60664-1:2007 - Insulation coordination of equipment in low-voltage systems. Part 1: Principles,
requirements and tests
SR EN 61058-1-1:2017/ IEC 61058-1:2016- Switches for appliances - Part 1: General requirements
SR EN 55014-1:2021/ EN 55014-1:2021- Electromagnetic compatibility. Requirements for household ap pliances, electric tools and
similar apparatus. Part 1: Emission
SR EN 55014-2:2021/ EN 55014-2:2021- Electromagnetic compatibility. Requirements for household ap pliances, electric tools and
similar apparatus. Part 2: Immunity. Product family standard
SR EN ISO 3744:2011 - Acoustics. Determination of sound power levels emitted by noise sources using sound pressure
Directive 2000/14/EC (amended by Directive 2005/88/EC) — Noise emissions in the outdoor environment
Directive 2006/42/EC - on machinery - placing on the market of machinery
Direction 2014/30/EU - on electromagnetic compatibility (GD 487/2016 on electromagnetic compatibility, updated 2019);
DIRECTIVE 2011/65/EU of 8 June 2011 on therestriction of the use of certain hazardous substances in electrical and electronic
equipment as amended by Directive 2015/863/EU, Annex 2,
Brand and manufacturer name: ZSI Co. Ltd

Other Standards or specifications used:

. SR EN ISO 9001 - Quality Management System

. SR EN ISO 14001 - Environmental Management System

. 1SO 45001:2018 - Occupational Health and Safety Management System.
Note: the technical documentation is owned by the manufacturer.
Note: This declaration is consistent with the original.
Validity period: 10 years from the date of approval.
Place and date of issue: Craiova, 17.12.2025
Year of application of the CE marking: 2025
Registration number: 1568/17.12.2025
Authorized person and signature: Engineer Stroe Marius Catalin
General Manager of SC RURIS IMPEX SRL
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EC DECLARATION OF CONFORMITY
Manufacturer: SC RURIS IMPEX SRL
Severin Street, no. 10, Building 317b, Craiova, Dolj, Romania
Goal. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro
Authorized representative: Eng. Stroe Marius Catalin — General Manager
Authorized person for the technical file: Eng. Alexandru Radoi — Production Design Director
Machine description: The BATTERY LEAF BLOWER/VACUUM is intended forcleaning surfaces such as driveways and paths
by removing leaves, pine needles and other small debris.
Product serial number: AASFO00200001XXRUR1244E (where AA represents theTasttwo digits of the year of manufacture,
characters 5 and 7 are the batch number, characters 7-12 are the product number)

Model: RURIS Type: 1244E
Motor: Electric, brushless Power: Pw= 160 Wh
Maximum air speed: 80m/s Battery: Li-lon 2x 20V 4 Ah (notincluded in the product)

Measured sound power level: 96.5dB(A) Guaranteed sound power level: 100dB(A)

Power level acoustic is certified by TUV SUD Certification and Testing through Report No. 704032003335-01 of 10.07.2023, in
accordance with the provisions Directive 2000/14/EC and SR EN ISO 3744:2011

We, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, manufacturer, in accordance with Government Decision 1029/2008 - regarding the conditions
for placing machinery on the market, Directive 2006/42/EC - safety and security requirements, Standard EN ISO 12100:2010 -
Machinery. Security, Directive 2000/14/EC amended by Directive 2005/88/EC , GD 1756/2006 - on the limitation of noise emissions
in the environment, Directive 2014/35/EU , GD 409/2016 - on low voltage equipment, Directive 2014/30/EU on electromagnetic
compatibility (GD 487/2016 on electromagnetic compatibility, updated 2019), DIRECTIVE 2011/65/EU of 8 June 2011 on the
restrictions on the use of certain hazardous substances in electrical and electronic equipment amended by Directive 2015/863/EU,
Annex 2, we have certified the product's conformity with the specified standards and declare that it complies with the main safety
and security requirements, does not endanger life, health, occupational safety and does not have a negative impact on the
environment.

Theundersigned Stroe Catalin, the manufacturer's representative, declares on hisown responsibility that the product complies
with the following European standards and directives:

SR EN ISO 3744:2011 - Acoustics. Determination of sound power levels emitted by noise sources using sound pressure
SR EN 50636-2-100:2014 / EN 50636-2-100:2014 - Household and similar electrical appliances - Safety - Part 2-100: Particular
requirements for mains-operated portable garden blowers, vacuum cleaners and suction blowers

o SR EN ISO 9001 - Quality Management System

e SR EN ISO 14001 - Environmental Management System

#1S0 45001:2018 - Occupational Health and Safety Management System.

Note: the technical documentation is owned by the manufacturer.

Specification: This declaration is in accordance with the original. Validity period: 10 years from the date of approval.

Place and date of issue: Craiova, 17.12.2025

Year of application of the CE marking: 2025

Registration number: 1569/17.12.2025

Authorized person and signature: Eng. Stroe Marius Catalin

General Manager of SC RURIS IMPEX SRL
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Kedves vasarlonk!

Koszonjuk, hogy a RURIS termék megvasarlasa mellett dontétt, és hogy bizalmat
szavazott céglnknek! A RURIS 1993 éta van jelen a piacon, és ez idd alatt erés markava
valt, amely hirnevét igéreteinek betartdsaval, valamint a folyamatos befektetésekkel
épitette fel, amelyek célja, hogy megbizhatd, hatékony és mindségi megoldasokkal segitse
az ugyfeleket.
Meggy6zddésunk, hogy értékelni fogja termékinket, és sokaig élvezni fogja annak
teljesitményét. A RURIS nem csupan geépeket kinal Ugyfeleinek, hanem komplett
megoldasokat. Az tgyféllel valé kapcsolat fontos eleme a tanacsadas mind az értékesités
elétt, mind utana, a RURIS Ugyfeleinek partnertizletek és szervizpontok teljes haldzata all
rendelkezésére.
A megvasarolt termék 6romének eléréséhez kérjik, figyelmesen olvassa el a hasznalati
utmutatot. Az utasitasok betartasaval hosszu tavu hasznalatot garantalunk.
A RURIS vallalat folyamatosan fejleszti termékeit, ezért fenntartja a jogot, hogy tébbek
kozott azok alakjat, megjelenését és teljesitményét moédositsa anélkil, hogy errél
el6zetesen értesitést kellene kuldenie.
Még egyszer koszonjuk, hogy a RURIS termékeket valasztotta!
Ugyfélinforméaciok és tamogatas:
Telefon: 0351.820.105
email: info@ruris.ro

2.1 A GEPEN TALALHATO SZIMBOLUMOK

Tekintse meg a
kézikonyvet.

Figyelem! Veszély

Kopasvédelem hallas

Figyelem! Re st uri lehet,
hogy projektek -tol/-t8l szjj
-tél/-t61 Evakualjon .

Figyelem! Tartsa a

tavolsagot! Ne tegye ki es6nek .

®
®
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Ne porszivézzon

kabeleket vagy Ne tegye a kezét a fuvoba.
vezetékeket
Viseljen védémaszkot Viseljen védészemdiveget.
-~

Hasznalat el6tt olvassa el

Viseljen védélabbelit. a kézikényvet

Eldobott targyak veszélye
/ biztonsagi tavolsag

2.2 BIZTONSAGI UTASITASOK

ORIZZE MEG EZEKET A BIZTONSAGI UTASITASOKAT.

FIGYELMEZTETES: Ne hasznélja a fuvét, amig el nem olvasta ezt a hasznalati utmutatét, és meg nem ismeri
a biztonsagi, Uzemeltetési és karbantartasi utasitasokat.

MUNKATERULET BIZTONSAGA

Tartsa tavol a gyerekeket és a szemtanukat. Minden latogatét és haziallatot biztonsagos tavolsagban kell
tartani a munkaterulettdl.

Ne engedje, hogy gyermekek vagy nem képzett személyek hasznaljak ezt a gépet.

Ne tegye ki az elektromos szerszamokat es6nek vagy nedvességnek. Ha viz kerill az elektromos szerszamba,
megndé az aramutés kockazata.

Soha ne engedje, hogy gyermekek kezeljék a berendezést. Soha ne engedje, hogy felnéttek megfeleld
utasitdsok nélkul kezeljék a berendezést.

Mindig viseljen véd6észemiiveget és maszkot.

Hosszu hajat kdsd dssze vallmagassag folé, hogy ne akadjon be a mozg6 alkatrészekbe.

Ne tegye ki a gépet esének, tarolja beltérben.

Ne haszndlja gyenge fényviszonyok mellett.

Tartsa tavol testének minden részét a gép mozg6 alkatrészeitol.

Viseljen hosszd nadragot, véd&csizmat és kesztylt. Kerllje a bd ruhazatot és ékszereket, amelyek
beakadhatnak a gép mozg6 alkatrészeibe.

Ne eréltesd a gépet.

Ne haszndlja a berendezést mezitldb, szandalban vagy nem megfeleld labbeliben. Viseljen védélabbelit.
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A fuvé haszndlata kdzben tartsa meg a szilard testtartast és az egyensulyat.

Ne hasznadlja a szerszamot, ha a kapcsolé nem mikddik.

Tartsa a szemlél6ket, gyermekeket és haziallatokat legalabb 50 méter tavolsagra.

Ne hasznadlja a késziiléket, ha faradt, beteg, illetve alkohol, drogok vagy gyégyszerek hatasa alatt all.

Tartsa tavol testének minden részét a mozgd alkatrészekt6l és a szerszam minden forro fellletétél.

Kizarélag eredeti, gyart6tdl szarmazé alkatrészeket és tartozékokat hasznaljon. Barmilyen mas alkatrész
hasznalata veszélyt jelenthet vagy karosithatja a terméket.

Ne toltse a lombfuvé akkumulatorat esében vagy nedves helyen . Ez a szabdly csOkkenti az aramités
kockazatat.

Az akkus lombfuvdokat nem kell elektromos aljzatba csatlakoztatni, igy mindig hasznalatra készek. Legyen
tisztdban a lehetséges veszélyekkel akkor is, ha nem haszndlja az akkus lombfavét, vagy nem cserél
tartozékokat. E szabaly betartasa cs6kkenti az aramités, tliz vagy sulyos sérllés kockazatat.

A gép szervizelése vagy tisztitdsa el6tt valassza le az akkumulatort.

Kizarélag a gyarto altal ajanlott elemeket hasznalja.

Ne dobja tlizbe az elemeket, mert felrobbanhatnak. A lehetséges kilonleges artalmatlanitasi utasitasokért
ellendrizze a helyi eléirasokat.

Ne nyissa ki és ne sértse meg az elemeket. A kibocsatott elektrolit korroziv hatasu, és bér- és szemirritaciot
okozhat. Lenyelés esetén mérgez6 lehet.

Ne helyezzen lehelet akkumulatorokkal vagy azok akkumulatoraival tliz vagy hé kdzelében. Ez csdkkenti a
robbanasveszélyt.

Ne torje 6ssze, ne ejtse le és ne sértse meg az akkumulatort. Ne hasznaljon sérilt akkumulatort vagy t6lt6t.
Ne iranyitsa a fuvékat emberekre vagy hazidllatokra.

Hasznalaton kivll a gépet zart térben, szaraz, zart helyen, gyermekek eldl elzarva kell tarolni.

Ovatosan tartsa a szerszamot. Tartsa a fuvot tiszta a nagy teljesitmény érdekében.

SZEMELYES BIZTONSAG

Minden személynek, gyermeknek és hazidllatnak biztonsagos tavolsagban kell maradnia a munkatertlettél.
Ne hasznadlja a fuvot, ha faradt, vagy ha kabitoszer, alkohol vagy gyégyszer hatasa alatt all.

Ne hasznalja a fuvét barmilyen munkara, kivéve azt, amelyre szantak.

A szerszam hasznalata kézben ne viseljen b6 ruhazatot vagy ékszert.

Viseljen véd&szemiveget.

Kerllje a véletlen beinditast. Gy6z6djon meg arrdl, hogy a kapcsold kikapcsolt allasban van, miel6tt
csatlakoztatja az akkumulatort, vagy amikor hordozza a szerszamot.

HASZNALAT ES KARBANTARTAS

Ismerkedjen meg a szerszammal. Olvassa el figyelmesen a kézikdnyvet, ismerkedjen meg a készilék
alkalmazasaival és korlataival, valamint a géppel kapcsolatos lehetséges veszélyekkel.

Ellen6rizze a mozgé alkatrészek hibas beallitasat vagy beszorulasat, az alkatrészek térését és minden egyéb
olyan allapotot, amely befolyasolhatja a szerszam miikddését. Sériilés esetén hasznalat el6tt javittassa meg az
elektromos szerszamot.

Ne erbltesse az elektromos szerszamot. Haszndlja az elektromos szerszamot a feladatanak megfelel6en.
Miel6tt barmilyen beadllitast végezne, tartozékot cseréine, vagy az elektromos szerszamot tarolna, huzza ki az
akkumulatort az elektromos szerszambol.

Hasznalat el6tt ellendrizze a szerszam mikoédését.

Ne haszndlja a szerszamot, ha nincs rajta olvashaté figyelmeztetd cimke.

Az elektromos szerszamot a jelen utasitdsoknak megfelel6en, a munkakdrilmények figyelembevételével
hasznalja. Az elektromos szerszam rendeltetésétdl eltérd hasznalata veszélyes helyzetet teremthet.
Akkumulatorbiztonsagi szabalyok

Az akkumulatoros szerszamokat nem kell elektromos aljzatba csatlakoztatni; ezért mindig mikdd&képesek.
Ennek a szabalynak a betartasa csdkkenti az aramités, a tliz vagy a sulyos személyi sériilés kockazatat.
FIGYELMEZTETES: A késziilék szallitdsa vagy szervizelése soran mindig vélassza le az akkumulatort.
szolgalé

A szerszamok karbantartasat csak szakképzett személyzet végezheti. A nem szakképzett személyzet altal
végzett szervizelés vagy karbantartas ndvelheti a balesetek kockazatat. Szerszamok szervizelésekor csak
eredeti alkatrészeket hasznaljon.
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Motor

Elektromos, kefe nélkiili

Akkumulator

Li-ion 2x20V 4 Ah (nem része a

terméknek)

Akkumulatorportok szama

2

Sebesség 17000 fordulat/perc
Maximalis légsebesség 80 m/s
Maximalis légmennyiség 650 m3¥/6ra

sebességek 4 sebesség + TURBO funkcio
1. lehelet
Funkciok 2. Torekvés

3. Apritas 12:1

Gylijtézsak kapacitasa

45 literes

Netté tomeg tartozékokkal

3,5kg

1. Motorhaz
2. F6 fogantyu

3. Védofedél, szivocsatlakozas
4. Gomb a szivocso és a
védéburkolat eltavolitasahoz

5. Fuvécsé

6. Fuvokimenet reteszel6 gombja

7. Masodlagos fogantyu

8. Akkumulator
9. Akkumulator

10. GyUjt6zsak tartoja

11. GyUjt6zsak
12. Szivécsd

13. Masodlagos fogantyu

szbgbeadllitoja

14. Intelligens kezel6panel

14

FIGYELMEZTETES:

5

12
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A termék sérllt vagy hianyz6 alkatrészekkel torténd hasznalata sulyos sérilésekhez vezethet.

FIGYELMEZTETES: Ne kisérelie meg médositani ezt a terméket a nyeregben, és ne készitsen olyan

kiegészitbket, amelyek haszndlata nem ajanlott ehhez a termékhez. Barmilyen ilyen médositas vagy

hamisitas ROSSZ HATASU hasznélatot jelent, és veszélyes helyzetet teremthet, ami sulyos sériilésekhez

vezethet.

FIGYELMEZTETES:

Ne csatlakoztassa a terméket az aramforrashoz, amig az 6sszeszerelés
be nem fejez6dott. Ezen utasitdsok be nem tartasa a termék véletlen
karosodasahoz és akar sulyos sérllésekhez is vezethet.

5.1 CSORE ROGZITES

A HAROMRESZES FUvocso OSSZESZERELESE /
SZETSZERELESE

Soha ne hasznalja a lombfuavétugy, hogy csak afuvocsd egyik része van
csatlakoztatva. Sérllésveszély all fenn!

Szerelje 0ssze a haromrészes fuvécsé alkatrészeit az abran lathatéd
moédon. A darabok a helylkre rogzilnek, amit a kozeli szerel6k is
érezhetnek.

Ezutan nyomja a fuvécsdvet a MOTOR haz favényilasara, amig a
fuvécso a helyén nem rogzil.

Szerelje szét a fuvécsovet a régzitbgomb megnyomasaval és a csé
huzasaval.

A HAROMRESZES szivocsd OSSZESZERELESE /
SZETSZERELESE

Soha ne hasznalja a lombfuvét csak egy szivocsével. Sérilésveszély all
fenn!

Nyissa ki a szivonyilas védéfedelét (3) a szivonyilas rogzité gombjanak
(4) megnyomasaval a DEPARTMENT szivényilasaban, majd huzza le a
véddsapkat, és forditsa el itkdzésig az dramutatok felé. Most leveheti a
védofedelet (3).

Szerelje 6ssze a szivocsd harom részét az abran lathaté modon.
Osszeszereléskor ugyeljen a szivocsé  oldalan talalhato
vezet6hornyokra.

Helyezze a szivécsdvet a szivonyilasra. Forgassa el a szivocsovet az
6ramutatd jarasaval ellentétes iranyba, amig meg nem all. Nyomja a
szivocsOvet a motorhazba, amig a helyére nem kattan (egy kattanast
hall).

A szivocsd eltavolitdsahoz nyomja a szivonyilas reteszét a szivonyilas
irAnyaba, majd huzza ki a szivocsovet, és forgatjaaz dramutaté jarasaval
megegyez6 iranyba, amig meg nem all. Most mar eltavolithatja a
szivécsovet.

5.2 A GYUJTOZSAK OSSZESZERELESE / SZETSZERELESE




HU RURIS

Szivé lzemmddban a készlléket csak felszerelt gyljtézsakkal szabad hasznalni. A gyijtézsak
szell6z6nyilasa jobb légaramlast biztosit. Sziikség esetén vegye le
afuvocsovet (lasd a ,Haromrészes fuvocsd
Osszeszerelése/leszerelése” cimi részt).

Ezutan nyomja a gy(jtézsakot a motorhaz kimeneti nyilasara, amig
a rogzitégomb be nem kattan. Akassza a gyUjt6zsak tartojat a

motorhazon talalhaté fllekbe.

A masodlagos fogantyu kilénbdzd poziciokban régzithets.

Nyomja meg a masodlagos fogantyun talalhaté szogallitét.

Allitsa a masodlagos fogantyut a kivant helyzetbe.

Engedje el a szdgallitot .

A GYUJTOZSAK OSSZESZERELESE

helyezze fel a vallpantot.

Allitsd be az OV hosszat gy, hogy a rdgzitérendszer koriilbelil 10 cm-rel
a csipd alatt legyen.

CSATLAKOZTASSA a fulkampds rendszert Destin az 6v rogzitéséhez.

5.3 AZ AKKUMULATOR CSATLAKOZTATASA ES ELTAVOLITASA

Az akkumulator vasarlaskor nincs feltdltve. A FAN elsé hasznalata el6tt
helyezze be az akkumulatort a téltébe, és toltse fel.

Az akkumulator beszereléséhez:

Az ELEM behelyezéséhez a fogantyu aljaba helyezze be az akkumulatort a nyilasba, és nyomja be.
Az akkumulator eltavolitasahoz:
megnyomta az akkumulator kioldé gombjat.

5.4 INTELLIGENS VEZERLOPANEL

A bal oldali jelzd (bal oldali akkumulator) a bal oldali akkumulator
kapacitasat mutatja.

A jobb oldali jelz6fény (jobb oldali akkumulator) a jobb oldalrél mutatja az
akkumulator kapacitasat.

Amikor az AKKUMULATOR teljesen feltéltédott, a jelzéfény zold szindire
valt.

Amikor az akkumulator a kapacitasanak felére csdkkent, az
akkumulatorkapacitas-jelzé csdkken.

Amikor az akkumulator kapacitdsa mar nem elegendd, a
jelzé6fény pirosra valt.

Left Battery
Indicator

Right Battery
Indicator

Air Speed
A légsebesség ismeretéhez és szabalyozasahoz: Indicator
Nyomja meg a Alacsonyabb sebesség vagy a Magasabb
sebesség gombot a légsebesség beallitdsahoz. Lowictpiol
A légsebesség jelzé6fénye a miikodési sebességre mutat. Button

Higher Spead
Button

TURBO
Speed Bulton

ON/OFF

HASZNALATI UTASITAS

Turb6é gomb:

A ,TURBO’ légaramlas ndvels funkcié csak akkor

hasznalatos, ha a levegé TAVOZIK, vagy ha a levegé el van takarva, illetve ha a normal légaramlas nem
elegendé.
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A legtdbb esetben a normal légaramlas elegendé.

A nbvekedési légaramlast foként rovid ideig hasznaljak.

Bekapcsolas / Kikapcsolas (BE/KI):

Hook kézi fuvo.

megnyomta a BE/KI gombot.

A ventilator NYOMJA , és a leveg6 kiftjja

A ledllitashoz nyomja meg a BE/KI gombot.

Hasznaljon fuvot:

ventilator tartasa és szabalyozasa:

Hook kézi fuvo.

egyenesen a féldre, lassan és folyamatosan men,;.

Hasznaljon szivasi médot:

Mikodés kdzben mindkét kezével tartsa szilardan a késziiléket: haszndlja a f6 fogantyut, a masodlagos
FOGANTYUT pedig a SZERKESZTOT.

Ugyeljiink arra, hogy az egy menetben leszivott levelek mennyisége ne legyen tul nagy.
Ez megakadalyozza a szivécsé és a kerékpropellerek BLOKKOLASAT.

A képek csak tajékoztato jellegliek, a szallito fenntartja a jogot, hogy a jelen kézikonyvben

bemutatott gépen szerkezeti és funkcionalis valtoztatasokat hajtson végre.

Az akkumulator az ,,a UP- Innovation RURIS” funkcié elényeit élvezi. Ez a funkcio segiti az
akkumulatort, amikor eléri a kritikus lemeriilési kiiszob6t. A Ruris egy innovaciot fejlesztett ki az
akkumulatoron beliili cellarendszerben, amely lehetévé teszi az akkumulator hosszu lemeriilési
idészak utani ujratoltését. igy a RURIS felhasznal6k élvezhetik a RURIS megbizhatésagat és

innovaciojat. Tarolas utan ajanlott 6 havonta - 1 évente feltélteni.

A térmelék szétszorddasanak elkerilése érdekében fujjon a térmelékkupacok
kilsé szélei koré. Soha ne fujjon kdzvetlenil a kupac kézepébe. f}‘
Poros korilmények kdz6tt enyhén nedvesitse meg a felileteket. Legyen évatos D0
gyermekek, haziallatok, nyitott ablakok vagy autok kdzelében. (¢ Q
Kizarolag eredeti RURIS alkatrészeket hasznaljon. [ [
Kertlje az oldészerek hasznalatat a mianyag alkatrészek tisztitasakor, mivel £ J1
ezek Kkarosithatjdk, gyengithetik vagy tdnkretehetik a milanyagot. A Vi -
szennyezddések, por, olaj stb. eltavolitasahoz tiszta rongyokat hasznaljon.

Soha ne engedje, hogy fékfolyadékok, benzin, kéolajtermékek, behatold olajok

stb. érintkezésbe Kkerliljenek a muianyag alkatrészekkel. Ezek olyan vegyi

anyagokat tartalmaznak, amelyek karosithatjdk, gyengithetik vagy
tonkretehetik a mianyagot.

Ne kisérelje meg modositani ezt a szerszamot, és ne készitsen hozza olyan S

tartozékokat, amelyek nem ajanlottak a hasznalatéara. Az ilyen moédositasok M

nem rendeltetésszerli hasznadlatnak minésiinek, és sulyos személyi sérilést

okozhatnak. =

A sérilések elkeriilése érdekében tisztitas vagy karbantartds kézben mindig vegye ki az akkumulétort a
lombfuvobol.

LEFUVO TAROLAS
Tarolas el6tt alaposan tisztitsa meg a lombfuvot. A lombfavét szaraz, jol szell6z6 helyen, gyermekektd!
elzarva tarolja.
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m Az akkumulatorokat hiivés helyen tarolja és téltse. A szobahémérséklet feletti vagy alatti hémérséklet
lerdviditi az akkumulator élettartamat.
Ne dobja az elektromos, ipari elektronikus berendezéseket és azok alkatrészeit a haztartasi
hulladékkal egyiitt! Tajékoztatas az elektromos és elektronikus berendezések hulladékairdl.
Figyelembe véve az OUG 195/2005 kornyezetvédelemmel kapcsolatos és az OUG 5/2015
rendelkezéseit. A fogyasztoknak a kovetkezo jelzéseket kell figyelembe venniiik.
I 2z alabbiakban meghatarozott elektromos hulladékok elszallitasara:
- A fogyaszték kotelesek az elektromos és elektronikus berendezések hulladékait (WEEE) nem
valogatatlan kommunalis hulladékként artalmatlanitani, és azokat kulén gydjteni.
- Az elektromos és elektronikus hulladék (WEEE) gyUjtését az egyes megyékben a Kézgyijté Szolgalat, valamint
az WEEE gydijtésére jogosult gazdasagi szereplék altal szervezett gyUjtékdzpontok végzik. Az informacidkat a
Kérnyezetvédelmi Alap Igazgatésaga szolgaltatta: www.afm.ro Megvan nekik az Eurépai Unié folyoirata.

- A fogyasztok ingyenesen leadhatjak az elektromos és elektronikus berendezések hulladékait a fent megadott
gyUjtépontokon.

EK MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT

Gyarté: SC RURIS IMPEX SRL
Bvd. Decebal, nem. 111, Igazgatasi épilet, Craiova, Dolj, Romania
Cél. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Meghatalmazott képviseld: mérnék Stroe Marius Catalin — Ugyvezet6 igazgaté

A miszaki dokumentacidért felelés személy: Alexandru Radoi mérndk — Gyartastervezési igazgatd

Gép leirasa: Az AKKUMULATOROS LOMBFUVO/ PORSZIVQ i Feliiletek, példaul kocsifelhajtok &s dsvények tisztitasara szolgal,
levelek, feny6tik és egyéb apro tormelék eltavolitasaval.

Termék sorozatszama: AASF00200001XXRUR1244E (ahol az AA a gyartasi év utolsé két szamjegyét, az5. és 7. karakter a
gyartasi szamot, a 7-12. karakterek pedig a termékszamot jeldlik)

Modell: RURIS Tipus: 1244E
Motor: Elektromos, szénkefe nélkdili Teljesitmény: Pw = 160 Wh
Maximalis légsebesséq: 80 m/s Akkumulator: Li-lon 2x 20V 4 Ah (nem része a terméknek)

Mi, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, gyarté, 6sszhangban A gépek forgalomba hozatalanak feltételeirél szol6 1029/2008. szamu
korményhatarozattal, a biztonsagi kdvetelményekrél szolo 2006/42/EK iranyelvvel , az EN ISO 12100:2010 szabvanynal —
Gépek. Biztonsdg, a 2005/88/EK irdnyelvvel médositott 2000/14/EK irdnyelvvel , az 1756/2006. szamu kormanyhatarozattal —
a kérnyezetben keletkezd zajkibocsatas korlatozasarol, az elektromagneses 6sszeférhetéségrél szolo 2014/30/EU irényelvvel (az
elektromagneses Osszeférhetéségrél szol6 487/2016. szamu korményhatérozat, frissitve 2019-ben), valamint a 2015/863/EU
irdnyelvvel médositott, az elektromos és elektronikus berendezésekben talélhaté egyes veszélyes anyagok felhasznaldsanak
korlatozasaroél szolo, 2011. junius 8-i 2011/65/EU irdnyelv 2. mellékletével 6sszhangban tanusitottuk a termék megfeleléségét a
meghatarozott szabvanyoknak, és kijelentjiik, hogy megfelel a fébb biztonsagi kévetelményeknek, nem veszélyezteti az életet, az
egészséget, a munkavédelmet, és nincs negativ hatésa a kérnyezetre.

Alulirott Stroe Catalin, a gyartd képviselGje, sajat felelésségére kijelenti, hogy a termék megfelel a kdvetkezé eurdpai
szabvanyoknak és iranyelveknek:

SR EN ISO 12100:2011/ EN ISO 12100:2010 - Gépek biztonsaga. Alapfogalmak, altalanos tervezésielvek. Alap vet6 terminoldgia,
moédszertan. Miiszaki alapelvek

SR ENISO 13854:2020/ EN ISO 13854:2020 - Gépek biztonsaga. Azemberi testrészek 6 sszenyomddasanak megakadalyozaséra
szolgalé minimalis tavolsagok

SR ENISO 13857:2020/ EN ISO 13857:2020- Gépbiztonsag. Biztonsagi tavolsagok a felsd és alsé végtagok veszélyes teriiletekre
valé belépésének megakadalyozasara

SR EN ISO 11688-1:2010/ EN 11688-1:2009- Akusztika. Gyakorati ajanlasok alacsony zajszintli gépek és berendezések
tervezéséhez. 1. rész: Tervezés

SR EN 50636-2-100:2014 / EN 50636-2-100:2014 - Haztartasi és hasonld jellegi villamos készllékek - Biztonsag - 2-100. rész
Halozatrol miikod6 hordozhato kerti lombfuvok, porszivok és szivofuvok egyedi kdvetelményei

SR EN 62233:2008/ EN 62233:2008 - Haztartasi és hasonld célu villamos készllékek elektromagneses mezdinek mérési
modszerei az emberi expozicid tekintetében

SR EN 60335-1:2012/A2:2019/ EN 60335-1:2012/A2:2019- Haztartasi és hasonlo jellegl villamos késziilékek. Biztonsag. 2-1.
rész: Altalanos kovetelmények

SR EN 60335-2-29:2005/ EN 60335-2-29:2004- Haztartasi és hasonlé jellegli villamos késziilékek - Biztonsag - 2-29. rész:
Akkumulatortdlték egyedi kdvetelményei

SR EN 62133-1:2017/ IEC 62133-1:2017- Alkali és egyéb nem savas akkumulatorok - Hordozhatd, lezart akkumulatorok és az
ezekbd| készlilt, hordozhatd alkalmazasokban valé hasznalatra szant elemek biztonsagi kdvetelményei. 1. rész: Nikkelrendszerek
SR EN 60664-1:2008/ IEC 60664-1:2007 - Kisfeszliltségli rendszerek berendezéseinek szigeteléskoordinacidja. 1. rész: Alapelvek,
kévetelmények és vizsgalatok

SR EN 61058-1-1:2017/ IEC 61058-1:2016- Késziilékek kapcsoldi - 1. rész: Altalanos kévetelmények

SR EN 55014-1:2021/ EN 55014-1:2021 - Elektromagneses 6sszeférhetéség. Haztartasi készilékek, elektromos szerszamok és
hasonlé készilékek kdvetelményei. 1. rész: Zavarkibocsatas
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SR EN 55014-2:2021/ EN 55014-2:2021 - Elektromagneses 0 sszeférhetéség. Haztartasi késziilékek, elektromos szerszamok és
hasonlo készilékek kdvetelményei. 2. rész: Zavartiirés. Termékcsalad -szabvany
SR EN ISO 3744:2011 - Akusztika. Zajforrasok altal kibocsatott hangteljesitményszintek meghatarozasa hangnyomas mérésével
2000/14/EK iranyelv (médositva a 2005/88/EK iranyelvvel) — Zajkibocsatas kiltéri kdrnyezetben
2006/42/EK iranyelv — a gépekrél — a gépek forgalomba hozatala
Irany 2014/30/EU iranyelv — az elektromagneses 0sszeférhetéségrol (GD 487/2016 az elektromagneses dsszeférhetdségrol,
frissitve 2019-ben);
A 2015/863/EU iranyelvvel modositott, egyes veszélyes anyagok elektromos és elektronikus berendezésekben vald
alkalmazasanak korlatozasarol sz616, 2011. junius 8-i 2011/65/EU iranyelv 2. melléklete,
Marka és gyarté neve: ZSI Co. Ltd

Egyéb hasznalt szabvanyok vagy eléirasok:

. SR EN ISO 9001 - Mindségiranyitasi rendszer

. SR EN ISO 14001 - Kérnyezetkézpontu iranyitasi rendszer

. 1ISO 45001:2018 - Munkahelyi egészségvédelmi és biztonsagi iranyitasi rendszer.
Megjegyzés: a miiszaki dokumentacié a gyarto tulajdonat képezi.
Megjegyzés: Ez a nyilatkozat 6sszhangban van az eredetivel.
Ervényességi id6: a jovahagyas datumatdl szamitott 10 év.
Kiallitas helye és datuma: Craiova, 2025.12.17.
A CE-jeldlés alkalmazasanak éve: 2025
Regisztraciéos szam: 1568/2025.12.17.
Meghatalmazott személy és alairasa: Sfroe Marius Catalin mérnok
Az SC RURIS IMPEX SRL vezérigazgatdja

EK MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT
Gyarté: SC RURIS IMPEX SRL
Severin utca, sz. 10, 317b épiilet, Craiova, Dolj, Romania
Cél. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro
Meghatalmazott képviseld: mérndk Stroe Marius Catalin — Ugyvezetd igazgato
A miszaki dokumentacioért felelds személy: Alexandru Radoi mérnék — Gyartastervezési igazgato
Gép leirasa: Az AKKUMULATOROS LOMBFUVO/PORSZIVO olyan felliletek tisztitasara szolgal, mint a kocsifelhajtdk és
osvények, levelek, feny6tiik és egyéb apro tormelékek eltavolitasaval.
Termék sorozatszama: AASF00200001XXRUR1244E (ahol az AA a gyartasi év utolso két szamjegyét, az 5. és 7. karakter a
gyartasi szamot, a 7-12. karakterek pedig a termékszamot jeldlik)

Modell: RURIS Tipus: 1244E
Motor: Elektromos, szénkefe nélkli Teljesitmény: Pw = 160 Wh
Maximalis légsebesség: 80 m/s Akkumulator: Li-lon 2x 20V 4 Ah (nem része a terméknek)

Mért hangteljesitményszint: 96,5 dB(A) Garantalt hangteljesitményszint: 100 dB(A)
A teljesitményszint akusztikajat a TUV SUD tanUsit6 és tesztel6 szolgalat tanusitotta a 704032003335-01 szamu, 2023.07.10-i
jelentés alapjan. a 2000/14/EK iranyelv és az SR EN I1SO 3744:2011 szabvany rendelkezéseivel 6sszhangban
Mi_SC RURIS IMPEX SRL Craiova, gyartd, dsszhangban a gépek forgalomba hozataléanak feltételeirél szold 1029/2008. szamu
korményhatarozattal, a biztonsagi kévetelményekrdl szolo 2006/42/EK irdnyelvvel , valamint az EN ISO 12100:2010 szabvannyal
— Gépek. Biztonsag, a 2005/88/EK irdnyelvvel médositott 2000/14/EK irdnyelv , az 1756/2006/EK irényelv — a kérnyezeti
zajkibocsatas korlatozasarol, a 2014/35/EU iranyelv , a 409/2016/EK iranyelv — a kisfesziiltségli berendezésekrél, a 2014/30/EU
irdnyelv az elektromagneses 6sszeférhetéségrél (487/2016/EK iranyelv az elektroméagneses ésszeférhetéségrdl, frissitve 2019-
ben), a 2015/863 /EU iranyelvvel médositott, az egyes veszélyes anyagok elektromos és elektronikus berendezésekben vald
alkalmazasanak korlatozasarol szolo, 2. melléklettel kapcsolatos 2011/65/EU iranyelv (2011. junius 8.) 2011/65/EU irényelv 2.
melléklete, tanusitottuk a termék megfeleléségét a meghatarozott szabvanyoknak, és kijelentjiik, hogy megfelel a fébb biztonséagi
kdvetelményeknek, nem veszélyezteti az életet, az egészséget, a munkavédelmet, és nem gyakorol negativ hatast a kdrnyezetre.
Alulirott Stroe Catalin, a gyarté képvisel&je, sajat felel6sségére kijelenti, hogy a termék megfelel a kdvetkez6é eurdpai
szabvanyoknak és iranyelveknek:
SR EN ISO 3744:2011 - Akusztika. Zajforrasok altal kibocsatott hangteljesitményszintek meghatarozasa hangnyomas mérésével
SR EN 50636-2-100:2014 / EN 50636-2-100:2014 - Haztartasi és hasonld jellegi villamos készllékek - Biztonsag - 2-100. rész
Hal6zatrél miikéd6 hordozhato kerti lombfuvok, porszivok és szivofuvok egyedi kdvetelményei
o SR EN ISO 9001 - Min6ségiranyitasi rendszer
o SR EN ISO 14001 - Kérnyezetkdzpontu iranyitasi rendszer
IS0 45001:2018 - Munkahelyi egészségvédelmi és biztonsagi iranyitasi rendszer.
Megjegyzés: a miiszaki dokumentéci6 a gyarté tulajdonat képezi.
Specifikacio: Ez a nyilatkozat megfelel az eredetinek. Ervényességi id6: a jdvahagyas datumatdl szamitott 10 év.
Kiallitas helye és datuma: Craiova, 2025.12.17.
A CE-jel6lés alkalmazésanak éve: 2025
Reqisztracios szam: 1569/2025.12.17.
Meghatalmazott személy és alairas: Stroe Marius Catalin mérnok

i Az SC RURIS IMPEX SRL vezérigazgatdja
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Cher client!

Nous vous remercions d'avoir choisi un produit RURIS et de la confiance que vous nous
témoignez ! Présente surle marché depuis 1993, RURIS est devenue une marque solide,
qui a bati sa réputation sur le respect de ses engagements et sur des investissements
constants visant a offrir a ses clients des solutions fiables, performantes et de qualité.
Nous sommes convaincus que vous apprécierez notre produit et profiterez longtemps de
ses performances. RURIS propose a ses clients non seulement des machines, mais des
solutions complétes. Un élément essentiel de notre relation client est le conseil, avant et
aprés la vente. Les clients RURIS bénéficient ainsi d'un vaste réseau de magasins
partenaires et de points de service.
Pour profiter pleinement du produit que vous avez acheté, veuillez lire attentivement le
manuel d'utilisation. En suivant les instructions, vous vous assurez une longue durée de
vie.
La société RURIS travaille en permanence au développement de ses produits et se
réserve donc le droit de modifier, entre autres, leur forme, leur apparence et leurs
performances, sans obligation de communication préalable.
Merci encore d'avoir choisi les produits RURIS !

Informations et assistance client :

Téléphone : 0351.820.105

Courriel : info@ruris.ro

2.1 SYMBOLES SUR LA MACHINE

Portez une protection

Consultez le manuel. .
audition .

Attention ! Re st ur i peut-
étre projets de bouche de
Evacuez .

Attention ! Danger

Attention ! Gardez vos

. Ne pas exposer a la pluie .
distances. P P P
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Ne passez pas

l'aspirateur sur les cables

ou les fils.

Portez un masque de
protection

Portez des chaussures

RURIS

Ne mettez pas vos mains
dans le souffleur.

Portez des lunettes de
sécurité.

Lisez le manuel avant

de protection. utilisation

Risque de projection
d'objets / distance de
sécurité

2.2 CONSIGNES DE SECURITE

CONSERVEZ CES CONSIGNES DE SECURITE.

AVERTISSEMENT : N'utilisez pas ce souffleur avant d’avoir lu ce manuel d’instructions et de vous étre
familiarisé avec les consignes de sécurité, d’utilisation et d’entretien.

SECURITE DES ZONES DE TRAVAIL

Tenez les enfants et les passants a I'écart. Tous les visiteurs et les animaux domestiques doivent étre
maintenus a une distance sécuritaire de la zone de travail.

Ne laissez pas les enfants ou les personnes non formées utiliser cette machine.

N'exposez pas les outils électriques a la pluie ou a 'humidité. Si de I'eau pénétre dans un outil électrique, le
risque d’électrocution augmente.

Ne jamais laisser des enfants utiliser cet équipement. Ne jamais laisser des adultes utiliser cet équipement
sans formation adéquate.

Portez toujours des lunettes de sécurité et un masque.

Attachez les cheveux longs au-dessus des épaules pour éviter qu'ils ne se prennent dans les piéces mobiles.
Ne pas exposer la machine a la pluie, la ranger a l'intérieur.

Ne pas utiliser dans des conditions de faible luminosité.

Tenez toutes les parties de votre corps éloignées des pieces mobiles de la machine.

Portez un pantalon long, des bottes de protection et des gants. Evitez les vétements amples et les bijoux qui
pourraient se coincer dans les piéces mobiles de la machine.

Ne forcez pas la machine.
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N'utilisez pas I'équipement pieds nus, en sandales ou avec des chaussures inappropriées. Portez des
chaussures de protection.

Gardez une position stable et équilibrée lorsque vous utilisez le souffleur.

N'utilisez pas I'outil si l'interrupteur n’est pas fonctionnel.

Gardez toutes les personnes présentes, les enfants et les animaux domestiques a une distance d'au moins 50
metres.

N'utilisez pas cet appareil si vous étes fatigué, malade ou sous l'influence de l'alcool, de drogues ou de
médicaments.

Tenez toutes les parties de votre corps éloignées des piéces mobiles et de toutes les surfaces chaudes de
I'outil.

Utilisez exclusivement des piéces de rechange et des accessoires d'origine du fabricant. L'utilisation de toute
autre piéce peut s'avérer dangereuse ou endommager le produit.

Ne chargez pas la batterie du souffleur sous la pluie ou dans un endroit humide . Cette régle réduira le risque
d'électrocution.

Les souffleurs sans fil n'ont pas besoin d'étre branchés sur une prise électrique ; ils sont donc toujours préts a
I'emploi. Soyez vigilant face aux dangers potentiels, méme lorsque vous n'utilisez pas votre souffleur sans fil ou
que vous ne changez pas d'accessoires. Le respect de cette régle réduira les risques d'électrocution, d'incendie
ou de blessures graves.

Débranchez la batterie avant toute intervention sur la machine ou son nettoyage.

Utilisez uniquement les piles recommandées par le fabricant.

Ne jetez pas les piles au feu, elles pourraient exploser. Consultez la réglementation locale pour connaitre les
consignes de mise au rebut spécifiques.

Ne pas ouvrir niendommager les piles. L'électrolyte libéré est corrosif et peut provoquer des irritations cutanées
et oculaires. Il peut étre toxique en cas d'ingestion.

Ne pas placer haleine Evitez d'exposer les piles ou leurs batteries & une source de chaleur ou de flamme. Cela
réduira le risque d'explosion.

Ne pas écraser, laisser tomber ou endommager la batterie. Ne pas utiliser une batterie ou un chargeur
endommageé.

Ne dirigez pas le souffleur vers des personnes ou des animaux domestiques.

Lorsqu'elle n'est pas utilisée, la machine doit étre rangée a l'intérieur, dans un endroit sec et fermé a clé, hors
de portée des enfants.

Tenez I'outil avec précaution. Gardez le souffleur Propreté optimale pour des performances élevées.

SECURITE PERSONNELLE

Toute personne, enfant et animal domestique doit rester a une distance de sécurité de la zone de travail.
N'utilisez pas le souffleur si vous étes fatigué ou sous l'influence de drogues, d’alcool ou de médicaments.
N'utilisez pas le souffleur. pour tout travail autre que celui pour lequel il est destiné.

Ne portez pas de vétements amples ni de bijoux lorsque vous utilisez I'outil.

Portez des lunettes de protection.

Evitez tout démarrage accidentel. Assurez-vous que l'interrupteur est en position arrét avant de brancher la
batterie ou de transporter l'outil.

UTILISATION ET ENTRETIEN

Familiarisez-vous avec l'outil. Lisez attentivement le manuel, apprenez ses applications et ses limites, ainsi que
les risques potentiels spécifiques associés a cette machine.

Vérifiez I'alignement et le bon fonctionnement des piéces mobiles, I'absence de piéces cassées et tout autre
probléme pouvant affecter I'outil. En cas de dommage, faites réparer I'outil électrique avant de I'utiliser.
N'utilisez pas I'outil électrique de force. Utilisez-le correctement pour I'application prévue.

Débranchez la batterie de I'outil électrique avant d'effectuertout réglage, de changer d'accessoires ou de ranger
les outils électriques.

Vérifiez le fonctionnement de I'outil avant de I'utiliser.

N'utilisez pas I'outil s’il ne comporte pas d’étiquette d’avertissement lisible.

Utilisez I'outil électrique conformément a ces instructions, en tenant compte des conditions de travail. Toute
utilisation de I'outil électrique a des fins autres que celles prévues peut engendrer une situation dangereuse.
Régles de sécurité des batteries

Les outils sans fil n'ont pas besoin d'étre branchés sur une prise électrique ; ils sont donc toujours préts a
I'emploi. Le respect de cette régle permet de réduire les risques d'électrocution, d'incendie ou de blessures
graves.

AVERTISSEMENT : Lors du transport ou de I'entretien de I'appareil, débranchez toujours la batterie.

4
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L'entretien des outils doit étre effectué uniquement par du personnel qualifié. Toute intervention réalisée par
du personnel non qualifié¢ peut accroitre les risques d'accidents. Lors de I'entretien d'un outil, utilisez
exclusivement des pieces de rechange d'origine.

Moteur

Electrique, sans balais

Batterie

Batterie Li-lon 2x20V 4 Ah (non incluse

dans le produit)

Nombre de ports de batterie

2

Vitesse 17000 tr/min
vitesse maximale de l'air 80 m/s
volume d'air maximal 650 m¥h

vitesses 4 vitesses + fonction TURBO
1. haleine
Fonctions 2. Aspiration

3. Déchiquetage 12:1

Capacité du sac collecteur

45 L

Poids net avec accessoires

3,5 kg

1. Carter moteur

2. Poignée principale

3. Couvercle de protection, orifice
d'aspiration

4. Bouton permettant de retirer le tube
d'aspiration et le couvercle de
protection

5. Tube de soufflage

6. Bouton de verrouillage de la sortie
du ventilateur

7. Poignée secondaire

8. Batterie

9. Batterie

10. Support pour le sac de collecte
11. Sac de collection

12. Tube d'aspiration

13. Réglage de I'angle de la poignée
secondaire

14. Panneau de commande intelligent

o

5
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AVERTISSEMENT:

RURIS

L'utilisation de ce produit avec des pieces endommagées ou manquantes peut entrainer des blessures

graves.

AVERTISSEMENT : Ne tentez pas de modifierla selle de ce produit et ne créez pas d’accessoires non

recommandés pour son utilisation. Toute modification ou altération de ce type constitue une utilisation

inappropriée et peut créer une situation dangereuse pouvant entrainer des blessures graves.

AVERTISSEMENT:

Ne branchez pas le produit a la source d'alimentation tant que
I'assemblage n'est pas terminé. Le non-respect de ces instructions peut
entrainer des dommages accidentels au produit et des blessures graves.

5.1 MONTAGE DU TUBE

MONTAGE / DEMONTAGE DU TUBE DE SOUFFLAGE EN TROIS
PIECES

N'utilisez jamais un souffleur de feuilles avec seulement une section du
tube de soufflage fixée. Risque de blessure !

Assemblezles trois parties du chalumeau comme indiqué. Les piéces se
fixeront en place, ce que I'on peut constater en manipulant des pieces
de prés.

Poussez ensuite le tube de soufflage surl'orifice de soufflage du boitier
du moteur jusqu'a ce que le tube de soufflage soit bloqué en position.
Démontez le tube de soufflage en appuyant sur le boutonde verrouillage
et en tirant sur le tube pour le détacher.

MONTAGE / DEMONTAGE DU TUBE D'ASPIRATION EN TROIS
PIECES

N'utilisez jamais un souffleur de feuilles avec un seul tube d’aspiration.
Risque de blessure !

Ouvrez le couvercle de protection (3) de l'orifice d'aspiration en appuyant
sur le bouton de verrouillage de l'orifice d'aspiration (4) dans I'orifice
d'aspiration du département et en tirant le capuchon de protection, en le
tournant dans le sens des aiguilles d'une montre jusqu'a la butée. Vous
pouvez maintenant retirer le couvercle de protection (3).

Assemblez les trois parties du tube d'aspiration comme indiqué sur
l'lllustration. Lors de I'assemblage, veillez a bien suivre les rainures de
guidage situées sur les cotés du tube d'aspiration.

Placez le tube d'aspiration sur l'orifice d'aspiration. Tournez le tube
d'aspiration dans le sens inverse des aiguilles d'une montre jusqu'a ce
qu'il s'arréte. Enfoncez le tube d'aspiration dans le boitier du moteur
jusqu'a ce qu'il se verrouille (un clic se fait entendre).

Pour retirer le tube d'aspiration, appuyez sur le loquet de I'orifice
d'aspiration dans le sens de celui-ci, puis tirez le tube en le tournant dans
le sens horaire jusqu'a la butée. Vous pouvez maintenant retirer le tube
d'aspiration.

6
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5.2 MONTAGE / DEMONTAGE DU SAC DE COLLECTION
En mode aspiration, I'appareil doit étre utilisé uniquement avec le sac de recueil. L'orifice de ventilation

du sac assure une meilleure circulation de I'air. Si nécessaire,
retirez le tube de soufflage (voir « Montage/retrait du tube de
soufflage en trois parties »).

Enfoncez ensuite le sac de recueil sur l'orifice de sortie du boitier

moteur jusqu'a ce qu'il se verrouille 4 I'aide du bouton de

verrouillage. Accrochez le support du sac de recueil aux ceillets

prévus a cet effet sur le boitier moteur. \

La poignée secondaire peut étre verrouillée dans différentes

positions.
Appuyez sur le bouton de réglage d'angle de la poignée secondaire.
Réglez la poignée secondaire dans la position souhaitée.

Relachez le bouton de réglage d'angle .

ASSEMBLAGE DU SAC DE COLLECTION 1‘
Placer la bandouliére. ‘
Ajustez la longueur de la ceinture de sorte que le systéme de serrage se
trouve a environ 10 cm sous la hanche.

Systéme de crochet d'oreille ATTACH Destin pour fixer la ceinture.

5.3 CONNEXION ET RETRAIT DE LA BATTERIE
La batterie n'est pas chargée a I'achat. Avant la premiére utilisation du ventilateur, insérez la batterie
dans le chargeur et chargez-la.

Pour installer la batterie :

Pourinstaller la batterie dans la partie inférieure de la poignée, insérez la batterie dans la fente et poussez
la batterie.

Pour retirer la batterie : i
J'ai appuyé sur le bouton de déverrouillage de la batterie. L -

5.4 PANNEAU DE COMMANDE INTELLIGENT @ -
L'indicateur gauche (Batterie gauche) indique la capacité de la batterie éﬁ‘
du c6té gauche. -

L'indicateur de droite (Batterie droite) indique la capacité de la batterie du SE&E =
coté droit. TR

Lorsque la batterie est complétement chargée, le voyant devient vert. QYE
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Lorsque la batterie atteint la moitié de sa capacité,
l'indicateur de capacité de la batterie diminue.

Lorsque la batterie n'a plus assez de capacité, le voyant
devient rouge.

Left Battery Right Battery

Indicator Indicator

N R ) . Air Speed

Connaitre et controler la vitesse de I'air : Indicator

Appuyez sur le bouton « Vitesse inférieure » ou le bouton

« Vitesse supérieure » pour régler la vitesse de l'air. o
o . . L . ower Spec

L'indicateur de vitesse Air Speed indiquera quelle vitesse Button

fonctionne.

Higher Spead
Button

TURBO

ON/OFF
f Speed Bu

MODE D'EMPLOI
Bouton Turbo :
La fonction d'augmentation du flux d'air « TURBO » n'est utilisée que lorsque les feuilles ou les restes
sont bloqués ou lorsque le flux d'air normal n'est pas suffisant.

Dans la plupart des cas, un flux d'air normal est suffisant.

Le flux d'air de croissance est principalement utilisé pour une courte période.

Marche/Arrét (ON/OFF) :

Souffleur portatif a crochet.

bouton MARCHE/ARRET enfoncé.

Le ventilateur POUSSE et I'air sort

Pour arréter, appuyez sur le bouton MARCHE/ARRET .

Utiliser le souffleur :

maintien et contréle du ventilateur :

Souffleur portatif a crochet.

Tenez-vous droit au sol, allez-y lentement et de fagon constante.

Utiliser le mode aspiration :

Tenez fermement chaque appareil a deux mains lors de son utilisation : utilisez la poignée principale et
la poignée secondaire.

Veillez a ce que la quantité de feuilles aspirées en un seul passage ne soit pas trop importante.

Cela permettra d'éviter le blocage du tube d'aspiration et des hélices de la roue.

Les images sont fournies a titre informatif uniquement ; le fournisseur se réserve le droit
d'apporter des modifications structurelles et fonctionnelles a la machine présentée dans ce

manuel.

La batterie bénéficie de la fonction « a UP - Innovation RURIS ». Cette fonction la protége
lorsqu’elle atteint le seuil de décharge critique. Ruris a mis au point une innovation au niveau du
systéeme de cellules internes, permettant ainsi de recharger la batterie aprés une longue période
de décharge. Les utilisateurs de RURIS profitent ainsi de sa fiabilité et de son caractére innovant.

Aprés stockage, il est recommandé de la recharger tous les 6 mois a 1 an.
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Pour éviter de disperser les débris, soufflez surle pourtour des tas. Ne soufflez
jamais directement au centre d'un tas.

En cas de poussiéere, humidifiez légérement les surfaces. Soyez prudent a
proximité d'enfants, d'animaux domestiques, de fenétres ouvertes ou de V(B (A
véhicules. \ ‘
Utilisez uniquement des piéces de rechange d'origine RURIS.

Evitez d'utiliser des solvants pour nettoyer les piéces en plastique, car ils
peuvent les endommager, les fragiliser ou les détruire. Utilisez des chiffons
propres pour enlever la saleté, la poussiére, I'huile, etc.

Ne laissez jamais de liquide de frein, d'essence, de produits pétroliers, d'huiles
pénétrantes, etc., entrer en contact avec des piéces en plastique. lis
contiennent des substances chimiques qui peuvent endommager, fragiliser ou
détruire le plastique.

N'essayez pas de modifier cet outil ni de créer des piéces jointes non
recommandées. Toute modification de ce type constitue une utilisation abusive
et pourrait entrainer des blessures graves.

Pour éviter toute blessure, retirez toujours la batterie du souffleur avant de le nettoyer ou d'effectuer toute
opération d'entretien.

STOCKAGE DU SOUFFLEUR

Nettoyez soigneusement le souffleur avant de le ranger. Rangez-le dans un endroit sec et bien aéré, hors
de portée des enfants.

m Stockez et chargez les batteries dans un endroit frais. Les températures supérieures ou inférieures a la
température ambiante normale réduiront la durée de vie des batteries.

Ne jetez pas les équipements électriques, électroniques industriels et leurs composants avec les
ordures ménageéres ! Informations sur les DEEE. Conformément aux dispositions des directives
gouvernementales (UE) n° 195/2005 et n° 5/2015 relatives a la protection de I’environnement, les

consommateurs sont invités a prendre en compte les indications suivantes.
I pour la livraison des déchets électriques, spécifiés ci-dessous :

- Les consommateurs sont tenus de ne pas jeter les déchets d'équipements électriques et électroniques

(DEEE) avec les ordures ménageéres non triées et de collecter ces DEEE séparément.

La collecte de ces déchets (DEEE) sera assurée par le service public de collecte dans chaque département et
par les centres de collecte mis en place par les opérateurs économiques agréés. Informations fournies par

I'Administration du Fonds environnemental www.afm.ro lls possedent le journal de I'Union européenne.

Les consommateurs peuvent déposer gratuitement leurs DEEE aux points de collecte indiqués ci-dessus.

DECLARATION CE DE CONFORMITE

Fabricant: SC RURIS IMPEX SRL
Boulevard. Décébal, non. 111, batiment administratif, Craiova, Dolj, Roumanie

Objectif : 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Représentant autorisé : Ing. Stroe Marius Catalin — Directeur général

Personne autorisée pour le dossier technique : Ing. Alexandru Radoi — Directeur de la conception de la production
Description de la machine : Le SOUFFLEUR/ ASPIRATEUR DE FEUILLES A BATTERIE i congu pour nettoyer les surfaces
telles que les allées et les chemins en enlevant les feuilles, les aiguilles de pin et autres petits débris.

Numéro de série du produit : AASF00200001XXRUR1244E (ou AAreprésente les deuxdemiers chiffres de I'année de fabrication,
les caractéres 5 et 7 sont le numéro de lot, les caractéres 7 a 12 sont le numéro de produit)

Modéle : RURIS Type : 1244E
Moteur : électrique, sans balais Puissance : Pw = 160 Wh
Vitesse maximale de I'air : 80 m/s Batterie : Li-lon 2 x 20 V4 Ah (non incluse dans le produit)

Nous, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, fabricant, conformément Conformément a la décision gouvernementale n° 1029/2008
relative aux conditions de mise sur le marché des machines, a la directive 2006/42/CE relative aux exigences de sécurité, a la
norme EN ISO 12100:2010 « Machines — Sécurité », a la directive 2000/14/CE modifiée par la directive 2005/88/CE , au décret
gouvernemental n® 1756/2006 relatif a la limitation des émissions sonores dans l'environnement, & la directive 2014/30/UE relative
a la compatibilité électromagnétique (décret gouvernemental n® 487/2016 relatif a la compatibilité électromagnétique, mis a jour en
2019), et a la directive 2011/65/UE du 8juin 2011 relative a la limitation de I'utilisation de certaines substances dangereuses dans
les équipements électriques et électroniques, modifiée par la directive 2015/863/UE, annexe 2, nous certifions la conformité du
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produit aux normes spécifiées et déclarons qu'il satisfait aux principales exigences de sécurité, ne présente aucun danger pour la
vie, la santé ou la sécurité au travail et n’a aucun impact négatif sur l'environnement.
Le soussigné, Stroe Catalin, représentant du fabricant, déclare sous sa propre responsabilité que le produit est conforme aux
normes et directives européennes suivantes :
SR EN 1SO 12100:2011 / EN 1SO 12100:2010 - Sécurité des machines. Concepts de base, principes généraux de conception.
Terminologie de base, méthodologie. Principes techniques
SR EN ISO 13854:2020 / EN ISO 13854:2020 - Sécurité des machines. Distances minimales pour éviter I'écrasement de parties
du corps humain.
SR EN ISO 13857:2020/ EN 1SO 13857:2020- Sécurité des machines. Distances de sécurité pour empécher les membres
supérieurs et inférieurs de pénétrer dans les zones dangereuses.
SR EN ISO 11688-1:2010/ EN 11688-1:2009 - Acoustique. Recommandations pratiques pour la conception de machines et
d'équipements a faible bruit. Partie 1 : Planification
SR EN 50636-2-100:2014 / EN 50636-2-100:2014 - Appareils électrodomestiques et analogues - Sécurité - Partie 2-100 :
Exigences particulieres pour les souffleurs de jardin, les aspirateurs et les souffleurs a succion portables fonctionnant sur secteur
SR EN 62233:2008/ EN 62233:2008 - Méthodes de mesure des champs électromagnétiques émis par les appareils électriques a
usage domestique et analogue en ce qui concerne I'exposition humaine
SR EN 60335-1:2012/A2:2019/ EN 60335-1:2012/A2:2019 - Appareils électrodomestiques et analogues - Sécurité - Partie 2-1 :
Exigences générales
SR EN 60335-2-29:2005/ EN 60335-2-29:2004 - Appareils électrodomestiques et analogues - Sécurité - Partie 2-29 : Exigences
particuliéres pour les chargeurs de batteries
SR EN 62133-1:2017/ IEC 62133-1:2017 - Accumulateurs alcalins et autres accumulateurs non acides - Exigences de sécurité
pour les accumulateurs portables scellés et les batteries fabriquées a partir de ces accumulateurs, destinés a étre utilisés dans des
applications portables. Partie 1 : Systémes au nickel
SR EN 60664-1:2008/ IEC 60664-1:2007 - Coordination de l'isolation des équipements dans les systemes basse tension. Partie 1
: Principes, exigences et essais
SR EN 61058-1-1:2017/ IEC 61058-1:2016 - Interrupteurs pour appareils - Partie 1 : Exigences générales
SREN 55014-1:2021/ EN 55014-1:2021 - Compatibilité électromagnétique. Exigences relatives aux ap pareils ménagers, aux outils
électriques et aux appareils analogues. Partie 1 : Emissions
SR EN 55014-2:2021 / EN 55014-2:2021 - Compatibilité électromagnétique. Exigences relatives aux appareils ménagers, aux
outils électriques et aux appareils analogues. Partie 2 : Immunité. Norme de famille de produits
SR EN ISO 3744:2011 - Acoustique. Détermination des niveaux de puissance acoustique émis parles sourcesde bruit al'aide de
la pression acoustique
Directive 2000/14/CE (modifiée par la directive 2005/88/CE) — Emissions sonores en milieu extérieur
Directive 2006/42/CE relative aux machines - mise sur le marché des machines
Direction 2014/30/UE - relative a la compatibilité électromagnétique (RG 487/2016 relative a la compatibilité électromagnétique,
mise a jour en 2019) ;
DIRECTIVE 2011/65/UE du 8 juin 2011 relative a la limitation de I'utilisation de certaines substances dangereuses dans les
équipements électriques et électroniques, telle que modifiée par la directive 2015/863/UE, annexe 2,
Marque et nom du fabricant : ZSI Co. Ltd

Autres normes ou spécifications utilisées :

. SR EN ISO 9001 - Systéme de management de la qualité

. Norme ISO 14001 - Systéme de management environnemental

. 1SO 45001:2018 - Systéme de management de la santé et de la sécurité au travail.
Remarque : la documentation technique appartient au fabricant.
Remarque : Cette déclaration est conforme a l'originale.
Durée devalidité : 10 ans a compter de ladate d'approbation.
Lieu et date d'émission : Craiova, le 17 décembre 2025
Année d'application du marquage CE : 2025
Numéro d'enregistrement : 1568/17.12.2025
Personne autorisée et signature : Ingénieur Stroe Marius Catalin
Directeur Général de SC RURIS IMPEX SRL

CE DE CONFORMITE

Fabricant: SC RURIS IMPEX SRL

Rue Séverin, non. 10, batiment 317b, Craiova, Dolj, Roumanie

Objectif : 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Représentant autorisé : Ing. Stroe Marius Catalin — Directeur général

Personne autorisée pour le dossier technigue : Ing. Alexandru Radoi — Directeur de la conception de la production
Description de la machine : Le SOUFFLEUR/ASPIRATEUR DE FEUILLES A BATTERIE estcongu pournettoyer les surfaces
telles que les allées et les chemins en enlevant les feuilles, les aiguilles de pin et autres petits débris.

Numéro de série du produit : AASF00200001XXRUR1244E (ou AAreprésente les deuxdemiers chiffres de I'année de fabrication,
les caracteres 5 et 7 sont le numéro de lot, les caractéres 7 a 12 sont le numéro de produit)
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Modele : RURIS Type : 1244E
Moteur : électrique, sans balais Puissance : Pw = 160 Wh
Vitesse maximale de I'air : 80 m/s Batterie : Li-lon 2 x 20 V4 Ah (non incluse dans le produit)

Niveau de puissance acoustique mesuré : 96,5 dB(A) Niveau de puissance acoustique garanti : 100 dB(A)

Le niveau de puissance acoustique est certifié par TUV SUD Certification and Testing via le rapport n® 704032003335-01 du
10.07.2023. conformément aux dispositions de la directive 2000/14/CE et de la norme SR EN ISO 3744:2011

Nous, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, fabricant, conformément avec la décision gouvernementale 1029/2008 - relative aux
conditions de mise sur le marché des machines, la directive 2006/42/CE - exigences de sécurité et de sureté, la norme EN ISO
12100:2010 - Machines. Conformément a la directive 2000/14/CE modifiée par la directive 2005/88/CE , au réglement GD
1756/2006 relatif a la limitation des émissions sonores dans l'environnement, a la directive 2014/35/UE , au réglement GD 409/2016
relatif aux équipements basse tension, a la directive 2014/30/UE relative a la compatibilité électromagnétique (décret GD 487/2016
relatif & la compatibilité électromagnétique, mis a jour en 2019), et a la directive 2011/65/UE du 8 juin 2011 relative a la limitation
de lutilisation de certaines substances dangereuses dans les équipements électriques et électroniques, modifiée par la direc tive
2015/863/UE, annexe 2, nous certifions la conformité du produit aux normes spécifiées et déclarons qu'il satisfait aux principales
exigences de sécurité, ne présente aucun danger pour la vie, la santé ou la sécurité au travail et n'a aucun impact négatif sur
l'environnement.

Le soussigné, Stroe Catalin, représentant du fabricant, déclare sous sa propre responsabilité que le produit est conforme aux
normes et directives européennes suivantes :

SR EN ISO 3744:2011 - Acoustique. Détermination des niveaux de puissance acoustique émis parles sourcesde bruit al'aide de
la pression acoustique

SR EN 50636-2-100:2014 / EN 50636-2-100:2014 - Appareils électrodomestiques et analogues - Sécurité - Partie 2-100 :
Exigences particuliéres pour les souffleurs de jardin, les aspirateurs etles souffleurs a succion portables fonctionnant sur secteur
o SR EN ISO 9001 - Systéme de management de la qualité

e Norme ISO 14001 - Systéme de management environnemental

#1S0O 45001:2018 - Systéme de management de la santé et de la sécurité au travail.

Remarque : la documentation technique est la propriété du fabricant.

Spécifications : Cette déclaration est conforme al'original. Durée de validité : 10 ans a compter de la date d’approbation.

Lieu et date d'émission : Craiova, 17.12.2025

Année d'application du marquage CE : 2025

Numéro d'enregistrement : 1569/17.12.2025

Personne autorisée et signature : Ing. Stroe Marius Catalin

Directeur Général de SC RURIS IMPEX SRL
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Ayatrnté TeAdTn!

2aG €UXapPIOTOUE YIa TV aTTOQACH 0ag va ayopdceTe éva poiov RURIS kai yia tnv
geumIoTOOUVN TTOU O¢eifaTe oTnv eTalpeia pag! H RURIS utrdpyxel otnv ayopd atrd 1o 1993
Kal KaTd Tn SIGPKEIQ auTHG TNG TTEPIODOU EXEI YIVEI MIT I0XUPT HAPKA, N OTToIa €XEI XTIOEI TN
@APN TNG TNPWVTAG TIG UTTOOXEOEIG TNG, AAAA KAl uE OUVEXEIG ETTEVOUTEIG TTOU OTOXEUOUV
oTNV UTTOOTAPIEN TWV TTEAATWV PE agIOTTIOTEG, ATTOTEAECUATIKEG KOl TTOIOTIKEG AUCEIG.
EipaoTe metreiopévol 0TI Ba EKTINACETE TO TTPOIOV Pag Kal Ba atroAauoeTe TNV aTTGd001 TOU
yia peyaAo xpovikoé diaotnua. H RURIS dev mpooc@épel oToug TTEAATEG TNG HOVO
pnxaviuaTa, aAAd ohokAnpwpéveg Auoelg. ‘Eva onuavTikd OToIXeio oTn oxéon heE Tov
TeAGTN €ival N cupPBOUAEUTIKA TOOO TTPIV GO0 Kal HETA TNV TTWANCN, £xovTag oTn 81400
TOUG £va OAOKANPO OiKTUO GUVEPYACOPEVWY KATACGTNHATWY KAl GNUEiwy €EUTTNPETNONG.
MNa va atroAaUoeTe TO TTPOIGV TTOU ayopdcaTe, S1IaBACTE TTPOTEKTIKATO £y XEIPIOIO XPHONG.
AkoAouBwvTag TIG 0dnyieg, Ba £xeTe yyunuévn HAKpoxpovia xpron.
H etaipeia RURIS gpydadetal cuvexwg yia Tnv avammTugn Twv TTPoIGvVTwY TNG KAl WG €K
TOUTOU dIaTnPEi TO SIKAIWPA VA TPOTTOTTOINC €L, HETAEU AAAWV, TO OXNHA, TV EHPAVION KOl
TNV atTOd00 T TOUG, XWPIG va €XEI TNV UTTOXPEWON VA TO YVWOTOTTOINOEl EK TWV TTPOTEPWV.
206 euxapIoToUpE yia GAAN pia eopd TTou emAECaTe Ta TpoidvTa RURIS!

IMANpoYopiEg KAl UTTOOTHPIEN TTEAATWV:

TnAépwvo: 0351.820.105
nAekTpoviké Tayxudpoueio: info@ruris.ro

21 'YMBOAA 2TO MHXANHMA

ZupBouAguTEiTE TO MpooTagcia amd @Bopd
EYXEIPIDIO. aKon .
A Mpoeidotroinon! Kivduvog

Mpoooxn! ETTavaAapeTe
TNV TTEPIRYNOT| OAg PTTOPEI
va gival épya atd oTéua
atmd EKKevwOoTE .

Mpoooxn! Kpatrote

Mnv ex®é -
QaTooTAOEI, nv ekBETETE O€ Bpoxn


mailto:info@ruris.ro
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Mnv okouTTiCeTe pe
NAEKTPIKY) oKOUTTA
KaAwdia r olpuata

Mnv Badete Ta xépia oag
OTO GUONTAPA.

PopéaTe MPOOTATEUTIKA ®opdTe yuaAid aocpaAeiag.

pdoka
L
Na @opdTe TTPOCTATEUTIKA AlaBdoTe 10 £yxEIPIdIO
uTTOdRHATA. ’ TIPIV a6 TN XPron

Kivduvog atré piyn
AVTIKEIPEVWY / aTTO0TACN
aopaAeiog

2.2 OAHI'IEZ AZ®AANETAZ

OYANAZTE AYTEZ TIZ OAHIIEYX AZDPAAEIAL.

MPOEIAOMOIHZH: Mnv xpnoIKOTIOIEITE AQUTOV TOV QUONTAPA PEXPI Va OIaBAoETE aUTd TO £YXEIPIDIO 0dNYIWV
Kal va £E0IKEIWOEITE e TIG 0dNYiEg aoPaAgiag, AsiIToupyiag Kal GUVTAPNONG.

AZOANEIA XQPOY EPTAZIAX

KpatioTte 1o Ta1dId Kai Toug TrEPAaTIKOUG pakpid. OAol oI ETTIOKETTTEG Kal Ta KaTolkidia {wa Ba TpETrel va
dlaTnpolvTal o€ AoPAAN ATTOCTACN OTTO TOV XWPO £Pyaciag.

Mnv emiTpéTTeTE O€ TTAISIA ) O PN EKTTAIBEUPEVA ATOMA VO XPNOIPOTIOIOUV AuTé TO unxdavnua.

Mnv ekB€TeTE T NAEKTPIKA epyahcia og Bpoxn N uypacia. Eav €10éABel vepd ae éva nAekTpIkO epyaleio, o
KivOuvog nAekTpoTrAngiag Ba augnOei.

Mnv emiTpéTreTe TTOTE O€ TTAIBIA Va XEIpiCovTal TOV €EO0TTAIONS. Mnv eTITPETTETE TTOTE O€ EVAAIKEG va XEIPICOVTaAl
Tov €€0TTAIONO XWPIG TIG KATAAANAEG 0dnyieg.

Na @opdaTe TAvVTa YUaAId aog@aAgiog Kal pdoKa.

AéoTe Ta pakpid paAAIG TTavw aTmd 70 UYPOGS TWV WHWV YIA VA PNV TacTolv O€ KIVOUPEVA PEPN.

Mnv ekB€TeTe TO PNXAvNUa o€ Bpoxr, aTToONKEUOTE TO 0€ ECWTEPIKO XWPO.

Mnv Aeitoupyeite o€ ouvOnKeg XaunAoU GwTIGHOU.

KpatioTe 6Aa Ta pépn Tou CWPATOG GAG HAKPIG OTTO OTTOIAdATIOTE KIVOUPEVA PEPN TOU PNXAVIANATOG.
DopéoTe pakpId TTAvTEAOVIA, TIPOCTATEUTIKEG PTTOTEG Kal YAVTIA. ATTOQUYETE Ta @apSId poUxa KAl KOOuApaTa
TTOU UTTOPEN VO TTIAcToUV O€ KIVOUUEVA PEPN TOU UNXAVANATOG.

Mnv médeTe TO unxavnua.
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Mnv xpnoipoTtroigite Tov €EOoTTAIONG GuTOAuUTOl | pe cavddAia ) akatdAAnAa utmodnuata. Na @opdaTe
TTPOCTATEUTIKA UTTOORATA.

AlatnpAoTe oTa0€Epr] OTACN KAl I00PPOTTiIa OTAV XPNOIUOTIOIEITE TO YUONTAPA.

Mnv xpnoigoTrolgite To epyaeio edv o S1aKATITNG BeV AEITOUPYEI.

Kpatiote 6Aoug Toug TTEpaaTIKOUG, Ta TTaIdIG Kal T KaToIKidIa wa o€ aréoTacn ToUAdxIoTov 50 PETPWV.
Mnv xpnoIPoTIOIEITE QUTAV TN JovAda dTav €i0TE KOUPATHEVOIL, APPWAOTOI 1 UTTO TNV ETTAPEIC AAKOOA, VAPKWTIKWY
f POPUAKWY.

Kpatiote 6Aa 1a pépn TOUu OWUATOG OAG HAKPIG aTTd KIVOUPEVA PEPN Kal OAEG TIG BePUEG ETTIPAVEIEG TOU
epyaAeiou.

XpnoipoTrolgite povo yvAoia avTaAAOKTIKG Kal afeooudp Tou kataokeuaoTth. H xprion otroiwvdnToTe AAAWvV
eCaptnudtwy ptropei va dnuioupynoel Kivduvo A va TTPoKaA£ael CnpiG GTO TTPOIOV.

Mnv @oprTiCeTe TNV PTTaTapia Tou euonTApa oTn Bpoxn f o€ uypd PEPOG . AUTOG 0 KavovagBa YEIoEl TOV KivOuvo
nAekTPOTTANEiaG.

O1 acuppatol guontipeg Oev XpelddeTal va cuvdEovTal € NAEKTPIKA TTPida, ETOpEVWG gival TTAvTa £TOIYOI YIa
xpnon. Na yvwpigete Toug TBavoUug kivdUvoug akdpa kal éTav dev XpNOIMOTIOIEITE TOV ACoUPUATO GUONTAPO GOG
f 0ev aAAdete ageooudp. H TApnon autoU Tou kavova Ba peiwaoel Tov Kivouvo NAeKTPOTIANEiag, TTupkayidg n
0ofBapoU TpaupaTIoNoU.

ATToouvO£0TE TNV PTTATApia TTPIV ATTd TN OUVTAPNON A TOV KABAPIoPO TOU PNYXavAUaTog.

XPNOIYOTTOIEITE JOVO PTTATAPIEG TTOU CUVICTWVTAI ATTO TOV KATOOKEUAOTH).

Mnv TreTdTe TIG pTTATapieg OTN QWTIA, KaBwg evoéxeTal va ekpayolv. EAEyETe TOUg TOTTIKOUG KavoviouoUg yia
mOavég 101kEG 0dnyieg amdppIyng.

Mnv avoiyeTte i TTPOKAAEITE CnUIG oTIG pTTaTapieg. O NAEKTPOAUTNG TToU aTreEAEUBEpWVETaI €ival dIaBpwTIKOG KAl
pTTopei va TpokaAécel €peBIONO TOu O€pUATOG Kal TwV PaTIWV. MTopei va eival ToIKOG o€ TrepITITWON
KATATIOOoNG.

Mnv TOTT0B€TEITE AVATIVON JE PTTATAPIEG 1 TIG PTTATAPIEG TOUG KOVTA O€ QWTIA 1} BepudTNTA. AUTO B PEIWOEI TOV
Kivduvo €kpnéng.

Mnv ouvBAIBETE, Unv PiXVETE KATW 1 PNV TTPOKAAEITE {NUIG OTNV PTTaTapia. Mnv XPNOILOTIOIEITE KATEOTPAMUEY N
JTTatapia f QopTIoTH.

Mnv oTpé@eTe TOV QUONTHPA TTPOG AVOPWTTOUG ) KATOIKIdIA.

‘Otav 6ev XPNOIPOTIOIEITAI, TO INXAVNUA TIPETTEI VO QUAACCETAI € ECWTEPIKO XWPO, O€ ENPO, KAEIBWUEVO XWPO,
MakpId atmd Taidid.

KpatioTte 10 epyaAeio TpooekTIKA. KpatraTte To guontipa Kabapd yia uwnAn amédoaon.

MPOZQMIKH AZ®AAEIA

OAa 1a atopa, Ta TaidId KAl Ta KATOIKidIO Wa TTPETTEI VA TTOPAUEVOUV O€ a0@aAr ammdaTacn amd Tov XWeo
€pyaciag.

Mnv xpnoIUOTIOIEITE TO PUONTAPA OTAV EI0TE KOUPATHEVOL I} UTTO TNV ETTAPEIC VOPKWTIKWY, AAKOOA 1} paPpUAKWY.
Mnv xpnoigoTrolgite TO QuonTAPa yia oTToIAdATIOTE Epyaadia EKTOG aTrd QUTAV yia TNV OTToia TTPOoPIdeTal.

Mnv @opdTe @apdid pouxa rj KOGPAPATA OTAV XPNOIUOTTOIEITE TO EPYAAEiO.

Na @opdTe TTPOOTATEUTIKA YUQAId.

ATroQUYETE TNV Tuxaia ekkivnon. BePaiwbeite 6T 0 d1akOTITNG PpiokeTal 0Tn BEON aTeEVEPYOTTOiNONG TIPIV
OUVOEOETE TNV PTTATAPIO | OTAV PETAPEPETE TO EPYAAEIO.

XPHZH KAI ZYNTHPHZH

EgoikeiwBeite pe 10 epyaleio. AlaBAoTe TTPOTEKTIKA TO EYXEIPIDIO, HABETE TIG EQAPUOYEG KAl TOUG TTEPIOPIOUOUG
TOU, KOBWG KAl TOUG OUYKEKPIPEVOUG TTIBavoUg KIvOUVOUG TTOU OXETICOVTAI JE AUTO TO UnXdavnua.

EAéyETe yia Tuxdv Kkakf euBuypdupion 1 UTTAOKAPIOUA KIVOUUEVWY PEPWYV, OTIACUEVA €EapTAuATA  Kal
oTro1adATTOTE AAAN KATACTAGCH TTOU PTTOPEi va TTNPEACEl TN AgiIToupyia Tou epyalegiou. Eav €xel uttooTei ¢nuid,
¢nNTACTE TNV ETTIOKEUR TOU NAEKTPIKOU €PYAAEIOU TTPIV TO XPNOIKJOTIOIACETE.

Mnv médete TO NAEKTPIKG epyaAEio. XpnOIUOTIOINOTE TO NAEKTPIKO EPYAAEIO CWOTA yIa TNV £QAPUOYI OAG.
ATtroouvd£aTe TV pTratapia atrod To NAEKTPIKG epyaEio TTpIv KAVETE 0TTOIEGOATTOTE puB pioelg, aAAdgeTe ageooudp
i aTTOONKEUOETE TO NAEKTPIKG £PYyOAEia.

EAéyEte TN AeiToupyia Tou epyaAgiou TIPIV TO XPNOILNOTIOINCETE.

Mnv xpnoiyoTroleite To epyaleio edv dev PEPEI EUAVAYVWOTN ETIKETA TTPOEIBOTTOINGNG.

XpnoipoToInoTe To nAekTPIKG epyaAeio olppwva pe autég TIG odnyieg, AapfdvovTtag utréyn TIG GUVONKEG
epyaoiag. H xprion Tou nAeKTPIKOU gpyaAEiou yia AEITOUpYieg S1aPOPETIKEG ATTO AUTEG TTOU TTPOBAETTOVTAI PTTOPEI
va odnynoel o€ eTmkivduvn katdoTaon.

Kavéveg aoggalegiag yia Tig ymraTapieg
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nAekTpoTTAngiag, TTupkayidg i coapol TpauUPATIOHOU.

MPOEIAOMNOIHEH: Katd Tn petagopd i Tn ouvTrpnon Tng HovAadag, aTToGUVOEETE TTAVTA TNV PTTATAPIA.

oepBipiopa

H ouvtipnon Tou epyaleiou TTpETTel va ekTeAEiTal pdvo atmd e€eidikeupévo TTpoowikd. H emokeur A n
OUVTAPNON TTOU eKTEAEITAI ATTO PN €EEIBIKEUPEVO TTPOCWTTIKG £VOEXETAI VO AQUEATEI TOV KiVOUVO ATUXNUATWY.

Katd tnv emokeun evog epyaAgiou, XpNOIPOTTOIEITE HOVO YVAOIA aVTAAAQKTIKG.

Mortép

HAEKTPIKOG, XWPIG WAKTPEG

Mrarapia

MrraTtapieg Li-lon 2x20V 4 Ah (dev

TepPIAaUBAvOVTal GTO TTPOIOV)

Ap18u6g Bupwv prratapiog

2

TaxoTnta 17000 oTPO@EG/AETITO
MéyioTn Tax0TnTa aépa 80m/s
MéyioToG 6YyKOG aépa 650m*/wpa

TaXUTNTEG

4 TaxutnTeg + Aeitoupyia TURBO

ZUVAPTHOEIG

1. avamvon
2. ®iAodogia
3.  Tepaxiopog 12:1

ouAAoyng

XwpnTIKOTNTA TOKOUAOG

45 Aitpa

KaBapo Bapog pe agecoudp

3,5 KIAG

1. NepiBAnua KivnThpa

2. Kupia Aapn

3. MpooTateuTiké KAAUpUa, BUpa
avappdenong

4. KoupTri yia TNV ag@aipean Tou cwAnva
avappdPnaong Kal Tou TTPOCTATEUTIKOU
KAAUPPOTOG

5. ZwARvag uonuaTtog

6. Kouptri kKAeidwpaTtog §6d0u
AVEUIOTAPA

7. Aeutepetouoa AaBn

8. Mmatapia

9. MmaTapia

10. ©nkn yia TNV TOdvTa GUAAOYIG
11. ZakoUAa oguAhoyng

5
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Ta epyaAeia Tou Tpo@odoToUvTal e pTTaTapia dev XpelddeTal va cuvdéovTal e NAEKTPIKA TTpifa. ETTopévwg,
gival mavia oe kaAf katdotaon Aeitoupyiog. H Tpnon autoUu Tou kavéva Ba pelwoel Tov Kivouvo
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12. ZwARvag avappdéenong
13. PuBuioTAg ywviag yia deutepedouca AaBn
14. ‘E§uTivog TTivakag eAéyxou

NPOEIAOMNOIHZH:

H xprion autol Tou TIPoidvToG he KaATEOTpapuéva eSaptiuata ) n EAAEIwr) Tou ptropei va odnynoel o€
oofapoug TpaupaTiopoug.

MPOEIAOMOIHZH: Mnv eTTIXEIPACETE VA TPOTTOTIOINCETE TN O€A G€ AUTS TO TIPOIOV Kal unv dNUIOUPYHROETE
afecoudp TTou dEV CUVIGTWVTAI YIa XPAON HPE auTd To TTPOidV. OTToIadATTOTE TETOIO TPOTTOTTOINGN 1 VOBEia
atroTeAei KAKH xprion Kai evOEéXeTal va dnUIOUpYNOE! hia TTIKIVOUVN KaTaoTaon. Autd ptropei va odnynoel

og oofapoug TpaupaTiIopoug.

NMPOEIAOMNOIHZH:

Mnv cuvdéeTe TO TTPOIGV GTNV TINYI PEUPATOG PEXPI VO OAOKANPWOEi N => —=>
ouvappoAdynon. H pn ouppdpewaon pe autég TIG odnyieg UTTopei va - = E:_—‘gﬁ
odnyAoel O¢ Tuxaia €kkivnon Tou TIPOiGvTOG Kal ot cofapolg @
TPAUPATIOHOUG.

5.1 TOMOGETHEH SQAHNA ::3:1@3

2YNAPMOAOIHZH / AMIOZYNAPMOAOIHZH TOY TPIA TEMAXIQN

ZOAHNA OYZOOPAX
Mnv xpnoiyoTrolgite TTOTE TOV QUONTAPA QUAAWY Pe ouvdedePévo HOVO Eva TURKA TOU CWARvVA QuonThpad.

YTapxel kKivduvog TpaupaTiopoU!

ZuvappoAoynoTe Ta Tpia péPN TOU CWARVA QUOAMATOG OTTWG QaiveTAl
otnv eikova. Ta koppdTia Ba oTepewBoulv oTn BE€on TOug, KATI TTOU Ba
yivel a100nTd atmmd Toug KOVTIVOUG JNXAVIKOUG.

2Tn OUuVEXEID, TTIECTE TOV OWANVA QUOAUATOG OTNV OTIF) QUOTHATOG TOU
mepIBARpaTog KINHTHPA péxpl va KAEIBWOEI 0 CWARVOG QUOAUATOG OTN
B8éon ToU.

ATToOUVAPPOAOYAOTE TOV OWARVO QUONUATOG TTOTWVTAG TO KOUWTTI
ao@AAIoNG Kal TPABWVTOG TOV CWAARVA YIO VA TOV OTTOCUVOECETE.

ZYNAPMOAOIHZH / ANOXYNAPMOAOIHZH TOY TPIA TEMAXIQON ZQAHNA ANAPPO®HEHZ

Mnv xpnoihoTrolEiTE TTOTE TOV QUONTAPA QUAAWV PE OUVOEDEPEVO UOVO
£évav owAnva avappdenong. YTapxel Kivouvog Tpaupatiopoy!

Avoigte 10 TTPOOTATEUTIKO K&AAUPPa (3) Tou avoiyuatog avappdenong
TTATWVTAG TO KOUMTTI a0@AAIoNG TOU avoiypatog avappoéenong (4) atnv
ot avappoéenong DEPARTMENT kal TpaBwvTtag TO TTPOCTATEUTIKO
KQATTAKI, TIEPIOTPEPOVTAG TO TTIPOG T PETA, dNAAdH TTPOG TOUG DEIKTEG TOU 3

poAoyloU, péExpl va oTapatioel. Twpa JTTOPEITE va OaQAIPECETE TO 4
TTPOOTATEUTIKO KAAUPUA (3).
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JuvappoAoynoTE Ta Tpia YEPN TOU CWARVA avappdenong 0TTwG gaiveTal
otnv eikéva. Katd 1n ouvapuoAdynon, dWoTe TTPOCOXN OTIG AUAOKWOEIG
odnywv oTa TAGyIa Tou CwARvVa avappdPnong.

TomroBeTOTE TOV OCWAAVA avappdenong OTo Avolyua avappdenong.
lupiote TOV OWAAva avappd®nong apICTEPOCTPOGA  PEXPI  Va
otapathoel. MéaTte Tov owAfva avappdenong péoa oTo TePiBANUa Tou
KIVNTAPQ PEXPI va ac@aAioel aTn B€an Tou (akoUyeTal éva KAIK).

AgaipéoTe ToV cwARva avappdenong mECOVTAG TNV ao@AAEId TNG OTTAG
avappdenong TPOG TNV KATEUBuvon TnG OTAG avappoé®nong Kai
TPpaBwvTag €Ew TOv OCwARva avappoenong, TEPICTPEPOVTAG TOV
OegI60TPOPO PéXPI VO OTaATACEL. TWPO JTTOPEITE VO OQAIPECETE TOV
OwARva avappoéenong.

5.2 ZYNAPMOAOIHZH / ANOZYNAPMOAOIMHZH THZ ZAKOYAAZX ZYAAOIHZ
21N AgiItoupyia avappd@nang, N GUCKEUN TTPETTEI VA XPNOIPOTIOIEITAI HOVO PE TTPOCAPTNUEVN T COKOUAQ

ouAAoynG. To dvolrypa e§agpiopol oTn 0aKoUAQ OUAAOYAG
e€ao@ailel kaAUTepn KukAoopia aépa. Edv gival amapaitnTo,
agaipéaTe Tov owAfva guontipa (BA. «ZuvapuoAdynon/agaipeon
TOU CWARAVA QUONTAPA TPIWV TEPOXIWV»).

Twpa mESTE TN GaKoUAa GUAAOYNG 0TO Gvolypa e€6dou Tou
TTEPIBAAPATOG TOU KIVNTAPA PEXPI VO AOPANICEI JE TO KOUWTT
ao@aAiong. AyKIoTPWOTE Tn BrKn TNG cakoUAag GUAAOYNG OTIG

TIPORBAETTOPEVEG OTTEG OTO TTEPIBANMO TOU KIvVNTHPA.

H deutepelouca AaBn ptmopei va ac@aliaTei o d1dpopeg BETEIC.
MiéoTte Tov pUBMIOTH ywviag oTn deutepetouaa AaBH.
PuBuiote Tn deutepetouaa Aafn otnv emBuunTA B£on.

AonoTe Tov pubuIoTA ywviag .

2YNAPMOAOIHZH THXZ TZANTAZ ZYAAOIHZ

TOTTOOETAOTE TOV INAVTA WHOU.

PuBpiote 10 pnkog tTng ZQONHE €101 WOTE TO OUOTNUA CUCPIENG Va
Bpioketal Trepitrou 10 cm K&TW aTrd TO I10XIO.

20oTtnua aykiotpwv autiwv ATTACH T[poopideTal yia Tn oTepEwaon TNG
wvng.

5.3 ZYNAE>H KAI AGAIPEXH THX MMATAPIAX

H pmatapia dev gival goptiopévn Katd TNV ayopd. Mpiv xpnoipotroifjoete Tov ANEMIZTHPA yia TpwTn

Popd, TOTTOBETATTE TNV UTTATAPIO GTOV QPOPTIOTH KAl QOPTIOTE TNV.
Ia va eyKOTOOTACETE TRV PITATAPIO:

MNa va eykataotAoete TNV MMATAPIA o1o K&Tw pépog TG AaBRG, TOTTOBETAOTE TNV PTTaTApia TNV UTTOd0XNA

Kal MEOTE TNV.
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la va agaipéceTe TNV PITarapia:

TTATNPEVO TO KOUUTTI aTTEAEUBEPWONG UTTATAPIOG. ‘ C‘ ——

5.4 EZYTINOZ MINAKAX EAEMXOY = "5 @
H apiatepr) évaeign (ApiaTtepr) praTapia) deixvel Tn XwpenTtikOTNTA TNG ?ﬁi
pTTaTOpioG OTNV apIoTEPr TTAEUPA. z @

H de€ia €vdeign (de€id ptmaTapia) deixvel TN XwpnTiKATNTA TNG ITTATAPIOG &= o

atd TNV TTAEUpd degId. \@

Otav n MMATAPIA @oprtioTei TTARPWG, N £vOeIgn yivetal TTpdaoivn. Qf.-_ i)

‘Otav n xwpenTKOTNTA TNG PTTaTapiag eTdoel 0T IO, N m

EvOEIEN XWPNTIKOTNTAG PTTATAPIAG MEILVETAL.
Otav n pmmatapia dev €Xel TTAEOV APKETA XWPENTIKOTNTA, N
évdeign yiveral KOKKIvVN.

Left Batery Right Battery

Ind:cator Indicator

Air Speed
MNa va yvwpilere kal va eAéyxeTe TRV TaX0TNTA TOU Qépa: Indicator
MatAoTe 1O KoupTri XapnAdtepng TaxlTntag f TO KOUWTT
YwnAoTepng Taxutntag yia va puBpicete Tnv TaxUtnTa TOU T
aepa. Button
H €évdeign taxutitwv Air Speed Ba utmodeikviel Trola
TaxUTNTa AEITOUPYEI.

Higher Spead
Button

TURBO

ON/OFF
Button Specd Bu

OAHIIEZ XPHZHZ

KoupTri Turbo:

H Aermoupyia atgnong Tng pong tou aépa "TURBO" xpnoiyoTroigital pévo étav 1a PYAAA A Ta
uTtoAgippaTa gival utrAokapiopéva i 6Tav n Kavovikr por) aépa dev gival ETTAPKNAG.

2TIG TTEPICOOTEPEG TTEPITITWOEIG, N KAVOVIKI pOr) aépa gival apKeTr).

H pon aépa avamtugng xpnoiyoTroigital Kupiwg yia auvtoun MEPIOAO.

Evepyomroinon / Amevepyotroinon (ON/OFF):

duontpag xelpodg ue yavigo.

matnuévo 1o Kouptri ON/OFF.

O gpuanmpag ZMPQXNEI kai o aépag Byaivel

MNa va otapatAoete, TatAoTe 10 KoupTri ON/OFF .

Xpno1JoTTOINCTE PUONTHPA:

diatApnon kai €Aeyxog uaonThpa:

duonmpag xeIpdg e yavigo.

101L00TE OTO €0AQOG, TTPOXWPNOTE APy KAl CUVEXWG.

XpnoigoTtrolRoTe Tn AeIToupyia avappoé®nong:

KpatioTte otaBepd Tn ouokeun Kal pe Ta dUo xépia Katd Tn AsiIToupyia: xpnoIPoTIoIROTE TNV KUpIa AaBh
Kal Tn deutepevouca NAABH.

BeBaiwbeite 611 N TOOOTNTA TWV GUAAWYV TTOU AVaPPOPWVTAl O€ £va TrEpAacua dev gival TTOAU ey dAn.
Autd Ba amroTpéwel Tov owArva avappdenong LOCK kai TIg TIPOTTEAEG TWV TPOXWV.

O1 e1kéveg TTPoOPifovTal HOVO YIa EVNMEPWTIKOUG OKOTToUG. O TpounBeuTAg Siatnpei To dikaiwpa
va KAvel Sopikég Kal AeIToupyikég aAAayég 0TO HNXAvNUO TTOU TTOPOUCIASETAl OE AUTO TO

€yxeIpidio.

H pmratapia emweeAeital amé tn Aeitoupyia "a UP- Innovation RURIS". Auti n Asitoupyia BonBa
TNV PITaTapio OTAV PTACEI OTO KPioIpo 6pio amopopTions. H Ruris €xel dnuioupynRoel pia
KAIVOTOHia 0TO 0UCGTNUA OTOIXEIWV OTO ECWTEPIKO TNG MITATAPING, HEOW TNG OTTOIaG N MTTATAPIO
MTTOPEi VA ETTAVAQPOPTIOTEI PETA OTTO €va HEYAAO XPOVIKO SIACTNHA KATA TO OTToio £X&l

atmogopTioTei. ‘ETol, 01 XpoTeg TG RURIS pmropouv va amroAalcoouv Tnv agliomioTia Kal TRV
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kaivortopia Tng RURIS. MeTd TnVv atrobrnkeuon, cuvioTdral n @opTion o€ didoTnua 6 pnvwyv -1

£€TOUG.

MNa va amo@UyeTe TO OKOPTTIONA TWV UTTOAEIMPATWY, QUONETE yUpw OTTO TIG
€EWTEPIKEG AKPEG TWV CWPWV aTrd UTToAgiypata. MoTé unv QuodTe atreubeiag f}x
OTO KEVTPO EVOG OwpPOU. Sk :
e ouvOnKeg Pe okovn, BPECTE eAa@pd TIG £mIPAveEIEG. Na €i0Te TTPOTEKTIKOI [T
KOVTa o€ TTaId1d, katolkidla, avoixtd Tapdbupa i autokivnta. \
XpnaoipoTrolgite poévo yvioia aviaAhakTikd RURIS.

ATToQUYETE TN XPAON SIGAUTWYV KATd TOV KABapIiopd TTAOCTIKWY HEPWY, KABWG

pTTopoUv va TTPoKaAéoouv {nuid, va aTTOdUVONWOOUY | VO KATAOTPEWOUV TO

TAOOTIKG. XpNoIYOTTOINOTE KaBapd TTavid yia va a@alpEéoeTe Bpwuid, okovn,

AGOI K.ATT.

Mnv a@rivete TTOTE T UYpPd @pPévwy, Tn Bevdivn, Ta TTPOIdVTA TIETPEAAioy, Ta

O1EI08UTIKA AddIa K.ATT. va €épBouv ot emma@r) pe TTAAOTIKG pépn. lMepiExouv

XNUIKEG OUCIEG TTOU PTTOPOUV Va TTPOKAAECOUV nuId, va ATTOOUVANWOOUV I va S

KATOOTPEWOUV TO TTAAOTIKG. ‘“i‘/
Mnv €TTIXEIPACETE va TPOTTOTIOINCETE AUTO TO €PyaAEgio 1 va dNUIOUPYNOETE 3‘;

eCapTuaTa TTou dev ouVIOTWVTAI yia Xpron. OTToladATToTE TETOIa TPOTTOTIOINON

atroTeAei kakA xpAon kai Ba putmopoloe va odnyAoel oe MOavd coBapd TPAUUATIONS.

Ma TNV ammoQuyn TPAUUATIOPWY, AQAIPEITE TTAVTA TNV PTTaTapia atré Tov guonTipa Katd Tov Kabapioud f
TNV €KTEAEOT OTTOIOCONTTOTE CUVTHPNONG.

AMNOOHKEYZH ®YZIHTHPA
KaBapiote KaAd Tov guontipa TpIiv atrd TNV amoBnikeuon. ATToOnkeUoTe Tov uonTtipa o€ {npd, KaAd
AEPICOPEVO PEPOG, HOKPIG aTTO TTaIdIA.
m ATTOBNKEUOTE KAl QOPTIOTE TIG pTTATOpPiEG 0 OPOCEPS PEPOG. Oepuokpacieg Tavw A KATW aTtd TNV
KavoVIKr Beppokpacia dwuatiou Ba peiwoouv Tn didpkeia {wAg TNG pTTaTapiag.
Mnv TeTdTe NAEKTPIKO, BlOPNXAVIKO NAEKTPOVIKO €£§0TTAIONO Kol £§apTApATA Hadi ME TO OIKIOKG
atmroppippatal NMAnpogopieg oxeTikd pe Ta AHHE. AapBdvovrag uméwn Tig diatdgeig Tou OUG
195/2005 - oxeTIKG pE TNV TTpooTacia Tou TTePIBAAAovTOog kai Tou OUG 5/2015. O1 KaTtavaAwTég
8a AdBouv utréyn TiIg ak6AouBeg evdeiselg.
B Y!C TNV Tapddoon NAEKTPIKWY atroBAATWY, 6TTWG OpifeTal TTOPAKATW:
- O1I KOTOVOAWTEG UTTOXPEOUVTAI VO WV ATTOPPITITOUV Ta atmmOBANTa NAEKTPIKOU KAl NAEKTPOVIKOU
e€omAIopoU (AHHE) wg adiayxwpioTa aoTikd améBAnta kal va culAéyouv autd Ta AHHE EexwpioTd.
- H ouMloyn autwv Twv amoBAATwy Tou ovopdfovtal (AHHE) 6a TpaypatoTrolgital péow Tng YTnpeoiag
Anpéoiag ZuhAoyrg og KGBE KouNnTEia Kal HECW KEVTPWY CUAAOYNAG TTOU OPYaVWVOVTAI aTTO 0IKOVOUIKOUG POPEIG
mou gival egouaiodoTnuévol va ouAAéyouv AHHE. TMAnpogopieg Tou Tmapéxovtal amé Tn Aloiknon Tou
MepiBaAAovTikoU Tapeiou www.afm.ro 'Exouv 10 TrepIodikd NG Eupwtraikng ‘Evwong.

- O1 katavaAwTég prropouv va mapadidouv Ta AHHE dwpedv ota onueia cUAAOYAG TTOU ava@EépovTal TTAPATIAVW.

AHAQZIH ZYMMOPO®QIHE EK
Kartaokevaotig: SC RURIS IMPEX SRL
Bvd. Decebal, 6x1. 111, AioiknTik6é Kmpio, Craiova, Dolj, Poupavia
216X06. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro
Egouciodotnpévog ekTrpdowTrog: Mnxavikég Stroe Marius Catalin — I'evik6g AieuBuvTrg
E€ouciodotnuévo aropo viatov TeXviké @dkeAo: Mnyavikég Alexandru Radoi — AieuBuvTig >xediaopol Mapaywyng
Nepiypaen pnxavig: H ®YZHTHPAZ ®YAAQN MMATAPIAZ ME HAEKTPIKH ZKOYMATIA ®YAAA i MpoopigeTal yia Tov
KaBapioud ETMIQAVEIWY OTTWG PS0!I KAl HOVOTTATIA, AQaIpWVTAS QUAAQ, TTEUKOBEAOVES Kal GAAQ PIKPA UTTOAEiJpaTa.
Ap1B b oeipag poidvtog: AASFO00200001XXRUR1244E (6Tmou 1o AA avTiTTpoowTTelel Ta dUO TEAEUTAIA Wn@ia Tou £Toug
KOTOOKEUNG, 01 XOPaKTAPEG 5 Kai 7 gival 0 apIBuo¢ TapTidag, ol XapakTipeg 7-12 gival o api@pd g TPoidvTog)
Movtého: RURIS Tomog: 1244E
KivntApag: HAeKTPpIKOG, xwpig WAKTPES loxug: Pw= 160 Wh
Méyiotn TaxitnTta aépa: 80m/s Mmratapia: Li-lon 2x 20V 4 Ah (8ev TrepiAauBaveTal gTo TTPOTOV)
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Epeic, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, KaraokeuaoTng, oUugwva 20uewva e v kuBepvntik amégaon 1029/2008 - OXETIKG e
TOUS 6pOUG OIGBEONS UNxavnuaTwy aTnv ayopd, Tnv odnyia 2006/42/EK - ammairroeis ac@dAsiag Kai mpoortaagiag, 1o mporumo EN
ISO 12100:2010 - Mnxavniuara. AopdAcia, Tnv odnyia 2000/14/EK émmwg Tpomomoirbnke amé rnv odnyia 2005/88/EK , nv
amépaon GD 1756/2006 - yia Tov mePIOPIoUO TwV EKTTOUTTWY BopUPou oTo mepiBdMov, tnv odnyia 2014/30/EE yia v
nAektpouayvntiky ouuBaromra (GD 487/2016 yia v nAsktpouayvntikn ouufarérmnra, evnuepwuévn 1o 2019), tnv odnyia
2011/65/EE ¢ 8ng louviou 2011 OXETIKG pe TOUS TTEPIOPITHOUS OTN XPHON OPIOUEVWYV ETTIKIVOUVWY OUCIWV OE NAEKTPIKO Kal
nAekTpovik6 eomAioué 6mwg rporrommoiénke armé v odnyia 2015/863/EE, 1o mapdprnua 2, EXOULE TTIOTOTTOINOE! TN CUUNOPPWOn
TOU TTPOIOVTOS e Ta KaBopIouéva mPOTUTTa Kal SNAWVOUE OTI CUUHOPPWVETAI LIE TIS KUPIES ATTAITAOEIS AOQAAEIas Kal TTPoaTadiag,
Oev Bétel oe kivouvo T {wn, TNV uyeia, Tnv emayyeAUarTikyy aoQaAeia Kai Oev EXEl aPVNTIKES ETITTTWOEIS OTO TTEPIBAAMOV.
O/H utroyeypaupévog/n Stroe Catalin, EKTTPOCWITOG TOU KATAOKEUATTH, SNAWVEI PE 1K TOU EUBUVN OTI TO TTPOTIOV GUUHO POUIVET
He Ta akOAouBa eUpWTTCiKE TTPOTUTTA KAl 0B NYiEG:
SR EN ISO 12100:2011/ EN 1SO 12100:2010 - Ao@dAcia pnxavnpdtwy. Baoikég £vvoleg, YeVIKEG apxég oxediaopoU. Baakn
opoAoyia, yeBodoAoyia. TeXVIKEG apxég
SR EN ISO 13854:2020/ EN ISO 13854:2020- Ac@dAeia unxavnatwy. EAGXIOTEG ATTOOTACEIG YO TNV GTTOQUYH GUVBAIYNG MEPWV
TOU avBpWITTIVOU CWHATOG
SR EN ISO 13857:2020/ EN 1SO 13857:2020- Ac®AAEIa unxXavrPaTog. ATTOOTAOEIG A0QAAEIOG VIO TNV ATTOTPO TN €10G30U Gvw Kal
KETW AKPWYV O€ ETTIKIVOUVEG TTEPIOXEG.
SR EN ISO 11688-1:2010/ EN 11688-1:2009- AkouoTiKH. MPpakTIKEG CUOTAOEIG VIO TOV OXESIAO UG PNXAVNHATWY KAl €0 TTAIGHOU
xaunAoU BopuBou. Mépog 1: Zxedlaopdg
SREN 50636-2-100:2014/ EN 50636-2-100:2014 - OiKI0KEG KAl TTAPOUOIEG NAEKTPIKEG CUTKEUES - AGPAAEIa - MEpog 2-100: E1dIkég
ATTAITATEIG V1A QO PNTOUG PUANTA PEG KATIOU, NAEKTPIKEG TKOUTTEG KOIl PUONTAPES AVAPPO PNONG TTOU AEITOUPYOUV PE NAEKTPIKO peUa
SR EN 62233:2008/ EN 62233:2008- M£B0d01 HETPNONG NAEKTPOHAYVNTIKWY TTESIWV aTTd NAEKTPIKEG CUOKEUEG YIa OIKIOKS KO
Tapdyola xprion 6cov agopd TNV avBpwrivn ékBeon
SR EN 60335-1:2012/A2:2019/ EN 60335-1:2012/A2:2019- O1kI0KEG KOl TTOPO HOIEG NAEKTPIKEG OUOKEUEG - Ao@pAAEia - Mépog 2-1:
levikég amaimoeig
SR EN 60335-2-29:2005/ EN 60335-2-29:2004- OIkI0oKEG Kal TTOPO HOIEG NAEKTPIKEG TUOKEUEG - AGQAAEIa - Mépog 2-29: EID1kég
ATTQITACTEIG YIA PO PTICTEG UTTATAPIWV
SR EN 62133-1:2017/ IEC 62133-1:2017- AAKaAIKOi Kal GAAOI pn &EIvVOI CUGOWPEUTEG - ATTAITH O€IG A0PaAEiag yia @opnTolg
OPPAYICPEVOUG CUCOWPEUTEG KAI UTTOTAPIEG KATAOKEUAOUEVEG ATTO aUTO UG, TTOU TTPOO PidoVvTal YIO XPrOn O€ PO PNTEG EPAPHOYEG.
Mépog 1: ZuoTpata vikeAiou
SR EN 60664-1:2008/ IEC 60664-1:2007 - ZuvToVIOPOG pOVWONG EEOTIAICHOU O€ CUOTA HaTa XapunAng 1édong. Mépog 1: Apxég,
ATTAITAOEIG KAl SOKIPEG
SR EN 61058-1-1:2017/ IEC 61058-1:2016- AIOKOTITEG VIO OUOKEUEG - MEPOG 1: TeVIKEG OTTAITAOEIG
SR EN 55014-1:2021/ EN 55014-1:2021- HAekTpo payvnTIKf) oupBard TnTa. ATTAITA OEIG VIO OIKIOKEG TUOKEUEG, NAEKTPIKA Py OAgia
Kal TTapdpoleg oUOKEUEG. Mépog 1: EkTTopTTég
SR EN 55014-2:2021/ EN 55014-2:2021- HAekTpo JayvnTIKF ) oupBardTnTa. ATTAITA OEIG VIO OIKIOKEG TUOKEUEG, NAEKTPIKA EpY OAEia
Kal TTapd Yoleg OUOKEUEG. Mépog 2: ATpwaia. MpdTuTTO 0IKOYEVEIDG TTPOTOVTWY
SR EN ISO 3744:2011 - AkouoTikr|. [poodiopiopdg Twv eTITTEd WY NXNTIKAG I0XUOG TTOU EKTTEUTTOVTAI OTTO TTNYEG B0 pUBou
XPNOIHOTIOIVTAG NXNTIKA TTiEon
0Odnyia 2000/14/EK (1poTroTroinuévn amméd v odnyia 2005/88/EK) — Ektroutrég Bopufou 010 eEwTepIKO TTEPIBAAAOV
Odnyia 2006/42/EK - oXeTIKA PE Ta Pnxavipara - d1d6ean atnv ayopd Pnxavnparwyv
KarteuBuvon 2014/30/EE - oxeTikG Pe TNV nAekTpopayvnTik cupBatotnTa (GD 487/2016 oXeTIKA pE TNV NAEKTPO HAyVNTIKA
oupBatéTNTA, EVNUEPWUEVN TO 2019)-
OAHTIIA 2011/65/EE tn¢ 8ng louviou 2011 OXETIKA pE TOV TTEPIOPIOUO TNG XPAONG O PIOUEVWV ETTIKIVOUV WV OUCIWV O€ NAEKTPIKS KO
NAEKTPOVIKS €€OTTAIONS, OTTWG TPoTTOTTOIRNBNKE aTTd TNV 03nYia 2015/863/EE, Mapdptnya 2,
Mépka kai 6vopa kataokeuaoTr: ZSI Co. Ltd

AMAa TTpOTUTTA | TIPOBIAYPAPES TTOU XPNOIUOTIOIRONKAV:

. SR EN ISO 9001 - 0ot pa Alaxeipiong Mo16mTag

. SR EN ISO 14001 - Z0otnpa MNepiBaAAovTikng Alaxeipiong

. 1SO 45001:2018 - ZUoTtnua Alaxeipiong Yyeiag kar Aopaieiag otnv Epyaoia.
Inpeiwon: H TEXVIKA TEKUNPIWOT AVAKEI OTOV KATAOKEUAOTH.
2nueiwon: H mapouoa dAwon gival cUppwvn PE TO TTPWTOTUTTO.
MepiodogioxUog: 10 £€Tn amrd TNV nUEPOUNvVia EyKpIong.
TéTog kot nuepopnvia ékdoong: Kpaiopa, 17.12.2025
‘ETog epappoyng tng orfjpavong CE: 2025
Ap1Bpd¢ karaxwpiong: 1568/17.12.2025
E¢ouoiodoTnuévo dropo Kal utroypa®n: Mnxavikog 21pde Mapioug KataAiv
levik6g Aieubuvrg SC RURIS IMPEX SRL
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AHAQZIH ZYMMOP®QIHI EK
Karaokevaotig: SC RURIS IMPEX SRL
0066 ZeBepiv, ap. 10, Ktipio 317b, Craiova, Dolj, Poupavia
216x0G. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro
Egouciodotnpévog ekpdowTrog: Mnxavikdg Stroe Marius Catalin — 'evikdg AleubuvTrg
E€ouoi0d0T1npévo dropo yia Tov TexVIiKo @dkeAo: Mnxavikdg Alexandru Radoi — AicuBuvTrg Zxediaopou MNapaywyng
Nepiypagn pnxavig: H ®YIHTHPATZ OYAAQN MMATAPIAZ ME HAEKTPIKH TKOYMATTA ®YAAA mpoopiletal yia Tov
KOBapIoUS ETTIQAVEIWY OTTWG SPdOI Kal JOVOTIATIA, apalpwvTag QUAAG, TTEUKOBEAGVES Kal GAAQ PIKPG UTTOAEiJpOTa.
ApIBud¢ oeipdg poidvtog: AASF00200001XXRUR1244E (6Tou To AA avTITTpOOWTIEUEl T OUO TEAEUTOIO Yn@ia Tou £Toug
KOTOOKEURG, 01 XOpaKTpeg 5 Kail 7 gival o apIBpd ¢ TTapTidag, o1 XapakTipeg 7-12 gival 0 api@pd g TPoidvTog)
MovtéAo: RURIS Tomog: 1244E
KivntApag: HAEKTPIKOG, Xwpig WAKTPES loxug: Pw= 160 Wh
MéyioTn Taxutnta aépa: 80m/s Mmratapia: Li-lon 2x 20V 4 Ah (Sev repiAauBaveTal gTo TTPOioV)
Metpnpévn ota®un nxnTiKAG 10x00G: 96,5dB(A) Eyyunpévn o1d@un nxnTiknAg1oxvog: 100dB(A)
H akouoTikfy 0T160un 10x00G givar ToToTroinuévn amé v TUV SUD Certification and Testing péow g Avagopdg Ap.
704032003335-01 TG 10.07.2023, oUppwva pe TG d1aoTdEelg TNG 0dnyiag 2000/14/EK kai Tou TpoTUTTOU SR EN ISO 3744:2011
Eueic, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, KaraoKeuaaTig, oUpgwva ue tnv KuBepvntikn amréeaon 1029/2008 - oxeTikd pe Toug 6pous
O166eong unxavnudrwyv oty ayopd, tnv odnyia 2006/42/EK - armaimoeis aocpdAsias Kai mmpoartaciag, 1o mporurmro EN ISO
12100:2010 - Mnxaviuara. AopdAsia, Odnyia 2000/14/EK 6mwg Tpomomroirifnke amo rnv Odnyia 2005/88/EK , evikr) Arégaon
1756/2006 - yia Tov TTEPIoPITEO TwV EKTTOUTIWV BopUBou aTo repiBaMov, Odnyia 2014/35/EE , cvikni Aopaon 409/2016 - yia Tov
eéomAioud xaunAng taong, Odnyia 2014/30/EE yia v nAektpouayvnrikfi ouuBarémra (Mevikny Amépaon 487/2016 yia v
nAektpouayvntikn oupBaréinra, evnuepwuévn 2019), OAHIIA 2011/65/EE 1n¢ 8ng louviou 2011 OXETIKA L€ TOUS TTEPIOPITLOUS OTN
XPON OPIoUEVWYV ETTIKIVOUVWY OUCIIV O€ NAEKTPIKO Kal NAEKTPOVIKG £€0TTAICLG OTTw ¢ TpOTTOTTOINONKE AT TNV Odnyia 2015/863/EE,
IMapdprnua 2, £Exoupe TTIOTOTTOINTE! TN OUUNGPPWON TOU TTPOIBVTOS UE Ta KaBopiouéva mpoTutta Kai dnAWVOUE 0TI CUUHOPQWVETAI
WE TISC KUPIES aTTaITHOEIS ao@AAeias Kai mpooTaoiag, Oev B€Tel o€ kivouvo n {wn, TNV uyeia, TNV eTTayyeALQTIKN ao@aAsia Kai Oev EXel
APVNTIKES ETITTTWOEIS OTO TTEPIBGAOV.
O/H utroyeypaupévog/n Stroe Catalin, eKTTpOOWITOG TOUKATAOKEUAATH, dNAWVEI JE S1K TOU EUBUVN O TI TO TTPOIOV CUUHO POUIVETA
Me Ta akOAouBa EUPWTTCIKA TTPOTUTTA KAl 0B NYiEG:
SR EN ISO 3744:2011 - AkouoTikr. Mpoodiopioudg Twv eTITTES WY NXNTIKAG I0XUOG TTOU EKTTEUTTOVTAI OTTO TTNYES B0 pUBou
XPNOIHOTIOIWVTAG NXNTIKA TTiEan
SREN 50636-2-100:2014 / EN 50636-2-100:2014 - OIKI0KEG Kal TTAPOHOIEG NAEKTPIKEG CUOKEUEG - AGPAAEIa - Mépog 2-100: EIdIKég
ATTQITA TEIG YIa QO PNTOUG UONTA PEG KATIOU, NAEKTPIKEG TKOUTTEG KAl PUONTIAPEG AVAPPO PNONG TTOU AEITOUPYOUV HE NAEKTPIKO PEULT
o SR EN ISO 9001 - Zuotnpa Alaxeipiong Moidtntag
o SR EN ISO 14001 - Z0otnpa MepiBalAovTikAg Alaxeipiong
#1S0 45001:2018 - 0ot pa Alaxeipiong Yyeiag kar AopdAgiag otnv Epyacia.
Inueiwon: H TEXVIKA TEKUNPIWON AVIAKEI OTOV KATAOKEUAOTH.
Mpodiaypapég: H Tapouoa dAAwon ival GUPPWYN PE TO TTPWTOTUTIO. Mepiodog 1oxUog: 10 £Tn aTTd TNV NUEPO PNVia £YKPIONG.
Témog kai nuepopnvia ékdoong: Kpaiépa, 17.12.2025
‘ETog epapuoyng tng orfjpavong CE: 2025
Ap1Budc karaxwpiong: 1569/17.12.2025
Egouc1050Tnpévo ATOHO KAl UTTOYPO®R: Mnxavikog Stroe Marius Catalin
levikog Aleubuvrg SC RURIS IMPEX SRL
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BG RURIS

YBaxaemu KnmeHTu!

Bnarogapvm Bu 3a pewenuneto ga 3akynurte npogykt Ha RURIS n 3a poBepueto, koeto
rnacyBaxTte Ha Hawarta komnaHus! RURIS e Ha nasapa ot 1993 r. n npe3 ToBa Bpeme ce
e yTBbpauna kato cuiiHa Mapka, uarpaguna penytaumsta Cu He caMmo Ype3 cra3BaHe Ha
obelaHusaTa cu, HO 1 Ype3 HenpeKkbCHATWM MHBECTULINM, HACOYEHN KbM NoanomMaraHe Ha
KNMEHTUTE C HageXaHn, edpMKacHN N KAa4YeCTBEHW peLLEeHUs.
YbeneHn cme, Ye e OUEHMTE Hawus MPOAYKT W e Ce pajBaTe Ha HeroeaTa
nponssoanTenHocT abnro Bpeme. RURIS He npeanara Ha CBOUTE KIMMEHTN camMo MaLLUHK,
a USANoCTHM pelweHnsa. BaxeH eneMeHT BbB B3aMMOOTHOLLUEHWSATA C KIIMEHTa €
KOHCYyNnTaumusaTa Kakto npeguw, Taka u cneq npogaxbarta, kato knmeHTuTe Ha RURIS
pasnonarar C Lsna Mpexa oT NapTHbOPCKN Mara3mHu U CEPBU3HM MYyHKTOBE.
3a ga ce HacnaguTe Ha 3aKyneHusi OT Bac MPOAYKT, MOMS, MpoYeTeTe BHMMATESHO
pPBKOBOACTBOTO 3a ynotpeba. CnegBanikm MHCTPYKUMUTE, LE CU OCUTYpPUTE ObroTpanHa
ynotpeba.
®dupma RURIS HenpekbcHaTo paboT MO yCbBBLPLUEHCTBAHETO HA CBOMTE MPOAYKTU U
3aToBa CU 3ana3sBa NpaBOoTo [a NPOMEHS, Hapes C ApYyru Hewla, TaxHaTta opma, BbHLUEH
B M NPOM3BOAUTENHOCT, 0e3 Aa e 3aablikeHa Aa cbobllaBa ToBa npegsapuTesHo.
Oule BeaHbXx Bu 6narogapum, ye nsbpaxte npogykrmute Ha RURIS!
WHdopmaumsa n nogapbxka 3a KMUMEHTU:
TenedoH: 0351.820.105
nmenn: info@ruris.ro

21 CUMBOJIN HA MALLUHATA

KoHcynTupaiite ce ¢ 3awmTa oT nsHoceaHe
PBKOBOACTBOTO. cnyx

BHumaHve ! Bb3cTtaHoBeTe
yp i MOXe na 6bae
NPOEKTM OT ycTa oT

EBakywupaiite ce .

BHumaHune! OnacHocT

BHumaHune! Cnassavite

ANCTAHLNS He nanaraiite Ha obxng .


mailto:info@ruris.ro

BG RURIS

He nouucteaiite c
npaxocMmykayka kabenu
Uy NPOBOAHMLM

He noctaBsiite pbueTe cu
B Ayxankara.

Hocete 3awmTHa Macka HoceTte npeanasHu ovuna.

n po4yeTeTe pbKOBOACTBOTO

HoceTe 3awimTHu 0BYBKM. npeau ynotpe6a

OnacHocT OT XBbpreH
npeamet / 6esonacHo
pascTosiHve

2.2 UHCTPYKUMU 3A BE3ONACHOCT

3AMNA3ETE TE3N MHCTPYKLUWNA 3A BE3OMNACHOCT.

NPEOYNPEXOEHWE: He usnonseante T03u gyxarnka, AOKaTo He Npo4eTeTe TOBa pbKOBOACTBO 3a ynotpeba
1 He Ce 3arno3HaeTe C MHCTpyKuuuTe 3a 6e3onacHocT, paboTa v noaapbXKa.

BE3OMNACHOCT HA PABOTHATA 30HA

OpbxTe geuata u cTpaHuyHuTe HabnoaaTenu ganed. Bevuky nocetutenu u gomMaiunum niobumuy t1psiéea aa
ce AbpxaT Ha 6e3onacHo pa3cTosiHie oT paboTHaTa 30Ha.

He nossonsiBante Ha geua unu HeobyyeHy nuua Aa u3nonssar Tasnm MalumHa.

He v3naraiite enekTpu4ecKkUTE UHCTPYMEHTU Ha AbXA UMK Bnara. AKO B eNleKTpUYECKUsl MIHCTPYMEHT nonagHe
BO/a, PUCKLT OT TOKOB yAap e ce yBenu4yu.

Hukora He no3BonsBaiTe Ha Aeua fa paboTat ¢ ob6opyaBaHeTo. Hukora He no3BonsBaliTe Ha Bb3pacTHU Aa
paboTsT ¢ 060pyaBaHeTo 6€3 NOAXOASLUN MHCTPYKLMWN.

BuHarn HoceTe npegnasHy oynna u Macka.

Bpb3BaiiTe abnrata koca Hag HUBOTO Ha paMeHeTe, 3a Aa NpeaoTBpaTuTe 3axBallaHeTo M OT ABWXELLM Cce
yacTu.

He v3naraiite mMawwvHaTa Ha AbXA, CbXpaHsBalTe S Ha 3aKpUTO.

He paboTeTte npu ycnosusi Ha cnaba cBeTnuHa.

[pbXTe BCUYKM YaCTW Ha TAMOTO CY Aarned oT ABWKELLM Ce YacTu Ha MalumHaTa.

HoceTe abnru naHTanoHu, 3awutin 60Tywm u pbkasuuy. M3bsareante wupoku apexu n 6ukyTa, KOUTo Morat
[a ce 3akavaT B ABWXKELLMUTE Ce YacTu Ha MalumHaTa.

He HacunBaiiTe malumHaTa.
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He n3nonassaite o6opyaBaHeTo 60CU UMM CbC caHAany unu Henoaxoaswm obyeku. Hocete npegnasiu o6yBKu.
Mopabpkaiite cTabunHa cToika U paBHOBECUKE, KOraTo U3non3BaTe gyxankara.

He nsnonssante MHCTPYMEHTa, ako MPEBKMYBATENAT He paboTw.

[pbXTe BCUYKM MUHYBauW, Aeua n AOMaLUHM NobMMUmM Ha pa3cTosHue Hav-manko 50 meTpa.

He u3nonsgaiite ToBa YCTPOWCTBO, KOFraTo CT€ yMOPEHWU, GOMHU UNK NOJ BIUSIHUETO Ha ankoXos, HapKoTUUM
Unu nekapcTea.

[pbXTe BCUYKM 4acTU Ha TANOTO CWU Aanedy OT ABWXKEeLUTe Ce 4acTh M BCUYKM Fopelln MOBBbPXHOCTU Ha
MHCTpYMeHTa.

M3nonsBaiTe camo opurMHanHu pes3epBHM 4acTu U akcecoapu OT npousBoauTens. ManonssaHeTo Ha apyru
YacTu MOXe [a cb3dafe OnacHOCT Unu Aa NnoBpean npoaykTa.

He 3apexpaiite 6aTtepusaTa Ha AgyxankaTta B AbX4 UKW HA MOKPO MSCTO . ToBa nNpaBuio e Hamanu pucka oT
TOKOB yaap.

BeaxunyHnte ayxanku He e Heo6X0AMMO Aa ce BKIoYBAT B ENEKTPUYECKN KOHTAKT, Taka 4Ye ca BUHaru rotosu
3a paboTa. bbaeTe HasCHO ¢ NoTeHUManHUTE OMacHOCTM, AOPYW KOraTo He u3nonssarte 6e3xunyHaTa cu gyxanka
UM He cMeHsiTe akcecoapu. CnasBaHeTo Ha TOBa MPaBWMo Lie Hamanu pucka OoT TOKOB yaap, noxap wunu
CEPUO3HN Hap aHsIBaHWS.

M3kntovete 6aTepusTa, Nnpegun Aa o6cnyxeaTe UnvM NOYNCTBaTe MalLMHATa.

M3nonagaite camo 6atepun, npenopbyaHu OT NPOU3BOAUTENS.

He u3xBbpnsiite 6atepunTe B OrbH, KNeTknte mMoraT ga ekcnnogupat. lNposepete MecTHUTe pa3nopenbu 3a
€BeHTyarnHu cneumarniy MHCTPYKUUM 3a U3XBBbPIISHE.

He oTtBapsiite n He nospexpante 6atepumte. OTAENEHUAT €NEeKTPONUT € KOPO3MBEH U MOXe Aa MPUYUHU
ApasHeHe Ha koxara u ouute. Moxe Aa 6bAe TOKCUYEH MPU MOrNbLUAHe.

He noctaBsiite obx c 6atepum unu TexHnte 6atepum 61130 4O OrbH UK TonnuHa. ToBa LWe HaManu pucka oT
eKkcnnosus.

He maukante, He u3nyckante u He noBpexganTe batepusaAta. He usnonssante nospegeHa 6atepus wnu
3apsaHO YCTPOMUCTBO.

He HacouBaiTe gyxankarta KbM Xopa unv oMalluHu niobumum.

Korato He ce usnonsea, mawuHaTa TpsibBa 4a ce CbXpaHsiBa Ha 3aKpWUTO, Ha CYXO U 3aKIYEeHO MACTO, Aaney
oT feua.

[pbXTe UHCTpyMEeHTa BHUMaTenHo. [dpbxTe gyxankara YMCT 3a BUCOKA NPOU3BOAUTENHOCT.

JINYHA CUIYPHOCT

Bcuyku xopa, Aela v foMallHy Nio6GuMum TpsioBa Aa CTOST Ha 6e3onacHoO pascTosiHe oT paboTHaTa 30Ha.

He n3nonsgaiite gyxankarta, KOrato cTe yMOPEHW UNu NoJ BIUSIHUETO Ha HAPKOTULM, arnKOXOI UNuy NekapcTBa.
He n3nonseavite gyxankata 3a KakBaTo M Aa e paboTa, OCBEH Ta3n, 3a KOATO e NpefHa3HaveHa.

He HoceTe WMpoku Apexu unu BuxkyTa, Korato U3non3Bare UHCTPYMeHTa.

HoceTte 3awutHn o4yuna.

MN3bsarearite cnyyanHo ctapTupaHe. YBepeTe ce, Ye NPEBKIYBATENAT € B U3KMI0YEHO NONoXeHne, npeav Aa
cBbpXeTe HatepusiTa UM Korato HOCUTE MHCTPYMEHTA.

YNMOTPEBA U NOAOPBXKA

3anosHaiiTe ce ¢ MHCTpyMeHTa. [poyeTeTe BHMMATENHO PBHLKOBOACTBOTO, HAYYETE HETOBUTE MPUMOXEHUS U
OFpaHMYeHusi, KaKTo U cneumUIHUTE NOTEHUMANHM ONacHOCTMU, CBbpP3aHM C Ta3u MalumHa.

MpoBepeTe 3a HeNpaBUITHO MOApPaBHSIBAaHE WIU 3aKMUHBAHE Ha OBWKELLUTE CEe 4acTu, CUYyMBaHE Ha YacTu U
BCSIKAKBM [PYrM CbCTOSIHWS, KOWTO MOraT Aa NoBRuSIAT Ha paboTata Ha MHCTpyMeHTa. AKO € MOBpEeaeH,
PEMOHTUPaNTe eNneKTPUYECKUS MHCTPYMEHT, Npean Aa ro usnonasare.

He npeToBapBaiiTe enekTpU4EcKUst WHCTPYMEHT. M3nonsBanTe enekTpuYeckus MHCTPYMEHT MNpaBurHo 3a
BaLLETO MPUMOXEHME.

U3kntoveTe GaTepusita OT ENEKTPUYECKUS WHCTPYMEHT, Mpeau Aa npaBuWTe KakBUTO W Aa € HacTpoWku, Aa
CMEHsITe aKkcecoapu Unu 4a CbxpaHsiBaTe enekTpu4eckuTe MHCTPYMEHTH.

MpoBepeTe paboTarta Ha MHCTPYMeHTa, Npeau Aa ro usnonseare.

He usnonssante MHCTPYMEHTa, ako TOM HAMa YeTNVB NpeaynpeauTeneH eTuker.

M3nonaBaite enekTpuyeckuss MHCTPYMEHT B CbOTBETCTBME C TE3WM WHCTPYKUMM, KaTo B3emeTe npeaBua
paboTHUTE ycnoBus. M3non3BaHETO Ha ENEKTPUYECKNS MHCTPYMEHT 3a onepauuvy, pasfnvyHu oT NpeaBuageHnTe,
MOe [a [oBefe [0 onacHa cuTyauus.

Mpasuna 3a 6e3onacHocT Ha GaTepuute

WHCTpymeHTUTE, 3axpaHBaHuW C GaTepuu, He € Heo6XoOAuMO [a Ce BKM4YBAaT B ENeKTPUYECKU KOHTAaKT,;
crnefoBaTernHo Te ca BUHarM B paboTHO cbeTosiHME. Cna3BaHeTo Ha TOBa NMpaBWIo Liie Hamarnu pucka oT TOKOB
yAaap, noxap Unm CepuosHN HapaHsiBaHusl.

4



BG

6atepusiTa.
cepBupaHe

MopapbxKaTa Ha UHCTPYMeHTa TpsibBa [a ce U3BbpLUBa CaMo OT KBanuduumpaH nepcoHan. O6cnyxBaHeTo
WY NoAAPBXKKATA, M3BBPLUEHN OT HEKBanuULMpaH nepcoHarsn, Morart Aa yBenuyat pucka oT 3fiononyku. Mpu

06CJ'Iy)KBaHe Ha UHCTPYMEHT M3MNon3BanTe camMoO OpUrMHaNHU pe3epBHU YacT .

MoTop

EJ'IeKTp nyeckn, 6esyeTkos

Batepus

JlntneBo-ioHHa 6atepusi 2x20V 4 Ah (He

€ BKII0OYeHa B NpoayKTa)

Bpon noproBe 3a

2
6arepusTa
CkopocT 17000 06/MuH
MakcumanHa ckopocT Ha

80 m/c

Bb3ayxa
MakcumaneH obem Ha

650 m3/y
Bb3Ayxa
cKopocTU 4 ckopoctn + TURBO hyHKUmMA

1. AbX

PyHKUMUN 2. Acnupaumns

3. PasgpobsiBaHe 12:1

KanauuTter Ha Top6ara 3a

cbbupaHe

45 n

HeTtHo Terno c akcecoapu

3,5 kr

1. Kopnyc Ha gBuratens
2. MaBHa gpbXxka
3. awuTeH Kanak, CMyKaTeneH oTBOpP

4. ByToH 3a cBansHe Ha cmykaTenHarta Tpbba n

3aUTHUS Kanak

5. MagyxBala Tpbba

6. ByToH 3a 3akntouBaHe Ha u3xoaa Ha
BeHTMnartopa

7. BTopnyHa gpbxka

8. batepus

9. batepus

Topbata 3a cvbupaHe

11. KonekumoHepcka YaHTa

12. BcmykaTenHa Tpbba

5
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NPEOYNPEXOEHWE: lNpu TpaHcnopTupaHe unv o6CnyXBaHe Ha YCTPOWCTBOTO BUHArM M3KIo4BanTe
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13. Perynatop Ha brbna 3a BTopuyHaTta ApbXKa
14. IHTENUreHTeH KOHTPOIEH NaHen

NPEQYNPEXOEHUE:

M3nonsBaHeTo Ha TO3W NPOAYKT C NOBPEAEeHU YacTu UNu nurnca Ha TakvBa MOXXe Aa JoBefe A0 CEPUO3HU
HapaHsiBaHus1.

NMPEOYNPEXOEHMUE: He ce onuTtBanTe fa moguduumpare ceanoTo Ha TO3u NPOAYKT U He cb3faBanTe
akcecoapu, KOUTO He ca nNpenopbYUTENHU 3a ynotpeba ¢ To3u NpoAykT. Beska nogobHa Moandmkaums
unn cdanwmdukauma npeactasnssa HEMPABWITHA ynotpeba n moxe fa cb3gafe onacHa cutyauus,

KOATO MOXe fa aosene A0 CepMO3HN HapaHABaHUA.

NMPEAYNPEXOEHUE:

He cBbp3Balite npoAykTa KbM M3TOYHWMKA Ha 3axpaHBaHe, [0KaTo => =
crno6siBaHeTO He € 3aBbplueHo. HecnasBaHeTo Ha Te3n WHCTPYKUUM =g i1 Sm——il:|
MO3Ke la AoBefe A0 ClyYalHO NoBpexaaHe Ha NPOAYKTa Y eBEeHTyarHu @

CepUo3HN HapaHABaHUs!.
5.1 MOHTAX HA TPBBA S — i

MOHTAX / AEMOHTAX HA TPUOENHATA AOYXAINHA TPBbBA

He n3nonseavite ayxarnka 3a nucrta camo C efHaTta 4vacT Ha pr6aTa 3a usgyxeaHe. CbLiecTByBa pUCK OT

HapaHsiBaHe!

Crno6eTe TPUKOMMNOHEHTHUTE YaCTW Ha Ayxarkara, KakTo € MoKasaHo Ha
unocTpauuaTa. Yactute e ce duKkcupaT Ha MSICTO, KOeTO MOoe Aa ce
yCeTU OT GNM3KNTE MeXaHWL.

Cnep ToBa HaTUCHeTe Ayxarnkata BbpXy OTBOpa 3a AyxaHe Ha kopnyca
Ha ABUTATENA, pokaTto Tpbbarta 3a gyxaHe ce 6nokupa Ha MSACTO.
Pa3rno6eTe gyxaularta Tpbba, kKaTo HaTUCHETe 3aknyBalMs GYTOH 1
usgbpnarte Tpbbata, 3a Aa s oTaenuTe.

MOHTAX / JEMOHTAX HA TPUOENHATA CMYKATENTHA TPBBA

He wusnonseante pgyxanka 3a nucta camo C edHa npukpeneHa
BCMykKaTenHa Tpbba. CblLyecTByBa pUCK OT HapaHsiBaHe!

OTBopeTe 3aWuTHUA Kanak (3) Ha CMyKaTemnHUsi 0TBOP, KATO HATUCHETEe
6yTOHa 3a 3aknioyYBaHe Ha CMyKaTernHusi OTBOp (4) B CMyKaTenHus OTBOP
DEPARTMENT un usgbpnarte 3awurHata Kanadka, 3aBbpTaiku s B
nocoka, CbOTBETCTBALLA HA CTPENKWATE Ha 4YacoBHWKa, Ao ynop. Cera 3
MOXeTe Aa cBanuTe 3awuTHus Kanak (3).

CrnoGeTe TpuTe YacTu Ha CMykaTenHaTta Tpbba, kakTo e nokasaHo Ha = N
unioctpauusita. MNpu crno6asaHe 06bPHETE BHMAHWE Ha BHUMATENHO < N8B =]
HanpaensaBawuTe xneGoBe OTCTPaHU Ha CMyKaTenHaTa Tpbba. 3
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MocTtaBeTe cmykatenHata Tpbba BbpXy CMykaTenHus oTBop. 3aBbpTeTe CMykaTenHata Tpbvba obpaTHo
Ha YacoBHMKOBaTa CTpenka, AokaTo cnpe. HatucHeTe cmykatenHata Tpbba B kopryca Ha ABuratens,
[oKaTo ce LipakHe Ha MACTOTO cu (YyBa ce LipakBaHe).

N3Bapete cmykaTenHata Tpbba, KaTo HATUCHETE 3akn4yBaLLus
MEXaHU3bM Ha CMyKaTenHWsi OTBOP B MOCOKa Ha CMyKaTernHusi OTBOp U
mobpnare cmykatenHata Tpbba, 3aBbpTaiku s MO MOCOKa Ha
YacoBHWKOBaTa cTpenka, gokato crnpe. Cera MmoxeTe ga usBagute
cMyKaTenHaTta Tpbba.

5.2 CITIOBABAHE / AEMOHTAX HA CbBUPALLMA TOPBWM
B pexuM Ha 3acMykBaHe yCTPOMCTBOTO TpsiGBa Aa ce U3nos3Ba caMmo ¢ npukpeneHa Topba 3a cubupatxe.

BeHTMnaumoHHuAT oTBOp Ha Topbarta ocurypsiea no-gobpa
uMpKynauus Ha Bb3gyxa. Ako e Heobxoammo, ceanete Tpbbata Ha
pyxankara (BwkTe ,CrnobsiBaHe/aeMOHTaX Ha TpugernHaTta Tpbba
Ha ayxankaTa®).

Cera HaTUcHeTe TOPGaTa 3a c1>6V|paHe BbpPXY U3XOOHUA OTBOP Ha

Kopryca Ha ABuraTterns, 4oKaTo Ce 3aK/4m C 3akioysalms 6yToH. ‘
3akayeTe abpxada Ha Top6ara 3a cbBupaHe B NpeaBuaeHUTe 3a \

LenTa OTBOPM Ha Kopnyca Ha aBuraTensi.

BTOpVI‘-{HaTa APBXKa MOXe Aa Ce 3aKr4yn B pasnindiHn no3nuun.
HatucHete perynatopa Ha brbfla Ha BTOpU4YHaTa APpbXKKa.
PerynmpaVlTe BTOpUYHaTa ApbXKa B XefaHata no3vuua.

OcBobopete perynaropa Ha brona .

CIMOBABAHE HA TOPBATA 3A CbBUPAHE

nocTtaeeTe npespamkara.

Perynupaite aemkuHata Ha KOJTAHA Taka, ye 3artdrawiata cuctema ga
e npubnusutenHo 10 cM nNoA xaHLa.

NMPUKPENETE cuctemata 3a ywHu Kykuudku Destin, 3a ga dukcuparte
KonawHa.

5.3 CBbP3BAHE 1 U3BAXXOAHE HA BATEPUATA

Batepusita He e 3apefeHa npu nokynkara. MNpegu aa nsnonssarte FAN 3a nbpBuM MbT, NOCTaBeTe
6aTepusTa B 3apAAHOTO YCTPOWCTBO U A 3apeaeTe.

3a pa nHctanuparte GatepusTa:

3a pa uHctanupate BATEPUATA B gonHata 4acT Ha ApbXkkaTa, noctaBeTe 6atepusita B crnoTa u s
HaTUCHeTe.
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3a pa nsBagute GarepusTa:
HaTucHaT GyTOH 3a ocBobGoXaaBaHe Ha GaTepusTa.

5.4 UHTENUTEHTEH KOHTPOIEH MAHEN

JleBusiT MHAMKaTop (NsiBa 6atepus) nokassa kanauuteTa Ha GatepuaTa
OT nsiBaTa cTpaHa.

OecHuat nHgukatop (OscHa 6aTtepusi) noka3ea kanauuteTa Ha
GartepusiTa OT AsiCHaTa cTpaHa.

Korato BATEPUATA e HanbnHO 3apefeHa, MHAUKATOPbT € OUBETEH B
3eneHo.

KoraTto 6aTepusaTa e HanosoBMHa U3TOLLEHa, UHOMKATOPBT

3a kanauuTeT Ha b6aTepusiTa HamansBea. o
KoraTo 6aTepusaTa Beue HAMa AOCTaTbYEH KanauumTeT, LT ey
MHOVKATOPBT CBETU B YEPBEHO.

Right Battery
Indicator

AirSpeed
3a na 3HaeTe M KOHTponupate CKOpocTTa Ha Bb3AayXxa: Indictor
HatucHeTe GyToHa 3a Mo-HWCKa CKOPOCT unv ByToHa 3a no-

BMCOKa CKOPOCT, 3a fia perynupare CKopocTTa Ha Bb3ayxa. i o
MHOvkaTopBbT 3a CKOPOCTM Ha Bb3AyXa Lie Nnokassa C KakBa Button
cKkopocT paboTu.

Higher Spead
Button

TURBO
" Specd Bulton

ON'OFF

WHCTPYKLUUU 3A YNOTPEBA
ByTtoH Typ6o:

dDyHKUMATA 3a yBenuvaBaHe Ha Bb3gyLwHus notok "TURBO" ce usnonsea camo korato JINCTA vnun
ocTarbLmMTe ca 6MOKMPaHN UNu Korato HOPManHUSAT Bb3AYLWEH NOTOK HE € 4OCTaTbYeH.

B noBeyeTo cny4av HOPManHUAT Bb3AYLLEH NMOTOK € JOCTaTbYeH.

Bb3gyLHMSAT NOTOK 3a pacTex ce M3nonaea rnaeHoO 3a kpatbk MEPNO[.

BkniouBaHe / usknrouBaHe (BKI./U3KI.):

PbyHa gyxarnka ¢ kyka.

HaTucHaT 6yToH BKI1./U3KI.

BeHTUNatopbT HATUCKA 1 Bb3ayXbT HaBbH

3a pa cnpete, HaTucHeTte G6yToHa BKJT./U3KIJI.

U3nonsBaite BeHTUNarop:

noaabpXaHe UM KOHTPON Ha BeHTUnaropa:

PbyHa gyxanka ¢ Kyka.

n3npaeeTe ce KbM 3eMsTa, BbpBeTe 6aBHO M NOCTOSIHHO.

U3non3BaiTe peXum Ha 3aCMyKBaHe:

[pbXTe 30paBo BCSKO yCTPOWCTBO C ABE pble N0 BpeMe Ha paboTa: u3non3sante OCHOBHAaTa ApbXKa U
BTopuyHaTa [P BXKA.

YBepeTe ce, Ye KONMMYECTBOTO NUCTa, acnupypaHu B eAuH nacax, He e TBbpAe ronsiMo.

ToBa LWe npefoTBpaTh 3aKMNioYBaHETO Ha CMyKaTenHata Tpbba n BuTNarTa Ha konenara.

U3o6paxeHnsiTa ca caMo ¢ UH(poOpMaLMOHHA Lern, AOCTaBYMKBT CUM 3ana3Ba NpaBoOToO Aa NpaBu

CTPYKTYPHU U (byHKuMOHaHHM npoMeHn No MmalluHaTa, npeacraBeHa B TOBa pbKOBOACTBO.

BaTtepusta ce Bb3nonissa oT ¢yHkumsita "a UP- Innovation RURIS". Ta3u c¢yHKkuusa nomara Ha
OarepusiTa, KOrato AOCTUrHe KPUTUYHUA Npar Ha paspexaaHe. Ruris ca paspaboTtunu nHoBaumsa B
KneTb4YHaTa cuctema BbTpe B 6aTepusita, Ype3 KosiTo 6atepusiTa Moxe Aa ce npesapeau cnen
AObITLT Nepuoa oT Bpeme, Npe3 KOMTo e 6una paspepeHa. Mo To3u HauYMH noTpebutenute Ha
RURIS Morart ga ce HacnagsaT Ha HapgexpHocTTa u uHoBauuute Ha RURIS. Cnea cbxpaHeHue ce

npenopbY4Ba 3apexgaHe Ha UHTepBanu oT 6 meceua no 1 roguHa.
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3a pa usberHete pasnpbCKkBaHE Ha OTIIOMKM, AyXaWTe OKOJMIO BBbHLUHWUTE
pbboBe Ha KynunHMTE OTNOMKM. Hukora He AyxaiTe AMPEKTHO B LEHTbpa Ha j’}‘
Kyn4uHaTa. 277
B npawHu ycnosusi, neko HaBnaxHeTe NOBbpPXHOCTUTE. BbaeTe BHMMATENHM Ve S A
oKono Aeua, AOMaLlUHW M6UMLKM, 0OTBOPEHW NPO30pLM UM aBTOMOGUK. [
M3nonseante camo opuriHantu pesepsHu yactu RURIS. £ 1
U3bsreaiite ynotpebata Ha pa3TBOpPWUTENM NPU NOYUCTBAHE Ha NacTMacoBU 4 -
yacTu, TbMW KaTo Te Morat fAa MoBpeasAT, OTcnabatr wnu  yHuwoxat
nnactmacara. ManonssanTe 4YMCTU Kbpnu, 3a Aa NpemMaxHeTe 3aMbpCsiBaHus,
npax, Macno u ap.

Hukora He ponyckanTe cnupayHW TEYHOCTW, GEH3WH, NETPOSHU NPOAYKTH,
NPOHMKBALLM Macrna u Ap. Aa BNM3aT B KOHTAKT C nnactMacoBuTe 4actu. Te

CbAbPKAT XMMUKaNM, KOUTO MoraT Aa NOBPEeasAT, oTCrnabAT Mnu yHULoxXaT S
nnacrtMacara. \r,,:/

He ce onuTBaiiTe ga MoauduuupaTe TO3U MHCTPYMEHT Mnu Aa cb3gasare ;

NpuCTaBKK, KOWUTO He ca npenopbyuTenHn 3a ynoTpeba. Bcska Takaea ’

MoauduvKkauma npeacTasnssa HenmpasunHa ynotpeba M Moxe Aa LOBede OO0 CEPUO3HM TenecHu
HapaHsBaHUs.

3a fa nsberHete HapaHsiBaHe, BMHaArKM usBaxgante Gatepusita OT gyxankarta, Korato nouyuctesaTte unu
M3BbpLUBATE KaKBaTo U Aa e nogapbxKka.

CbXPAHEHUE HA BEHTUIIATOP
MouncTeTe no6pe Ayxankata Nnpeau cbxpaHeHve. CbxpaHsiBaiTe Ayxankarta Ha cyxo, 4o6pe npoBeTprBoO
MSICTO, Aaney oT Aeua.
m CbxpaHsiBavite 1 3apexpante 6atepunte Ha xnagHo MSCTo. Temnepatypu Hag wunu noA HopmManHarta
CTallHa TemnepaTypa Lie CbKpaTsT XMBoTa Ha 6aTepumTe.
He n3xBbpnsite enekTpuyecko, NPOMMULLIIEHO eNeKTPOHHO obBopyaBaHe M KOMMOHEHTHM YacTu
3aegHo ¢ 6utoBuTe otnagbuu! UHdopmauua 3a OEEO. Baemainku npeaBua pasnopenéute Ha
OUG 195/2005 - oTHOCHO ona3BaHeTO Ha okonHarta cpeaa u OUG 5/2015. NMoTtpebutenute TpsioBa
Aa B3eMmar npeaBua crnegHuTe ykasaHus
I 32 npeAaBaHe Ha eneKTpUYecku oTnagbLu, NOCOYEHU MO-Aony:
- MoTpebutenute ca 3agbimKeHU Aa He M3XBBbPMAT OTNagbUM OT eNeKTPU4ecKo U enekTpOoHHO
obopyasaHe (OEEO) kaTto HecopTupaHu 6uToBm oTnagbum n aa cbbupar tesm OEEO pasgenHo.
- CbbupaHeTo Ha To3u oTnaabk, HapeveH (OEEO), we ce ussbpluBa 4pes Cnyxbarta 3a obuiectBeHo cbbupaHe
BbB BCEKM OKPBI M Ype3 LeHTPOBe 3a CbbupaHe, opraHnMsnpaHn oT MKOHOMUYECKM OnepaTopu, 0TOPU3NPaHn 3a
cbbupaHe Ha OEEO. WHdopmaumata e npepoctaBeHa OoT AOAMUHUCTp aumaTa Ha PoHOga 3a OKONHa cpepa
www.afm.ro Te umat cnucaHveTo Ha EBponeinckusi cbios.

- NoTpeburtenute morat ga npegasat OEEO 6e3nnatHo B nocoyeHuTe no-rope NyHKToBe 3a CboOvpaHe

OEKNAPALUA 3A CbOTBETCTBUE HA EO
Mpoussogurten: SC RURIS IMPEX SRL
Byn. Oeue6an, He. 111, AoBMMHKUCTpaTMBHa crpaaa, Kpaiosa, Jonx, PymbHUS
Llen. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro
YnbnHomoluleH npeacTtasuTen: nHx. LLipoe Mapunyc Katanuu — leHepanen gupektop
YO bIHOMOLIEHO nniLle 3a TeXHMYeckoTo gocue: Hx. AnekcaHapy Pagoin — pbkosoguTen ,MpoekTupade Ha npoaykuusara“
Onucanue Ha mawmHarta: NMPAXOCMOCKA 3A JINCTA C AKYMYJIATOP 3a nucTta i MpegHasHayeH e 3a novucTBaHe Ha
NOBBPXHOCTW KaTO afien U NbTeKW Ypes NpeMaxBaHe Ha N1ucTa, 6OPOoBU MIMUYKW U APYTU Manku oTnaabLu.
CepueH Homep Ha npoaykTa: AASF00200001XXRUR1244E (kbaeTo AA npeacTasnasa nocneHuTe ase Lmdpu oT roanHaTta Ha
Npoun3BOACTBO, CUMBONUTE 51 7 ca HOMepPbT Ha NapTuaaTa, CMMBONUTE 7-12 ca HOMEpPBT Ha NPOAYKTa)
Mogen: RURIS Tun: 1244E
MoTop: Enektpuyecku, 6e34etkoB MowHocT: Pw= 160 Wh
MakcumanHa ckopocT Ha Bb3gyxa: 80 m/c Bartepus: Li-lon 2x 20V 4 Ah (He e BkntoyeHa B NpoAyKTa)
Hue, SC RURIS IMPEX SRL Kpatiosa, npouzsodumern, 8 cbomeemcmeue C PeweHue Ha npasumencmeomo 1029/2008 -
OMHOCHO ycriosusima 3a yckaHe Ha MaWwUuHU Ha nasapa, Qupekmuea 2006/42/EO - usucksaHusi 3a 6e30r1acHocm u cuaypHocm,
CmaHdapm EN I1SO 12100:2010 - MawuHu. CueypHocm, Qupekmuea 2000/14/EO, uzmeHeHa ¢ Qupekmuea 2005/88/EO , GD
1756/2006 - 3a oscpaHu4yasaHe Ha emucuume Ha WyM 8 oKonHama cpeda, [upexkmuea 2014/30/EC 3a enekmpomazHumHa
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cvemecmumocm (GD 487/2016 3a enekmpomasHumHa cbemecmumocm, akmyanusupaHa 2019 2.), Qupekmuea 2011/65/EC om
8 t1oHu 2011 2. OMHOCHO ogpaHuUYeHuUsima 3a yriompeba Ha onpedeneHu onacHU 8euwiecmeaa 8 efekmpuYecKomo U e1eKmpoHHOMo
obopy0dsaHe, usmeHeHa ¢ Jupekmusa 2015/863/EC, NpunoxeHue 2, HUe cepmugpuyupame cbomeememeauemo Ha npooyKma ¢
rnoco4yeHume cmaHOapmu u Oeknapupame, 4e mol omeoeapsi Ha OCHO8HUME U3UCKeaHusi 3a 6e3onacHoCm U cuaypHocm, He
3acmpawasa xusoma, 30pasemo, 6esonacHocmma npu paboma u HsiMa ompuyamesiHo 8b30elicmeue 8bpXy OKosIHama cpeda.
[HonynopanucanusaT Stroe Catalin, npeactaBuTen Ha nponssoav Tens, Aeknapupa Ha cBOst OTTOBOPHOCT, Ye MPOoAyKTbT OTroBapsi Ha
cregHUTe eBpONEencky CTaHaapTV U OAVPEKTUBK:
SR EN ISO 12100:2011/ EN 1SO 12100:2010 - Be3onacHocT Ha MaLuHUTe. OCHOBHU NOHATUS, 06 LM NPUHLMNM Ha NPOeKTUpaHe.
OCHOBHa TepMUHOMOTUS, METOAONOMS. TEXHUYECKU NPUHLMNY
SR EN I1SO 13854:2020/ EN 1SO 13854:2020- BezonacHocT Ha MawmHuTe. MUHUManHN pascTosiHUS 3a NpefoTBpaTsiBaHe Ha
CMaykBaHe Ha YacTW OT HYOBELLKOTO TAMNO
SR EN ISO 13857:2020/ EN ISO 13857:2020- BesonacHocT Ha MalwnHuTe. BeonacHu pascTosiHWs, NpenoTBpaTsBalLm
HaBMW3aHETO Ha FOPHU W JONHU KPANHULM B ONacHW 30HU.
SR EN ISO 11688-1:2010/ EN 11688-1:2009- AkycTuka. lNpakTtuyeckn npenopbKku 3a NpoeKTUpaHe Ha MaLlMHN U CbO PBXEHUS C
HWCKO HMBO Ha WwymMm. YacT 1: MnaHupaHe
CP EN 50636-2-100:2014 / EN 50636-2-100:2014 - Butosu n noao6Hy enekTpuyeckn ypeau - besonacHoct - Yact 2-100:
CneunduyHN N3MCKBaHUA 3a NMPEHOCHMYW TPAANHCKN JyXankv, NpaxocMykadku U BCMyKaTenHu gyxanku, 3axpaHBaHu oT
erekTpuyeckarta Mpexa
SR EN 62233:2008/ EN 62233:2008- MeToun 3a M3amepBaHe Ha efiekTpOMarHUTHY noneTa o T eNnekTpuyeckn ypeam 3a 6utosn n
noao6HM Luenun no oTHoLWeHWe Ha 06NbYBaAHETO Ha Xopa
SR EN 60335-1:2012/A2:2019/ EN 60335-1:2012/A2:2019- ButoBu 1 nogo6Hu enektpudeckn ypean - BesonacHoct - Yact 2-1:
O6LWmM n3mckeaHus
SR EN 60335-2-29:2005/ EN 60335-2-29:2004- 51T0oBM 1 Nogo6HY enekTpuyeckn ypeam - BesonacHocT- YacT 2-29: Cneumdmynmn
M3NCKBaHUSA 3a 3apsaHW ycTpoiicTea 3a 6aTepumn
SR EN 62133-1:2017/ IEC 62133-1:2017- AnkanHu U gpyrn HEKMCenuHHM akymynaTtopu - ManckeaHus 3a 6esonacHoct 3a
NpeHOoCHMY 3an evaTaHn akyMynatopu u 6atepum, n3apaboTeHu oT TsX, NpeaHasHayeHn 3a ynoTpeba B npeHoCUMU M PUNOXEHNS.
YacTt 1: Hukenosu cuctemu
SR EN 60664-1:2008/ IEC 60664-1:2007 - KoopauHaumns Ha nsonaumsta Ha CbOPbXEHUst B HUCKOBOMTOBU cucTemu. YacT 1:
MpUHUUNK, UBNCKBAHWUS N U3NUTBaHUS
SR EN 61058-1-1:2017/ IEC 61058-1:2016- KntouoBe 3a ypeau - YacT 1: O6wm namcksaHns
SR EN 55014-1:2021/ EN 55014-1:2021- EnektpomarHnTHa CbBMECTUMOCT. V31 CKBaHWSA 32 AOMAKWUHCKW ypean, enekTpuyeckm
MHCTPYMeHTU 1 nopo6Hu anapatun. Yact 1: Emuncun
SR EN 55014-2:2021/ EN 55014-2:2021- EnektpomarHnTHa CbBMECTUMOCT. M3nckBaHUs 3a JOMaKUHCKN ypeau, eneKTpuyeck
MHCTPYMEHTU 1 noAo6HM anapaTu. HYacTt 2: YCToN4MBOCT Ha cMyLieHus. CTaHdapT 3a Npo/yKTOBO CeMelcTBO
SR EN ISO 3744:2011 - Akyctuka. OnpegensiHe Ha HMBaTa Ha 3BYKOBA MOLLHOCT, U3MbYBaHN OT U3TOYHULM Ha LIYM, Ype3
13non3BaHe Ha 3ByKOBO HansiraHe
OunpekTtnBa 2000/14/EO (n3meHeHa c upektuea 2005/88/EQ) — EMucuu Ha Wwym BbB BbHLUHA cpeaa
OupekTtnBa 2006/42/EO - OTHOCHO MaLIMHUTE - NyCKaHe Ha nasapa Ha MalnHK
Mocoka 2014/30/EC - oTHOCHO enekTpomarHutHata cbBmecTumocT (GD 487/2016 3a enekTpomarHutHaTa CbBMECTUMOCT,
akTyanuaupaHo 2019r.);
OUPEKTUBA 2011/65/EC oT 8 toHn 2011 r. OTHOCHO OrpaHuyeHneTo 3a ynoTpeba Ha onpedeneHn onacHu BeLlecTBa B
eneKTPUYECcKoTO U enekTPOHHOTO obopyasaHe, nameHeHa c [iupektuea 2015/863/EC, npunoxeHue 2,
Mapka 1 nme Ha npounssoautens: ZS| Co. Ltd

[pyrv u3anon3eaHu cTaHAapTU MNu cneundukaumnmn:

. SR EN ISO 9001 - Cuctema 3a ynpaeneHue Ha ka4ecTBOTO

. SR EN ISO 14001 - CncTema 3a ynpaBneHue Ha okonHaTa cpeaa

. 1SO 45001:2018 - Cuctema 3a ynpasneHue Ha 30paBoCnoBHUTE N 6e30nacHW yCnoBus Ha TpYyA.
3abenexka: TeXHU4eckara OKyMeHTaLusA e COGCTBEHOCT Ha NPOU3BOAUTENSA.
3abenexka: Tasn geknapauns e B CbOTBETCTBUE C OpUTKHana.
Cpok Ha BanupaHocT: 10 roaMHun oT gatarta Ha ogobpeHue.
MsicTo u gata Ha nsgasaHe: KpanoBa, 17.12.2025 r.
FogvHa Ha npunaraHe Ha mapkupoBkaTa CE: 2025 r.
PernctpauynoHeH Homep: 1568/17.12.2025
YNBHNHOMOLIEHO nuLe U noanuc: WHxeHep Ctpoe Mapuyc KatanuH
leHepaneH MmeHnpxbp Ha SC RURIS IMPEX SRL
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OEKNAPALUA 3A CbOTBETCTBUE HA EO
Mpoussogurten: SC RURIS IMPEX SRL
yn. CeepuH, 6p. 10, crpaga 317b, Kpanosa, Jonx, PymbHuA
Llen. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro
YnbnHomoleH npeactasuTen: nHx. Lipoe Mapuyc Katanun — FeHepaneH gupektop
YNbIHOMOLLIEHO NnLle 3a TEXHUYECKOTO Jocue: uHx. AnekcaHapy Pagon — pbkoBoguTen ,lpoektupaHe Ha npoaykuymaTa“
OnucaHue Ha MmawuHarta: NMPAXOCMOCKA 3A JIMCTA C AKYMYJIATOP e npepgHa3HayeHa 3a NOYUCTBaHE Ha NOBBLPXHOCTU
KaTo aneu v NbTekU, KaTo Npemaxsa NncTa, GOpoBM UTMUYKM U OPYTY Manku oTnagbLu.
CepueH Homep Ha npoaykTa: AASF00200001XXRUR1244E (kbaeTo AA npencTaBnssa noCNEQHUTE ABE LM dpYW OT roanHaTta Ha
Npoun3BOACTBO, CUMBONUTE 51 7 ca HOMepbT Ha NapTuaaTa, CMMBONUTE 7-12 ca HOMEpPbT Ha NPOAYKTa)
Mogen: RURIS Tun: 1244E
MoTop: Enektpuyecku, 6e34etkoB MowHocTt: Pw= 160 Wh
MakcumarnHa ckopocT Ha Bb3ayxa: 80 m/c Bartepus: Li-lon 2x 20V 4 Ah (He e BkntoyeHa B NpoayKTa)
M3amepeHo HMBO Ha 3BykoBa MoLlHOCT: 96,5 dB(A) MNapaHTupaHo HMBO Ha 3BykoBa MolwHoOCT: 100 dB(A)
Power level acoustic e cepTudmumpan ot TUV SUD Certification and Testing upes loknapn Ne 704032003335-01 o1 10.07.2023 r.
B CbOTBETCTBUE C pasnopenduTe Ha Qupektuea 2000/14/EO n SR EN I1SO 3744:2011
Hue, SC RURIS IMPEX SRL Kpatiosa, npousgodumer, 8 cbomeemcmeue ¢ PeweHue Ha npasumescmeomo 1029/2008 - omHocHO
ycrosusima 3a rnyckaHe Ha MaWUuHU Ha nasapa, Jupekmuea 2006/42/EO - usucksaHusi 3a besonacHocm u cuaypHocm, CmaHdapm
EN ISO 12100:2010 - MawuHu. CueypHocm, Qupekmuea 2000/14/EO, uzmeneHa ¢ Jupekmuea 2005/88/EO , GD 1756/2006 - 3a
ogpaHu4YagaHe Ha WyMosume eMucuu 8 okonHama cpeoda, JQupekmuea 2014/35/EC , GD 409/2016 - 3a CbOPBXEHUS C HUCKO
HanpexeHue, [fupekmuea 2014/30/EC 3a enekmpomazHumHa cwbemecmumocm (GD 487/2016 3a enekmpomazHumHa
cbemecmumocm, akmyanusupaHa 2019 e.), QUPEKTUBA 2011/65/EC om 8 toHu 2011 2. o0mHOCHO ozpaHu4eHusima 3a ynompeba
Ha onpedesieHU ofacHU sewjecmaa 8 efleKmpu4eckomo U efnekmpoHHomo obopydsaHe, usmeHeHa ¢ [Jupekmuesa 2015/863/EC,
lMpunoxeHue 2, Hue cepmughuyupame cbomeemcmeuemo Ha npodykma ¢ nocoyeHume cmaHOapmu u Oexknapupame, ye moli
omeogapsi Ha OCHOBHUMeE U3UCKeaHUsl 3@ 6e301acHOCM U cu2ypHocm, He 3acmpawasa xueoma, 30pasemo, 6esonacHocmma npu
paboma u He oKka3ea ompuyamesnHo 8b3delicmeue 8bPXy OKOIHama cpeoa.
HonynopnucanusT Stroe Catalin, npeacraButen Ha npoussBoauTens, Aeknapvpa Ha CBO st O TTOBOPHOCT, Ye NP OoAyKTbT O TroBapsi
Ha crnegHuTe eBponericku CTaHAapT U OUPEKTUBH:
SR EN ISO 3744:2011 - AkycTuka. OnpefensiHe Ha HUBaTa Ha 3BYKOBa MOLLHOCT, U3MbYBaHN OT U3TOYHULM Ha LIYM, Ype3
13non3BaHe Ha 3ByKOBO HansiraHe
CP EN 50636-2-100:2014 / EN 50636-2-100:2014 - ButoBu 1 NoaoGHM enekTpuyeckn ypean - BesonacHoct - YacT 2-100:
CneunduyHN N3NCKBAHUA 32 NPEHOCUMU TPaaNHCKN JyXankv, NpaxocMykadku U BCMyKaTenHu gyxanku, 3axpaHBaHu oT
erekTpuyeckarta Mpexa
o SR EN ISO 9001 - CucTema 3a ynpaBneHne Ha KayecTBOTO
o SR EN ISO 14001 - Cuctema 3a ynpaeneHue Ha okonHarta cpega
©1S0 45001:2018 - Cuctema 3a ynpasneHue Ha 34paBoCnoBHUTE N 6e30nacHN yCnoBus Ha TPYyA.
3abenexka: TexHMYecKaTa AOKYMEHTaL s € COGCTBEHOCT Ha NPOM3BOAMUTENS.
Cneumndukauus: Tasu geknapauus e B CboTBETCTBME C opumHana. Cpok Ha BarmaHocT: 10 roanHu oT gatata Ha oo bpeHue.
MsicTo u gata Ha nsgasaHe: KpanoBa, 17.12.2025 r.
FoavHa Ha npunaraHe Ha mapkupoBkaTa CE: 2025 r.
PernctpaumoHeH Homep: 1569/17.12.2025
YnbnHomouweHo nuue u nognuc: nHx. LLipoe Mapuyc KatanuH
leHepaneH meHupxkbp Ha SC RURIS IMPEX SRL
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Szanowny Kliencie!

Dziekujemy za decyzje o zakupie produktu RURIS i zaufanie, jakim nas Panstwo obdarzyli!
RURIS dziata na rynku od 1993 roku i przez ten czas stat sie silng marka, ktéra zbudowata
swojg reputacje nie tylko dotrzymujgc obietnic, ale takze poprzez ciggte inwes tycje, majace
na celu zapewnienie klientom niezawodnych, wydajnych i wysokiej jakosci rozwigzan.
JesteSmy przekonani, ze docenig Panstwo nasz produkt i bedg cieszy¢ sie jego
wydajnoscig przez dtugi czas. RURIS oferuje swoim klientom nie tylko maszyny, ale
kompletne rozwigzania. Waznym elementem relacji z klientem jest doradztwo zaréwno
przed, jak i posprzedazowe. Klienci RURIS majg do dyspozycji catg sie¢ sklepow
partnerskich i punktow serwisowych.
Aby cieszy¢ sie zakupionym produktem, prosimy o doktadne zapoznanie sie z instrukcjg
obstugi. Postepujgc zgodnie z instrukcjg, gwarantujemy dtugie uzytkowanie.
Firma RURIS stale pracuje nad udoskonalaniem swoich produktow i w zwigzku z tym
zastrzega sobie prawo do zmiany m.in. ich ksztattu, wygladu i dziatania, bez obowigzku
wczesniejszego informowania o tym fakcie.
Dziekujemy raz jeszcze za wybor produktéw RURIS!

Informacje i wsparcie klienta:

Telefon: 0351.820.105

e-mail: info@ruris.ro

2.1 SYMBOLE NA MASZYNIE

@ Zapoznaj sie z instrukcja.

Uwaga!
Niebezpieczenstwo

Ochrona przed zuzyciem
stuch .

Uwaga! Re st uri moze
by¢ projekty z usta z
Ewakuowac .

Uwaga! Zachowaj
dystans.

Nie wystawia¢ na dziatanie
deszczu .

®
®
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Nie odkurzaj kabli ani Nie wkfadaj rgk do
przewodow dmuchawy.
No$ maske ochronng No$ okulary ochronne.
L

Przed uzyciem nalezy

Nos$ obuwie ochronne. przeczytaé instrukcje

Zagrozenie rzucanymi
przedmiotami /
bezpieczna odlegtos¢

2.2 INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA

ZACHOWAJ TE INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA.

OSTRZEZENIE: Nie uzywaj dmuchawy przed zapoznaniem sie z niniejszg instrukcjg obstugi i wskazéwkami
dotyczacymi bezpieczenstwa, obstugi i konserwaciji.

BEZPIECZENSTWO W MIEJSCU PRACY

Trzymaj dzieci i osoby postronne z dala. Wszyscy goscie i zwierzeta domowe powinny znajdowaé sie w
bezpiecznej odlegtosci od miejsca pracy.

Nie nalezy pozwala¢ dzieciom ani osobom nieprzeszkolonym na uzywanie tego urzadzenia.

Nie wystawiaj elektronarzedzi na dziatanie deszczu ani wilgoci. Dostanie si¢ wody do elektronarzedzia
zwieksza ryzyko porazenia pradem.

Nigdy nie pozwalaj dzieciom obstugiwa¢ urzadzenia. Nigdy nie pozwalaj osobom dorostym obstugiwaé
urzadzenia bez odpowiedniego przeszkolenia.

Zawsze nalezy nosi¢ okulary ochronne i maske.

Zwiagz dtugie wlosy powyzej poziomu ramion, aby zapobiec ich wkreceniu si¢ w ruchome czesci.

Nie wystawiaj urzadzenia na dziatanie deszczu, przechowuj je w pomieszczeniu.

Nie nalezy uzywaé urzadzenia w warunkach stabego o$wietlenia.

Trzymaj wszystkie cze$ci ciata z dala od ruchomych czg$ci maszyny.

No$ dtugie spodnie, buty ochronne i rekawice. Unikaj luznej odziezy i bizuterii, ktére moga zostaé wciggniete
przez ruchome czgs$ci maszyny.

Nie uzywaj maszyny na site.

Nie nalezy uzywaé sprzetu boso, w sandatach ani w nieodpowiednim obuwiu. Nalezy nosi¢ obuwie ochronne.

3
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Podczas korzystania z dmuchawy nalezy zachowac¢ stabilng postawe i rbwnowage.

Nie uzywaj narzedzia, jesli przetagcznik nie dziata.

Utrzymuj wszystkie osoby postronne, dzieci i zwierzeta domowe w odlegtos$ci co najmniej 50 metrow.

Nie uzywaj urzadzenia, jesli jestes zmeczony, chory lub znajdujesz sige pod wptywem alkoholu, narkotykéw lub
lekow.

Trzymaj wszystkie czesci ciata z dala od ruchomych czesci i gorgcych powierzchni narzedzia.

Uzywaj wytacznie oryginalnych czesci zamiennych i akcesoriow producenta. Uzycie innych czes$ci moze
stwarza¢ zagrozenie lub spowodowac uszkodzenie produktu.

Nie faduj akumulatora dmuchawy na deszczu ani w wilgotnym miejscu . Ta zasada zmniejszy ryzyko porazenia
pradem.

Dmuchawy bezprzewodowe nie wymagajg podigczania do gniazdka elektrycznego, dzieki czemu sg zawsze
gotowe do uzycia. Nalezy pamieta¢ o potencjalnych zagrozeniach, nawet gdy nie uzywa sie dmuchawy
bezprzewodowej ani nie wymienia sie akcesoridow. Przestrzeganie tej zasady zmniejszy ryzyko porazenia
pradem, pozaru lub powaznych obrazen.

Przed przystgpieniem do serwisowania lub czyszczenia urzgdzenia nalezy odigczy¢é akumulator.

Nalezy uzywac wytgcznie baterii zalecanych przez producenta.

Nie wrzucaj baterii do ognia, poniewaz ogniwa moga eksplodowa¢. Sprawdz lokalne przepisy dotyczace
ewentualnych specjalnych instrukcji dotyczacych utylizacji.

Nie otwiera¢ ani nie uszkadzaé¢ baterii. Uwolniony elektrolit jest zracy i moze powodowac podraznienie skory i
oczu. Moze by¢ toksyczny w przypadku potknigcia.

Nie umieszcza¢ oddech z bateriami lub bateriami w poblizu ognia lub zrédet ciepta. Zmniejszy to ryzyko
wybuchu.

Nie zgniataj, nie upuszczaj ani nie uszkadzaj akumulatora. Nie uzywaj uszkodzonego akumulatora ani
tadowarki.

Nie kieruj dmuchawy w strone ludzi ani zwierzat domowych.

Gdy urzadzenie nie jest uzywane, nalezy je przechowywa¢ w suchym, zamknigtym pomieszczeniu, poza
zasiggiem dzieci.

Trzymaj narzedzie ostroznie. Trzymaj dmuchawe czyste dla wysokiej wydajnosci.

BEZPIECZENSTWO OSOBISTE

Wszystkie osoby, dzieci i zwierzeta domowe muszg znajdowac sie w bezpiecznej odlegtosci od miejsca pracy.
Nie uzywaj dmuchawy, jezeli jestes zmeczony lub pod wptywem narkotykow, alkoholu lub lekow.

Nie uzywaj dmuchawy do jakiejkolwiek pracy, z wyjatkiem tej, do ktérej jest przeznaczona.

Podczas korzystania z narzedzia nie nalezy nosic luznej odziezy ani bizuterii.

No$ okulary ochronne.

Unikaj przypadkowego uruchomienia. Upewnij sie, ze przetgcznik jest w pozycjiwytgczonej przed podtgczeniem
akumulatora lub podczas przenoszenia narzedzia.

UZYTKOWANIE | KONSERWACJA

Zapoznaj sie z narzedziem. Przeczytaj uwaznie instrukcje obstugi, zapoznaj sie z jego zastosowaniami i
ograniczeniami oraz konkretnymi potencjalnymi zagrozeniami zwigzanymi z tym urzgdzeniem.

Sprawdz, czy czesci ruchome nie sg niewspotosiowe lub zablokowane, czy nie ma peknig¢ czesci i czy nie
wystepuja inne czynniki mogace mie¢ wptyw na dziatanie narzedzia. W przypadku uszkodzenia, przed uzyciem
elektronarzedzia nalezy je naprawié.

Nie uzywaj elektronarzedzia na site. Uzywaj elektronarzedzia prawidtowo do danego zastosowania.

Przed przystapieniem do jakichkolwiek regulacji, wymiany akcesoriow lub przechowywania elektronarzedzia
nalezy odfgczy¢ akumulator od elektronarzedzia.

Przed uzyciem narzedzia nalezy sprawdzi¢ jego dziatanie.

Nie uzywaj narzedzia, jesli nie ma na nim czytelnej etykiety ostrzegawcze;j.

Uzywaj elektronarzedzia zgodnie z niniejszg instrukcja, uwzgledniajgc warunki pracy. Uzywanie
elektronarzedzia do celéw innych niz te, do ktorych jest przeznaczone, moze prowadzi¢ do niebezpiecznych
sytuaciji.

Zasady bezpieczenstwa baterii

Narzedzia zasilane akumulatorowo nie wymagajg podiaczenia do gniazdka elektrycznego, dlatego sg zawsze
sprawne. Przestrzeganie tej zasady zmniejszy ryzyko porazenia prgdem, pozaru lub powaznych obrazen ciata.
OSTRZEZENIE: Podczas transportu lub serwisowania urzadzenia nalezy zawsze odtgczyé akumulator.
porcja
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Konserwacje narzedzia powinien wykonywa¢ wytgcznie wykwalifikowany personel. Serwisowanie lub
konserwacja wykonywane przez niewykwalifikowany personel moze zwigkszy¢ ryzyko wypadkéw. Podczas
serwisowania narzedzia nalezy uzywa¢ wyigcznie oryginalnych czesci zamiennych.

Silnik Elektryczny, bezszczotkowy
. Li-lon 2x20V 4 Ah (nie wchodzi w sktad
Bateria
produktu)
Liczba portéw baterii 2

Predkosé 17000 obr./min

Maksymalna predkosé¢
4 pre 80m/s

powietrza

Maksymalna objetos¢
. 650m?®*godz.
powietrza
predkosci 4 predkosci + funkcja TURBO
1. oddech
Funkcje 2. Dazenie

3. Niszczenie 12:1

Pojemnos¢ worka

kolekcjonerskiego

45L

Masa netto z akcesoriami

3,5kg

1.0budowa silnika

2. Uchwyt gtéwny

3. Ostona ochronna, port ssgcy

4. Przycisk do wyjmowania rurki ssgcej i ostony
ochronnej

5. Rurka dmuchawkowa

6. Przycisk blokady wylotu dmuchawy
7. Uchwyt pomocniczy

8. Bateria

9. Bateria

10. Uchwyt na worek zbiorczy

11. Torba kolekcjonerska

12. Rurka ssaca

13. Regulator kata nachylenia uchwytu pomocniczego 14

14. Inteligentny panel sterowania
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OSTRZEZENIE:

RURIS

Uzycie produktu, ktérego czesci sg uszkodzone lub ich brak moze spowodowa¢ powazne obrazenia.

OSTRZEZENIE: Nie nalezy podejmowaé préb modyfikacji tego produktu ani tworzyé akcesoriéw, ktére nie

sg zalecane do uzytku z tym produktem. Wszelkie takie modyfikacje lub fatszowanie stanowig ZtE

uzytkowanie i moga stworzy¢ niebezpieczng sytuacje, ktéra moze prowadzi¢ do powaznych obrazen.

OSTRZEZENIE:

Nie podtaczaj produktu do zrédta zasilania, dopoki montaz nie zostanie
zakonczony. Nieprzestrzeganie tych instrukcji moze spowodowaé
przypadkowe uszkodzenie produktu i potencjalnie powazne obrazenia.

5.1 MONTAZ RUR

MONTAZ / DEMONTAZ TRZYCZESCIOWEJ RURY DMUCHOWEJ
Nigdy nie uzywaj dmuchawy do lisci z podtgczong tylko jedng czescig
rury dmuchawy. Istnieje ryzyko obrazen!

Zt6z trzyczesciowg dmuchawke zgodnie z ilustracjg. Elementy zostang
zamocowane na miejscu, co mozna wyczu¢ za pomocg precyzyjnej
mechaniki.

Nastepnie wciénij rurke wydechowg w otwoér wydechowy obudowy
SILNIKA, az rurka wydechowa zostanie zablokowana w swojej pozyciji.
Zdemontuj rurke dmuchawy, naciskajgc przycisk blokady i pociggajac za
rurke, aby jg odtgczy¢.

MONTAZ / DEMONTAZ TRZYCZESCIOWEJ RURY SSACEJ

Nigdy nie uzywaj dmuchawy do lisci z podtgczong tylko jedng rurg ssaca.
Istnieje ryzyko obrazen!

Otwdrz ostone ochronng (3) otworu ssgcego, naciskajgc przycisk blokady
otworu ssacego (4) w otworze ssgcym DEPARTAMENT i pociggajac za
ostone, obracajgc jg w kierunku wskazéwek zegara do oporu. Teraz
mozesz zdjg¢ ostone ochronng (3).

Zt6z trzy czesci rury ssacej, jak pokazano na ilustracji. Podczas montazu
zwro¢ uwage na dokfadne rowki prowadzace po bokach rury ssace;.

Umie$¢ rure ssacg na otworze ssgcym. Obro¢ rure ssgcg w kierunku
przeciwnym do ruchu wskazéwek zegara do oporu. Wsun rure ssacg do
obudowy silnika, az zatrzasnie sige na swoim miejscu (stychaé klikniecie).

Wyjmij rure ssaca, naciskajac blokade otworussacego w kierunku otworu
ssgcego i wyciggajac rure ssaca, obracajac jg zgodnie z ruchem
wskazowek zegara do oporu. Teraz mozesz wyjaé rure ssaca.

5.2 MONTAZ / DEMONTAZ WORKA KOLEKCJONERSKIEGO

o =
cp @ =4

&
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W trybie ssania urzadzenie moze by¢ uzywane wytacznie z zatozonym workiem zbiorczym. Otwor

wentylacyjny w worku zbiorczym zapewnia lepszg cyrkulacje
powietrza. W razie potrzeby zdejmij rure dmuchawy (patrz
+,Montaz/demontaz trzyczesciowej rury dmuchawy”).

Nastepnie wsun worek zbiorczy na otwor wylotowy obudowy silnika,
az zablokuje sie przyciskiem blokujgcym. Zaczep uchwyt worka

zbiorczego w odpowiednich uchwytach w obudowie silnika.

Uchwyt pomocniczy mozna zablokowaé w réznych pozycjach.

Nacisnij regulator kgta na uchwycie pomocniczym.

Ustaw uchwyt pomocniczy w zadanej pozycji.

Pus¢ regulator kata .

MONTAZ TORBY KOLEKCJONERSKIEJ

zatdz pasek na ramig.

Wyreguluj dlugo$¢ PASA tak, aby element zaciskowy znajdowat sie okoto
10 cm ponizej bioder.

System zaczepdw na uszy ATTACH Przeznaczony do mocowania paska.

5.3 PODLACZANIE | WYJMOWANIE AKUMULATORA

Akumulator nie jest natadowany w momencie zakupu. Przed pierwszym
uzyciem wentylatora nalezy wtozy¢ akumulator do tadowarki i natadowac
go.

Aby zainstalowaé baterie:

Aby zainstalowa¢ BATERIE w dolnej czesci uchwytu, wiéz baterie do gniazda i docisnij ja.

Aby wyja¢ baterie:
nacisniety przycisk zwalniajgcy baterie.

5.4 INTELIGENTNY PANEL STEROWANIA

Lewy wskaznik (Lewy akumulator) pokazuje pojemno$¢ akumulatora po

lewej stronie.

Prawy wskaznik (Akumulator po prawej stronie) pokazuje pojemnos$¢

akumulatora patrzac z prawej strony.

Gdy BATERIA jest catkowicie natadowana, wskaznik ma kolor zielony.

Gdy bateria osiggnie potowe swojej pojemnosci, wskaznik pojemnosci

baterii zmniejsza sie.

Gdy bateria nie ma juz wystarczajgcej pojemnosci,

wskaznik zmienia kolor na czerwony. Fapite

Indicator

Aby poznac i kontrolowaé¢ predkos¢ powietrza:

Nacisnij przycisk nizszej predkosci lub przycisk wyzszej Air Speed

predkosci, aby dostosowaé predkos$¢ powietrza. Indicator

Wskaznik predkosci Predkos$¢ powietrza wskaze, przy jakiej

predkosci dziata. Lower Speed
Button

ONOFF
INSTRUKCJA UZYCIA Buttou
Przycisk Turbo:

Right Battery
Indicator

Higher Speed
Button

TURBO
Speed Bulton
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Funkcja zwigkszania przeptywu powietrza ,TURBO” jest wykorzystywana wytgcznie w przypadku, gdy
LISCIE lub resztki sg zablokowane lub gdy normalny przeptyw powietrza jest niewystarczajacy.
W wigkszo$ci przypadkow wystarczajacy jest normalny przeptyw powietrza.

Przeptyw powietrza wspomagajgcy wzrost jest stosowany gtdwnie przez krotki OKRES.
Wiaczanie/wytaczanie (ON/OFF):

Dmuchawa reczna z hakiem.

wcisniety przycisk WE./WYL.

dmuchawa PUShES i powietrze na zewnatrz

Aby zatrzymag¢, nacis$nij przycisk WE./WYL.

Uzyj dmuchawy:

utrzymanie i kontrola dmuchawy:

Dmuchawa reczna z hakiem.

wyprostuj sie do podtoza, idZz powoli i konsekwentnie.

Uzyj trybu ssania:

Podczas obstugi trzymaj urzadzenie mocno obiema rekami: uzyj uchwytu gtéwnego i UCHWYTU
pomocniczego.

Zadbaj o to, aby ilo$¢ lisci zasysanych w jednym przejsciu nie byta zbyt duza.

Zapobiegnie to zablokowaniu rury ssacej i Smigiet kot.

Zdjecia maja charakter wytacznie informacyjny. Dostawca zastrzega sobie prawo do
wprowadzania zmian konstrukcyjnych i funkcjonalnych w maszynie przedstawionej w niniejszej

instrukcji.

Akumulator korzysta z funkcji ,,a UP-Innovation RURIS”. Funkcja ta wspomaga akumulator, gdy
osiggnie on krytyczny prog roztadowania. Firma Ruris opracowata innowacje w systemie ogniw
wewnatrz akumulatora, dzieki ktérej akumulator mozna natadowaé po dtugim okresie
roztadowania. Dzigki temu uzytkownicy RURIS moga cieszy¢ si¢ niezawodnoscia i
innowacyjnoscia tego urzadzenia. Po okresie przechowywania zaleca si¢ tadowanie w odstepach

od 6 miesiecy do 1 roku.

Aby unikngé¢ rozrzucania gruzu, dmuchaj wokot zewnetrznych krawedzi stoséw

gruzu. Nigdy nie dmuchaj bezposrednio w $rodek stosu. ?\Xa

W warunkach duzego zapylenia, delikatnie zwilz powierzchnie. Zachowaj DN
ostroznos¢ w poblizu dzieci, zwierzat domowych, otwartych okien i [T
samochodow. \ ]

Stosuj wytacznie oryginalne cze$ci zamienne RURIS.

Unikaj stosowania rozpuszczalnikow do czyszczenia czesci plastikowych,
poniewaz mogg one uszkodzi¢, ostabi¢ lub zniszczy¢ tworzywo sztuczne. Do
usuwania brudu, kurzu, oleju itp. uzywaj czystych Sciereczek.

Nigdy nie dopuszczaj do kontaktu ptynéw hamulcowych, benzyny, produktéw
ropopochodnych, olejéw penetrujgcych itp. z elementami plastikowymi.
Zawierajg one substancje chemiczne, ktére mogg uszkodzi¢, ostabi¢ lub PSS
zniszczy¢ plastik. S i ff‘
Nie nalezy podejmowac préob modyfikacji tego narzedzia ani tworzenia \-/:/ ™
dodatkow, ktérych uzywanie nie jest zalecane. Wszelkie takie modyfikacje y

stanowig niewtasciwe uzycie i mogg skutkowa¢ powaznymi obrazeniami ciata. o

Aby unikng¢ obrazen, zawsze wyjmuj akumulator z dmuchawy przed czyszczeniem lub wykonywaniem

prac konserwacyjnych.

MAGAZYNOWANIE DMUCHAWY
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Przed przechowywaniem doktadnie wyczys¢ dmuchawe. Przechowuj dmuchawe w suchym, dobrze
wentylowanym miejscu, poza zasiegiem dzieci.
m Przechowuj i taduj akumulatory w chtodnym miejscu. Temperatury powyzej lub ponizej temperatury
pokojowej skracajg zywotno$¢ akumulatorow.
Nie wyrzucaj urzadzen elektrycznych, przemystowych urzadzen elektronicznych i podzespotéw
razem z odpadami domowymi! Informacje dotyczace ZSEE. Biorac pod uwage przepisy OUG
195/2005 dotyczace ochrony srodowiska oraz OUG 5/2015, konsumenci powinni wziaé pod
uwage ponizsze wskazowki.
W celu dostarczenia odpadow elektrycznych, okreslonych ponizej:
- Konsumenci sg zobowigzani nie wyrzuca¢ zuzytego sprzetu elektrycznego i elektronicznego (ZSEE)
do niesegregowanych odpadéw komunalnych i zbiera¢ ten ZSEE selektywnie.
- Zbidérka tego rodzaju odpadéw (ZSEE) bedzie prowadzona za posrednictwem Publicznej Stuzby Zbiorki w
kazdym powiecie oraz w punktach zbiorki organizowanych przez podmioty gospodarcze upowaznione do
zbierania ZSEE. Informacje pochodzg z Administracji Funduszu Ochrony Srodowiska www.afm.ro Majg
czasopismo Unii Europejskiej.

- Konsumenci mogg bezptatnie odda¢ ZSEE w punktach zbiorki wskazanych powyzej

DEKLARACJA ZGODNOSCI WE

Producent: SC RURIS IMPEX SRL
Bvd. Decebal, nie. 111, Budynek Administracyjny, Craiova, Dolj, Rumunia
Goal. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Przedstawiciel upowazniony: inz. Stroe Marius Catalin — Dyrektor Generalny

Qsoba upowazniona do dokumentacji technicznej: inz. Alexandru Radoi — Dyrektor ds. Projektowania Produkcji

Opis maszyny: DMUCHAWY/ ODKURZACZ DO LISCI AKUMULATOROWY Przeznaczony do czyszczenia powierzchni takich
jak podjazdy i $ciezki poprzez usuwanie lisci, igiet sosnowych iinnych drobnych zanieczyszczen.

Numer seryjny produktu: AASF00200001XXRUR1244E (gdzie AA oznacza dwie ostatnie cyfry roku produkcji, znaki5i 7 to numer
partii, a znaki 7-12 to numer produktu)

Model: RURIS Typ: 1244E
Silnik: elektryczny, bezszczotkowy Moc: Pw= 160 Wh
Maksymalna predkos¢ powietrza: 80m/s Akumulator: Li-lon 2x 20V 4 Ah (nie wchodzi w sktad produktu)

My, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, producent, zgodnie z Rozporzadzeniem Rzadu 1029/2008 - w sprawie warunkéw
wprowadzania maszyn do obrotu, Dyrektywa 2006/42/WE - wymagania dotyczace bezpieczeristwa i ochrony, Normg EN ISO
12100:2010 - Maszyny. Bezpieczenistwo, Dyrektywa 2000/14/WE zmieniona dyrektywa 2005/88/WE , GD 1756/2006 - w sprawie
ograniczenia emisji hatasu do $rodowiska, Dyrektywa 2014/30/UE w sprawie kompatybilno$cielektromagnetycznej (GD 487/2016
w sprawie kompatybilno$ci elektromagnetycznej, zaktualizowana 2019), Dyrektywa 2011/65/UE z dnia 8 czerwca 2011 r. w
sprawie ograniczenia stosowania niektérych niebezpiecznych substancji w sprzecie elektrycznym i elektronicznym zmieniona
dyrektywg 2015/863/UE, zatgcznik 2, certyfikowalismy zgodno$c produktu z okreslonymi normami i o$wiadczamy, ze spetia on
gtdwne wymagania bezpieczeristwa i ochrony, nie zagraza zyciu, zdrowiu, bezpieczenstwu pracy i nie ma negatywnego wplywu
na $rodowisko.

Nizej podpisany Stroe Catalin, przedstawiciel producenta, o$Swiadcza na wtasng odpowiedzialno$¢, ze produkt jest zgodny z
nastepujgcymi normami i dyrektywami europejskimi:

SR EN ISO 12100:2011/ EN I1SO 12100:2010 — Bezpieczenstwo maszyn. Pojecia podstawowe, ogodine zasady projektowania.
Podstawowa terminologia, metodologia. Zasady techniczne

SR ENISO 13854:2020/ EN 1SO 13854:2020 — Bezpieczenstwo maszyn. Minimalne odlegto$ci zap obiegajgce zmiazd zeniu czgsci
ciata cztowieka

SR EN ISO 13857:2020/ EN ISO 13857:2020- Bezpieczenstwo maszyn. Odlegtosci bezpieczenstwa zapobiegajace
przedostawaniu sie koficzyn gérnych i dolnych do stref niebezpiecznych.

SR EN ISO 11688-1:2010/ EN 11688-1:2009 — Akustyka. Praktyczne zalecenia dotyczace projektowania maszyn i urzadzen o
niskim poziomie hatasu. Cze$¢ 1: Planowanie

SR EN 50636-2-100:2014 / EN 50636-2-100:2014 - Sprzet elektryczny do uzytku domowego i podobnego - Bezpieczenstwo -
Cze$¢ 2-100: Wymagania szczego6towe dotyczace zasilanych zsieci przeno$nych dmuchaw ogrodowych, odkurzaczy i dmuchaw
ssgcych

SR EN 62233:2008/ EN 62233:2008 - Metody pomiaru pdl elektromagnetycznych pochodzgcych od urzadzen elektrycznych do
uzytku domowego i podobnego w zakresie narazenia ludzi

SR EN 60335-1:2012/A2:2019/ EN 60335-1:2012/A2:2019 - Sprzet elektryczny do uzytku domowego i podobnego -
Bezpieczenstwo - Cze$¢ 2-1: Wymagania ogdlne

SR EN 60335-2-29:2005/ EN 60335-2-29:2004 - Sprzet elektryczny do uzytku domowego i podobnego - Bezpieczenstwo - Czes¢
2-29: Wymagania szczeg6towe dotyczace tadowarek akumulatoréw

SR EN 62133-1:2017/IEC 62133-1:2017 — Akumulatory alkaliczne i inne niekwasowe — Wymagania bezpieczehstwa dla
akumulatoréw przeno$nych szczelnych i baterii z nich wykonanych, przeznaczonych do uzytku w zastosowaniach przenosnych.
Czegs¢ 1: Systemy niklowe
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SR EN 60664-1:2008/IEC 60664-1:2007 — Koordynacja izolacji urzadzen w sieciach niskiego napigcia. Czes¢ 1: Zasady,
wymagania i badania
SR EN 61058-1-1:2017/ IEC 61058-1:2016 - Laczniki do urzadzen - Czg$¢ 1: Wymagania ogdlne
SR EN 55014-1:2021/ EN 55014-1:2021 — Kompatybilnos¢ elektromagnetyczna. Wymagania dotyczgce sprzetu gospodarstwa
domowego, narzedzi elektrycznych i podobnych urzadzen. Czes$¢ 1: Emisja
SR EN 55014-2:2021/ EN 55014-2:2021 — Kompatybilnos¢ elektromagnetyczna. Wymagania dotyczace sprzetu gospodarstwa
domowego, narzedzi elektrycznych i podobnych urzadzen. Cze$¢ 2: Odpornosé. Norma dla grupy wyrobéw
SR EN ISO 3744:2011 — Akustyka. Wyznaczanie pozioméw mocy akustycznej emitowanej przez zrédta hatasu na podstawie
pomiaru ci$nienia akustycznego
Dyrektywa 2000/14/WE (zmieniona dyrektywg 2005/88/WE) — Emisja hatasu w $rodowisku zewnetrznym
Dyrektywa 2006/42/WE - w sprawie maszyn - wprowadzanie do obrotu maszyn
Kierunek 2014/30/UE - w sprawie kompatybilnosci elektromagnetycznej (rozporzadzenie Rady (WE) nr 487/2016 w sprawie
kompatybilnos$ci elektromagnetycznej, zaktualizowane w 2019 r.);
DYREKTYWA 2011/65/UE z dnia 8 czerwca 2011 r. w sprawie ograniczenia stosowania niektérych niebezpiecznych substancjiw
sprzecie elektrycznym i elektronicznym, zmieniona dyrektywa 2015/863/UE, zatgcznik 2,
Marka i nazwa producenta: ZS| Co. Ltd

Inne stosowane normy i specyfikacje:

. SR EN ISO 9001 - System zarzagdzania jako$cig

. SR EN ISO 14001 - System zarzadzania $rodowiskowego

. 1SO 45001:2018 - System Zarzadzania Bezpieczenstwem i Higieng Pracy.
Uwaga: dokumentacja techniczna jest wtasnoscig producenta.
Uwaga: Niniejsza deklaracja jest zgodna z oryginatem.
Okres waznosci: 10 lat od daty zatwierdzenia.
Miejsce i data wydania: Krajowa, 17.12.2025
Rok stosowania oznakowania CE: 2025
Numer rejestracyjny: 1568/17.12.2025
Osoba upowazniona i podpis: Inzynier Stroe Marius Catalin
Dyrektor Generalny SC RURIS IMPEX SRL

DEKLARACJA ZGODNOSCI WE

Producent: SC RURIS IMPEX SRL

Ulica Seweryna, nie. 10, Budynek 317b, Craiova, Dolj, Rumunia

Goal. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Przedstawiciel upowazniony: inz. Stroe Marius Catalin — Dyrektor Generalny

Qsoba upowazniona do dokumentacji technicznej: inz. Alexandru Radoi — Dyrektor ds. Projektowania Produkcji

Opis maszyny: DMUCHAWKA/ODKURZACZ DO LISCI AKUMULATOROWY przeznaczony jest do czyszczenia powierzchni
takich jak podjazdy i $ciezki poprzez usuwanie lisci, igiet sosnowych i innych drobnych zanieczyszczen.

Numer seryjny produktu: AASF00200001XXRUR1244E (gdzie AAoznacza dwie ostatnie cyfry roku produkcji, znaki5i 7 to numer
partii, a znaki 7-12 to numer produktu)

Model: RURIS Typ: 1244E
Silnik: elektryczny, bezszczotkowy Moc: Pw= 160 Wh
Maksymalna predkos$¢ powietrza: 80m/s Akumulator: Li-lon 2x 20V 4 Ah (nie wchodzi w sktad produktu)

Zmierzony poziom mocy akustycznej: 96,5 dB(A) Gwarantowany poziom mocy akustycznej: 100 dB(A]

Poziom mocy akustycznej jest certyfikowany przez TUV SUD Certification and Testing na podstawie raportu nr 704032003335-01
zdnia 10.07.2023 r. zgodnie z postanowieniami Dyrektywy 2000/14/WE i SR EN ISO 3744:2011

My, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, producent, zgodnie z Rozporzadzeniem Rzadu 1029/2008 - w sprawie warunkow
wprowadzania maszyn do obrotu, Dyrektywg 2006/42/WE - wymagania dotyczgce bezpieczenstwa i ochrony, Normg EN ISO
12100:2010 - Maszyny. Bezpieczenistwo, Dyrektywa 2000/14/WE zmieniona dyrektywa 2005/88/WE , GD 1756/2006 - w sprawie
ograniczenia emisji hatasu do $rodowiska, Dyrektywa 2014/35/UE , GD 409/2016 - w sprawie urzgdzeri niskonapigciowych,
Dyrektywa 2014/30/lUE w sprawie kompatybilnosci elektromagnetycznej (GD 487/2016 w sprawie kompatybilnosci
elektromagnetycznej, zaktualizowana 2019), DYREKTYWA 2011/65/UE z dnia 8 czerwca 2011 r. w sprawie ograniczenia
stosowania niektérych niebezpiecznych substancji w sprzecie elektrycznym i elektronicznym zmieniona dyrektywa 2015/863/UE,
zalgcznik 2, certyfikowali§my zgodno$¢ produktu z okre$lonymi normami i o$wiadczamy, ze spetnia on gftéwne wymagania
bezpieczenstwa i ochrony, nie zagraza zyciu, zdrowiu, bezpieczenstwu pracy i nie ma negatywnego wptywu na $rodowisko.

Nizej podpisany Stroe Catalin, przedstawiciel producenta, o$wiadcza na wtasng odpowiedzialnos¢, ze produkt jest zgodny z
nastgpujgcymi normami i dyrektywami europejskimi:

SR EN ISO 3744:2011 — Akustyka. Wyznaczanie pozioméw mocy akustycznej emitowanej przez zrédta hatasu na podstawie
pomiaru ci$nienia akustycznego

SR EN 50636-2-100:2014 / EN 50636-2-100:2014 - Sprzet elektryczny do uzytku domowego i podobnego - Bezpieczenstwo -
Cze$¢ 2-100: Wymagania szczeg6towe dotyczace zasilanych zsieci przeno$nych dmuchaw ogrodowych, odkurzaczy i dmuchaw
ssgcych

o SR EN ISO 9001 - System zarzgdzania jako$cig

o SR EN ISO 14001 - System zarzagdzania srodowiskowego
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#1S0 45001:2018 - System Zarzgdzania Bezpieczenstwem i Higieng Pracy.
Uwaga: dokumentacja techniczna jest wtasnosciag producenta.
Specyfikacja: Niniejsza deklaracja jest zgodna z oryginatem. Okres waznosci: 10 lat od daty zatwierdzenia.
Miejsce i data wydania: Krajowa, 17.12.2025
Rok stosowania oznakowania CE: 2025
Numer rejestracyjny: 1569/17.12.2025
Osoba upowazniona i podpis: inz. Stroe Marius Catalin
i Dyrektor Generalny SC RURIS IMPEX SRL
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SRB RURIS

MowToBaHu kynye!

XBana Bam Ha oanyuu ga kynute nponasog komnanvje RURIS 1 Ha noBepemny koje cTe
ykazanu Hawoj komnaHunju! RURIS je Ha TpxumwTy og 1993. roanHe n TOKOM TOr BpeMeHa
je nocTao jak 6peHa, Koju je narpaguo cBojy penyTauujy ncnyhasajyhu ceoja obeharsa,
anM W KOHTUHYMpPaHUM YyrnarawvMma ycMepeHuM Ha nomoh Kynuuma noysaaHum,
ePmKacHUM W KBarnmMTETHUM peLlerumMa.
YBepeHn cmo Aa heTe ueHMTU Haw NpouM3BOA M YXMBATW y HEroBUM nepdopmaHcama
ayro spemeHa. PYPUC cBojum kynuumma He Hyau camo mawiunHe, Beh KoMnneTHa peluemsa.
BaxxaH enemeHT y ogHOCY ca KyrnueM je caBeToBake U npe 1 nocne npogaje, a kynuuma
PYPWC-a je Ha pacnonarawy 4nTaBa Mpexa MapTHEPCKMX NpodaBHMLA W CEePBUCHNX
MecTa.
[a fucTe yxvmBanu y nponsBogy Koju cTe Kynuiu, NaxrbnBo NpoymTajTe ynyTCcTBO 3a
ynotpeby. lNpaherwe ynyTcTaBa he Bam rapaHToBatu gyrotpajHy ynotpeby.
Komnanuja RURIS kOHTMHYMpaHO pagu Ha pa3Bojy CBOjMX NpoM3BOAa M CTora 3ajpxasa
npaBo Aa mMera, uamehy octanor, buxoB 06nuk, narneg u nepdopmaHce, 6e3 obasese
Aa TO yHanpepn caonwTu.
XBarna Bam jow jegHom wTo cTe ogabpanyn RURIS npousBsoge!

VHdopMaumje n nogpLuka 3a KOPUCHUKE:

TenedoH: 0351.820.105

nmejn: info@ruris.ro

21 CMMBOJIK HA MALLUNHKN

KoHcynTyjTe ynyTcTBO. 3awTuta og xabarwa cnyx

Maxwa! MoHoBO CT yp U
Moxe 6utn npojekTn o
ycTa oA EBakyumwmte ce .

Ynosopewe! OnacHocT

Maxwa! Opxute
AVCTaHLy.

He wanaratu kuwm .


mailto:info@ruris.ro
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He ycucaeajte kabnose He cTaBroajte pyke y
Wnu Xuue OyBarbky.

Hocute 3awtutHe

Hocwute 3awmutHy macky Haouape

MpouwnTajTe ynyTcTBO Npe

Hocwute 3awtutHy obyhy. ynoTpeGe

OnacHocT op GayeHor
npeameta / 6e3begHocHa
yaarbeHocT

2.2 BE3BEAHOCHA YNYTCTBA

CAYYBAJTE OBA BE3BE[JHOCHA YIYTCTBA.

YNO3OPEHE: He kopuctute oBaj AyBay AOK HE NpoyMTaTe OBO yNyTCTBO 3a ynoTpeby v He ynosHaTe ce ca
ynyTcTBMMa 3a 6e36eaHOCT, paj v oapKaBame.

BE3BEAHOCT HA PAOHOM MOAPY4YJY

HpxuTe aely n nponasHuke nogarbe. Cee nocetuoue n kyhHe reybumue Tpeba apxatu Ha 6e36enHoj
yAarbeHoCcTu oA, pagHor mecTa.

He possonute geun unun HeobyyeHum ocobama aa KOpUCTe OBY MaLLUHY.

He nanaxute enekTpuyHe anate kvwm unu Bnasun. Ako Boga yhe y enektpudnn anar, nosehasa ce pusuk o
CTpYyjHOT yaapa.

Hvkaga He gossonuTe geun Aa kopucte onpemy. Hukaga He fo3sonuTe ogpacnuma ga kopucte onpemy 6es
oarosapajyhux ynytcrasa.

YBek HoCUTe 3alUTUTHE Hao4ape 1 Macky.

BexwuTe gyry kocy u3Hag HMBOa pameHa kako Gucte cnpeuunu ga ce 3annerte y NoKpeTHe JernoBse.

He usnaxure mMallmMHy Kulu, 4yBajTe je y 3aTBOPEHOM NPOCTOopY.

He pagwute y ycnosuma cnabor ocBeTrbema.

[pxuTe cBe genose Tena garbe of NOKPEeTHNX AenoBa MallvHe.

HocwuTe gyre naHTanoHe, 3awTtutHe 4m3me U pykasuue. M3berasajTe wmpoky oaehy M HakuT Koju mory aa ce
3arnaee y MOKPETHUM AenoBrMa MaLLVHe.

He dopcupajte mawumny.

He kopuctute onpemy 6ocu unu y casfanama unv Heogrosapajyhoj o6yhu. Hocure sawtutHy obyhy.
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Opp>kaBajTe YBPCT CTaB U PABHOTEXY Kafa KOpUCTUTE AyBarbKy.

He kopuctute anat ako npekugay Huje dyHKUMOHanaH.

[pxwuTe cBe nponasHvke, aeuy u kyhHe rbybumue Ha yaarbeHoCTn oA Hajmane 50 meTapa.

He kopuctute oBaj ypehaj kaga cTe ymopHu, 60necHu unu noj ytuuajem ankoxona, Apora unu fekosa.
[HpxuTe cBe AenoBe Tena Aarbe oA NOKPETHMUX AeNoBa U CBMX Bpyhux NoBpLUMHa anara.

KopucTtnte camo opuruHanHe pesepBHe Aenose u goaaTtHy onpemy npoussohava. Ynotpeba 6mno kojux gpyrux
[enoBa MOXe CTBOPUTM OMacHOCT UIK OLUTETUTU NPOU3BOA.

He nyHute 6atepwujy AyBaya Ha KUWKM Mnu Ha BnaxHom mecty . OBO npasuno he cmMawunT pUsnK 04 CTpyjHOr
yoapa.

BexuyHe agyBaye Huje NOTPEOHO MPUKIbYYMBATU Yy ENEKTPUYHY YTUYHMLY, Tako Aa Cy YBEK CMpeMHe 3a
ynoTtpeby. bByaute cBecHv noTeHUMjanHMX OMacHOCTM YaK U Kafa He KOpUCTUTE BeXUYHM AyBay UNu He MewaTte
popatHy onpemy. lNpahewe oBor npaBuna cMawuvhe pusMK of CTPYjHOr ypAapa, noxapa unu 036urbHUX
noepepa.

WckrbyunTe 6aTtepujy npe cepucuparba unm ynwherwa matumHe.

KopucTtute camo 6aTtepuje koje npenopy4yje npoussohau.

He 6auajte 6atepuje y BaTpy, henuje mory ekcnnoguparu. lNposepuTte nokanHe nponuce 3a Moryha noce6Ha
ynyTCTBa 3a ofnarare.

He oTBapajte unu owrtehyjte 6atepuje. OcnoGoheHn enekTPOnuT je KOpo3nBaH U MOXe U3a3Batu vpuTauujy
Koxe n ounjy. Moxe BUTK TOKCUYaH ako ce nporyTa.

He ctaBrbajTe gax ca 6arepujama nnu wuxoBum batepujama y 6nm3vnHu Batpe unu tonnote. OBo he cmamwbnTm
pU3nK 04 ekcnnosuje.

Hemojte riseuntu, ucnywratun mnu owtehusatn 6arepujy. He kopuctute owrteheHy 6atepujy nnum nywau.

He ycmepaBajTe ayBarbky ka rbyaumMa unum kyhHum rby6mumumma.

Kaga ce He kopucTu, MawmHa Tpeba Aa ce YyBa y 3aTBOPEHOM NPOCTOPY, Ha CYBOM, 3aKiby4aHOM MeCTYy, BaH
[omallaja geue.

MaxrbyBo ApxuTe anat. [pxuTte AyBarbKy 4YMCTO 3a BUCOKe nepcopmaHce.

NINYHO OBE3BEHEHE

Cse ocobe, geua u kyhHu rey6uMum Mopajy octaTtv Ha 6e36efHoj yaarbeHoCTW o pagHor noapyuja.

He kopuctute gyBarbky kaga cte yMOPHV UNu nod yTuuajem Apora, ankoxorna unuv nexkosa.

He kopuctute gyBarbky 3a 61rno koju mocao OCMM OHOT 3a KOjU je HaMeHbEeH.

He HocuTe WMpoky oAehy unu HakvT kaga Kopuctute anar.

HocwuTe 3awtutHe Haouvape.

MN3beraBajTe cny4vajHo nokpeTawe. YBepute ce Aa je npekupady y nomnoxajy ,MCKIby4eHo® mpe Hero LTo
nosexerte b6arepujy unu kaga Hocute anart.

YNOTPEBA U OOPXABAHE

YnosHajte ce ca anatom. [laxrbMBO npouuTajTe yMyTCTBO, YMO3HajTeé Ce Ca HEroBUM MpuMeHama W
orpaHvyeHyma, kao 1 ca cneLmdmryHUM noTeHUmjanHMM onacHoCTMMa NoBe3aHMM ca OBOM MalLMHOM.
MpoBepuTe ga nu cy NOKpPeTHN AeNOBW HeycknaheHn unu 3arnaerbeHn, Aa nu cy AenoBu NONOMIbLEHN U Aa Nn
nocToje Apyra cTawa Koja Mory yTvuatu Ha pag anarta. Ako je owrTteheH, nonpaBuTe enekTpuyHW anat npe
ynoTtpebe.

He dopcupajte enektpuyHu anat. Kopuctute enekTpuyHn anat UCNpaBHO 3a CBOjy NPUMEHY.

WckrbyunTe 6aTepujy U3 enekTpUYHOr anarta fnpe Hero LTo u3BplumTe 6uno kakea nogeluaBarba, NPOMEHUTE
[ofaTHy onpemMy v cKNnagulTuTe enekTpuyHu anar.

MpoBepuTte pag anarta npe Hero LWTo ra ynotpebure.

He kopuctute anart ako Hema YMTIbUBY HamnenHuly ca yrno3opeHem.

Kopuctnte enektpudHn anat y cknagy ca oBMM ynyTcTBUMa, Boaehu padyHa o pagHuMm ycrnosuma. Ynotpeba
erneKkTpUYHOr anaTa 3a onepauuje Koje ce pasnukyjy o4 OHMX 3a KOje je HameweHa MOXe AOBECTM OO OnacHe
cutyauuje.

MpaBuna 6e3begHocTn GaTepuja

Anatn Ha 6aTepuje He Mopajy OUTK YKIby4eHN Y eNeKTPUYHY YTUYHULY; CTOra Cy YBeK y WCMPaBHOM CTaky.
MowToBake oBOr Npasuna cmawkhe pu3nk o CTPYjHOT yaapa, noxapa unu o3burbH1x nospeaa.
YNO3O0OPEHSE: MNpunukom TpaHcnopTa unu cepBucupaksa ypehaja, yBek uckibyuute b6arepujy.

cepBupate

OppxaBarbe anata Tpeba ga o6aBrba camo kBanudukoBaHo ocobrbe. CepBucuparse Unu ofpxasake Koje
obaBrba HekBanudrKoBaHo ocobrbe Moxe nosehatn pusvk of Hecpeha. Mpunukom cepsucupaka anara
KOpUCTWUTE Camo OpWrMHanHe pe3epBHe AerloBe.
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MoTop

Enektpuynu, 6e3 yetkmua

Barepuja

Intnjym-joHcka 6atepuja 2x20V 4 Ah

(Huje ykrbyyeHa y npou3Boa)

Bpoj noptoBa 3a 6artepujy

2

Bp3auHa

17000 obpTaja y MUHYTH

MakcumanHa 6p3uHa

80 m/c

Basgyxa

MakcumanHa 3anpemMuHa

650 m3/x

Basgyxa

Op3uHe 4 6p3vHe + TYPBO dyHkumja

1.  pax
®PyHKUMje 2. Acnupauvja

3.  VYceukawe 12:1

KanauuTter Bpehe 3a

cakynrbawe

451

Heto TexxnHa ca gopaTtHOM

onpemom

3,5 kr

1. Kyhuwre motopa

2. naBHa py4yka

3. 3awTtutHM noknonaw, yCucHu
oTBOpP

4. lyrme 3a cknpake ycucHe
LeBW 1 3aLITUTHOT NoKnonua

5. [lyBarbka

6. [lyrme 3a 3akrby4aBare
n3nasa BeHTunaTopa

7. CekyHOapHa py4ka

8. batepuja

9. barepuja L — i —¢

10. Opxau 3a kecy 3a gl
noooao

cakynrbare

11. Top6a 3a cakynrbawe @ @

12. YcucHa ues
13. MNopewasay yrna 3a @ Q

CeKyHOapHy pyuky
14. MameTHa KOHTpOIHa Tabna
14
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YNO3OPEE:

RURIS

yn0Tpe63 OBOTI npousBoga ca owTeheHM AenoBuMMa WU HUXOBMM HEQOCTaTKOM MOXE AOBECTUM A0

036urbHUX nospeaa.

YNO30PEHKE: He nokywasajTe Aa mogudukyjeTe ceano oBor npou3soa U He npaBuTe foAaTke Koju

HUCY NpenopyyeHmn 3a ynotpeby ca oBum npounssoaom. CBaka TakBa mogudukaumja unu pancudukoare

npeactasrba JIOWY ynoTpeby U Moxe CTBOPUTU OMacHy cuUTyauujy koja MOXe [OBECTU A0 036MIbHUX

nospeaa.
YNO30PEE:

He noBesyjTe npou3Bog Ha W3BOp Hanajakba AOK MOHTaxa Huje
3aBplUeHa. HenowToBake 0BKX ynyTcTaBa MOXe JOBECTU [0 Cry4vajHor
owrtehera npoussoaa u Moryhux o3burbH1x nospeaa.

5.1 MOHTAXA LIEBU

MOHTAXA / PACTABIbAKLE TPOAENHE LIEBU 3A AYBAKE
Hukaga He kopuctute ayBad nuwha ca camo jegHuM Oenom LEeBU 3a
aysawe. [NocToju pusnk oa nospeaa!

CacTaBuTe genose LeBM 3a AyBare 04 TPW Aena Kao LWTO je MpuKasaHo.
[enosu he ce ukcnpaTn Ha cBOje MeCcTo, LUTO MOTy OCeTUTM Bnncku
MexaHu4apw.

3aTvm rypHuTe LieB 3a AyBane Ha 0TBOP 3a AyBane kyhuwrta MOTOPA
OOK ce LeB 3a AyBake He bnokupa y nonoxajy.

PacTtaBute UeB 3a AyBakbe MPUTUCKOM Ha AyrMe 3a 3akrbyyaBare U
noenayexwem LeBu fa bucte je ogsojunu.

MOHTAXA / PACTAB/bAHKE TPOOENHE YCUCHE LIEBU

He kopuctute gyeBay nuwha camo ca jeqHOM YyCWUCHOM ueBw. [MocToju
pu3uk oa nospega!

OTBOpUTE 3aTUTHU Noknonal (3) yCUCHOT 0TBOpa NPUTUCKOM Ha Ayrme
3a 3aKkrbyyaBame ycucHor otBopa (4) y ycucHom otsopy DEPARTMENT
M noBnayewem 3alITUTHOr noknonua, okpehyhu ra y cmepy koju
O3HayaBa Kasarbke Ha caTy AOK ce He 3aycTaBu. Caga MoXeTe CKUHYTU
3aWwTUTHM noknonay, (3).

CactaBute Tpu [fena YCWUCHe ULEBM Kao LITO je MpuKasaHo Ha
unyctpauvju. lMpunukom cknanawa, obpatute naxkwy Ha Maxrbuee
xneboBse 3a BONeH€e ca CTpaHe yCuCHe LEeBMU.

MocTaBuTe YCUCHY LEB Ha yCUCHM 0TBOP. OKpEHUTE YCUCHY LIEB Y CMepy
CYNpOTHOM Ofi Ka3arbke Ha caTy AOK Ce He 3aycTaBu. [ypajTe ycucHy Les
y kyhuwiTe MOTOpa AOK Ce He 3akrbyya Ha CBOje MecTo (Yyje ce KIWK).

YKNOHUTE YCUCHY LieB NPUTUCKOM Ha GpaBy ycucHOr oTBopay cmepy
YCUCHOT OTBOpa M W3BMaveweM ycucHe ueBu, okpehyhu je y cmepy
Kasarbke Ha caTy Aok ce He 3ayctaBu. Caga MoOXeTe YKMOHUTU YCUCHY
LeB.

5.2 MOHTAXA / PACTABIbAHE BPETRE 3A CAKYTMIbAHE
6
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Y pexumy ycucaBata, ypehaj ce cme KopucTUTM camo ca npuyBpLUheHoOM KecoMm 3a cakynrbamwe. OTBop
3a BEHTMNauujy Ha Kecu 3a cakynrbame o06e3behyje 6orby
umpkynauvjy Basgyxa. Ako je noTpebHo, yKnoHuTe LeB AyBayva
(Bupetn ,Cknanawe/cknaare TpoAenHe LUeBu gysaya’).

Capa rypHuTe Kecy 3a cakynrbake Ha U3nasHu oTBop kyhuwra

MOTOpa AOK Ce He 3aKiby4a I'IOMOf‘Iy AyrMeTa 3a 3akriby4aBame.

3akaunte gpxad Kece 3a cakynrbame y npegsufieHe ywmue Ha

Kyhuwty moTtopa. \

CekyHOapHa pyyka ce MoXe 3akrbyyaTu y pasnuiutum

nonoxajuma.
MpuTuCcHUTE nofeluaBay yrna Ha CeKyHOAapHOj pyyku. _—
Mopecute cekyHOapHY PYYKY Y KerbeHu Noroxaj.

OTnycTuTe nogelwasad yrna .

CKNAMAHKE BPETRE 3A CAKYMILAY w
nocTaBuTe Kauvll 3a pame. )
Moaecute pyxuHy KAULLIA Tako fa cuctem 3a ctesare byae npubnmwkHo
10 uM mcnoA Kyka.

NMPUYBPCTUTE cuctem kykuua 3a ywum Destin ga 6ucte dukcupanm
KawLL.

5.3 NMOBE3MBAHE M BABEHE BATEPWUJE
Batepuja Huje HanyweHa npunukom kynosuHe. Mpe npee ynotpe6e FAN-a, ctaBute 6atepujy y nyrwad u
HanyHuTe je.

[a 6ucte nHctanupanu Garepujy:

[a 6ucte nHctanupanu BATEPWUJY y nowun geo pydke, ymeTHuTe 6atepujy y OTBOP U rypHuTe je.

[a 6ucrte yknoHunu 6artepujy:
NpUTUCHYTO AyrMe 3a oTnylTake 6atepuje.

5.4 UHTENMUFEHTHA KOHTPOIA

JleBn nHpukatop (NeBa 6atepwja) npukasyje kanaumtetr 6atepuje ca
rnese cTpaHe.

HecHn nngukatop (JecHa 6aTtepuja) npukasyje kanauuteT 6aTtepuje ca
[lecHe cTpaHe.

Kapa je BATEPWUJA noTtnyHo HanyweHa, nHavkatop je o6ojeH 3eneHom @T: 4]
6ojom. ;
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Kapa 6atepuvja goCcTUrHe NoMOBUHY CBOT KanauuTteTa,
nHoukaTop kanauuTteTa 6aTtepuje ce cMmamyje.

Kapa 6atepwja Buwe Hema [OBOSbaH KanauuTer,
MHOMKAaTOp je upBeHe 6oje.

Left Battery Right Battery

Indicator Indicator

[a 6ucte 3Hanu u KOHTponucanu G6p3uHy Basayxa: Indice Q‘«'
MpuTtucHute Ayrme 3a mawy Op3uHy unum gyrme 3a Behy

Op3uHy ga 6ucte nogecwnu 6p3vHy Basgyxa. Ko Gpioi
WHovkatop O6p3vHe bpavHa Basgyxa he nokasatn Kojom Button
6p3vHOM pagu.

Higher Spead
Button

TURBO

ON/OFF
f Speed Bu

YNYTCTBO 3A YNOTPEBY
Typ60 ayrme:

dyHKkunja noBehakwa npoToka Basayxa , TYPBO® ce kopuctun camo kaga cy JINMCTOBW unu octaum
6nokupaHy unu Kkaga HopManaH NPOTOK Basayxa HUje AoBOIbaH.

Y BehunHu cnyyvajeBa, HopManaH NPOTOK Ba3ayxa je 4OBOIbaH.

MpoTok Basgyxa 3a pacT ce KOpUCTU yrnaBHOM 3a kpaTak NEPNOM.

YkmbyumnBame / uckrbyumsame (YKIb./UCKIb.):

Kyka py4Ha ayBarbka.

nputucHyTo ayrme YKIbYYEHO/UCKIbYHYEHO.

BeHTunatop NYPA 1 Ba3gyx Hanosbe

[a 6ucte 3ayctasunu, nputuchute gyrme YKIbYHYEHO/UCKIbYYEHO .

Kopucture BeHTMnarop:

ofpxaBate U KOHTpomna BeHTunaropa:

Kyka py4Ha gyBarbka.

ucnpasuTe ce Ha 3eMrby, UaUTe Nonako U cTanHo.

Kopucture pexum ycucasamwa:

HpxuTe cBakn ypefaj uBpcTo o6ema pykama TOKOM pafa: KopUCTUTE FMaBHy PYYKYy M CEKYHOAAPHY PYuKy.
Bopawute padyHa ga konuuumHa ycucador nuwha y jeaHom nponasy He 6yae npesenvka.

OBo he cnpeynTu 3akrbyyaBame YCUCHE LieBM U Nponenepa Touka.

Cnuke cy camo y uHcopmaTMBHe cBpXe, Ao6GaBrbay 3agpaBa NpaBo Aa U3BPLUM CTPYKTYPHE U

hyHKUMOHarHe U3MeHe Ha MALUMHU NPeACTaBIbEHO] Yy OBOM YMyTCTBY.

Bartepuja nma kopuctu og dyHkumje ,,a UP- Innovation RURIS“. OBa chyHKkuMja nomaxe 6atepuju
Kaja AOCTUrHE KPUTUYHM npar npaxwewa. Ruris je ocmMucnmo nHoBauujy y cucrtemy henuja
yHyTap 6artepmje, nomohy Koje ce 6aTepuja Moxke NOHOBO HaNyHUTU HAKOH AyXer nepuoaa
npaxtwewa. Crora, kopucHuum RURIS-a mory yxusatu y noysgaHoctu u nHosatusHoct RURIS-

a. HakoH cknaguwTera, npenopy4yje ce nykweke y uHTepBany og 6 meceuu Ao 1 roguHe.
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[a 6ucte n3bernu pacunake oTnaga, p,yBajTe OKO CNOJbHUX MBULU@ romuna

oTnaga. Hukaga He AyBajTe AUPEKTHO y cpeauwTe romune. ,f}\
Y npawraBuM yCrnoBuMa, NlaraHo HaenaxuTe noBplmHe. ByauTte onpesHn y D)

6nusuHM fgeue, KyhHUx rbybrmaua, 0TBOPEHMX Npo3opa unu aytomoGuna. [0 QN
Kopuctute camo opuruHanHe pesepsHe genose RURIS. ‘
M3berasajte ynotpeby pacTBapaya NpuUnmMkom Ynwherwa nnacTuyHUX OenoBa,
jep Mory owWwTeTUTU, 0CNabuT UNM YHULLTUTU NnacTuky. Kopuctute uncTe kpne
Aa bucte YKNOHUNU NPIbaBLUTUHY, NpaLVHy, yibe UTa.

Hukaga He [o3BONUTE Aa KOYMOHE TeYHOCTW, GeH3uH, HadTHM npown3Boaw,
neHeTpauMoHa yrba utA. Aofy y KOHTaKT ca nnactuiHuMm Aaenosuma. OHe
cagpke XxeMukanuje koje Mory oLUTETUTW, OCNAaBUTU UMK YHULITUTU NNacTUKy.

He nokywaBajte ga moaudukyjeTe oBaj anat wnu ga npaBute JoJaTtke Koju
HUCY npenopydeHun 3a ynoTpeby. CBaka TakBa MoaudwvKauvja npefctabiba

o § a:
3noynoTpeby U Moxe [OBECTV A0 030UIbHUX TENECHNX NoBpeaa. M )
=5

[Ja 6ucTe usbernu nospene, yBek u3Bagute Gatepujy U3 AyBadke MpUITUKOM
yuwherba unu 6UNo KakBor oApasatrba. ¢

CKNAOUWITEWE OYBANA
TemerbHO oO4YMCTUTE AyBarbKy npe cknaguwrerwa. YysajTe gyBarbky Ha cyBOM, AOOGpPO NpoOBETPEHOM
MecTy, BaH Jomaluaja gele.
m YyBajTe n nyHnte GaTtepuje Ha xnagHoOM MecTy. TemnepaType usHag vnu ucnoj HopmarnHe cobee
TemnepaTtype ckpaTtuhe Bek Tpajawa batepuje.
He G6auajte enekTpuyHy, MHAYCTPUjCKY €NeKTPOHCKY onpemMy M KOMMoHeHTe ca KyhHum oTnapom!
WHdbopmaumje o WEEE. Y3umajyhu y o63up ogpepnbe OUG 195/2005 - o 3awTutm XKUBOTHE
cpeamHe n OUG 5/2015. MoTpowaymn he yzetu y 063up cneagehe mHaukaumje
3a UCNOPYKY efleKTPUYHOr oTnapa, HaBeAeHor y HacTaBKy:
BN - oTpowaun cy ob6aBe3Hn Aa He OAnaxy OTNafHy eneKkTpu4Hy U enekTpoHcky onpemy (OEEO) kao
HecopTUpaHu KoMyHanHu otnag u aa osaj OEEO cakynrbajy 04BOjeHO.
- Cakynrbare oBor oTnaga nop Hasmsom (WEEE) Bpwuhe ce npeko JaBHe cnyx6e 3a cakynrbake y CBakom
OKPYTy U MpeKo LeHTapa 3a CaKkynibake Koje OpraHusyjy npuBpedHu onepatepu osnawheHu 3a cakynibake
WEEE. Undopmauyje je 06e3beguna Ynpasa ®oHaa 3a 3alITUTy XKMBOTHe cpeauHe www.afm.ro Nmajy yaconuc
EBponcke yHuje.

- MoTpolwaun Mory GecnnatHo NpeaaT enekTPUYHU M enekTPOHCKM OTnad Ha rope HaBedeHuM MecTiMa 3a
cakynrbare

W3JABA O YCKNAHEHOCTU E3
Mpowussohau: CLI PYPUC MMMEKC CPI
Bea. feueban, 6p. 111, YnpasHa 3rpaga, Kpajosa, Jorb, PymyHuja
[on. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro
Oenawhexn npeactaBHuUk: nHx. Ctpoe Mapujyc KatanuH — reHepanHu gupektop
QenawheHo nuile 3a TEXHWYKW gocuje: Hx. Anekcanapy Pafoj — AMpPeKTop Nnpov3Boawe
Onuc mawuHe: YCUCUBAY 3A NULLITHE HA BATEPUJEI HavetbeH je 3a uniwhete NoBpLUMHA Kao WTO Cy Npunasu u ctase
yknawarem nuwha, 6opoBux Mmuua v gpyror CUTHOr oTnaga.
Cepujcim 6poj npoussoga: AASF00200001XXRUR1244E (roe AA npepcTtaerba nocrneawe Ase Ludpe roamHe npousBoae,
3HakoBu 5u 7 cy 6poj cepuje, 3Hakosu 7-12 cy 6poj nponssoaa)

Mogen: PYPUC Tun: 1244E
MoTop: EnektpuyHu, 6€3 yetknua CHara: Pw= 160 Wh
MakcumanHa 6p3uHa Bazgyxa: 80 m/c Batepwuja: In-NoH 2x 20V 4 Ah (Huje ykibyyeHa y nponsson)

Mu, CL{ PYPUC UMIIEKC CPJ1 Kpajosa, npoussohay, y cknady Y cknady ca BnaduHom odnykom 1029/2008 - y eesu ca ycrosuva
3a cmassbarbe MawuHa Ha mpxuwme, Jupekmueom 2006/42/E3 - 3axmesu 3a 6e36edHocm, Cmardapdom EN ISO 12100:2010
- Mawune. be3bedHocm, Qupekmueom 2000/14/E3 usmer-eHom Qupekmueom 2005/88/E3 , GD 1756/2006 - o oepaHuyasary
emucuje 6yke y xusomHoj cpeduHu, fJupekmueom 2014/30/EY o enekmpomazHemHoj komnamubunHocmu (GD 487/2016 o
eniekmpomazHemHoj KkomnamubunHocmu, axypupara 2019), Aupekmueom 2011/65/EY 00 8. jyHa 2011. o oepaHuyeruma
ynompebe odpeheHux onacHux cyrncmaHuyu y enekmpuyHoj U efieKmpoHCKoj onpemu usmerseHom [upekmusom 2015/863/EY,
lMpurioe 2, cepmugbukosanu cMo ycaznaueHocm rnpoussoda ca HagedeHUM cmaHdapduma u usjaerbyjemo 0a je y cknady ca
2nasHUM 3axmeeuma 3a 6e3bedHocm, Oa He yapoxasa xusom, 30passbe, besbedHocm Ha pady u 0a Hema HecamusaH ymuuaj
Ha XUBOMHY CPeduHy.
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Honenomucanun CTtpoe KatanuH, npeacraBHvK npoussohjaya, vi3jaBrbyje Ha COMNCTBEHY OArOBOPHOCT 4a je NpOou3BoA Y cknagy ca
crnegehum eBpoOnCcKkUM cTaHAapAMMa U AnpekTvBama:
SR EN ISO 12100:2011/ EN ISO 12100:2010 - Be3tegHocT MmawmHa. OCHOBHM KOHLLENTU, OMLUTW NPUHLMMIN NP OjeKToBaH:A.
OcHOBHa TepMUHONOrKja, Metogonoruja. TEXHUYKM NpUHLUMNK
SR EN ISO 13854:2020/ EN ISO 13854:2020- Be36enHocT MawmHa. MMHMMarnHa pacTojaksa 3a crpeyaBame rbedera Aenosa
TbyAcKor Tena
CPEH UCO 13857:2020/ EH NCO 13857:2020- be36eaHocT malmHa. be3beaHocHe yaarbeHOCTY Kako 61 ce Cpeymnno Aa ropku
1 fokun ekcTpemnTeTn YRy y onacHa nogpydja.
SR EN ISO 11688-1:2010/ EN 11688-1:2009- AkycTtuka. [pakTuyHe npenopyke 3a NpojekToBake MallunHa 1 0npemMe ca HUCKUM
HuBooM Gyke. leo 1: MnaHupame
CP EH 50636-2-100:2014 / EH 50636-2-100:2014 - KyhHu 1 cnuyHmn enekTpuyHu anapatu - bes6eaHocrt - fleo 2-100: MocebHu
3axTeBW 3a NpeHocuBe GaluTeHCcke dyBaye, ycucuBade U ycucusaye ca Hanajamwem 13 mpexe
SR EN 62233:2008/ EN 62233:2008- MeToae MepeH-a enekTpomMarHeTHUX nosba enekTpuyHmx ypehaja 3a AOMahMHCTBO U CriuHe
HaMeHe y 0AHOCY Ha U3MOXEeHOCT by an
SREN 60335-1:2012/A2:2019/ EN 60335-1:2012/A2:2019- Kyh HU 1 CRNYHM eNEKTPUYHM anapaTth - BesbeaHoct - feo 2-1: Onwm
3axTeBu
SR EN 60335-2-29:2005/ EN 60335-2-29:2004- KyhH1 1 criM4Hn enekTpuyHy anapaty - be3begrocT - leo 2-29: MocebHu 3axTesn
3a nyhwaye 6atepuja
SR EN 62133-1:2017/ IEC 62133-1:2017- AnkanHu v apyrn Hekucenu akymynatopu - besbegHocHM 3axTeBun 3a npeHocnse
3aTBOpeHe akymynartope v 6aTepuje HanpaerbeHe oA tbUX, HaMereHe 3a ynoTpeby y npeHocBum annvkaumjama. fleo 1: Hukn
cuctemu
SR EN 60664-1:2008/ IEC 60664-1:2007 - KoopavHauuja n3onauuje onpeme y HMCKoHanoHckm cucremuma. fleo 1: MpuHumny,
3axTeBU U UCMUTUBAHA
SR EN 61058-1-1:2017/ IEC 61058-1:2016- MNpeknaayn 3a ypehaje - fleo 1: Onwty 3axTeBn
SR EN 55014-1:2021/ EN 55014-1:2021- EnektpomarHeTHa koMnaTMbunHocT. 3axTeBu 3a kyhHe anapate, eneKkTpu4He anare u
cnuyHe anapare. fleo 1: Emucuja
SR EN 55014-2:2021/ EN 55014-2:2021- EnektpomarHeTHa koMmnaTubunHocT. 3axTeBu 3a kyhHe anapate, enekTpuyHe anare u
cnuyHe anapare. fleo 2: UmyHutet. CTaHgapa nopoaumue npoussoaa
SR EN ISO 3744:2011 - AkycTuka. OapefhmBame HMBOA 3BYYHE CHare Kojy eMUTYjy M3Bopyu ByKe ko pUhereM 3BYYHOT MpUTUCKA
OupekTtnBa 2000/14/E3 (M3mereHa Oupektuom 2005/88/E3) — EMucuja Gyke y cnorballibeM OKpYKeky
OupektnBa 2006/42/E3 - 0 MalMHama - CTaB/bake MallMHa Ha TpXuwTe
Cmep 2014/30/EY - 0 enekTpoMarHeTHoj koMmnatubmnHoctn (GD 487/2016 o enekTpomMarHeTHOj KOMNaTUBUNHOCTH, axypupaHo
2019);
OWUPEKTUBA 2011/65/EY op 8. jyHa 2011. roanHe o orpaHuyaearby ynotpebe ogpeheHnx onacHnx CyncTaHLm y eneKkipusHoj n
€NeKTPOHCKOj OnpemMu, Kako je namereHa mpektnsom 2015/863/EY, Mpunor 2,
Mapka n nme npoussofava: ZSI Co. Ltd

Octanu kopuwheHu ctaHaapAn Unu cneundukaumje:

. CP EH UCO 9001 - Cuctem ynpasrbara KBanmTeTom

. CP EH UCO 14001 - CncTeM ynpaerbama 3aliTUTOM XMBOTHE CpeanHe

. 1SO 45001:2018 - Cuctem ynpasrbaka 3apaBrbem 1 6e3begHolwhy Ha paay.
HanomeHa: TexHU4YKa AOKYMeHTaLUMja je BNacHMWTBO npou3sBohaya.
HanomeHna: OBa geknapaumja je y cknagy ca opurmHanom.
Pok Baxewa: 10 roguHa oA gatyma opgobpetra.
MecTo u paTym usgaBama: KpajoBa, 17.12.2025.
FoanHa npumeHe CE o3Hake: 2025.
Bpoj peructpauuje: 1568/17.12.2025
OsnawheHo nuue U NoTnuc: Mxerep Ctpoe Mapujyc KatanuH
FeHepanuu gupektop CL| PYPUC UMIMEKC CPI

U3JABA O YCKIIABEHOCTU E3
Mpoussohau: CL| PYPUC MMMEKC CPN
CesepuH ynuua 6p. 10, arpapa 3176, Kpajosa, dorb, PymyHuja
on. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro
OsnawheHun npeacTaBHKk: HX. CTpoe Mapujyc KatanuH — reHepanHu ampektop
QenawheHo Nuile 3a TEXHUYKU Jocuje: Hx. AnekcaHgpy Pagoj — AMpeKkTop Npou3Boawe
Onuc MawnHe: AKyMynaTopcku ayBaylycucaBad 3a nuwhe je HamereH 3a YvLwhere NOBpPLLUMHA Kao LITO Cy NpUra3nu cTase
yknawareM nuwha, 60poBux MMuLa U gpyror CUTHOT oTnaga.
Cepujcim 6poj npoussoga: AASF00200001XXRUR1244E (roe AA npefcTtaerba nocrneawe Ase Ludpe roamHe NpousBoase,
3HakoBu 51 7 cy 6poj cepuje, 3Hakosu 7-12 cy 6poj npounssoza)

Mogen: PYPUC Twun: 1244E
MoTop: EnektpuyHu, 6e3 yetknua CHara: Pw= 160 Wh
MakcumanHa 6p3uHa Basayxa: 80 m/c Barepwuja: In-NoH 2x 20V 4 Ah (Huje ykibyyeHa y npovsson)
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SRB RURIS

M3mepeHun HnBO 3By4YHe cHare: 96,5 dB(A) MapaHToBaHu HMBO 3BYy4He cHare: 100 dB(A)

AxycTukaHuBoa cHare je cepTudumkosaHa o ctpaHe TUV SUD Certification and Testing kpo3 nssewtaj6p. 704032003335-01 0g
10.07.2023. y cknagy ca ogpenbama upektnuse 2000/14/E3 n SR EN ISO 3744:2011

Mu, CL PYPUC UMIEKC CPJ/1 Kpajosa, npoussohay, y ckrnady ca BnaduHom odnykom 1029/2008 - y ee3u ca ycrnosuma 3a
cmassbake MawuHa Ha mpxuwme, Jupekmueom 2006/42/E3 - 3axmesuma 3a 6e3bedHocm u cugypHocm, Cma+dapdom EN ISO
12100:2010 - MawuHe. besbedHocm, Qupekmuea 2000/14/E3 u3men-eHa Jupekmueom 2005/88/E3 , GD 1756/2006 - o
ozpaHu4yasarby emucuje byke y xueomHoj cpeduHu, Qupexkmuea 2014/35/EY , GD 409/2016 - 0 HUCKOHAIMOHCKOj onpemu,
Aupekmuea 2014/30/EY o enekmpomazHemHoj komnamubunHocmu (GD 487/2016 o enekmpomazHemHoj komnamubuinHocmu,
axypupaHa 2019), QUPEKTUBA 2011/65/EY 00 8. jyHa 2011. o oepaHuyeruma yrompebe oOpefhieHux onacHuUx cyrncmaHuu y
er1eKmpUYHOj U enleKmpoHCKoj onpemu usmerseHa [upekmugom 2015/863/EY, IMpunoe 2, cepmucbukosanu cMo ycaanaweHocm
npoussoda ca HasedeHUM cmaHOapouma u usjasrbyjemo Oa je y cknady ca enasHUM 3axmesuma 6e3bedHocmu, da He yepoxaea
Jxueom, 30paesbe, 6e36e0Hocm Ha pady u Oa Hema HezamueaH ymuuyaj Ha XUgomHy CPeOUHy.

Honenomucanu Ctpoe KatanwH, npeactaBHUK Npovasohaya, n3jaBrbyje Ha CONcTBEHy OAroBOPHOCT Aa je NPOoW3BOA Y cknagy

ca cnefehnm eBponckUM CTaHZapaMMa v avpekTuBaMa:

SR EN ISO 3744:2011 - AkycTtnka. OgpefuBare H1MBOa 3By4He CHare Kojy emuTyjy n3sopu 6yke ko puLLhereM 3By YHOT NpuTHUCKa
CP EH 50636-2-100:2014 / EH 50636-2-100:2014 - KyhHu 1 cnuynn enekTpuyHn anapaty - beabeaHoct - [leo 2-100: MocebHn
3axTeBW 3a NpeHocuBe GaluTeHCcke JyBaye, ycucuBade U ycucusade ca Hanajamwem 13 mpexe

o CP EH NCO 9001 - Cuctem ynpasrbarba KBanuTeTtom

o CP EH UCO 14001 - Cnctem ynpasrbama 3allTUTOM XUMBOTHE CpeanHe

@ISO 45001:2018 - CucTtem ynpaerbarba 3apasrbem n 6e3begHowhy Ha paay.

HanomeHa: TexHW4YKka AOKYMeHTaUKja je BMacHMWITBO npou3Bohaya.

Cneumndukauyumja: OBa geknapauuja je y cknagy ca opurnHanom. Pok Baxera: 10 roamHa oa aatyma ogo6petba.

MecTo u patym nsgasana: Kpajosa, 17.12.2025.

FoanHa npumeHe CE o3Hake: 2025.

Bpoj pervictpauuje: 1569/17.12.2025

OBnawheHo nuue U noTnuc: nHx. Ctpoe Mapujyc KatanuH

Fenepanuu gupektop CL| PYPUC UMIEKC CPN
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HRV RURIS

Postovani kupce!

Hvala vam na va$oj odluci za kupnju RURIS proizvoda i na povjerenju koje ste ukazali
nasoj tvrtki! RURIS je na trzistu od 1993. godine i tijekom tog vremena postao je snazan
brend koji je izgradio svoj ugled ispunjavanjem obecanja, ali i kontinuiranim ulag anjima
usmjerenim na pomaganje kupcima pouzdanim, u€inkovitim i kvalitetnim rjeSenjima.
Uvjereni smo da cete cijeniti nas§ proizvod i dugo uzZivati u njegovim performansama.
RURIS svojim kupcima ne nudi samo strojeve, vec cjelovita rieSenja. Vazan element u
odnosu s kupcem je savjetovanje prije i poslije prodaje, a kupci RURIS-a imaju na
raspolaganju cijelu mrezu partnerskih trgovina i servisnih mjesta.
Kako biste uzivali u proizvodu koji ste kupili, paZljivo proCitajte korisni€ki prirucnik.
Slijedenjem uputa osigurat ¢ete dugotrajnu upotrebu.
Tvrtka RURIS kontinuirano radi na razvoju svojih proizvoda te stoga zadrzava pravo
izmjene, izmedu ostalog, njihovog oblika, izgleda i performansi, bez obveze prethodne
obavijesti o tome.
Jo$ jednom hvala Sto ste odabrali RURIS proizvode!

Informacije i podrSka korisnicima:

Telefon: 0351.820.105

e-poSta: info@ruris.ro

2.1 SIMBOLI NA STROJU

@ Posavjetujte se s © Zastita od habanja sluh
priru¢nikom.

Paznja! Ponovno st ur i
moze biti projekti od usta
od Evakuiraj se .

Upozorenje! Opasnost

Paznja! Drzite razmak. Ne izlagati kiSi .


mailto:info@ruris.ro

HRV RURIS

Ne usisavajte kablove ili Ne stavljajte ruke u
Zice puhalicu.
Nosite zastitnu masku Nosite zastitne naocale.
-~

Prije upotrebe procitajte

Nosite zastitnu obucu. priruénik

Opasnost od ba¢enog
predmeta / sigurnosna
udaljenost

2.2 SIGURNOSNE UPUTE

SACUVAJTE OVE SIGURNOSNE UPUTE.

UPOZORENJE: Nemojte koristiti ovaj puha¢ dok ne procitate ovaj priruénik s uputama za uporabu i ne
upoznate se s uputama za sigurnost, uporabu i odrzavanje.

SIGURNOST NA RADNOM MJESTU

Drzite djecu i prolaznike podalje. Sve posijetitelje i ku¢ne ljubimce treba drzati na sigurnoj udaljenosti od
radnog podrucja.

Ne dopustite djeci ili neobu¢enim osobama da koriste ovaj stroj.

Ne izlaZite elektricne alate kiSi ili viazi. Ako voda ude u elektri¢ni alat, povecava se rizik od strujnog udara.
Nikada ne dopustite djeci da rukuju opremom. Nikada ne dopustite odraslima da rukuju opremom bez
odgovarajucih uputa.

Uvijek nosite zastitne naocale i masku.

Zavezite dugu kosu iznad razine ramena kako biste sprijeCili da se zapetlja u pokretne dijelove.

Ne izlazite stroj kisi, skladiStite ga u zatvorenom prostoru.

Ne radite u uvjetima slabog osvjetljenja.

Drzite sve dijelove tijela podalje od pokretnih dijelova stroja.

Nosite duge hlace, zastitne ¢izme i rukavice. Izbjegavajte Siroku odjecu i nakit koji se mogu zaglaviti u pokretnim
dijelovima stroja.

Ne forsirajte stroj.

Ne koristite opremu bosi ili u sandalama ili neprikladnoj obuéi. Nosite zasStitnu obucu.

Odrzavajte €vrst stav i ravnotezu prilikom koriStenja puhaca.
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Ne koristite alat ako prekida¢ nije ispravan.

Drzite sve prolaznike, djecu i ku¢ne ljubimce na udaljenosti od najmanje 50 metara.

Ne koristite ovaj uredaj kada ste umormni, bolesni ili pod utjecajem alkohola, droga ili lijekova.

Drzite sve dijelove tijela podalje od pokretnih dijelova i svih vru¢ih povrsina alata.

Koristite samo originalne rezervne dijelovei priborproizvodaca. Koristenje bilo kojih drugih dijelovamoze stvoriti
opasnost ili ostetiti proizvod.

Ne punite bateriju puhala na kisi ili na vlaznom mjestu . Ovo pravilo ¢e smanijiti rizik od strujnog udara.

BezZi¢ni puhaci ne moraju biti uklju€eni u elektricnu utinicu, tako da su uvijek spremni za rad. Budite svjesni
potencijalnih opasnosti ¢ak i kada ne koristite beZi¢ni puhac ili ne mijenjate pribor. Slijedenje ovog pravila smanjit
¢e rizik od strujnog udara, pozara ili ozbiljnih ozljeda.

Prije servisiranja ili ¢iS¢enja stroja iskljucite akumulator.

Koristite samo baterije koje preporucuje proizvodac.

Ne bacajte baterije u vatru, ¢elije mogu eksplodirati. Provjerite lokalne propise za moguée posebne upute za
odlaganje.

Ne otvarajte niti oSteéujte baterije. Oslobodeni elektrolit je korozivan i moze uzrokovati iritaciju koZe i o&iju. Moze
biti otrovan ako se proguta.

Ne stavljajte dah s baterijama ili njihovim baterijama u blizini vatre ili topline. To ée smanijiti rizik od eksplozije.

Ne gnjecite, ne ispustajte i ne oStecéujte bateriju. Ne koristite oSte¢enu bateriju ili punjac.

Ne usmijeravajte puhalicu prema ljudima ili kuénim ljubimcima.

Kada se ne koristi, stroj treba ¢uvati u zatvorenom prostoru, na suhom, zakljuéanom mjestu, izvan dohvata
djece.

Pazljivo drzite alat. Drzite puhalicu Cisto za visoke performanse.

OSOBNA SIGURNOST

Sve osobe, djeca i kucni ljubimci moraju ostati na sigurnoj udaljenosti od radnog podrucja.

Ne koristite puhalicu kada ste umomi ili pod utjecajem droga, alkohola ili lijekova.

Ne koristite puhalicu za bilo koji posao osim onoga za koji je namijenjen.

Ne nosite Siroku odjecu ili nakit prilikom koriStenja alata.

Nosite zastitne naocale.

Izbjegavajte slu¢ajno pokretanje. Prije spajanja baterije ili prilikom noSenja alata provjerite je li prekida¢ u
isklju¢enom polozaju.

UPORABA | ODRZAVANJE

Upoznajte se s alatom. PaZljivo procitajte prirucnik, upoznajte se s njegovim primjenama i ograni€enjima te
specifi€énim potencijalnim opasnostima povezanim s ovim strojem.

Provjerite ima li pokretnih dijelova neuskladenosti ili zaglavljivanja, loma dijelova i bilo kojeg drugog stanja koje
moZe utjecati na rad alata. Ako je oStecen, popravite elektricni alat prije upotrebe.

Ne forsirajte elektricni alat. Koristite elektricni alat ispravno za svoju primjenu.

Prije bilo kakvih podeSavanja, promjene pribora ili skladidtenja elektriénog alata, iskljucite bateriju iz elektricnog
alata.

Prije upotrebe provijerite rad alata.

Ne koristite alat ako nema Citljivu naljepnicu s upozorenjem.

Koristite elektri¢ni alat u skladu s ovim uputama, uzimajuéi u obzir radne uvjete. KoriStenje elektri¢nog alata za
rad koji se razlikuje od predvidenog moze dovesti do opasne situacije.

Pravila sigurnosti baterija

Alati na baterije ne moraju biti ukljuéeni u elektricnu uti€nicu; stoga su uvijek u ispravhom stanju. Postivanje
ovog pravila smanjit ¢e rizik od strujnog udara, poZara ili ozbiljnih tjelesnih ozljeda.

UPOZORENJE: Prilikom transporta ili servisiranja uredaja uvijek odspojite bateriju.

porcija

Odrzavanje alata treba obavljati samo kvalificirano osoblje. Servisiranje ili odrzavanje koje obavlja
nekvalificirano osoblje mozZe povecati rizik od nesreéa. Prilikom servisiranja alata koristite samo originalne
rezervne dijelove.
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Motor Elektricni, bez Cetkica
. Li-ion 2x20V 4 Ah (nije uklju¢eno u
Baterija .
proizvod)
Broj priklju¢aka za bateriju 2
Ubrzati 17000 okretaja u minuti
Maksimalna brzina zraka 80 m/s
Maksimalni volumen zraka 650 m%h
brzine 4 brzine + TURBO funkcija
1. dah
Funkcije 2. Aspiracija
3. Usitnjavanje 12:1
Kapacitet sakupljacke vrece 451
Neto tezina s priborom 3,5 kg

1. Kuciste motora

2. Glavna rucka

3. Zastitni poklopac, usisni otvor
4. Gumb za uklanjanje usisne
cijevi i zastitnog poklopca

5. Cijev za puhanje

6. Gumb za zakljucavanje izlaza

ventilatora s 4
7. Sekundarna rucka
8. Baterija
9. Baterija
vre¢u za sakupljanje == -
o - = S
11. Vrecica za sakupljanje piior ( [

12. Usisna cijev

13. Podesivac kuta za pomoénu @ @

ruc¢ku

12
14. Pametna upravljacka ploca @ 6
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UPOZORENJE:

RURIS

KoriStenje ovog proizvoda s oste¢enim dijelovima ili njihovim nedostatkom moze dovesti do ozbiljnih

ozljeda.

UPOZORENJE: Ne pokusavajte mijenjati sjedalo ovog proizvoda i ne izradujte dodatke koji se ne

preporuéuju za upotrebu s ovim proizvodom. Svaka takva modifikacija ili patvorenje predstavlja LOSU

upotrebu i moze stvoriti opasnu situaciju koja moze dovesti do ozbiljnih o zljeda.

UPOZORENJE:

Ne spajajte proizvod na izvor napajanja dok sastavljanje nije dovrseno.
Nepostivanje ovih uputa moze dovesti do slu¢ajnog oSteéenja proizvoda
i mogucéih ozbiljnih ozljeda.

5.1 MONTAZA CIJEVI

SASTAVLJANJE |/ RASTAVLJANJE TRODIJELNE CIJEVI ZA
PUHANJE

Nikada ne koristite puha¢ lis¢a samo s jednim dijelom cijevi za puhanje.
Postoji opasnost od ozljeda!

Sastavite dijelove puhala od tri dijela kao $to je prikazano. Dijelovi ¢e se
ucvrstiti na svoje mjesto, $to mogu osjetiti bliski mehani¢ari.

Zatim gurnite cijev za puhanje na otvorza puhanje ku¢ista MOTORA dok
se cijev za puhanje ne blokira u poloZaju .

Rastavite cijev za puhanje pritiskom na gumb za =zaklju€avanje i
povlagenjem cijevi odvojite je.

SASTAVLJANJE / RASTAVLJANJE TRODIJELNE USISNE CUEVI

Nikada ne koristite puha¢ li§¢a samo s jednom usisnom cijevi. Postoji
opasnost od ozljeda!

Otvorite zastitni poklopac (3) usisnog otvora pritiskom na gumb za
zaklju€avanje usisnog otvora (4) u usisnom otvoru DEPARTMENT i
povladenjem zastitnog poklopca, okrecuci ga u smjeru kazaljki sata dok
se ne zaustavi. Sada moZzete ukloniti zastitni poklopac (3).

Sastavite tri dijela usisne cijevi kao $to je prikazano na slici. Prilikom
sastavljanja obratite pozormnost na paZljive vodilice na bo¢nim stranama
usisne cijevi.

Postavite usisnu cijev na usisni otvor. Okrenite usisnu cijev u smjeru
suprotnom od kazaljke na satu dok se ne zaustavi. Gumite usisnu cijev
u kuciste motora dok se ne uévrsti na mjestu (Cuje se klik).

Uklonite usisnu cijev pritiskom na bravu usisnog otvora u smjeru usisnog

otvorai izvlatenjem usisne cijevi, okre¢uci je u smjeru kazaljke na satu
dok se ne zaustavi. Sada mozete ukloniti usisnu cijev.

5.2 SASTAVLJANJE / RASTAVLJANJE VRECE ZA SAKUPLJANJE

. =>
= I m——i
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U nacinu rada usisavanja, uredaj se smije koristiti samo s pri€vrS§¢enom vre¢icom za sakupljanje.
Ventilacijski otvor na vre¢i za sakupljanje osigurava bolju cirkulaciju
zraka. Ako je potrebno, uklonite cijev puha¢a (vidi
“Sastavljanje/uklanjanje trodijelne cijevi puhaca”).

Sada gurnite vre€icu za sakupljanje na izlazni otvor kucista motora
dok se ne zaklju¢a gumbom za zaklju€avanje. Zakacite drza¢

vre€ice za sakupljanje u predvidene usSice na kuc¢istu motora.

Sekundarna ru¢ka moze se zaklju€ati u raznim polozajima.

Pritisnite regulator kuta na sekundarnoj rucki.

Podesite sekundarnu ruéku u zeljeni polozaj.

Otpustite regulator kuta .

SASTAVLJANJE VRECE ZA SAKUPLJANJE

stavite remen za rame.

Podesite duljinu POJASA tako da stezni sustav bude otprilike 10 cm ispod
kuka.

PRICVRSTITE sustav kuka za ui Destin za priévr§éivanje remena.

5.3 SPAJANJE | VADENJE BATERIJE
Baterija nije napunjena prilikom kupnje. Prije prve upotrebe FAN-a, stavite bateriju u punja¢ i napunite je.
Za ugradnju baterije:

Za ugradnju BATERIJE u donji dio rucke, umetnite bateriju u utor i gurnite je.
Za uklanjanje baterije:

pritisnut gumb za otpustanje baterije.

5.4 INTELIGENTNA UPRAVLJACKA PLOCA
Lijevi indikator (Lijeva baterija) prikazuje kapacitet baterije na lijevoj
strani.

Desni indikator (Desna baterija) prikazuje kapacitet baterije s desne
strane.

Kada je BATERIJA potpuno napunjena, indikator svijetli zeleno.
Kada baterija padne na polovicu svog kapaciteta, indikator
kapaciteta baterije se smanjuje.

Laft Battery Right Battery

Kada baterija viSe nema dovoljan kapacitet, indikator svijetli lndicator Indicator

crveno.
Air Speed

Za poznavanje i kontrolu brzine zraka: Indicator

Pritisnite tipku za nizu brzinu ili tipku za veéu brzinu za

po@esavameT brzmg zraka. ) . . . Ko oo Higher Spesd

Indikator brzine Brzina zraka pokazat ¢e kojom brzinom radi. Button Button
ONOFF TURBO
Button Specd Buiton

UPUTE ZA UPORABU

Turbo tipka:

Funkcija poveéanja protoka zraka "TURBQO" koristi se samo
kada su LISCE ili ostaci blokirani ili kada normalan protok zraka nije dovoljan.
U vecini slu¢ajeva, normalan protok zraka je dovoljan.

Protok zraka za rast koristi se uglavnhom za kratko RAZDOBLJE.
Ukljugivanje / Iskljuéivanje (UKLJ./ISKLJUC.):
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Kuka za ruéno puhanje.

pritisnut gumb UKLJUCENO/ISKLJUCENO.

puhalo GURA i zrak van

Za zaustavljanje, pritisnite gumb UKLJUCENO/ISKLJUCENO .
Koristite puhalo:

odrzavanje i kontrola puhala:

Kuka za ruéno puhanje.

ispravite se na tlo, idite polako i stalno.

Koristite nacin usisavanja:

Tijekom rada uredaj &vrsto drzite s obje ruke: koristite glavnu ruéku i sekundarnu RUCKU.
Pazite da koli¢ina liS¢a usisanog u jednom prolazu ne bude prevelika.
To ée sprijeciti ZAKLJUCAVANJE usisne cijevi i propelera kotaga.

Slike su samo u informativne svrhe, dobavlja¢ zadrzava pravo na strukturne i funkcionalne

promjene stroja predstavljenog u ovom priruéniku.

Baterija ima koristi od funkcije "a UP- Innovation RURIS". Ova funkcija pomaze bateriji kada
dosegne kriticni prag praznjenja. Ruris je osmislio inovaciju u sustavu éelija unutar baterije,
pomocu koje se baterija moze ponovno napuniti nakon dugog razdoblja praznjenja. Stoga
korisnici RURIS-a mogu uzivati u pouzdanosti i inovativnosti RURIS-a. Nakon skladistenja

preporucuje se punjenje u intervalima od 6 mjeseci do 1 godine.

Kako biste izbjeglirasprsivanje otpada, pusite oko vanjskih rubova hrpa otpada.

Nikada ne pusite izravno u srediSte hrpe. ?}
U prasnjavim uvjetima lagano navlazite povrsine. Budite oprezni u blizini djece, “; )

kuénih ljubimaca, otvorenih prozora ili automobila. VAR (|
Koristite samo originalne RURIS rezervne dijelove. \ ‘
Izbjegavaijte koristenje otapala pri ¢iSéenju plasti¢nih dijelova, jer mogu ostetiti,
oslabiti ili unistiti plastiku. Koristite Ciste krpe za uklanjanje prljavstine, praSine,
ulja itd.

Nikada ne dopustite da kocione tekuéine, benzin, naftni derivati, penetriraju¢a
ulja itd. dodu u kontakt s plasti¢nim dijelovima. Sadrze kemikalije koje mogu
ostetiti, oslabiti ili unistiti plastiku. |
Ne pokuSavajte modificirati ovaj alat ili izradivati dodatke koji nisu preporuceni ) =
za upotrebu. Svaka takva modifikacija predstavlja zliouporabu i moZze rezultirati

\ 1
mogucim ozbiljnim tjelesnim ozljedama. \-/:/ S
Kako biste izbjegli ozljede, uvijek izvadite bateriju iz puhaca prilikom ¢i§¢enjaiili 5«‘

bilo kakvog odrzavanja. 3

SKLADISTENJE PUHALA

Prije skladiStenja temeljito ocCistite puha¢. Puha¢ Cuvajte na suhom, dobro prozratenom mjestu, izvan

dohvata djece.

m Baterije Cuvajte i punite na hladnom mjestu. Temperature iznad ili ispod normalne sobne temperature

skratit ¢e vijek trajanja baterije.
Ne bacajte elektricnu, industrijsku elektronicku opremu i sastavne dijelove s kuénim otpadom!
Informacije o EE otpadu. Uzimajuéi u obzir odredbe OUG 195/2005 - o zastiti okoliSa i OUG 5/2015.
Potrosaci ¢e uzeti u obzir sljedece upute
za isporuku elektricnog otpada, navedenog u nastavku:

I - Potrosaci su duzni ne odlagati otpadnu elektricnu i elektronicku opremu (EE otpad) kao nesortirani
komunalni otpad te odvojeno prikupljati taj EE otpad.
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- Prikupljanje ovog otpada pod nazivom (EE otpad) provodit ¢ée se putem Javne sluzbe za prikupljanje unutar
svake Zupanije i putem centara za prikupljanje koje organiziraju gospodarski subjekti ovlasteni za prikupljanje EE
otpada. Informacije pruza Uprava Fonda za za$titu okoliSa www.afm.ro Imaju ¢asopis Europske unije.

- Potro$aci mogu besplatno predati EE otpad na gore navedenim mjestima za prikupljanje

IZJAVA EZ-a O SUKLADNOSTI
Proizvodac¢: SC RURIS IMPEX SRL
Bvd. Decebal, br. 111, upravna zgrada, Craiova, Dolj, Rumunjska
Gol. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro
Ovlasteni predstavnik: Ing. Stroe Marius Catalin — generalni direktor
Qvlastena osoba za tehni¢ku dokumentaciju: Ing. Alexandru Radoi —direktor produkcijskog dizajna
Opis stroja: PUHAC/ USISAVAC ZA LISCE NA BATERIJE i Namijenjen je &i$éenju povrsina poput prilaza i staza uklanjanjem
liS¢a, borovih iglica i ostalog sitnog otpada.
Serijski broj proizvoda: AASF00200001XXRUR1244E (gdje AA predstavija posfjednje dvije znamenke godine proizvodnje, znakovi
5i 7 su broj serije, a znakovi 7-12 su broj proizvoda)

Model: RURIS Tip: 1244E
Motor: Elektri¢ni, bez Cetkica Snaga: Pw= 160 Wh
Maksimalna brzina zraka: 80 m/s Baterija: Li-lon 2x 20V 4 Ah (nije uklju¢ena u proizvod)

Mi, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, proizvodac, u skladu U skladu s Vladinom odlukom 1029/2008 - o uvjetima stavljanja strojeva
na trziste, Direktivom 2006/42/EZ - sigurnosnim zahtjevima, Normom EN ISO 12100:2010 - Strojevi. Sigurnost, Direktivom
2000/14/EZ izmijenjenom Direktivom 2005/88/EZ , Direktivom GD 1756/2006 - o ograni¢enju emisija buke u okoli§, Direktivom
2014/30/EU o elektromagnetskoj kompatibilnosti (GD 487/2016 o elektromagnetskoj kompatibilnosti, aZurirana 2019.), Direktivom
2011/65/EU od 8. lipnja 2011. o ogranic¢enjima upotrebe odredenih opasnih tvariu elektri¢noj i elektronickojopremi izmijenjenom
Direktivom 2015/863/EU, Prilog 2, certificirali smo sukladnost proizvoda s navedenim standardima i iziavijujemo da je u skladu s
glavnim sigurnosnim zahtjevima, da ne ugroZava Zivot, zdravlje, sigurnost na radu i da nema negativan utjecaj na okolis.
Dolje potpisani Stroe Catalin, predstavnik proizvodaca, izjavljuje na vlastitu odgovornost da je proizvod u skladu sa sljede¢im
europskim standardima i direktivama:
SR EN ISO 12100:2011/ EN ISO 12100:2010 - Sigurnost strojeva. Osnovni pojmovi, op¢a nacela projektiranja. Osnovna
terminologija, metodologija. Tehni¢ka nacela
SR EN ISO 13854:2020/ EN ISO 13854:2020- Sigurnost strojeva. Minimalne udaljenosti za sprje¢avanje gnjecenja dijelova
ljudskog tijela
SR EN ISO 13857:2020/ EN ISO 13857:2020- Sigurnost strojeva. Sigurnosne udalienosti kako bi se sprijec¢io ulazak gornjihi donjih
udova u opasna podrudja.
SR EN ISO 11688-1:2010/ EN 11688-1:2009- Akustika. Prakti¢ne preporuke za projektiranje strojeva i opreme s niskim stupnjem
buke. 1. dio: Planiranje
SR EN 50636-2-100:2014 / EN 50636-2-100:2014 - Ku¢anski i sli¢ni elektriéni uredaji - Sigurnost - Dio 2-100: Posebni zahtjeviza
prijenosne vrtne puhala, usisavace i usisne puhala s napajanjem iz mreze
SR EN 62233:2008/ EN 62233:2008- Metode mjerenja elektromagnetskih polja elektriénih uredaja za ku¢anstvo i sliéne namjene
s obzirom naizlozenost ljudi
SR EN 60335-1:2012/A2:2019/ EN 60335-1:2012/A2:2019- Ku¢anski i sli¢ni elektricniuredaji - Sigurnost - Dio 2-1: Op¢i zahtjevi
SR EN 60335-2-29:2005/ EN 60335-2-29:2004- Kuc¢anski i sli¢ni elektriéni uredaji - Sigurnost - Dio 2-29: Posebni zahtjevi za
punjace baterija
SR EN 62133-1:2017/ IEC 62133-1:2017- Alkalni i drugi nekiseli akumulatori - Sigurnosni zahtjevi za prijenosne zatvorene
akumulatore i baterije izradene od njih, namijenjene za upotrebu u prijenosnim primjenama. 1. dio: Nikalni sustavi
SR EN 60664-1:2008/ IEC 60664-1:2007 - Koordinacija izolaciie opreme u niskonaponskim sustavima. 1. dio: Nacela, zahtjevi i
ispitivanja
SR EN 61058-1-1:2017/ IEC 61058-1:2016- Sklopke za uredaje - 1. dio: Op¢i zahtjevi
SR EN 55014-1:2021/ EN 55014-1:2021- Elektromagnetska kompatibilnost. Zahtjevi za kuéanske aparate, elektriéne alate i slicne
aparate. 1. dio: Emisija
SR EN 55014-2:2021/ EN 55014-2:2021- Elektromagnetska kompatibilnost. Zahtjevi za kuéanske aparate, elektriéne alate i slicne
aparate. Dio 2: Otpornost. Norma za obitelj proizvoda
SR EN ISO 3744:2011 - Akustika. Odredivanje razine zvu¢ne snage koju emitiraju izvori buke pomoc¢u zvuénog tlaka
Direktiva 2000/14/EZ (izmijenjena Direktivom 2005/88/EZ) — Emisije buke u vanjskom okruzenju
Direktiva 2006/42/EZ - o strojevima - stavljanje strojeva na trziste
Smjer 2014/30/EU - o elektromagnetskoj kompatibilnosti (GD 487/2016 o elektromagnetskoj kompatibilnosti, azurirana 2019.);
DIREKTIVA 2011/65/EU od 8. lipnja 2011. o ograni€enju upotrebe odredenih opasnih tvari u elektriénoj i elektroni¢koj opremi, kako
je izmijenjena Direktivom 2015/863/EU, Prilog 2,
Naziv robne marke i proizvodaca: ZS| Co. Ltd

Drugi koristeni standardi ili specifikacije:

. SR EN ISO 9001 - Sustav upravljanja kvalitetom

. SR EN ISO 14001 - Sustav upravljanja okoliSem

. 1SO 45001:2018 - Sustav upravljanja zdravljem i sigurno$¢u na radu.
Napomena: tehnicka dokumentacija je vlasnistvo proizvodaca.
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Napomena: Ova izjava je u skladu s originalom.

Razdoblje vazenja: 10 godina od datuma odobrenja.

Mjesto i datum izdavanja: Craiova, 17.12.2025.

Godina primjene CE oznake: 2025.

Registarski broj: 1568/17.12.2025

Ovlastena osoba i potpis: TnZenjer Stroe Marius Catalin

Generalni direktor SC RURIS IMPEX SRL

EZ-a O SUKLADNOSTI
Proizvodac: SC RURIS IMPEX SRL
Severinova ulica br. 10, zgrada 317b, Craiova, Dolj, Rumunjska
Gol. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro
Ovlasteni predstavnik: Ing. Stroe Marius Catalin — generalni direktor
Qvladtena osoba za tehni¢ku dokumentaciju: Ing. Alexandru Radoi — direktor produkcijskog dizajna
Opis stroja: PUHAC/USISAVAC ZA LISCE NA BAKTERIJE namijenjen je ¢is¢enju povrsina poput prilaza i staza uklanjanjem
li¢a, borovih iglica i ostalog sitnog otpada.
Serijski broj proizvoda: AASF00200001XXRUR1244E (gdje AA predstavija posljednje dvije znamenke godine proizvodnje, znakovi
5i 7 su broj serije, a znakovi 7-12 su broj proizvoda)

Model: RURIS Tip: 1244E
Motor: Elektri¢ni, bez Cetkica Snaga: Pw= 160 Wh
Maksimalna brzina zraka: 80 m/s Baterija: Li-lon 2x 20V 4 Ah (nije uklju¢ena u proizvod)

Izmjerena razina zvuéne snage: 96,5 dB(A) Zajam¢ena razina zvu¢ne snage: 100 dB(A)

Razina snage akustike certificirana je od strane TUV SUD Certification and Testing putem izvje§¢a br. 704032003335-01 od
10.07.2023. u skladu s odredbama Direktive 2000/14/EZ i norme SR EN ISO 3744:2011

Mi, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, proizvodac, u skladu s Vladinom Odlukom 1029/2008 - o uvjetima stavljanja strojeva na trzZite,
Direktivom 2006/42/EZ - sigurnosnim i za$titnim zahtjevima, Normom EN ISO 12100:2010 - Strojevi. Sigurnost, Direktiva
2000/14/EZ izmijenjena Direktivom 2005/88/EZ , Direktiva 1756/2006 - o ogranic¢enju emisija buke u okoli§, Direktiva 2014/35/EU
, Direktiva 409/2016 - o niskonaponskoj opremi, Direktiva 2014/30/EU o elektromagnetskoj kompatibilnosti (Direktiva 487/2016 o
elektromagnetskoj kompatibilnosti, azurirana 2019.), DIREKTIVA 2011/65/EU od 8. lipnja 2011. o ograni¢enjima upotrebe odredenih
opasnih tvariu elektri¢noj i elektroni¢koj opremi izmijenjena Direktivom 2015/863/EU, Prilog 2, certificirali smo sukladnost proizvoda
S navedenim standardima i izjavijujemo da je u skladu s glavnim sigurnosnim zahtjevima, da ne ugroZava Zivot, zdravle, sigurnost
na radu i da nema negativan utjecaj na okolis.

Dolje potpisani Stroe Catalin, predstavnik proizvodaca, izjavljuje na vlastitu odgovornost da je proizvod u skladu sa sljede¢im
europskim standardima i direktivama:

SR EN ISO 3744:2011 - Akustika. Odredivanje razine zvu¢ne snage koju emitiraju izvori buke pomoc¢u zvuénog tlaka

SR EN 50636-2-100:2014 / EN 50636-2-100:2014 - Ku¢anski i sli¢ni elektri¢ni uredaji - Sigurnost - Dio 2-100: Posebni zahtjeviza
prijenosne vrtne puhala, usisavace i usisne puhala s napajanjem iz mreze

o SR EN ISO 9001 - Sustav upravljanja kvalitetom

o SR EN ISO 14001 - Sustav upravljanja okoliSem

SO 45001:2018 - Sustav upravljanja zdravljem i sigurno$¢u na radu.

Napomena: tehnicka dokumentacija je vlasnistvo proizvodaca.

Specifikacija: Ova izjava je u skladu s originalom. Razdoblje vazenja: 10 godina od datuma odobrenja.

Mjesto i datum izdavanja: Craiova, 17.12.2025.

Godina primjene CE oznake: 2025.

Registarski broj: 1569/17.12.2025

Ovlastena osoba i potpis: Ing. Stroe Marius Catalin

Generalni direktor SC RURIS IMPEX SRL
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BIH RURIS

Postovani kupce!

Hvala vam na vasoj odluci da kupite RURIS proizvod i na povjerenju koje ste ukazali nasoj
kompaniji! RURIS je na trziStu od 1993. godine i tokom tog vremena postao je snazan
brend, koji je izgradio svoju reputaciju ispunjavanjem obecanja, ali i kontinuiranim
ulaganjima usmjerenim na pomaganje kupcima pouzdanim, efikasnim i kvalitetnim
rieSenjima.
Uvjereni smo da cCete cijeniti nas proizvod i uzivati u njegovim performansama dugo
vremena. RURIS svojim kupcima ne nudi samo masine, ve¢ kompletna rjeSenja. Vazan
element u odnosu s kupcem je savjetovanjei prije i poslije prodaje, a kupci RURIS-a imaju
na raspolaganju cijelu mrezu partnerskih prodavnica i servisnih mjesta.
Da biste uzivali u proizvodu koji ste kupili, pazljivo pro€itajte uputstvo za upotrebu.
Slijedenjem uputstava, osiguracete dugotrajnu upotrebu.
Kompanija RURIS kontinuirano radi na razvoju svojih proizvoda i stoga zadrzava pravo
izmjene, izmedu ostalog, njihovog oblika, izgleda i performansi, bez obaveze da o tome
unaprijed obavijesti.
Jo$ jednom hvala Sto ste odabrali RURIS proizvode!
Informacije i podr$ka korisnicima:
Telefon: 0351.820.105

e-mail: info@ruris.ro

2.1 SIMBOLI NA MASINI

@ Konsultujte priru¢nik. ©
Upozorenje! Opasnost

Zastita od habanja sluh

Paznja! Ponovno st uri
mozda bude projekti od
usta od Evakuacija .

Paznja! Drzite distancu Ne izlagati kiSi .


mailto:info@ruris.ro
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Ne usisavajte kablove ili Ne stavljajte ruke u
Zice puhalicu.
Nosite zastitnu masku Nosite zastitne naocale.
-~

Procitajte uputstvo prije

Nosite zastitnu obucu. upotrebe

Opasnost od ba¢enog
predmeta / sigurnosna
udaljenost

2.2 SIGURNOSNE UPUTE

SACUVAJTE OVA SIGURNOSNA UPUTSTVA.

UPOZORENJE: Ne koristite ovaj ventilator dok ne procitate ovaj priru¢nik s uputama i ne upoznate se s
uputama za sigurnost, upotrebu i odrzavanje.

SIGURNOST NA RADNOM MJESTU

Drzite djecu i prolaznike podalje. Sve posjetioce i kuéne ljubimce treba drzati na sigurnoj udaljenosti od radnog
podrucja.

Ne dozvolite djeci ili neobu¢enim osobama da koriste ovu masinu.

Ne izlaZite elektricne alate kiSi ili viazi. Ako voda ude u elektri¢ni alat, povecava se rizik od elektricnog udara.
Nikada ne dozvolite djeci da rukuju opremom. Nikada ne dozvolite odraslima da rukuju opremom bez
odgovarajucih uputstava.

Uvijek nosite zastitne naocale i masku.

Zavezite dugu kosu iznad nivoa ramena kako biste sprijecili da se zaglavi u pokretnim dijelovima.

Ne izlazite maSinu kisi, skladistite je u zatvorenom prostoru.

Ne radite u uslovima slabog osvijetljenja.

Drzite sve dijelove tijela dalje od pokretnih dijelova maSine.

Nosite duge hlace, zastitne ¢izme i rukavice. Izbjegavajte Siroku odjecu i nakit koji se mogu zaglaviti u pokretnim
dijelovima stroja.

Ne forsirajte masinu.

Ne koristite opremu bosi ili u sandalama ili neodgovarajuc¢oj obuéi. Nosite zastitnu obucu.

Odrzavajte ¢vrst stav i ravnotezu prilikom koriStenja duvaca.

3
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Ne koristite alat ako prekida¢ nije funkcionalan.

Drzite sve prolaznike, djecu i ku¢ne ljubimce na udaljenosti od najmanje 50 metara.

Ne koristite ovaj uredaj kada ste umormni, bolesni ili pod utjecajem alkohola, droga ili lijekova.

Drzite sve dijelove tijela dalje od pokretnih dijelova i svih vruéih povrSina alata.

Koristite samo originalne rezervne dijelove i pribor proizvodaca. Upotreba bilo kojih drugih dijelova moze stvoriti
opasnost ili ostetiti proizvod.

Ne punite bateriju puhala na kisi ili na vlaznom mjestu . Ovo pravilo ¢e smanijiti rizik od strujnog udara.

Bezi¢ni puhaci ne moraju biti uklju€eni u elektri¢nu uti€¢nicu, tako da su uvijek spremni za upotrebu. Budite svjesni
potencijalnih opasnosti ¢ak i kada ne koristite beZi¢ni puhac ili ne mijenjate pribor. PoStivanje ovog pravila
smanijit ¢e rizik od strujnog udara, poZara ili ozbiljnih ozljeda.

Prije servisiranja ili ¢iS¢enja masine, isklju¢ite akumulator.

Koristite samo baterije koje preporucuje proizvodac.

Ne bacajte baterije u vatru, ¢elije mogu eksplodirati. Provjerite lokalne propise za moguc¢a posebna uputstva za
odlaganje.

Ne otvarajte niti o$tecujte baterije. Oslobodeni elektrolit je korozivan i moZe izazvati iritaciju koze i o&iju. Moze
biti toksi¢an ako se proguta.

Ne stavljajte dah s baterijama ili njihovim baterijama u blizini vatre ili toplote. To ¢e smanijiti rizik od eksplozije.
Ne gnjecite, ne ispustajte i ne oStecéujte bateriju. Ne koristite oSte¢enu bateriju ili punjac.

Ne usmijeravajte puhalicu prema ljudima ili kuénim ljubimcima.

Kada se ne koristi, masina treba dase ¢uva u zatvorenom prostoru, na suvom, zaklju¢anom mestu, van dohvata
dece.

Pazljivo drzite alat. Drzite puhalicu Cisto za visoke performanse.

LICNA SIGURNOST

Sve osobe, djeca i kucni ljubimci moraju ostati na sigurnoj udaljenosti od radnog podrucja.

Ne koristite duva¢ kada ste umormni ili pod uticajem droga, alkohola ili lekova.

Ne koristite puhalicu za bilo koji posao osim onog za koji je namijenjen.

Ne nosite Siroku odjecu ili nakit prilikom koriStenja alata.

Nosite zastitne naocale.

Izbjegavajte slucajno pokretanje. Prije spajanja baterije ili noSenja alata provijerite je li prekida¢ u iskljuéenom
polozaju.

UPOTREBA | ODRZAVANJE

Upoznajte se s alatom. Pazljivo procitajte priru¢nik, saznajte njegove primjene i ogranicenja, te specificne
potencijalne opasnosti povezane s ovim uredajem.

Provjerite ima li nepravilnog poravnanja ili blokiranja pokretnih dijelova, loma dijelovai bilo kojeg drugog stanja
koje moZe utjecati na rad alata. Ako je oStecen, popravite elektricni alat prije upotrebe.

Ne forsirajte elektricni alat. Koristite elektricni alat ispravno za svoju primjenu.

Prije bilo kakvih podeSavanja, promjene pribora ili skladidtenja elektri¢nog alata, isklju€ite bateriju iz uredaja.
Prije upotrebe provjerite rad alata.

Ne koristite alat ako nema Eitljivu naljepnicu s upozorenjem.

Koristite elektri¢ni alat u skladu s ovim uputama, uzimajuéi u obzir radne uslove. Upotreba elektri¢nog alata za
operacije koje se razlikuju od onih za koje je namijenjena mozZe dovesti do opasne situacije.

Pravila sigurnosti baterija

Alati na baterije ne moraju biti ukljuéeni u elektricnu uti€nicu; stoga su uvijek u ispravhom stanju. Postivanje
ovog pravila smanjit ¢e rizik od strujnog udara, pozara ili ozbiljnih tjelesnih ozljeda.

UPOZORENJE: Prilikom transporta ili servisiranja uredaja, uvijek odspojite bateriju.

serviranje

Odrzavanje alata treba obavljati samo kvalificirano osoblje. Servisiranje ili odrzavanje koje obavlja
nekvalifikovano osoblje moze povecatirizik od nezgoda. Prilikom servisiranja alata koristite samo originalne
rezervne dijelove.



BIH RURIS

Motor Elektri¢ni, bez Cetkica
. Li-ion 2x20V 4 Ah (nisu uklju¢ene u
Baterija
proizvod)
Broj priklju¢aka za bateriju 2
Brzina 17000 o/min
Maksimalna brzina zraka 80 m/s
Maksimalna zapremina
650m?¥h
vazduha
brzine 4 brzine + TURBO funkcija
1. dah
Funkcije 2. Aspiracija
3. Usitnjavanje 12:1
Kapacitet sakupljacke vrece 45L
Neto tezina sa priborom 3,5 kg

1. Ku¢iste motora

2. Glavna ru¢ka

3. Zastitni poklopac, usisni otvor
4. Dugme za skidanje usisne
cijevi i zastitnog poklopca

5. Cijev za puhanje

6. Dugme za zakljuCavanje izlaza

ventilatora

7. Sekundarna rucka

8. Baterija

9. Baterija

vre¢u za sakupljanje ==

11. Vreéa za sakupljanje =
oooao

12. Usisna cijev

13. Podesivac ugla za @

sekundarnu ru¢ku
14. Pametna kontrolna ploc¢a 2




BIH

UPOZORENJE:

RURIS

KoriStenje ovog proizvoda s oste¢enim dijelovima ili njihovim nedostatkom moze dovesti do ozbiljnih

ozljeda.

UPOZORENJE: Ne pokuSavajte modificirati sjedalo ovog proizvoda i ne izradujte dodatke koji nisu

preporudeni za upotrebu s ovim proizvodom. Svaka takva modifikacija ili patvorenje predstavlja LOSU

upotrebu i moze stvoriti opasnu situaciju koja moze dovesti do ozbiljnih povreda.

UPOZORENJE:

Ne spajajte proizvod na izvor napajanja dok sastavljanje nije zavrSeno.
Nepostivanje ovih uputa moze dovesti do slu¢ajnog oSteéenja proizvoda
i mogucih ozbiljnih povreda.

5.1 MONTAZA CIEVI

MONTAZA / RASTAVLJANJE TRODIJELNE CIJEVI ZA DUVANJE
Nikada ne koristite puha¢ lis¢a ako je priklju¢en samo jedan dio cijevi za
puhanje. Postoji rizik od ozljede!

Sastavite dijelove duvaljke od tri dijela kao $to je prikazano na ilustraciji.
Dijelovi ¢e se fiksirati na svoje mjesto, $to mogu osjetiti bliski mehanicari.
Zatim gurnite cijev za puhanje na otvor za puhanje na ku¢istu MOTORA
dok se cijev za puhanje ne blokira u polozaju .

Rastavite cijev za puhanje pritiskom na dugme za zaklju€avanje i
povlacenjem cijevi da biste je odvoijili.

MONTAZA / RASTAVLJANJE TRODIJELNE USISNE CIJEVI

Nikada ne koristite duvac lis¢a sa samo jednom prikljuéenom usisnom
cijevi. Postoji rizik od povrede!

Otvorite zastitni poklopac (3) usisnog otvora pritiskom na dugme za
zakljuGavanje usisnog otvora (4) u usisnom otvoru DEPARTMENT i
povlacenjem zastitnog poklopca, okre¢uéi ga u smjeru kazaljki sata dok
se ne zaustavi. Sada moZzete skinuti zastitni poklopac (3).

Sastavite tri dijela usisne cijevi kao $to je prikazano na ilustraciji. Prilikom
sastavljanja obratite paznju na pazZljive vodilice sa strane usisne cijevi.

Postavite usisnu cijev na usisni otvor. Okrenite usisnu cijev u smjeru
suprotnom od kazaljke na satu dok se ne zaustavi. Gurnite usisnu cijev
u kuciste motora dok se ne zaklju¢a na svoje mjesto (Cuje se Kklik).

Uklonite usisnu cijev pritiskom na bravu usisnog otvora u smjeru usisnog
otvorai izvlatenjem usisne cijevi, okre¢uci je u smjeru kazaljke na satu
dok se ne zaustavi. Sada mozete ukloniti usisnu cijev.

5.2 SASTAVLJANJE / RASTAVLJANJE VRECE ZA SAKUPLJANJE
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BIH RURIS

U reZzimu usisavanja, uredaj se smije koristiti samo sa pri€vrS¢enom vrecom za sakupljanje. Ventilacijski
otvor na vreci za sakupljanje osigurava bolju cirkulaciju zraka. Ako
je potrebno, uklonite cijev puhaca (pogledajte
"Sastavljanje/uklanjanje trodijelne cijevi puhaca").

Sada gurnite vre¢u za sakupljanje na izlazni otvor kucista motora
dok se ne zaklju¢a pomoc¢u dugmeta za zaklju€avanje. Zakacite

drza¢ vre¢e za sakupljanje u predvidene usSice na kucistu motora.

Sekundarna ruc¢ka se moze zaklju€ati u razliCitim polozajima.

Pritisnite podesiva¢ ugla na sekundarnoj rucki.

Podesite sekundarnu ruéku u zeljeni polozaj.

Otpustite podeSivac ugla .

SASTAVLJANJE VRECE ZA SAKUPLJANJE

Postavite remen za rame.

Podesite duzinu POJASA tako da stezni sistem bude otprilike 10 cm ispod
kuka.

PRICVRSTITE sistem kuka za usi Destin za fiksiranje pojasa.

5.3 SPAJANJE | VADENJE BATERIJE

Baterija nije napunjena prilikom kupovine. Prije prve upotrebe FAN-a, stavite bateriju u punja¢ i napunite
je.

Za instaliranje baterije:

Da biste instalirali BATERIJU u donji dio ru¢ke, umetnite bateriju u utor i gurnite je.

Za uklanjanje baterije: P
pritisnuto dugme za otpustanje baterije. Q(L\...

5.4 INTELIGENTNA KONTROLNA PLOCA
Lijevi indikator (Lijeva baterija) prikazuje kapacitet baterije na lijevoj
strani.

Desni indikator (Desna baterija) prikazuje kapacitet baterije sa desne
strane.

Kada je BATERIJA potpuno napunjena, indikator je obojen zeleno.
Kada baterija padne na polovinu svog kapaciteta, indikator
kapaciteta baterije se smanjuje.

R ; . L . Left Battery ishi Battery
Kada baterija vise nema dovoljan kapacitet, indikator je i g e
crvene boje.

. . . . . AirSpeed
Da biste znali i kontrolisali brzinu zraka: Indicator

Pritisnite dugme za niZu brzinu ili dugme za vecu brzinu da
biste podesili brzinu vazduha.

. . A , 3 ) i i Lower Speed Higher Speed
Indikator brzine Brzina zraka ¢e pokazivati kojom brzinom Button Button
radi.

ON'OFF TURBO
Button Speed Buiton

UPUTSTVO ZA UPOTREBU
Turbo dugme:

Funkcija poveéanja protoka zraka "TURBO" koristi se samo kada su LISCE ili ostaci blokirani ili kada
normalan protok zraka nije dovoljan.

U vecini slu¢ajeva, normalan protok zraka je dovoljan.

7
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Protok zraka za rast se koristi uglavhom za kratak PERIOD.
Ukljugivanje / Iskljuéivanje (UKLJ./ISKLJUC.):

Kuka za ru¢ni puhac.

pritisnuto dugme UKLJUCENO/ISKLJUCENO.

ventilator GURNE i zrak izlazi

Da biste zaustavili, pritisnite dugme UKLJUCENO/ISKLJUCENO .
Koristite puhalo:

odrzavanje i kontrola ventilatora:

Kuka za ru¢ni puhac.

ispravite se na tlu, idite polako i konstantno.

Koristite nacin rada usisavanja:

Tokom rada, uredaj &vrsto drite s obje ruke: koristite glavnu rugku, a sekundarnu RUCKU.
Pazite da koli¢ina lis¢a usisanog u jednom prolazu ne bude prevelika.
Ovo ée sprijediti ZAKLJUCAVANJE usisne cijevi i propelera kotada.

Slike su samo u informativne svrhe, dobavlja¢ zadrzava pravo na strukturne i funkcionalne

promjene na masini predstavljenoj u ovom prirucniku.

Baterija ima koristi od funkcije "a UP- Innovation RURIS". Ova funkcija pomaze bateriji kada
dostigne kriticni prag praznjenja. Ruris je osmislio inovaciju u sistemu ¢elija unutar baterije,
pomocu koje se baterija moze ponovo napuniti nakon dugog perioda praznjenja. Na taj nacin,
korisnici RURIS-a mogu uzivati u pouzdanosti i inovacijama RURIS-a. Nakon skladistenja,

preporucuje se punjenje u intervalima od 6 mjeseci do 1 godine.

Da biste izbjegli rasipanje otpada, puSite oko vanjskih rubova hrpa otpada.
Nikada ne pusite direktno u srediSte hrpe. \f\k@

U pradnjavim uslovima, lagano navlaZite povrsine. Budite oprezni u blizini djece, P %
kuénih ljubimaca, otvorenih prozora ili automobila. /e A
Koristite samo originalne RURIS rezervne dijelove.
Izbjegavajte upotrebu rastvaraca prilikom €iS¢enja plasti¢nih dijelova, jer mogu
oStetiti, oslabiti ili unistiti plastiku. Koristite Ciste krpe za uklanjanje prljavstine,
praSine, ulja itd.

Nikada ne dozvolite da kocione te¢nosti, benzin, naftni derivati, penetriraju¢a
ulja itd. dodu u kontakt sa plasti¢nim dijelovima. Sadrze hemikalije koje mogu
oétetiti, oslabiti ili unistiti plastiku. S
Ne pokuSavajte modificirati ovaj alat ili praviti dodatke koji nisu preporuéeni za
upotrebu. Svaka takva modifikacija predstavlja zloupotrebu i moze dovesti do

Y
ozbiljnih tjelesnih povreda. w;\/
Da biste izbjegli povrede, uvijek izvadite bateriju iz puhaca prilikom ¢iS¢enja ili y

bilo kakvog odrzavanja. 24

SKLADISTENJE DUVACA

Prije skladi$tenja, temeljito o&istite puhaé. Cuvajte puha¢ na suhom, dobro prozraéenom mijestu, izvan

dohvata djece.

m Baterije Cuvajte i punite na hladnom mjestu. Temperature iznad ili ispod normalne sobne temperature

skratit ¢e vijek trajanja baterije.
Ne bacajte elektriénu, industrijsku elektronicku opremu i komponente s kuénim otpadom!
Informacije o WEEE-u. Uzimajuci u obzir odredbe OUG 195/2005 - o zastiti okolisa i OUG 5/2015.
Potrosaci ¢e uzeti u obzir sljedece indikacije
za isporuku elektricnog otpada, navedenog u nastavku:

I - Potrosaci su duzni da ne odlazu otpadnu elektricnu i elektronsku opremu (EE) kao nesortirani
komunalni otpad i da ovaj EE otpad sakupljaju odvojeno.
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- Prikupljanje ovog otpada pod nazivom (EE otpad) vrsit ¢e se putem Javne sluzbe za prikupljanje unutar svake
Zupanije i putem centara za prikupljanje koje organiziraju gospodarski subjekti ovlasteni za prikupljanje EE
otpada. Informacije pruza Uprava Fonda za za$titu okoliSa www.afm.ro Imaju ¢asopis Evropske unije.

- Potro$aci mogu besplatno predati EE otpad na gore navedenim mjestima za prikupljanje

IZJAVA O USKLADENOSTI EZ-a
Proizvodac¢: SC RURIS IMPEX SRL
Bvd. Decebal, br. 111, Upravna zgrada, Krajova, Dolj, Rumunija
Gol. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro
Ovlasteni predstavnik: Ing. Stroe Marius Catalin — Generalni direktor
Qvladtena osoba za tehni¢ku dokumentaciju: Ing. Alexandru Radoi — Direktor dizajna produkcije
Opis masine: Baterijski usisivaé/ duvac lis¢a i Namijenjen je za ¢iSc¢enje povrSina poput prilaza i staza uklanjanjem liS¢a, borovih
iglica i ostalog sitnog otpada.
Serijski brojproizvoda: AASF00200001XXRUR1244E (gdje AA predstavlja posljednje dvije cifre godine proizvodnje, znakovi 5i 7
su broj serije, a znakovi 7-12 su broj proizvoda)

Model: RURIS Tip: 1244E
Motor: Elektri¢ni, bez Cetkica Snaga: Pw= 160 Wh
Maksimalna brzina zraka: 80m/s Baterija: Li-lon 2x 20V 4 Ah (nije uklju¢ena u proizvod)

Mi, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, proizvodac, u skladu U skladu s Vladinom Odlukom 1029/2008 - o uvjetima stavljanja masina
na trziste, Direktivom 2006/42/EZ - sigurnosnim zahtjevima, Standardom EN ISO 12100:2010 - Mas$ine. Sigurnost, Direktivom
2000/14/EZ izmijenjenom Direktivom 2005/88/EZ , GD 1756/2006 - o ogranicenju emisije buke u okoli$, Direktivom 2014/30/EU
o elektromagnetskoj kompatibilnosti (GD 487/2016 o elektromagnetskoj kompatibilnosti, azurirana 2019.), Direktivom 2011/65/EU
od 8. juna 2011. o ograni¢enjima upotrebe odredenih opasnih tvari u elektri¢noj i elektroni¢koj opremi izmijenjenom Direktivom
2015/863/EU, Prilog 2, certificirali smo uskladenost proizvoda s navedenim standardima i izjavljuiemo da je u skladu s glavnim
sigurnosnim zahtjevima, da ne ugroZava Zivot, zdravlje, sigurnost na radu i da nema negativan utjecaj na okolis.
Dolje potpisani Stroe Catalin, predstavnik proizvodaca, izjavljuje na vlastitu odgovornost da je proizvod u skladu sa sljede¢im
evropskim standardima i direktivama:
SR EN ISO 12100:2011/ EN ISO 12100:2010 - Sigurnost maSina. Osnovni koncepti, op$ti principi projektovanja. Osnovna
terminologija, metodologija. Tehnicki principi
SREN ISO 13854:2020/ EN 1SO 13854:2020- Sigurnost masina. Minimalne udaljenosti za sprje€¢avanje gnjecenja dijelova ljudskog
tijela
SR EN ISO 13857:2020/ EN ISO 13857:2020- Sigurnost masina. Sigurnosne udaljenosti kako bi se sprije¢io ulazak gomijih i donjih
ekstremiteta u opasna podrucja.
SR EN ISO 11688-1:2010/ EN 11688-1:2009- Akustika. Prakti¢ne preporuke za projektovanje masinai opreme sa niskim nivoom
buke. Dio 1: Planiranje
SR EN 50636-2-100:2014/ EN 50636-2-100:2014 - Ku¢anski i sli¢ni elektri¢niaparati - Sigurnost - Dio 2-100: Posebni zahtjeviza
prenosne vrtne puhala, usisivade i usisne puhala koji se napajaju iz mreze
SR EN 62233:2008/ EN 62233:2008- Metode mjerenja elektromagnetnih polja elektri¢nih uredaja za domadinstvo i slicne namjene
s obzirom naizlozenost ljudi
SR EN 60335-1:2012/A2:2019/ EN 60335-1:2012/A2:2019- Ku¢anski i sli¢ni elektri¢niaparati - Sigurnost - Dio 2-1: Op¢izahtjevi
SR EN 60335-2-29:2005/ EN 60335-2-29:2004- Kuc¢anski i sli¢ni elektri¢ni aparati - Sigurnost - Dio 2-29: Posebni zahtjevi za
punjace baterija
SR EN 62133-1:2017/ IEC 62133-1:2017- Alkalni i drugi nekiseli akumulatori - Sigurnosni zahtjevi za prenosive zatvorene
akumulatore i baterije napravljene od njih, namijenjene za upotrebu u prenosivim primjenama. Dio 1: Nikl sistemi
SR EN 60664-1:2008/ IEC 60664-1:2007 - Koordinacija izolacije opreme u niskonaponskim sistemima. Dio 1: Principi, zahtjevi i
ispitivanja
SR EN 61058-1-1:2017/ IEC 61058-1:2016- Prekidaci za uredaje - Dio 1: Opé&i zahtjevi
SR EN 55014-1:2021/ EN 55014-1:2021- Elektromagnetska kompatibilnost. Zahtjevi za kuéanske aparate, elektriéne alate i slicne
aparate. Dio 1: Emisija
SR EN 55014-2:2021/ EN 55014-2:2021- Elektromagnetska kompatibilnost. Zahtjevi za kuéanske aparate, elektriéne alate i slicne
aparate. Dio 2: Imunost. Standard za porodicu proizvoda
SR EN ISO 3744:2011 - Akustika. Odredivanje nivoa zvu¢ne snage koju emituju izvori buke koriStenjem zvuénog pritiska
Direktiva 2000/14/EZ (izmijenjena Direktivom 2005/88/EZ) — Emisije buke u vanjskom okruzenju
Direktiva 2006/42/EZ - o maSinama - stavljanje masina na trziste
Smjer 2014/30/EU - o elektromagnetnoj kompatibilnosti (GD 487/2016 o elektromagnetnoj kompatibilnosti, azurirana 2019);
DIREKTIVA 2011/65/EU od 8. juna2011. o ogranicenju upotrebe odredenih opasnih supstanciu elektri¢noji elektronskoj o premi,
kako je izmijenjena Direktivom 2015/863/EU, Prilog 2,
Naziv robne marke i proizvodaca: ZS| Co. Ltd

Drugi koristeni standardi ili specifikacije:

. SR EN ISO 9001 - Sistem upravljanja kvalitetom

. SR EN ISO 14001 - Sistem upravljanja okoliSem

. 1SO 45001:2018 - Sistem upravljanja zdravljem i sigurno$¢u na radu.
Napomena: tehnicka dokumentacija je vlasnistvo proizvodaca.
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Napomena: Ova deklaracija je u skladu s originalom.

Rok vazenja: 10 godina od datuma odobrenja.

Mjesto i datum izdavanja: Krajova, 17.12.2025.

Godina primjene CE oznake: 2025.

Registarski broj: 1568/17.12.2025

Ovlastena osoba i potpis: TnZenjer Stroe Marius Catalin

Generalni direktor SC RURIS IMPEX SRL

IZJAVA O USKLADENOSTI EZ-a
Proizvodac: SC RURIS IMPEX SRL
Severin ulica br. 10, zgrada 317b, Krajova, Dolj, Rumunija
Gol. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro
Ovlasteni predstavnik: Ing. Stroe Marius Catalin — Generalni direktor
Qvladtena osoba za tehni¢ku dokumentaciju: Ing. Alexandru Radoi — Direktor dizajna produkcije
Opis masine: DUVAC/USISIVAC ZA LISCE NA BAKTERIJE namijenjen je ¢iS¢enju povrsina poput prilaza i staza uklanjanjem
li¢a, borovih iglica i ostalog sitnog otpada.
Serijski brojproizvoda: AASF00200001XXRUR1244E (gdje AA predstavlja posljednje dvije cifre godine proizvodnje, znakovi 5i 7
su broj serije, a znakovi 7-12 su broj proizvoda)

Model: RURIS Tip: 1244E
Motor: Elektri¢ni, bez Cetkica Snaga: Pw= 160 Wh
Maksimalna brzina zraka: 80m/s Baterija: Li-lon 2x 20V 4 Ah (nije uklju¢ena u proizvod)

Izmjereni nivo zvuéne snage: 96,5 dB(A) Garantovani nivo zvuéne snage: 100 dB(A)

Power Level acoustic je certificiran od strane TUV SUD Certification and Testing putem izvje$taja br. 704032003335-01 od
10.07.2023. u skladu s odredbama Direktive 2000/14/EZ i SR EN I1SO 3744:2011

Mi,_ SC RURIS IMPEX SRL Craiova, proizvodac, u skladu s Vladinom Odlukom 1029/2008 - u vezi s uvjetima stavljanja masina na
trziSte, Direktivom 2006/42/EZ - sigurnosnim i za$titnim zahtjevima, Standardom EN ISO 12100:2010 - MaSine. Sigurnost, Direktiva
2000/14/EZ izmijenjena Direktivom 2005/88/EZ , Direktiva GD 1756/2006 - o ogranicenju emisie buke u okoliSu, Direktiva
2014/35/EU , Direktiva GD 409/2016 - o niskonaponskoj opremi, Direktiva 2014/30/EU o elektromagnetskoj kompatibilnosti (GD
487/2016 o elektromagnetskoj kompatibilnosti, azurirana 2019.), DIREKTIVA 2011/65/EU od 8. juna 2011. o ograni¢enjima upotrebe
odredenih opasnih tvariu elektri¢noji elektronickoj opremiizmijenjena Direktivom 2015/863/EU, Prilog 2, certificirali smo uskladenost
proizvoda s navedenim standardima i izjavljuiemo da je u skladu s glavnim sigurnosnim zahtjevima, da ne ugroZava Zivot, zdravlje,
sigurnost na radu i da nema negativan utjecaj na okolis.

Dolje potpisani Stroe Catalin, predstavnik proizvodaca, izjavljuje na vlastitu odgovornost da je proizvod u skladu sa sljede¢im
evropskim standardima i direktivama:

SR EN ISO 3744:2011 - Akustika. Odredivanje nivoa zvu¢ne snage koju emituju izvori buke koriStenjem zvuénog pritiska
SR EN 50636-2-100:2014/ EN 50636-2-100:2014 - Ku¢anski i sli¢ni elektri¢niaparati - Sigurnost - Dio 2-100: Posebni zahtjeviza
prenosne vrtne puhala, usisivade i usisne puhala koji se napajaju iz mreze

o SR EN ISO 9001 - Sistem upravljanja kvalitetom

o SR EN ISO 14001 - Sistem upravljanja okoliSem

SO 45001:2018 - Sistem upravljanja zdravljem i sigurno$¢u na radu.

Napomena: tehnicka dokumentacija je vlasnistvo proizvodaca.

Specifikacija: Ova izjava je u skladu s originalom. Rok vaZenja: 10 godina od datuma odobrenja.

Mjesto i datum izdavanja: Krajova, 17.12.2025.

Godina primjene CE oznake: 2025.

Registarski broj: 1569/17.12.2025

Ovlastena osoba i potpis: Ing. Stroe Marius Catalin

Generalni direktor SC RURIS IMPEX SRL
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Vazeny zakaznik!

Dakujeme vam za va$e rozhodnutie zakupit si produkt RURIS a za déveru, ktort ste vioZili
do nasej spolocnosti! RURIS pdsobi na trhu od roku 1993 a pocas tohto obdobia sa stala
silnou znaCkou, ktora si vybudovala reputaciu dodrziavanim svojich slubov, ale aj
neustalymi investiciami zameranymi na pomoc zakaznikom so spolahlivymi, efektivnymia
kvalitnymi rieSeniami.
Sme presvedc&eni, ze si nas produkt ocenite a budete sa z jeho vykonu tesit diho. RURIS
neponuka svojim zakaznikom len stroje, ale kompletné rieSenia. Ddlezitym prvkom vo
vztahu so zakaznikom je poradenstvo pred aj po predaiji, pricom zakaznici RURIS maju k
dispozicii celu siet partnerskych predajni a servisnych miest.
Aby ste si mohli produkt, ktory ste si zakupili, uzivat, pozorne si precitajte pouzivatelsku
priru¢ku. Dodrziavanim pokynov si zarucite jeho dlhé pouzivanie.
Spolo¢nost RURIS neustale pracuje na vyvoji svojich produktov, a preto si vyhradzuje
pravo na zmenu, okrem iného, ich tvaru, vzhladu a vykonu bez toho, aby bola povinna tuto
skuto€nost' vopred oznamit.
ESte raz dakujeme, Ze ste si vybrali produkty RURIS!

Informacie a podpora zakaznikov:

Telefon: 0351.820.105

e-mail: info@ruris.ro

2.1 SYMBOLY NA STROJI

@ Pozrite si manual. ©
Varovanie! y
Nebezpecenstvo F y

Ochrana pred opotrebenim
sluch

Pozor ! Zostarte tu méze
byt projekty z usta z
Evakuujte .

Pozor! Dodrzujte odstup Nevystavujte dazdu .


mailto:info@ruris.ro
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Nevysavajte kable ani Nevkladajte ruky do
droty duchadla.
Noste ochranni masku Noste ochranné okuliare.
-~

Pred pouzitim si precitajte

Noste ochrannu obuv. navod

Nebezpecenstvo
vyhodeného predmetu /
bezpecna vzdialenost

2.2 BEZPECNOSTNE POKYNY

USCHOVAJTE SI TIETO BEZPECNOSTNE POKYNY.

UPOZORNENIE: Nepouzivajte tento fuka¢, kym si neprecitate tento navod na obsluhu a neoboznamite sa s
bezpecnostnymi, prevadzkovymi a udrzbarskymi pokynmi.

BEZPECNOST NA PRACOVISKU

Deti a okoloiduci drzte v bezpecnej vzdialenosti od pracoviska. VSetci navStevnici a domace zvieratd by mali
byt v bezpecnej vzdialenosti od pracoviska.

Nedovolte detom alebo neSkolenym osobam pouzivat tento stroj.

Nevystavujte elektrické naradie dazdu ani vihkosti. Ak sa do elektrického naradia dostane voda, zvySi sa riziko
Urazu elektrickym pradom.

Nikdy nedovolte detom obsluhovat zariadenie. Nikdy nedovolte dospelym obsluhovat zariadenie bez riadneho
poucenia.

Vzdy noste ochranné okuliare a masku.

Dlhé vlasy si zviazte nad Uroviiou ramien, aby sa nezachytili o pohyblivé Casti.

Nevystavujte stroj dazdu, skladujte ho v interiéri.

Nepracujte za slabého osvetlenia.

Udrzujte vSetky Casti tela v bezpe€nej vzdialenosti od pohyblivych €asti stroja.

Noste dlhé nohavice, ochranné topanky arukavice. Vyhybajte sa volnému obleceniu a Sperkom, ktoré sa moézu
zachytit o pohyblivé ¢asti stroja.

Netlaéte na stroj silou.

Nepouzivajte zariadenie naboso, v sandaloch alebo nevhodnej obuvi. Noste ochrannu obuv.
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Pri pouzivani fukac¢a udrziavajte pevny postoj a rovnovahu.

NepouZivajte naradie, ak spina¢ nie je funkény.

Udrzujte vSetkych okoloiducich, deti a domace zvierata vo vzdialenosti najmenej 50 metrov.

Nepouzivajte tento pristroj, ak ste unaveni, chori alebo pod vplyvom alkoholu, drog &i liekov.

Udrzujte vSetky Casti tela v dostato€nej vzdialenosti od pohyblivych €asti a vSetkych horicich povrchov naradia.
Pouzivajte iba originalne nahradné diely a prisluSenstvo od vyrobcu. Pouzitie inych dielov m6ze predstavovat
nebezpecenstvo alebo spdsobit poSkodenie produktu.

Nenabijajte batériu fukaca v dazdi ani na mokrom mieste . Toto pravidlo zniZi riziko Urazu elektrickym pradom.
Akumulatorové fukace nemusia byt zapojené do elektrickej zasuvky, takze su vzdy pripravené na pouzitie.
Davajte si pozor na potencialne nebezpecenstva, aj ked akumulatorovy fukac¢ nepouzivate alebo nevymienate
prislusenstvo. DodrzZiavanim tohto pravidla znizite riziko urazu elektrickym pridom, poziaru alebo vazneho
zranenia.

Pred udrzbou alebo Cistenim stroja odpojte batériu.

Pouzivajte iba batérie odporu¢ané vyrobcom.

Nevhadzujte batérie do ohna, ¢lanky mézu explodovat. Skontrolujte miestne predpisy, kde najdete pripadné
Specialne pokyny na likvidaciu.

Neotvarajte ani neposkodzujte batérie. Uvolneny elektrolyt je korozivny a moze spdsobit podrazdenie pokozky
a oCi. Po poziti mdze byt toxicky.

Neumiestriujte dych s batériami alebo ich batériami v blizkosti ohfa alebo tepla. ZniZite tym riziko vybuchu.
Batériu nerozbijajte, nepustajte ani neposkodzujte. Nepouzivajte posSkodenu batériu ani nabijacku.

Nesmerujte fukac na fudi ani domace zvierata.

Ked sa stroj nepouziva, mal by byt skladovany v interiéri, na suchom a uzamknutom mieste mimo dosahu deti.
Naradie drzte opatmne. Udrzujte fukac Cisty pre vysoky vykon.

OSOBNA BEZPECNOST

VSetky osoby, deti a domace zvierata musia zostat v bezpe€nej vzdialenosti od pracovného priestoru.
Nepouzivajte fukac, ak ste unaveni alebo pod vplyvom drog, alkoholu &i liekov.

Nepouzivajte duchadlo na akukolvek pracu okrem tej, na ktort je uréena.

Pri pouzivani naradia nenoste volné oble€enie ani Sperky.

Noste ochranné okuliare.

Zabrante nahodnému spusteniu. Pred pripojenim akumulatora alebo pri prenaSani naradia sa uistite, ze je
vypina¢ vypnuty.

POUZITIE A UDRZBA

Oboznamte sa s nastrojom. Pozorne si precitajte navod, oboznamte sa s jeho pouzitim a obmedzeniami a s
potencialnymi nebezpecenstvami spojenymi s tymto strojom.

Skontrolujte, i pohyblivé ¢asti nie s nespravne zarovnané alebo zaseknuté, ¢inie su diely ziomené a €i nie su
v takom pripade poSkodené a €i nie su iné stavy, ktoré by mohli ovplyvnit prevadzku naradia. Ak je naradie
poskodené, pred pouzitim ho nechajte opravit.

Nepouzivajte elektrické naradie nasilu. Pouzivajte elektrické naradie spravne na danu aplikaciu.

Pred akymkolvek nastavovanim, vymenou prisluSenstva alebo uskladnenim elektrického naradia odpojte
batériu od elektrického naradia.

Pred pouzitim nastroja skontrolujte jeho funk&nost.

Nepouzivajte nastroj, ak nema Citatelny vystrazny Stitok.

Pouzivajte elektrické naradie v sulade s tymito pokynmi a beric do Uvahy pracovné podmienky. PouZitie
elektrického naradia na iné Ucely, ako na ktoré je ur¢ené, mdze viest k nebezpecnej situacii.

Pravidla bezpe¢nosti batérii

Naradie napdjané batériami nemusi byt zapojené do elektrickej zasuvky, preto je vzdy v prevadzkyschopnom
stave. Dodrziavanie tohto pravidla znizZi riziko Urazu elektrickym prddom, poZiaru alebo vazneho zranenia oséb.
UPOZORNENIE: Pri preprave alebo servise zariadenia vzdy odpojte batériu.

porcia

Udrsbu naradia by mal vykonavat iba kvalifikovany personal. Servis alebo Udrzba vykonavana
nekvalifikovanym persondlom moze zvysit riziko nehdd. Pri servise naradia pouzivajte iba originalne nahradné
diely.
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Motor Elektricky, bezkefkovy
i Li-lon 2x20V 4 Ah (nie je sucastou
Batéria
balenia)
Pocet portov pre batérie 2

Rychlost’ 17 000 ot./min.
Maximalna rychlost’
80 m/s
vzduchu
Maximalny objem vzduchu 650 m¥h

rychlosti 4 rychlosti + funkcia TURBO
1. dych
Funkcie 2. ASpiracia

3.  Drvenie 12:1

Objem zberného vreca

45|

Cista hmotnost’ s

prisluSenstvom

3,5kg

1. Kryt motora

2. Hlavna rukovat

3. Ochranny kryt, saci otvor
4. Tlagidlo na odstranenie sacej
trubice a ochranného krytu

5. Fukacia trubica

6. TlaCidlo zamku vystupu
ventilatora

7. Sekundarna rukovat

8. Batéria

9. Batéria

10. Drziak na zberné vrecko
11. Zberatelska taska

12. Sacia trubica

13. Nastavovac uhla pre
sekundarnu rukovat

14. Inteligentny ovladaci panel

14

12

RURIS




SK

POZOR:

RURIS

Pouzivanie tohto produktu s poskodenymi alebo chybajucimi dielmi méze viest k vaznym zraneniam.

UPOZORNENIE: NepokuUSajte sa upravovat sedlo tohto produktu a nevyrabajte prislusenstvo, ktoré nie je

odporucané na pouzitie s tymto produktom. Akakolvek takato uprava alebo falSovanie predstavuje

NESPRAVNE pouzitie a mdZe vytvorit nebezpednu situaciu, ktora moze viest k vaznym zraneniam.

POZOR:

Nepripajajte vyrobok k zdroju napdjania, kym nie je montaz dokonéena.
Nedodrzanie tychto pokynov méZe viest k nahodnému poskodeniu
vyrobku a moznym vaznym zraneniam.

5.1 MONTAZ RURKY

MONTAZ / DEMONTAZ TROJDIELNEJ FUKACIE TRUBICE

Nikdy nepouzivajte fukac listiaiba s jednou ¢astou fukacej trubice. Hrozi
nebezpecenstvo zranenia!

Zostavte trojdielne diely fukacej riry podla obrazka. Diely sa zafixuju na
svojom mieste, o mdZzu citit blizki mechanici.

Potom zatlacte fukaciu trubicu na fukaci otvor v kryte MOTORA, kym
fukacia trubica nie je zablokovana v polohe .

Demontujte fukaciu trubicu stlatenim zaistovacieho tlacidla a
potiahnutim trubice ju odpoijte.

MONTAZ / DEMONTAZ TROJDIELNEJ SACIEJ TRUBICE

Nikdy nepouzivajte fukac listia iba s jednou pripojenou sacou trubicou.
Hrozi nebezpegenstvo zranenia!

Otvorte ochranny kryt (3) sacieho otvoru stlacenim tlac¢idlazamku sacieho
otvoru (4) v sacom otvore DEPARTMENT a potiahnutim ochranného
krytu ho oto¢te v smere hodinovych ru€iCiek az na doraz. Teraz mozete
odstranit ochranny kryt (3).

Zostavte tri Casti sacej trubice podla obrazka. Pri montazi dbajte na
dbkladné vodiace drazky po stranach sacej trubice.

Nasadte saciu trubicu na saci otvor. Otacajte sacou trubicou proti smeru
hodinovych ruci€iek, kym sa nezastavi. Zatlacte saciu trubicu do krytu
motora, kym nezapadne na miesto (budete po&ut cvaknutie).

Saciu trubicu vyberte stlacenim poistky sacieho otvoru v smere sacieho
otvorua vytiahnutim sacej trubice ota€anim v smere hodinovych ruciciek,
kym sa nezastavi. Teraz mbzZete saciu trubicu vybrat.

5.2 MONTAZ / DEMONTAZ ZBERNEHO VRECKA

o =
cp @ =4

&
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zbernom vrecku zaistuje lepSiu cirkulaciu vzduchu. V pripade
potreby odstrante fukaciu trubicu (pozri ,Montéz/odstranenie
trojdielnej fukacej trubice®).

Teraz zatlacte zberné vrecko na vystupny otvor krytu motora, kym
sa nezaisti poistnym tlacidlom. Zaveste drziak zberného vrecka do

6k na kryte motora.

Sekundarnu rukovat je mozné zaistit v réznych polohach.

Stlacte nastavova¢ uhla na sekundarnej rukovati.

Nastavte sekundarnu rukovat do pozadovanej polohy.

Uvolnite nastavovac uhla .

MONTAZ ZBERNEHO VRECKA

umiestnite ramenny popruh.

Nastavte dlzku opasku tak, aby upinaci systém bol priblizne 10 cm pod
bokmi.

PRIPOJTE systém hacikov na usi Ur€ené na upevnenie popruhu.

5.3 PRIPOJENIE A VYBERANIE BATERIE

RURIS

V rezime sania sa zariadenie smie pouzivat iba s nasadenym zbernym vreckom. Vetraci otvor na

Batéria nie je pri kipe nabita. Pred prvym pouzitim ventilatora vliozZte batériu do nabijacky a nabite ju.

Na instalaciu batérie:

Ak chcete vioZit BATERIU do spodnej &asti rukovite, vlozte batériu do otvoru a zatlaéte ju.

Na vybratie batérie:
stlacené tlaCidlo uvolnenia batérie.

5.4 INTELIGENTNY OVLADACI PANEL
Lavy indikator (Lava batéria) zobrazuje kapacitu batérie na lavej strane.
Pravy indikator (Prava batéria) zobrazuje kapacitu batérie z pravej strany.
Ked je BATERIA Uplne nabita, indikator svieti na zeleno.
Ked ma batéria poloviénu kapacitu, indikator kapacity
batérie sa znizi. o o
Ked batéria uz nema dostato&nu kapacitu, indikator sa i
rozsvieti na ¢erveno.

Air Speed
Poznat’ a ovladat’ rychlost’ vzduchu: Hadieakor
Stlacenim tlacidla niz8ej rychlosti alebo tlacidla vysSej
rychlosti upravte rychlost vzduchu. Lowibpial
Indikator rychlosti Rychlost vzduchu bude ukazovat, pri akej Button
rychlosti pracuje.

NAVOD NA POUZITIE
Tlacidlo Turbo:

Funkcia zvySenia prudenia vzduchu ,TURBO" sa pouziva iba vtedy, ked st zablokované LISTI alebo

zvysky, alebo ked normalne prudenie vzduchu nie je dostato¢né.
Vo vacsine pripadov staci bezné prudenie vzduchu.

Prudenie vzduchu na rast sa pouziva hlavne na kratke obdobie.
Zapnutie / Vypnutie (ZAP/VYP):

Ruény fuka¢ s hakom.

7

Right Battery
Indicator

Higher Spead
Button

TURBO
Speed Buiton
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stlacené tlacidlo ZAP/VYP.

duchadlo TLACI a vzduch von

Pre zastavenie stlacte tlacidlo ZAP/VYP.

Pouzite duchadlo:

udrziavanie a ovladanie duchadla:

Ruény fuka¢ s hakom.

narovnajte sa k zemi, chodte pomaly a neustale.

Pouzite rezim sania:

Pocas prevadzky drzte kazdé zariadenie pevne oboma rukami: pouZivajte hlavnu rukovat a sekundarnu
RUKOVAT.

Dbaijte na to, aby mnozstvo listov odsatych v jednom prechode nebolo prili§ velké.
Tym sa zabrani zablokovaniu sacej trubice a vrtul kolesa.

Obrazky sluzia len na informaéné ucely, dodavatel' si vyhradzuje pravo na konstrukéné a funkéné

zmeny stroja prezentovaného v tejto prirucke.

Batéria vyuziva vyhody funkcie ,,a0 UP- Innovation RURIS*“. Tato funkcia pomaha batérii, ked’
dosiahne kriticka hranicu vybitia. Ruris priSiel s inovaciou v systéme ¢lankov vo vnutri batérie,
vd'aka ktorej je mozné batériu dobit' po dlhom case vybitia. Pouzivatelia RURIS si tak mézu uzivat’
spolahlivost’ a inovacie RURIS. Po skladovani sa odporuca nabijat’ v intervale 6 mesiacov az 1

rok.

Aby ste predisli rozptylovaniu trosiek, fukajte okolo vonkajSich okrajov kép )
trosiek. Nikdy nefukajte priamo do stredu kopy. ?\Xa

V pradnom prostredi povrchy jemne navlhéite. Budte opatrni v blizkosti deti, D7
domacich zvierat, otvorenych okien alebo aut. VAR (|
Pouzivajte iba originalne nahradné diely RURIS. \ ‘
Pri Cisteni plastovych ¢asti sa vyhnite pouzivaniu rozpustadiel, pretoze mozu
poskodit, oslabit alebo zni€it plast. Na odstranenie necistét, prachu, oleja atd.
pouzite Cisté handricky.

Nikdy nedovolte, aby sa brzdové kvapaliny, benzin, ropné produkty, penetracné
oleje atd. dostali do kontaktu s plastovymi ¢astami. Obsahuju chemikalie, ktoré
moézu podkodit, oslabit alebo zni€it' plast. ‘
NepokusSajte sa tento nastroj upravovat ani vytvarat prisluSenstvo, ktoré nie je ) =
odporu¢ané na pouZitie. Akakolvek takato Uprava predstavuje nespravne

o (&
pouzitie a mohla by viest k vaZnemu zraneniu 0s6b. M U
=0

Aby ste predisli zraneniu, pri Cisteni alebo akejkolvek udrzbe vzdy vyberte
batériu z fukaca. 7

SKLADOVANIE FUKACA

Pred uskladnenim duchadlo dékladne vy¢istite. Duchadlo skladujte na suchom a dobre vetranom mieste
mimo dosahu deti.

m Batérie skladujte a nabijajte na chladnom mieste. Teploty nad alebo pod beznou izbovou teplotou
skracuju zZivotnost batérie.

Nevyhadzujte elektrické, priemyselné elektronické zariadenia a ich suciastky do domového
odpadu! Informacie o elektroodpade. Beruc do uvahy ustanovenia nariadenia OUG 195/2005 - o
ochrane zivotného prostredia a nariadenia OUG 5/2015. Spotrebitelia by mali zvazit’ nasledujuce

pokyny.
I na odovzdavanie elektroodpadu, Specifikovaného nizsie:

- Spotrebitelia su povinni nelikvidovat elektroodpad (Elektronicky a elektronicky odpad) ako netriedeny

komunalny odpad a tento Elektronicky odpad zbierat oddelene.
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- Zber tohto odpadu nazyvaného (OEEZ) sa bude vykonavat prostrednictvom Verejnej zbernej sluzby v kazdom
okrese a prostrednictvom zbemnych stredisk organizovanych hospodarskymi subjektmi opravnenymi na zber
OEEZ. Informacie poskytuje Sprava environmentalneho fondu www.afm.ro Maju €asopis Eurdpskej unie.

- Spotrebitelia méZzu bezplatne odovzdat elektroodpad na vyS$Sie uvedenych zbernych miestach

VYHLASENIE O ZHODE ES

Vyrobca: SC RURIS IMPEX SRL c €
Bvd. Decebal, nie. 111, Administrativna budova, Craiova, Dolj, Rumunsko
Goal. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Opravneny zastupca: Ing. Stroe Marius Catalin — generalny riaditel

Opravnena osoba pre technicku dokumentaciu: Ing. Alexandru Radoi —riaditel vyrobného dizajnu

Popis stroja: BATERIOVY FUKAC/ VYSAVAC NA LISTIE i je uréeny na Cistenie povrchov, ako su prijazdové cesty a chodniky,
odstrariovanim listia, ihli¢ia a inych malych nedistot.

Sériové Cislo produktu: AASF00200001XXRUR1244E (kde AA predstavuje posledné dve Eislice roku vyroby, znaky 5 a 7
predstavuju ¢islo 8arZe a znaky 7 — 12 predstavuju ¢islo produktu)

Model: RURIS Typ: 1244E
Motor: Elektricky, bezkefkovy Vykon: Pw =160 Wh
Maximalna rychlost vzduchu: 80 m/s Batéria: Li-lon 2x 20V 4 Ah (nie je su¢astou balenia)

My, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, vyrobca, v stlade V sulade s rozhodnutim viady ¢. 1029/2008 o podmienkach uvadzania
strojovych zariadeni na trh, smernicou 2006/42/ES — poZiadavky na bezpe¢nost'a ochranu, normou EN ISO 12100:2010 — Stroje.
Bezpecnost, smernicou 2000/14/ES zmenenou a doplnenou smernicou 2005/88/ES , nariadenim GD 1756/2006 — o obmedzeni
emisii hluku v Zivotnom prostredi, smernicou 2014/30/EU o elektromagnetickejkompatibilite (GD 487/2016 o elekiromagnetickej
kompatibilite, aktualizované v roku 2019), smernicou 2011/65/EU z 8. juna 2011 o obmedzeniach pouZivania urcitych
nebezpecnych latok v elektrickych a elektronickych zariadeniach zmenenou a doplnenou smernicou 2015/863/EU, priloha 2,
certifikujeme zhodu vyrobku so stanovenymi normami a vyhlasujeme, Ze spiia hlavné poziadavky na bezpeénost a ochranu,
neohrozuje Zivot, zdravie, bezpec¢nost pri praci a nema negativny vplyv na Zivotné prostredie.
NizSie podpisany Stroe Catalin, zastupca vyrobcu, vyhlasuje na vlastni zodpovednost, Ze vyrobok je v sulade s nasledujicimi
eurépskymi normami a smernicami:
SR EN ISO 12100:2011/ EN ISO 12100:2010 - Bezpecnost strojov. Zakladné pojmy, vSeobecné principy navrhu. Zakladna
terminolégia, metodika. Technické principy
SR EN ISO 13854:2020/ EN 1SO 13854:2020- Bezpecnost strojov. Minimalne vzdialenosti na zabranenie pomliazdenia ¢asti
fudského tela
SR EN ISO 13857:2020/ EN 1SO 13857:2020- Bezpecnost strojov. Bezpe€né vzdialenosti, aby sa zabranilo vstupu homych a
dolnych kon¢atin do nebezpe€nych oblasti.
SR EN ISO 11688-1:2010/ EN 11688-1:2009- Akustika. Praktické odporu¢ania pre navrhovanie strojov a zariadeni s nizkou
hlué¢nostou. Cast 1: Planovanie
SR EN 50636-2-100:2014 / EN 50636-2-100:2014 - Elektrické spotrebice pre domacnost a podobné spotrebice - Bezpecnost -
Cast 2-100: Osobitné poziadavky na prenosné zahradné fukade, vysavade a sacie fukade napajané zo siete
SR EN 62233:2008/EN 62233:2008- Metddy merania elektromagnetickych poli z elektrickych spotrebi¢ov pre domacnost a
podobné Ucely s ohladom na vystavenie ludi
SR EN 60335-1:2012/A2:2019/ EN 60335-1:2012/A2:2019- Elektrické spotrebi¢e pre domacnost a podobné spotrebice -
Bezpeénost - Cast 2-1: Veobecné poZiadavky
SR EN 60335-2-29:2005/ EN 60335-2-29:2004- Elektrické spotrebite pre domacnost a podobné G&ely - Bezpe&nost - Cast 2-29:
Osobitné poziadavky na nabijacky batérii
SR EN 62133-1:2017/ IEC 62133-1:2017- Alkalické a iné nekyselinové akumulatory - Bezpe¢nostné poziadavky na prenosné
uzavreté akumulatory a batérie z nich vyrobené, uréené na pouzitie v prenosnych aplikaciach. Cast 1: Niklové systémy
SR EN 60664-1:2008/ IEC 60664-1:2007 - Koordinacia izolacie zariadeni v nizkonapatovych systémoch. Cast 1: Zasady,
poziadavky a skusky
SR EN 61058-1-1:2017/ IEC 61058-1:2016 — Spinade pre spotrebi¢e — Cast 1: Véeobecné poziadavky
SR EN 55014-1:2021/ EN 55014-1:2021- Elektromagnetickd kompatibilita. PoZiadavky na domace spotrebice, elektrické naradie
apodobné zariadenia. Cast 1: Emisie
SR EN 55014-2:2021/ EN 55014-2:2021- Elektromagneticka kompatibilita. PoZiadavky na domace spotrebice, elektrické naradie
apodobné zariadenia. Cast 2: Odolnost. Norma pre skupinu vyrobkov
SR EN ISO 3744:2011 - Akustika. Stanovenie hladin akustického vykonu vyZarovaného zdrojmihluku pomocou akustického tlaku
Smernica 2000/14/ES (zmenena a doplnena smernicou 2005/88/ES) — Emisie hluku vo vonkajSom prostredi
Smernica 2006/42/ES — o strojovych zariadeniach — uvadzanie strojovych zariadeni na trh
Smer 2014/30/EU - o elektromagnetickej kompatibilite (GD 487/2016 o elektromagnetickej kompatibilite, aktualizované 2019);
SMERNICA 2011/65/EU z 8. juna 2011 o obmedzeni pouzivania uréitych nebezpe&nych latok v elektrickych a elektronickych
zariadeniach, zmenena a doplnena smernicou 2015/863/EU, priloha 2,
Znacka a nazov vyrobcu: ZSI Co. Ltd

Iné pouzité normy alebo Specifikacie:

. SR EN ISO 9001 - Systém manazérstva kvality

. SR EN ISO 14001 - Systém environmentalneho manazérstva


http://www.afm.ro/
http://www.afm.ro/
http://www.afm.ro/
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. 1SO 45001:2018 - Systém manazérstva bezpe€nosti a ochrany zdravia pri préaci.
Poznamka: technickd dokumentacia je majetkom vyrobcu.
Poznamka: Toto vyhlasenie je v sulade s originalom.
Doba platnosti: 10 rokov od datumu schvélenia.
Miesto a datum vydania: Craiova, 17.12.2025
Rok pouzitia oznac¢enia CE: 2025
Registracné Cislo: 1568/17.12.2025
Opravnena osoba a podpis: TnZinier Stroe Marius Catalin
Generélny riaditel SC RURIS IMPEX SRL

VYHLASENIE O ZHODE ES

Vyrobca: SC RURIS IMPEX SRL

Ulica Severin, €. 10, budova 317b, Craiova, Dolj, Rumunsko

Goal. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Opravneny zastupca: Ing. Stroe Marius Catalin — generalny riaditel

Qpravnena osoba pre technicku dokumentaciu: Ing. Alexandru Radoi —riaditel vyrobného dizajnu

Popis stroja: BATERIOVY FUKAC/VYSAVAC NA LISTIE je uréeny na istenie povrchov, ako su prijazdové cesty a chodniky,
odstrariovanim listia, ihli¢ia a inych malych necistot.

Sériové Cislo produktu: AASF00200001XXRUR1244E (kde AA predstavuje posledné dve Cislice roku vyroby, znaky 5a 7
predstavuju Cislo $arze a znaky 7 — 12 predstavuju ¢islo produktu)

Model: RURIS Typ: 1244E
Motor: Elektricky, bezkefkovy Vykon: Pw =160 Wh
Maximalna rychlost vzduchu: 80 m/s Batéria: Li-lon 2x 20V 4 Ah (nie je su¢astou balenia)

Namerana hladina akustického vykonu: 96,5 dB(A) Zarucena hladina akustického vykonu: 100 dB(A)

Uroven vykonu akusticka je certifikovana spolo¢nostou TUV SUD Certification and Testing prostrednictvom spravy &.
704032003335-01 z 10. 7. 2023. v sulade s ustanoveniami smernice 2000/14/ES a normy SR EN ISO 3744:2011

My, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, vyrobca, v stlade s rozhodnutim viaddy 1029/2008 — o podmienkach uvadzania strojovych
zariadeni na trh, smernicou 2006/42/ES — bezpecnostné poiiadavky, normou EN ISO 12100:2010 — Strojové zariadenia.
Bezpecnost, smernica 2000/14/ES zmenena a doplnend smernicou 2005/88/ES , GD 1756/2006 - o obmedzeni emisii hluku v
Zivotnom prostredi, smernica 2014/35/EU , GD 409/2016 - o zariadeniach nizkeho napétia, smernica 2014/30/EU o
elektromagnetickej kompatibilite (GD 487/201 6 o elektromagnetickej kompatibilite, aktualizovana 2019), SMERNICA 2011/65/EU z
8. juna 2011 o obmedzeniach pouZivania urcitych nebezpecnych latok v elektrickych a elektronlckych zariadeniach zmenena a
doplnena smernicou 2015/863/EU, priloha 2, certifikujeme zhodu vyrobku so stanovenyminormamia vyhlasujeme, Ze splia hlavné
pozZiadavky na bezpec¢nost'a ochranu, neohrozuje Zivot, zdravie, bezpecnost pri pracia nema negativny vplyv na Zivotné prostredie.
NiZSie podpisany Stroe Catalin, zastupca vyrobcu, vyhlasuje na vlastni zodpovednost, Ze vyrobok je v sulade s nasledujicimi
eurépskymi normami a smernicami:

SR EN ISO 3744:2011 - Akustika. Stanovenie hladin akustického vykonu vyZarovaného zdrojmihluku pomocou akustického tlaku
SR EN 50636-2-100:2014 / EN 50636-2-100:2014 - Elektrické spotrebice pre domacnost a podobné spotrebice - Bezpecnost -
Cast 2-100: Osobitné poziadavky na prenosné zahradné fukage, vysavade a sacie fukade napajané zo siete

o SR EN ISO 9001 - Systém manazérstva kvality

o SR EN ISO 14001 - Systém environmentalneho manazérstva

©1S0 45001:2018 - Systém manazérstva bezpe€nosti a ochrany zdravia pri praci.

Poznamka: technicka dokumentacia je majetkom vyrobcu.

Specifikacia: Toto vyhlasenie je v stlade s origindlom. Doba platnosti: 10 rokov od datumu schvalenia.

Miesto a datum vydania: Craiova, 17.12.2025

Rok pouzitia oznac¢enia CE: 2025

Registracné ¢islo: 1569/17.12.2025

Opravnena osoba a podpis: Ing. Stroe Marius Catalin

Generélny riaditel SC RURIS IMPEX SRL
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i RURIS

Gentile Cliente!

Grazie per aver deciso di acquistare un prodotto RURIS e per la fiducia che avete riposto
nella nostra azienda! RURIS & presente sul mercato dal 1993 e in questo periodo &
diventato un marchio solido, che ha costruito la sua reputazione mantenendo le promesse,
ma anche investendo costantemente per offrire ai clienti soluzioni affidabili, efficienti e di
qualita.
Siamo convinti che apprezzerete il nostro prodotto € ne godrete a lungo le prestazioni.
RURIS non offre ai suoi clienti solo macchine, ma soluzioni complete. Un elemento
fondamentale del rapporto con il cliente € la consulenza pre e post vendita: i clienti RURIS
hanno a disposizione un'intera rete di negozi partner e punti di assistenza.
Per godere appieno del prodotto acquistato, ti preghiamo di leggere attentamente il
manuale d'uso. Seguendo le istruzioni, ti garantiamo un utilizzo prolungato.
La societa RURIS lavora costantemente allo sviluppo dei propri prodotti e pertanto si
riservail diritto di modificarne, tra I'altro, la forma, I'aspetto e le prestazioni, senza I'obbligo
di comunicarlo in anticipo.
Grazie ancora una volta per aver scelto i prodotti RURIS!

Informazioni e supporto clienti:

Telefono: 0351.820.105

e-mail: info@ruris.ro

2.1 SIMBOLI SULLA MACCHINA

Protezione dall'usura

Consultare il manuale. .
udienza .

Attenzione ! Ritorna
indietro potrebbe essere
progetti da bocca da
Evacuare .

Attenzione! Pericolo

Attenzione! Mantenete le

distanze. Non esporre alla pioggia .

®
®


mailto:info@ruris.ro

Non aspirare cavi o fili

Indossare una maschera
protettiva

Indossare calzature

RURIS

Non mettere le mani nel
soffiatore.

Indossare occhiali di
sicurezza.

Leggere il manuale prima

protettive. dell'uso

Pericolo di oggetti lanciati
/ distanza di sicurezza

2.2 ISTRUZIONI DI SICUREZZA

CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI DI SICUREZZA.

ATTENZIONE: Non utilizzare questo soffiatore prima di aver letto il presente manuale di istruzioni e di aver
acquisito familiarita con le istruzioni di sicurezza, funzionamento e manutenzione.

SICUREZZA NELL'AREA DI LAVORO

Tenere lontani bambini e astanti. Tutti i visitatori e gli animali domestici devono essere tenuti a distanza di
sicurezza dall'area di lavoro.

Non permettere ai bambini o alle persone non addestrate di utilizzare questa macchina.

Non esporre gli elettroutensili a pioggia o umidita. Se I'acqua penetra in un elettroutensile, il rischio di scosse
elettriche aumenta.

Non permettere mai ai bambini di utilizzare I'attrezzatura. Non permettere mai agli adulti di utilizzare
I'attrezzatura senza le dovute istruzioni.

Indossare sempre occhiali protettivi e mascherina.

Legare i capelli lunghi sopra le spalle per evitare che restino impigliati nelle parti in movimento.

Non esporre la macchina alla pioggia, conservarla al chiuso.

Non utilizzare in condizioni di scarsa illuminazione.

Tenere tutte le parti del corpo lontane dalle parti in movimento della macchina.

Indossare pantaloni lunghi, stivali protettivi e guanti. Evitare indumenti larghi e gioielli che potrebbero impigliarsi
nelle parti mobili della macchina.

Non forzare la macchina.

Non utilizzare I'attrezzatura a piedi nudi, con sandali o calzature inadeguate. Indossare calzature protettive.
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Mantenere una posizione salda e I'equilibrio quando si utilizza il soffiatore.

Non utilizzare I'utensile se I'interruttore non funziona.

Tenere tutti gli astanti, i bambini e gli animali domestici ad almeno 50 metri di distanza.

Non utilizzare questa unita quando si & stanchi, malati o sotto I'effetto di alcol, droghe o medicinali.

Tenere tutte le parti del corpo lontane dalle parti in movimento e da tutte le superfici calde dell'utensile.
Utilizzare solo ricambi e accessori originali del produttore. L'utilizzo di ricambi diversi pud comportare pericoli o
danneggiare il prodotto.

Non caricare la batteria del soffiatore sotto la pioggia o in un luogo umido . Questa regola ridurra il rischio di
scosse elettriche.

| soffiatori a batteria non necessitano di essere collegati a una presa elettrica, quindi sono sempre pronti all'uso.
Prestate attenzione ai potenziali pericoli anche quando non utilizzate il soffiatore a batteria o non sostituite gli
accessori. Seguire questa regola ridurra il rischio di scosse elettriche, incendi o lesioni gravi.

Scollegare la batteria prima di effettuare la manutenzione o la pulizia della macchina.

Utilizzare solo batterie consigliate dal produttore.

Non smaltire le batterie nel fuoco, le celle potrebbero esplodere. Verificare le normative locali per eventuali
istruzioni speciali sullo smaltimento.

Non aprire o danneggiare le batterie. L'elettrolita rilasciato € corrosivo e puo causare irritazioni alla pelle e agli
occhi. Pud essere tossico se ingerito.

Non posizionare respiro con le batterie o le relative batterie vicino al fuoco o al calore. Cid ridurra il rischio di
esplosione.

Non schiacciare, far cadere o danneggiare la batteria. Non utilizzare una batteria o un caricabatterie danneggiati.
Non puntare il soffiatore verso persone o animali domestici.

Quando non viene utilizzata, la macchina deve essere conservata al chiuso, in un luogo asciutto e chiuso a
chiave, fuori dalla portata dei bambini.

Tenere l'utensile con attenzione. Tenere il soffiatore pulito per prestazioni elevate.

SICUREZZA PERSONALE

Tutte le persone, i bambini e gli animali domestici devono rimanere a distanza di sicurezza dall'area di lavoro.
Non utilizzare il soffiatore quando si & stanchi o sotto I'effetto di droghe, alcol o medicinali.

Non usare il soffiatore per qualsiasi lavoro eccetto quello per cui &€ destinato.

Non indossare abiti larghi o gioielli quando si utilizza I'utensile.

Indossare occhiali protettivi.

Evitare I'avvio accidentale. Assicurarsi che l'interruttore sia in posizione di spegnimento prima di collegare la
batteria o quando si trasporta I'utensile.

USO E MANUTENZIONE

Familiarizzare con |'utensile. Leggere attentamente il manuale, apprenderne le applicazioni e i limiti, nonché i
potenziali pericoli specifici associati a questa macchina.

Controllare eventuali disallineamenti o inceppamenti delle parti mobili, rotture di componenti e qualsiasi altra
condizione che possa compromettere il funzionamento dell'utensile. In caso di danni, far riparare l'utensile
elettrico prima di utilizzarlo.

Non forzare I'utensile elettrico. Utilizzarlo correttamente per I'applicazione desiderata.

Scollegare la batteria dall'utensile elettrico prima di effettuare qualsiasi regolazione, cambiare accessori o riporre
I'utensile elettrico.

Controllare il funzionamento dell'utensile prima di utilizzarlo.

Non utilizzare I'utensile se non & dotato di un'etichetta di avvertenza leggibile.

Utilizzare I'elettroutensile in conformita con le presenti istruzioni, tenendo conto delle condizioni di lavoro. L'uso
dell'elettroutensile per operazioni diverse da quelle previste pud dare origine a situazioni pericolose.

Norme di sicurezza per le batterie

Gli utensili a batteria non necessitano di essere collegati a una presa elettrica; pertanto, sono sempre
funzionanti. Il rispetto di questa regola ridurra il rischio di scosse elettriche, incendi o gravi lesioni personali.
ATTENZIONE: durante il trasporto o la manutenzione dell'unita, scollegare sempre la batteria.

servire

La manutenzione degli utensili deve essere eseguita esclusivamente da personale qualificato. L'assistenza o
la manutenzione eseguite da personale non qualificato possono aumentare il rischio di incidenti. Per la
manutenzione di un utensile, utilizzare esclusivamente ricambi originali.



Motore Elettrico, senza spazzole
i Li-lon 2x20V 4 Ah (non inclusa nel
Batteria
prodotto)
Numero di porte della 9
batteria
Velocita 17000 giri/min
Velocita massima dell'aria 80 m/s
Volume massimo dell'aria 650 m¥h

velocita 4 velocita + funzione TURBO
1. respiro
Funzioni 2. Aspirazione

3.  Triturazione 12:1

Capacita del sacco di

raccolta

45L

Peso netto con accessori

3,5kg

1. Alloggiamento del motore
2. Maniglia principale
3. Copertura protettiva, porta di

aspirazione

4. Pulsante per la rimozione del
tubo di aspirazione e della
copertura protettiva

5. Tubo di soffiaggio
6. Pulsante di blocco dell'uscita

del ventilatore

7. Maniglia secondaria

8. Batteria
9. Batteria

10. Supporto per il sacco di

raccolta

11. Borsa da collezione
12. Tubo di aspirazione
13. Regolatore dell'angolazione

per la maniglia secondaria
14. Pannello di controllo 14

intelligente
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AVVERTIMENTO:

RURIS

L'uso di questo prodotto con parti danneggiate o mancanti pud causare gravi lesioni.

ATTENZIONE: Non tentare di modificare questo prodotto e non creare accessori che non siano

raccomandati per I'uso con questo prodotto. Qualsiasi modifica o adulterazione rappresenta un uso

SCADENTE e potrebbe creare una situazione pericolosa che pud portare a gravi lesioni.

AVVERTIMENTO:

Non collegare il prodotto alla fonte di alimentazione finché il montaggio
non & completato. Il mancato rispetto di queste istruzioni pud causare
I'avvio accidentale del prodotto e possibili lesioni gravi.

5.1 MONTAGGIO DEL TUBO

MONTAGGIO/SMONTAGGIO DEL TUBO DI SOFFIAGGIO IN TRE
PEZZI

Non utilizzare mai il soffiatore con una sola sezione del tubo di soffiaggio
collegata. C'¢ il rischio di lesioni!

Assemblare i tre pezzi del cannello come illustrato. | pezzi si fisseranno
in posizione, un'operazione che i meccanici piu esperti potranno
percepire con mano.

Quindi spingere il tubo di soffiaggio sul foro di soffiaggio
dell'alloggiamento MOTORE finché il tubo di soffiaggio non € bloccato in
posizione.

Smontare il tubo di soffiaggio premendo il pulsante di blocco e tirando il
tubo per staccarlo.

MONTAGGIO / SMONTAGGIO DEL TUBO DI ASPIRAZIONE IN TRE PEZZI

Non utilizzare mai il soffiatore con un solo tubo di aspirazione collegato.
C'e il rischio di lesioni!

Aprire il coperchio diprotezione (3) dell'apertura di aspirazione premendo
il pulsante di blocco dell'apertura di aspirazione (4) nel foro di aspirazione
REPARTO e tirando il tappo di protezione, ruotandolo in senso orario fino
all'arresto. Ora € possibile rimuovere il coperchio di protezione (3).

Assemblare le tre parti del tubo di aspirazione come mostrato
nell'illustrazione. Durante il montaggio, prestare attenzione alle
scanalature di guida sui lati del tubo di aspirazione.

Posizionare il tubo di aspirazione sull'apertura di aspirazione. Ruotare il
tubo di aspirazione in senso antiorario fino all'arresto. Spingere il tubo di
aspirazione nell'alloggiamento del motore fino a quando non si bloccain
posizione (si sente un clic).

Rimuovere il tubo di aspirazione premendo il blocco del foro di
aspirazione nella direzione del foro di aspirazione ed estraendo il tubo di
aspirazione, ruotandolo in senso orario fino all'arresto. Ora & possibile
rimuovere il tubo di aspirazione.

5.2 MONTAGGIO / SMONTAGGIO DEL SACCO DI RACCOLTA

= =
i e m——iL

&
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In modalita aspirazione, I'apparecchio deve essere utilizzato solo con il sacco di raccolta inserito.
L'apertura di ventilazione sul sacco di raccolta garantisce una

migliore circolazione dell'aria. Se necessario, rimuovere il tubo di

soffiaggio (vedere "Montaggio/smontaggio del tubo di soffiaggio in %
e
tre pezzi"). & b

Spingere ora il sacco di raccolta sull'apertura di uscita

dell'alloggiamento del motore fino a bloccarlo con il pulsante di |
bloccaggio. Agganciare il supporto del sacco di raccolta agli occhielli \

previsti sull'alloggiamento del motore.

L'impugnatura secondaria pud essere bloccata in diverse posizioni.
Premere il regolatore dell'angolazione sull'impugnatura secondaria.
Regolare I' impugnatura secondaria nella posizione desiderata. —

Rilasciare il regolatore dell'angolazione .

MONTAGGIO DEL SACCHETTO DI RACCOLTA y
posizionare la tracolla. (
Regolare lalunghezza della CINTURA in modo che il sistema di serraggio
si trovi circa 10 cm sotto I'anca.

Sistema di aggancio per I'orecchio ATTACH Destinato a fissare la cintura.

5.3 COLLEGAMENTO E RIMOZIONE DELLA BATTERIA
La batteria non € carica al momento dell'acquisto. Prima di utilizzare il FAN per la prima volta, inserire la
batteria nel caricabatterie e caricarla.

Per installare la batteria:

Per installare la BATTERIA nella parte inferiore dell'impugnatura, inserire la batteria nello slot e spingerla
verso |'esterno.

Per rimuovere la batteria:

premuto il pulsante di rilascio della batteria.

5.4 PANNELLO DI CONTROLLO INTELLIGENTE @ v @
L'indicatore sinistro (batteria sinistra) mostra la capacita della batteria sul Kﬁ

lato sinistro. ) - @
L'indicatore destro (batteria destra) mostra la capacita della batteria dal SE&E =

lato destro. \‘%
Quando la BATTERIA & completamente carica, I'indicatore diventa @T: k]

verde. w

Quando la batteria ha raggiunto meta della sua capacita, I'indicatore
della capacita della batteria diminuisce.

Quando la batteria non ha piu capacita sufficiente, I'indicatore diventa
rosso.

Right Battery
Indicator

Per conoscere e controllare la velocita dell'aria:
Premere il pulsante Velocita inferiore o il pulsante Velocita superiore per

regolare la velocita dell'aria.
L'indicatore di velocita Air Speed indichera a quale velocita funziona.

Higher Spead
Button

TURBO
™ Specd Buton
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ISTRUZIONI PER L'USO

Pulsante Turbo:

La funzione di aumento del flusso d'aria "TURBQO" viene utilizzata solo quando le FOGLIE o i resti sono
bloccati o quando il flusso d'aria normale non & sufficiente.

Nella maggior parte dei casi & sufficiente un normale flusso d'aria.

Il flusso d'aria di crescita viene utilizzato principalmente per PERIODI brevi.
Accensione/Spegnimento (ON/OFF):

Soffiatore portatile a gancio.

premuto il pulsante ON/OFF.

il soffiatore SPINGE e I'aria fuoriesce

Per arrestare, premere il pulsante ON/OFF.

Utilizzare il soffiatore:

mantenimento e controllo del ventilatore:

Soffiatore portatile a gancio.

raddrizzarsi verso terra, procedere lentamente e costantemente.

Utilizzare la modalita di aspirazione:

Tenere saldamente il dispositivo con entrambe le mani durante il funzionamento: utilizzare la maniglia
principale e la MANIGLIA secondaria.

Assicurarsi che la quantita di foglie aspirate in un passaggio non sia eccessiva.

In questo modo si evitera il bloccaggio del tubo di aspirazione e delle eliche delle ruote.

Le immagini sono solo a scopo informativo, il fornitore si riserva il diritto di apportare modifiche

strutturali e funzionali alla macchina presentata nel presente manuale.

La batteria beneficia della funzione "a UP - Innovation RURIS". Questa funzione assiste la batteria
quando raggiunge la soglia di scarica critica. Ruris ha introdotto un‘innovazione nel sistema di
celle all'interno della batteria, grazie alla quale & possibile ricaricarla dopo un lungo periodo di
scarica. In questo modo, gli utenti RURIS possono godere dell'affidabilita e dell'innovazione di

RURIS. Dopo lo stoccaggio, si consiglia di ricaricare la batteria a intervalli di 6 mesi-1 anno.

Per evitare di spargere detriti, soffiare lungo i bordi esterni dei cumuli di detriti.
Non soffiare mai direttamente al centro di un cumulo. f‘}\

In ambienti polverosi, inumidire leggermente le superfici. Prestare attenzione in Y] S
presenza di bambini, animali domestici, finestre aperte o automobili. S A
Utilizzare solo ricambi originali RURIS. \
Evitare I'uso di solventi per la pulizia delle parti in plastica, poiché possono
danneggiare, indebolire o distruggere la plastica. Utilizzare panni puliti per
rimuovere sporco, polvere, olio, ecc.

Non lasciare mai che liquidi per freni, benzina, prodotti petroliferi, oli penetranti,
ecc. entrino in contatto con le parti in plastica. Contengono sostanze chimiche
che possono danneggiare, indebolire o distruggere la plastica.

Non tentare di modificare questo utensile o di creare accessori non consigliati

per l'uso. Qualsiasi modifica di questo tipo costituisce un uso improprio e S
potrebbe causare gravi lesioni personali. w:/
Per evitare lesioni, rimuovere sempre la batteria dal soffiatore durante la pulizia §

o qualsiasi intervento di manutenzione. =Y

STOCCAGGIO DEL SOFFIATORE
Pulire accuratamente il soffiatore prima di riporlo. Conservare il soffiatore in un luogo asciutto e ben
ventilato, fuori dalla portata dei bambini.
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m Conservare e caricare le batterie in un luogo fresco. Temperature superiori o inferiori alla normale
temperatura ambiente riducono la durata delle batterie.
Non smaltire apparecchiature elettriche, elettroniche industriali e componenti con i rifiuti
domestici! Informazioni sui RAEE. Considerando le disposizioni del Regolamento UE 195/2005
sulla tutela dell'ambiente e del Regolamento UE 5/2015, i consumatori sono pregati di
considerare le seguenti indicazioni.
mmm per il conferimento dei rifiuti elettrici, di seguito specificati:
- | consumatori sono tenuti a non smaltire i rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE)
come rifiuti urbani indifferenziati e a raccoglierli separatamente.
- La raccolta di questi rifiuti denominati (RAEE) sara effettuata tramite il Servizio Pubblico di Raccolta all'interno
di ogni contea e tramite centri di raccolta organizzati dagli operatori economici autorizzati alla raccolta dei RAEE.
Informazioni fornite dall'Amministrazione del Fondo per I'Ambiente www.afm.ro Hanno la rivista dell'Unione
Europea.
- | consumatori possono consegnare gratuitamente i RAEE presso i punti di raccolta sopra specificati

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE

Produttore: SC RURIS IMPEX SRL
Bvd. Decebalo, no. 111, Edificio amministrativo, Craiova, Dolj, Romania

Obiettivo. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Rappresentante autorizzato: Ing. Stroe Marius Catalin — Direttore Generale

Persona autorizzata per il fascicolo tecnico: Ing. Alexandru Radoi — Direttore della progettazione della produzione
Descrizione della macchina: Il SOFFIATORE/ ASPIRATORE PER FOGLIE A BATTERIA i & destinato alla pulizia di superfici
come vialetti e sentieri, rimuovendo foglie, aghi di pino e altri piccoli detriti.

Numero di serie del prodotto: AASF00200001XXRUR1244E (dove AArappresenta le ultime due cifre dell'anno di fabbricazione, i
caratteri 5 e 7 sono il numero di lotto, i caratteri 7-12 sono il numero del prodotto)

Modello: RURIS Tipo: 1244E
Motore: elettrico, senza spazzole Potenza: Pw= 160 Wh
Velocita massima dell'aria: 80 m/s Batteria: Li-lon 2x 20V 4 Ah (non inclusa nel prodotto)

Noi, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, produttore, in conformita con la Decisione del Governo 1029/2008 - relativa alle condizioni di
immissione sul mercato delle macchine, la Direttiva 2006/42/CE - requisiti di sicurezza e protezione, la Norma EN ISO 12100:2010
- Macchine. Sicurezza, Direttiva 2000/14/CE modificata dalla Direttiva 2005/88/CE , GD 1756/2006 - sulla limitazione delle
emissioni acustiche ambientali, Direttiva 2014/30/UE sulla compatibilita elettromagnetica (GD 487/2016 sulla compatibilita
elettromagnetica, aggiornato 2019), Direttiva 2011/65/UE dell'8 giugno 2011 sulla restrizione delluso di determinate sostanze
pericolose nelle apparecchiature elettriche ed elettroniche modificata dalla Direttiva 2015/863/UE, Allegato 2, abbiamo certificato
la conformita del prodotto alle norme specificate e dichiariamo che é conforme ai principali requisiti di sicurezza e protezione, non
mette in pericolo la vita, la salute, la sicurezza sul lavoro e non ha alcun impatto negativo sullambiente.

Il sottoscritto Stroe Catalin, rappresentante del produttore, dichiara sotto la propria responsabilita che il prodotto & conforme alle
seguenti norme e direttive europee:

SREN ISO 12100:2011/ EN ISO 12100:2010 - Sicurezza del macchinario. Concetti fondamentali, principi generali di progettazione.
Terminologia di base, metodologia. Principi tecnici

SR EN ISO 13854:2020/ EN 1SO 13854:2020 - Sicurezza del macchinario. Distanze minime perevitare lo schiacciamento di part
del corpo umano

SR EN 1SO 13857:2020/ EN ISO 13857:2020- Sicurezza delle macchine. Distanze di sicurezza perimpedire I'ingresso degli art
superiori e inferiori in zone pericolose

SR EN ISO 11688-1:2010/ EN 11688-1:2009 - Acustica. Raccomandazioni pratiche per la progettazione di macchinari e
attrezzature a bassa rumorosita. Parte 1: Pianificazione

SR EN 50636-2-100:2014 / EN 50636-2-100:2014 - Apparecchi elettrici d'uso domestico e similare - Sicurezza - Parte 2-100:
Norme particolari per soffiatori, aspiratori e aspiratori portatili da giardino alimentati dalla rete elettrica

SR EN 62233:2008/ EN 62233:2008- Metodi di misura dei campi elettromagnetici da apparecchi elettrici per uso domestico e
similare con riguardo all'esposizione umana

SR EN 60335-1:2012/A2:2019/ EN 60335-1:2012/A2:2019 - Apparecchielettricid'uso domestico e similare - Sicurezza - Parte 2-
1: Norme generali

SR EN 60335-2-29:2005/ EN 60335-2-29:2004- Apparecchi elettrici d'uso domestico e similare - Sicurezza - Parte 2-29: Norme
particolari per caricabatterie

SR EN 62133-1:2017/ IEC 62133-1:2017 - Accumulatori alcalini e altri accumulatori non acidi - Requisiti di sicurezza per
accumulatori portatili sigillati e batterie da essi ricavate, destinati all'uso in applicazioni portatili. Parte 1: Sistemi al nichel

SR EN 60664-1:2008/ IEC 60664-1:2007 - Coordinamento dellisolamento delle apparecchiature nei sistemi a bassa tensione.
Parte 1: Principi, requisiti e prove

SR EN 61058-1-1:2017/ IEC 61058-1:2016 - Interruttori per apparecchi - Parte 1: Requisiti generali

SR EN 55014-1:2021/ EN 55014-1:2021 - Compatibilita elettromagnetica. Requisiti per elettrodomestici, utensili elettrici e
apparecchi simili. Parte 1: Emissioni

SR EN 55014-2:2021/ EN 55014-2:2021 - Compatibilita elettromagnetica. Requisiti per elettrodomestici, utensili elettrici e
apparecchi simili. Parte 2: Immunita. Norma per famiglie di prodotti
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SR EN ISO 3744:2011 - Acustica. Determinazione dei livelli di potenza sonora emessi dalle sorgenti di rumore mediante la
misurazione della pressione sonora
Direttiva 2000/14/CE (modificata dalla direttiva 2005/88/CE) — Emissioni acustiche nell’'ambiente esterno
Direttiva 2006/42/CE - relativa alle macchine - immissione sul mercato delle macchine
Direzione 2014/30/UE - sulla compatibilita elettromagnetica (GD 487/2016 sulla compatibilita elettromagnetica, aggiornato 2019);
DIRETTIVA 2011/65/UE dell'8 giugno 2011 sulla restrizione dell'uso di determinate sostanze pericolose nelle apparecchiature
elettriche ed elettroniche, modificata dalla direttiva 2015/863/UE, allegato 2,
Nome del marchio e del produttore: ZSI Co. Ltd

Altri standard o specifiche utilizzati:

. SR EN ISO 9001 - Sistema di Gestione della Qualita

. SR EN ISO 14001 - Sistema di Gestione Ambientale

. 1SO 45001:2018 - Sistema di gestione della salute e sicurezza sul lavoro.
Nota: la documentazione tecnica é di proprieta del produttore.
Nota: questa dichiarazione € coerente con l'originale.
Periodo di validita: 10 anni dalla data di approvazione.
Luogo e data di emissione: Craiova, 17.12.2025
Anno di applicazione della marcatura CE: 2025
Numero di registrazione: 1568/17.12.2025
Persona autorizzata e firma: Tngegnere Stroe Marius Catalin
Direttore Generale della SC RURIS IMPEX SRL

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE
Produttore: SC RURIS IMPEX SRL
Severin Street, n. 10, Edificio 317b, Craiova, Dolj, Romania
Obiettivo. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro
Rappresentante autorizzato: Ing. Stroe Marius Catalin — Direttore Generale
Persona autorizzata per il fascicolo tecnico: Ing. Alexandru Radoi — Direttore della progettazione della produzione
Descrizione della macchina: Il SOFFIATORE/ASPIRATORE PER FOGLIE ABATTERIA € progettato per lapuliziadisuperfici
come vialetti e sentieri, rimuovendo foglie, aghi di pino e altri piccoli detriti.
Numero di serie del prodotto: AASF00200001XXRUR1244E (dove AArappresenta le ultime due cifre dell'anno di fabbricazione, i
caratteri 5 e 7 sono il numero di lotto, i caratteri 7-12 sono il numero del prodotto)

Modello: RURIS Tipo: 1244E
Motore: elettrico, senza spazzole Potenza: Pw= 160 Wh
Velocita massima dell'aria: 80 m/s Batteria: Li-lon 2x 20V 4 Ah (non inclusa nel prodotto)

Livello di potenza sonora misurato: 96,5 dB(A) Livello di potenza sonora garantito: 100 dB(A)
Il livello di potenza acustica & certificato da TUV SUD Certification and Testing tramite il rapporto n. 704032003335-01 del
10.07.2023, in conformita alle disposizioni della Direttiva 2000/14/CE e SR EN ISO 3744:2011
Noi, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, produttore, in conformita con la Decisione del Governo 1029/2008 - relativa alle condizioni di
immissione sul mercato delle macchine, la Direttiva 2006/42/CE - requisiti di sicurezza e protezione, la Norma EN ISO 12100:2010
- Macchine. Sicurezza, Direttiva 2000/14/CE modificata dalla direttiva 2005/88/CE , GD 1756/2006 - sulla limitazione delle
emissioni acustiche ambientali, Direttiva 2014/35/UE , GD 409/2016 - sulle apparecchiature a bassa tensione, Direttiva 2014/30/UE
sulla compatibilita elettromagnetica (GD 487/2016 sulla compatibilita elettromagnetica, aggiornato 2019), DIRETTIVA 2011/65/UE
dell'8 giugno 2011 sulla restrizione delluso di determinate sostanze pericolose nelle apparecchiature elettriche ed elettroniche
modificata dalla direttiva 2015/863/UE, Allegato 2, abbiamo certificato la conformita del prodotto alle norme specificate e dichiariamo
che e conforme ai principali requisiti di sicurezza e protezione, non mette in pericolo la vita, la salute, la sicurezza sul lavoro e non
ha un impatto negativo sull'ambiente.
Il sottoscritto Stroe Catalin, rappresentante del produttore, dichiara sotto la propria responsabilita che il prodotto & conforme alle
seguenti norme e direttive europee:
SR EN ISO 3744:2011 - Acustica. Determinazione dei livelli di potenza sonora emessi dalle sorgenti di rumore mediante la
misurazione della pressione sonora
SR EN 50636-2-100:2014 / EN 50636-2-100:2014 - Apparecchi elettrici d'uso domestico e similare - Sicurezza - Parte 2-100:
Norme particolari per soffiatori, aspiratori e soffiatori aspiranti portatili alimentati dalla rete elettrica
e SR EN ISO 9001 - Sistema di Gestione della Qualita
o SR EN ISO 14001 - Sistema di Gestione Ambientale
@ISO 45001:2018 - Sistema di gestione della salute e sicurezza sul lavoro.
Nota: la documentazione tecnica é di proprieta del produttore.
Specifiche: Lapresentedichiarazione € conforme all'originale. Periodo di validita: 10 anni dalla data di approvazione.
Luogo e data di emissione: Craiova, 17.12.2025
Anno di applicazione della marcatura CE: 2025
Numero di registrazione: 1569/17.12.2025
Persona autorizzata e firma: Ing. Stroe Marius Catalin

] Direttore Generale della SC RURIS IMPEX SRL
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Vazeny zakazniku!

Dékujeme vam za vase rozhodnuti zakoupit produkt RURIS a za ddvéru, kterou jste v nasi
spole¢nost vlozili! RURIS plsobi na trhu od roku 1993 a za tuto dobu se stala silnou
znackou, ktera si vybudovala reputaci dodrZzovanim svych slibll, ale také neustalymi
investicemi zaméfenymi na pomoc zakaznikim se spolehlivymi, efektivnimi a kvalitnimi
feSenimi.
Jsme presvédceni, ze si nas produkt ocenite a budete se z jeho vykonu téSit po dlouhou
dobu. RURIS svym zakaznikim nenabizi pouze stroje, ale kompletni feSeni. Dulezitym
prvkem ve vztahu se zakaznikem je poradenstvi pfed i po prodeji, zakaznici RURIS maji k
dispozici celou sit’ partnerskych prodejen a servisnich mist.
Abyste si zakoupeny produkt mohli uzivat, peclivé si prectéte uzivatelskou pfirucku.
Dodrzovanim pokynt si zarucite jeho dlouhodobé pouzivani.
Spole¢nost RURIS neustale pracuje na vyvoji svych produktd, a proto si vyhrazuje pravo
na zmény, mimo jiné jejich tvaru, vzhledu a vykonu, aniz by byla povinna tuto skute¢nost
predem sdélit.
Jesté jednou dékujeme, Ze jste si vybrali produkty RURIS!

Informace a podpora zakaznik(:

Telefon: 0351.820.105

e-mail: info@ruris.ro

2.1 SYMBOLY NA STROJI

@ Nahlédnéte do manualu. ©
Varovani! Nebezpeci

Ochrana proti opotfebeni
sluch

Pozor! Znovu si to udélejte
. muUZe byt projekty z Usta z
Evakuuijte se .

Pozor! Dodrzujte odstup Nevystavujte desti .


mailto:info@ruris.ro
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Nevysavejte kabely ani
draty

Noste ochrannou rousku

RURIS

Nesahejte rukama do
foukace.

Pouzivejte ochranné bryle.

Pfed pouzitim si pfectéte

Noste ochrannou obuv. navod k pouZiti

Nebezpeci odhozeného
predmétu / bezpecna
vzdalenost

2.2 BEZPECNOSTNIi POKYNY

USCHOVEJTE TYTO BEZPECNOSTNi POKYNY.

VAROVANI: Nepouzivejte tento foukaé, dokud si nepfeétete tento navod k obsluze a neseznamite se s
bezpecnostnimi, provoznimi a udrzbovymi pokyny.

BEZPECNOST NA PRACOVISTI

Udrzujte déti a pfihlizejici v dostateéné vzdalenosti. VSichni nav§tévnici a domaci mazli€ci by méli byt drzeni v
bezpeéné vzdalenosti od pracovniho prostoru.

Nedovolte détem nebo neproSkolenym osobam pouzivat tento stroj.

Nevystavujte elektrické nafadi desti ani vihkosti. Pokud se do né&j dostane voda, zvySuje se riziko Urazu
elektrickym proudem.

Nikdy nedovolte détem obsluhovat zafizeni. Nikdy nedovolte dospélym obsluhovat zafizeni bez fadnych
instrukci.

Vzdy pouzivejte ochranné bryle a masku.

Dlouhé vlasy svazte nad uroven ramen, aby se nezachytily o pohyblivé ¢asti.

Nevystavuijte stroj desti, skladujte jej uvnitf.

Nepracujte za Spatnych svételnych podminek.

Udrzujte v8echny Casti téla v dostatec¢né vzdalenosti od pohyblivych €asti stroje.

Noste dlouhé kalhoty, ochranné boty a rukavice. Vyhnéte se volnému oble¢eni a $perkiim, které by se mohly
zachytit o pohyblivé ¢asti stroje.

Netlaéte na stroj silou.

Nepouzivejte zafizeni naboso, v sandalech nebo nevhodné obuvi. PouZivejte ochrannou obuv.
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PFi pouzivani foukace udrzujte pevny postoj a rovnovahu.

Nepouzivejte nafadi, pokud spina¢ neni funkéni.

Udrzujte vSechny kolemjdouci, déti a domaci zvifata v odstupu alespor 50 metru.

Nepouzivejte tento pfistroj, pokud jste unaveni, nemocni nebo pod vlivem alkoholu, drog ¢i léku.

Udrzujte v§echny ¢asti téla v dostatec¢né vzdalenosti od pohyblivych ¢asti a v§ech horkych povrchl naradi.
Pouzivejte pouze originalni nahradni dily a pfisluSenstvi od vyrobce. Pouziti jinych dilG muze pfedstavovat
nebezpeci nebo zplsobit poskozeni produktu.

Nenabijejte baterii foukace v desti ani na mokrém misté . Toto pravidlo sniZi riziko Urazu elektrickym proudem.
Akumulatorové foukace neni nutné zapojovat do elektrické zasuvky, takze jsou vzdy pfipraveny k pouZziti. Budte
si védomi potencialnich nebezpeci, i kdyz akumulatorovy fouka€ nepouzivate nebo neménite pfisluSenstvi.
Dodrzovani tohoto pravidla snizi riziko Urazu elektrickym proudem, pozaru nebo vazného zranéni.

Pfed provadénim udrzby nebo &isténi stroje odpojte baterii.

Pouzivejte pouze baterie doporuc¢ené vyrobcem.

Nevhazujte baterie do ohné, ¢lanky mohou explodovat. Zkontrolujte mistni pfedpisy, kde naleznete pfipadné
specialni pokyny k likvidaci.

Neotevirejte ani neposkozujte baterie. Uvolnény elektrolyt je korozivni a mize zpusobit podrazdéni kize a oéi.
PFi poziti mize byt toxicky.

Neumistujte dech s bateriemi nebo jejich bateriemi v blizkosti ohné nebo zdroju tepla. Tim se snizi riziko
vybuchu.

Baterii nedrtte, neupoustéjte ani neposkozujte. Nepouzivejte poSkozenou baterii ani nabijecku.

Nemirte foukaCem na lidi ani domaci zvifata.

Pokud se stroj nepouzivd, mél by byt uloZzen uvnitf, na suchém a uzam¢eném misté mimo dosah déti.

Drzte nastroj opatmné. Udrzujte foukaé &isty pro vysoky vykon.

OSOBNi BEZPECNOST

VS8echny osoby, déti a domaci zvifata musi zGstat v bezpe¢né vzdalenosti od pracovniho prostoru.
Nepouzivejte foukag, pokud jste unaveni nebo pod vlivem drog, alkoholu &i léku.

Nepouzivejte foukac pro jakoukoli praci, s vyjimkou té, pro kterou je urena.

Pfi pouZivani nastroje nenoste volné obleceni ani Sperky.

Pouzivejte ochranné bryle.

Zabrante nahodnému spusténi. Pfed pfipojenim akumulatoru nebo pfi pfenaseni naradi se ujistéte, ze je
vypina¢ v poloze vypnuto.

POUZITi A UDRZBA

Seznamte se s nastrojem. Peclivé si prectéte navod k obsluze, seznamte se s jeho pouzitim a omezenimi a s
potencialnimi nebezpe€imi spojenymi s timto strojem.

Zkontrolujte, zda pohyblivé astinejsou nespravné vyrovnany nebo zaseknuté, zda nejsou poskozené nebo zda
nedoslo k dal§imu poSkozeni nafadi. Pokud je naradi poSkozené, nechte ho pfed pouzitim opravit.

NetlaCte na elektrické naradi silou. Pouzivejte elektrické naradi spravné pro dany ucel.

Pred provadénim jakychkoli Uprav, vymeénou pfislusenstvi nebo uloZzenim elektrického naradi odpojte baterii od
elektrického naradi.

Pred pouzitim nastroje zkontrolujte jeho funk&nost.

Nepouzivejte nastroj, pokud nema Citelny vystrazny Stitek.

Pouzivejte elektrické nafadi v souladu s témito pokyny a s ohledem na pracovni podminky. Pouziti elektrického
naradi k jinym Gcellm, nez ke kterym je uréeno, mize vést k nebezpecné situaci.

Pravidla pro bezpec¢nost baterii

Naradi napajené z baterii nemusi byt zapojeno do elektrické zasuvky, proto je vZdy v provozuschopném stavu.
Dodrzovani tohoto pravidla snizi riziko Urazu elektrickym proudem, pozaru nebo vazného zranéni osob.
VAROVANI: Pfi pfepravé nebo servisu jednotky vzdy odpojte baterii.

porce

Udrzbu nafadi by mél provadét pouze kvalifikovany personal. Servis nebo tdrzba provadéna nekvalifikovanym
personalem muize zvysit riziko nehod. Pfi servisu nafadi pouzivejte pouze originalni nahradni dily.
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Motor

Elektricky, bezkartacovy

Baterie

Li-lon 2x20V 4 Ah (neni soucasti baleni)

Pocet portli pro baterie

2

RURIS

Rychlost 17000 ot./min
Maximalni rychlost vzduchu 80 m/s
Maximalni objem vzduchu 650 m%h
rychlosti 4 rychlosti + funkce TURBO
1. dech
Funkce 2. Aspirace

3. Drceni 12:1

Objem sbérného vaku 45 |

Cista hmotnost s

3,5kg
prislusenstvim

1. Skfin motoru

2. Hlavni rukojet

3. Ochranny kryt, saci otvor
4. Tlagitko pro demontaz saci
trubice a ochranného krytu

5. Vyfukovaci trubice

6. TlaCitko zamku vystupu
ventilatoru

7. Sekundarni rukojet

8. Baterie

9. Baterie

10. Drzak na sbérny vak

11. Sbératelska taska

12. Saci trubice

13. Nastaveni uhlu pro
sekundarni rukojet

14. Inteligentni ovladaci panel
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VAROVANi:

RURIS

Pouzivani tohoto produktu s po§kozenymi nebo chybéjicimi dily mdze vést k vaznym zranénim.

VAROVANI: Nepokousejte se upravovat sedlo tohoto produktu a nevytvarejte prislugenstvi, které neni pro

pouziti s timto produktem doporugeno. Jakakoli takova Uprava nebo falovani predstavuje SPATNY

zplsob pouZiti a mize vytvofit nebezpecnou situaci, kterda mize vést k vaznym zranénim.

VAROVAN:I:

Nepfipojujte vyrobek ke zdroji napajeni, dokud neni montaz dokoncena.
NedodrZeni téchto pokyn(imlze vést k nahodnému poskozeni vyrobku
a moznym vaznym zranénim.

5.1 MONTAZ TRUBKY L

MONTAZ /| DEMONTAZ TRIDILNE FOUKACOVE TRUBKY

Nikdy nepouzivejte fukar na listi pouze s jednou &asti foukaci trubice.
Hrozi nebezpeci zranéni!

Sestavte tfidiiné dily foukaci trubky, jak je znazornéno na obrazku. Dily
se zafixuji na misté, coz mohou citit blizki mechanici.

Poté zatlacte foukacitrubici na foukaciotvor v pouzdie MOTORU, dokud
se foukaci trubice nezablokuje v poloze .

Demontujte foukaci trubici stisknutim pojistného tlacitka a vytazenim
trubice ji odpojte.

MONTAZ / DEMONTAZ TRIDILNE SACI TRUBKY

Nikdy nepouzivejte foukac listi pouze s jednou pfipojenou saci trubici.
Hrozi nebezpeci zranéni!

Otevrete ochranny kryt (3) saciho otvoru stisknutim tlagitka zamku saciho
otvoru (4) v sacim otvoru DEPARTMENT a zatazenim za ochranny kryt
otocte jej ve sméru hodinovych ru€i¢ek az na doraz. Nyni muzete
ochranny kryt (3) sejmout.

Sestavte tfi ¢asti saci trubice, jak je znazornéno na obrazku. Pfi montazi
vénujte pozornost peclivym vodicim drazkam po stranach saci trubice.

Nasadte saci trubici na saci otvor. Otacejte saci trubici proti sméru
hodinovych ruci¢ek, dokud se nezastavi. Zatlacte saci trubici do pouzdra
motoru, dokud nezapadne na misto (usly$ite cvaknuti).

Saci trubici vyjméte stisknutim pojistky saciho otvoru ve sméru saciho
otvoru a vytazenim saci trubice ota€enim ve sméru hodinovych ru¢icek,
dokud se nezastavi. Nyni mizete saci trubici vyjmout.

5.2 MONTAZ / DEMONTAZ SBERNEHO PYTE

o =
cp @ =4
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RURIS

V rezimu sani se zafizeni smi pouzivat pouze s nasazenym sbé&mym vakem. Vétraci otvor na sbérmém

vaku zajiStuje lepS§i cirkulaci vzduchu. V pfipadé potfeby vyjméte
foukaci trubici (viz ,Montaz/demontaz tfidilné foukaci trubice®).

Nyni nasadte sbérny vak na vystupni otvor krytu motoru, dokud se
nezajisti pojistnym tlaitkem. Zavéste drzak sbémého vaku do ok na

krytu motoru.

Pomocnou rukojet Ize zaaretovat v rliznych polohach.
Stisknéte nastavova¢ Uhlu na pomocné rukojeti.

Nastavte pomocnou rukojet do pozadované polohy.

Uvolnéte nastavovac uhlu .

MONTAZ SBERACIHO PYTLE

Umistéte ramenni popruh.

Upravte délku PASU tak, aby upinaci systém byl pfiblizné 10 cm pod
bokem.

PRIPOJENI Systém usnich hagkl Destin pro upevnéni pasku.

5.3 PRIPOJENI A VYJMUTI BATERIE
Baterie neni pfi zakoupeni nabita. Pfed prvnim pouzitim ventildtoru
vlozte baterii do nabijeCky a nabijte ji.

Instalace baterie:

Chcete-li viozit BATERII do spodni €asti rukojeti, vioZte baterii do slotu a zatlacte ji.

Vyjmuti baterie:
stisknuté tlacitko pro uvolnéni baterie.

5.4 INTELIGENTN| OVLADACI PANEL

Levy indikator (leva baterie) ukazuje kapacitu baterie na levé strané.
Pravy indikator (Prava baterie) ukazuje kapacitu baterie z pravé strany.
Kdyz je BATERIE zcela nabita, indikator se zbarvi zelené.

Kdyz je kapacita baterie polovi¢ni, indikator kapacity baterie se snizuje.
Kdyz baterie jiz nema dostate¢nou kapacitu, indikator se zbarvi Cervené.

Znat a ovladat rychlost vzduchu:

Stisknéte tlacitko pro nizsi rychlost nebo tlacitko pro vyssi
rychlost pro nastaveni rychlosti vzduchu.

Indikator rychlosti Rychlost vzduchu bude ukazovat, jakou
rychlosti pracuje.

Lefi Battery
Ind:cator

Air Speed
Indicator

Lower Speed
Button

NAVOD K POUZITI
Tlacitko Turbo:
Funkce zvyseni pratoku vzduchu ,TURBO" se pouziva pouze

tehdy, kdyZ je zablokovano LISTi nebo zbytky rostlin, nebo oo
kdyZ normalni priitok vzduchu nestagi. '

Ve vétsiné pfipadu staci normalni proudéni vzduchu.

Proudéni vzduchu pro rlst se pouziva hlavné pro kratké

obdobi.

Zapnuti / vypnuti (ZAP/VYP):

Ruéni fouka¢ s hakem.

stisknuté tlacitko ZAP/VYP.

7

Right Battery
Indicator

Higher Spead
Button

TURBO
Speed Buiton
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ventilator TLACI a vzduch ven

Chcete-li zastavit, stisknéte tlacitko ZAP/VYP .

Pouzijte dmychadlo:

udrzovani a ovladani ventilatoru:

Ruéni foukac s hakem.

narovnejte se k zemi, postupujte pomalu a neustale.

Pouzijte rezim sani:

Béhem provozu drzte zafizeni pevné obéma rukama: pouzivejte hlavni rukojet a sekundami RUKOJET.
Dbejte na to, aby mnozZstvi listd odsatych v jednom priichodu nebylo pfili§ velké.

Tim se zabrani zablokovani saci trubice a vrtuli kol.

Obrazky slouzi pouze pro informaéni ucely, dodavatel si vyhrazuje pravo provadét konstrukéni a

funkéni zmény stroje prezentovaného v této prirucce.

Baterie vyuziva vyhod funkce ,,a UP- Innovation RURIS“. Tato funkce pomaha baterii, kdyz
dosahne kritické hranice vybiti. Ruris pfiSel s inovaci v systému ¢lanka uvnitf baterie, diky které
|ze baterii po dlouhé dobé vybiti dobit. Uzivatelé RURIS si tak mohou uzivat spolehlivosti a

inovaci RURIS. Po skladovani se doporucuje nabijeni v intervalu 6 mésict az 1 roku.

Abyste zabranili rozptyleni trosek, foukejte kolem vnéjSich okraji hromad
trosek. Nikdy nefoukejte pfimo do stfedu hromady.

V pradném prostfedi povrchy lehce navilhéete. Budte opatmi v blizkosti déti, S CAT\
domacich zvitat, otevienych oken nebo aut. [T
Pouzivejte pouze originalni nahradni dily RURIS. \ ‘
Pri cisténi plastovych €asti se vyhnéte pouzivani rozpoustédel, protoze by
mohla plast po$kodit, oslabit nebo zni€it. K odstranéni nedistot, prachu, oleje
atd. pouzivejte Cisté hadFiky.

Nikdy nedovolte, aby brzdové kapaliny, benzin, ropné produkty, penetracni
oleje atd. pfisly do kontaktu s plastovymidily. Obsahuji chemikalie, které mohou
plast poskodit, oslabit nebo znigit.

NepokousSejte se tento nastroj upravovat ani vytvaret pfislusenstvi, které neni

doporuc€eno k pouziti. Jakakoli takova uprava pfedstavuje nespravné pouziti a S
mohla by vést k vaznému zranéni osob. <
Abyste predesli zranéni, vzdy pfi CiSténi nebo provadéni jakékoli udrzby i
vyjméte z foukace baterii. =

SKLADOVANiI FOUKACE

Pred uskladnénim fukar dukladné ocistéte. Skladujte fukar na suchém, dobfe vétraném misté mimo dosah

déti.

m Baterie skladujte a nabijejte na chladném misté. Teploty nad nebo pod bé&znou pokojovou teplotou

zkracuji Zivotnost baterii.
Nevyhazujte elektricka, primyslova elektronicka zafizeni a jejich soucasti do domovniho
odpadu! Informace o OEEZ. S ohledem na ustanoveni OUG 195/2005 - o ochrané Zivotniho
prostredi a OUG 5/2015. Spotiebitelé by méli zvazit nasledujici pokyny.
pro dodani elektroodpadu, specifikovaného nize:

I - Spotfebitelé jsou povinni neodhazovat elektroodpad (EEZ) jako netfidény komunalni odpad a tento
EEZ sbirat oddélené.

- Sbér tohoto odpadu nazyvaného (OEEZ) bude probihat prostfednictvim Verejné sbémé sluzby v kazdém kraji

a prostfednictvim sbémych stfedisek organizovanych hospodarskymi subjekty opravnénymi ke sbéru OEEZ.

Informace poskytuje Sprava fondu Zivotniho prostfedi www.afm.ro Maji ¢asopis Evropské unie.

- Spotrebitelé mohou odevzdat elektroodpad zdarma na vySe uvedenych sbérnych mistech


http://www.afm.ro/
http://www.afm.ro/
http://www.afm.ro/
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PROHLASENI O SHODE ES

Vyrobce: SC RURIS IMPEX SRL
Bvd. Decebal, ne. 111, Administrativni budova, Craiova, Dolj, Rumunsko

Cil. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Zplnomocnény zastupce: Ing. Stroe Marius Catalin — generalni feditel

Povérfena osoba pro technickou dokumentaci: Ing. Alexandru Radoi —vedouci vyrobniho designu

Popis stroje: Akumulatorovy foukac/ vysavaé na listi i Je uréen k ¢isténi povrch(, jako jsou pfijezdové cesty a chodniky,
odstrariovanim listi, jehli¢i a dalSich drobnych necistot.

Sériové ¢islo produktu: AASF00200001XXRUR1244E (kde AA predstavuje poslednidve Cislice roku vyroby, znaky 5a7 jsou ¢islo
Sarze, znaky 7-12 jsou ¢&islo produktu)

Model: RURIS Typ: 1244E
Motor: Elektricky, bezkartacovy Vykon: Pw = 160 Wh
Maximalni rychlost vzduchu: 80 m/s Baterie: Li-lon 2x 20V 4 Ah (neni soucasti baleni)

My, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, vyrobce, v souladu V souladu s rozhodnutim viady ¢. 1029/2008 — o podminkéach uvadéni
strojnich zafizeni na trh, smérnici 2006/42/ES — poZadavky na bezpecnost a ochranu, normou EN ISO 12100:2010 — Strojni
zafizeni. Bezpec¢nost, smérnici 2000/14/ES ve znéni smérnice 2005/88/ES , nafizenim GD 1756/2006 — o omezeni emisi hluku
v Zivotnim prostredi, smérnici 2014/30/EU o elektromagnetické kompatibilité (GD 487/2016 o elektromagnetické kompatibilité,
aktualizovano 2019), smérnici 2011/65/EU ze dne 8. Cervna 2011 o omezeni pouZivani nékterych nebezpeénych latek v
elektrickych a elektronickych zafizenich ve znéni smérnice 2015/863/EU, priloha 2, certifikujeme shodu vyrobku se stanovenymi
normami a prohlasujeme, Ze spliiuje hlavni poZadavky na bezpecnost a ochranu, neohroZuje Zivot, zdravi, bezpecnost prace a
nema negativni vliv na Zivotni prostredi.
Nize podepsany Stroe Catalin, zastupce vyrobce, prohlasuje na vlastni odpovédnost, Ze vyrobek splfiuje nasledujici evropské
normy a smérnice:
SR EN ISO 12100:2011/ EN ISO 12100:2010 - Bezpecnost strojnich zafizeni. Zakladni pojmy, obecné principy navrhu. Zakladni
terminologie, metodologie. Technické principy
SR EN ISO 13854:2020/ EN ISO 13854:2020- Bezpecnost strojnich zafizeni. Minimalni vzdalenosti k zabranéni rozdrceni ¢asti
lidského téla
SR ENISO 13857:2020/ EN ISO 13857:2020- Bezpecnost stroji. Bezpe¢né vzdalenosti, aby se zabranilo vstupu homich a dolnich
koncetin do nebezpecnych prostor.
SR EN ISO 11688-1:2010/ EN 11688-1:2009- Akustika. Prakticka doporu&eni pro navrh stroji a zafizeni s nizkou hluénosti. Cast
1: Planovani
SR EN 50636-2-100:2014 / EN 50636-2-100:2014 - Elektrické spotfebite pro domacnosta podobné Ggely - Bezpe&nost - Cast 2-
100: Zvlastni pozadavky na pfenosné zahradni fukary, vysavace a saci fukary napajené ze sité
SR EN 62233:2008/EN 62233:2008- Metody méreni elektromagnetickych poli zelektrickych spotrebi¢t pro domacnost a podobné
Ucely s ohledem na expozici ¢lovéka
SR EN 60335-1:2012/A2:2019/ EN 60335-1:2012/A2:2019- Elektrické spotiebic¢e pro domacnost a podobné Gcely - Bezpecnost -
Cast 2-1: Véeobecné pozadavky
SR EN 60335-2-29:2005/ EN 60335-2-29:2004- Elektrické spotiebice prodomacnosta podobné téely - Bezpeénost - Cast 2-29:
Zvlastni pozadavky na nabijecky baterii
SR EN 62133-1:2017/ IEC 62133-1:2017- Alkalické a jiné nekyselé akumulatory - Bezpe€nostni poZzadavky na pfenosné uzaviené
akumulatory a baterie z nich vyrobené, uréené pro pouziti v pfenosnych aplikacich. Cast 1: Niklové systémy
SR EN 60664-1:2008/ IEC 60664-1:2007 - Koordinace izolace zafizeni v nizkonapétovych systémech. Cast 1: Zasady, pozadavky
a zkousky
SR EN 61058-1-1:2017/ IEC 61058-1:2016 — Spinade pro spotrebi¢e — Cast 1: VSeobecné pozadavky
SR EN 55014-1:2021/ EN 55014-1:2021- Elektromagneticka kompatibilita. PoZadavky na domaci spotiebice, elektrické néaradi a
podobné pristroje. Cést 1: Emise
SR EN 55014-2:2021/ EN 55014-2:2021- Elektromagnetickd kompatibilita. PoZadavky na domaci spotfebice, elektrické nafadi a
podobné ptistroje. Cast 2: Odolnost. Norma pro skupinu vyrobku
SR EN ISO 3744:2011 - Akustika. Stanoveni hladin akustického vykonu vyzafovanych zdroji hluku pomoci akustického tlaku
Smeérnice 2000/14/ES (ve znéni smérnice 2005/88/ES) — Emise hluku ve venkovnim prostredi
Smeérnice 2006/42/ES — o strojnich zafizenich — uvadéni strojnich zafizeni na trh
Smeér 2014/30/EU - o elektromagnetické kompatibilité (GD 487/2016 o elektromagnetické kompatibilité, aktualizovano 2019);
SMERNICE 2011/65/EU ze dne 8. ervna 2011 0 omezeni pouzivani nékterych nebezpeénych latek v elektrickych a elektronickych
zafizenich, ve znéni smérnice 2015/863/EU, pfiloha 2,
Znacka a nazev vyrobce: ZSI Co. Ltd

DalsSi pouzité normy nebo specifikace:

. SR EN ISO 9001 - Systém managementu kvality

. SR EN ISO 14001 - Systém environmentalniho managementu

. 1SO 45001:2018 - Systém managementu bezpecnosti a ochrany zdravi pfi préaci.
Poznamka: Technicka dokumentace je majetkem vyrobce.
Poznamka: Toto prohla$enije v souladu s originalem.
Doba platnosti: 10 let od data schvaleni.
Misto a datum vydani: Craiova, 17.12.2025
Rok pouziti oznac¢eni CE: 2025
Registracni ¢islo: 1568/17.12.2025
Opravnéna osoba a podpis: InZenyr Stroe Marius Catalin
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Generalni feditel SC RURIS IMPEX SRL

PROHLASENI O SHODE ES

Vyrobce: SC RURIS IMPEX SRL

ulice Severin, ¢.p. 10, budova 317b, Craiova, Dolj, Rumunsko

Cil. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Zplnomocnény zastupce: Ing. Stroe Marius Catalin — generalni feditel

Povérena osoba pro technickou dokumentaci: Ing. Alexandru Radoi — vedouci vyrobniho designu

Popis stroje: Akumulatorovy foukaé/vysavaé na listi je urCen k ¢isténi povrchu, jako jsou pfijezdové cesty a chodniky,
odstrafiovanim listi, jehli¢i a dalSich drobnych nedistot.

Sériové Cislo produktu: AASF00200001XXRUR1244E (kde AA predstavuje posledni dvé Cislice roku vyroby, znaky 5a7 jsou &islo
Sarze, znaky 7-12 jsou &islo produktu)

Model: RURIS Typ: 1244E
Motor: Elektricky, bezkartacovy Vykon: Pw =160 Wh
Maximalni rychlost vzduchu: 80 m/s Baterie: Li-lon 2x 20V 4 Ah (neni soucasti baleni)

Nameérena hladina akustického vykonu: 96,5 dB(A) Garantovana hladina akustického vykonu: 100 dB(A)

Urovef vykonu akusticka je certifikovana organizaci TUV SUD Certification and Testing prostrednictvim zpravy ¢. 704032003335 -
01 ze dne 10.07.2023. v souladu s ustanovenimi smérnice 2000/14/ES a normy SR EN ISO 3744:2011

My. SC RURIS IMPEX SRL Craiova, vyrobce, v souladu s rozhodnutim viady 1029/2008 - o podminkéach uvadéni strojnich zafizeni
na trh, smérnici 2006/42/ES - poZadavky na bezpecnost a ochranu, normou EN ISO 12100:2010 - Strojni zafizeni. Bezpec¢nost,
smérnice 2000/14/ES ve znéni smérnice 2005/88/ES , GD 1756/2006 - o omezeni emisi hluku v Zivotnim prostiedi, smérnice
2014/35/EU , GD 409/2016 - o zafizenich nizkého napéti, smérnice 2014/30/EU o elektromagnetické kompatibilité (GD 487/2016 o
elektromagnetické kompatibilité, aktualizovdano 2019), SMERNICE 2011/65/EU ze dne 8. ¢ervna 2011 o omezeni pouzivani
nékterych nebezpecnych latek v elektrickych a elektronickych zafizenich ve znéni smérnice 2015/863/EU, pfiloha 2, certifikuje me
shodu vyrobku se stanovenymi normami a prohlasujeme, Ze splriuje hlavni poZzadavky na bezpec¢nost, neohroZuje Zivot, zdravi,
bezpecnost prace a nema negativni viiv na Zivotni prostredi.

Nize podepsany Stroe Catalin, zastupce vyrobce, prohlasuje na vlastni odpovédnost, Ze vyrobek splfiuje nasledujici evropské
normy a smérnice:

SR EN ISO 3744:2011 - Akustika. Stanoveni hladin akustického vykonu vyzafovanych zdroji hluku pomoci akustického tlaku
SR EN 50636-2-100:2014 / EN 50636-2-100:2014 - Elektrické spotfebite pro domacnostapodobné Ggely - Bezpe&nost - Cast 2-
100: Zvlastni pozadavky na pfenosné zahradni fukary, vysavace a saci fukary napajené ze sité

o SR EN ISO 9001 - Systém managementu kvality

o SR EN ISO 14001 - Systém environmentalniho managementu

#1S0 45001:2018 - Systém managementu bezpecnosti a ochrany zdravi pfi préaci.

Poznamka: Technicka dokumentace je majetkem vyrobce.

Specifikace: Toto prohlaSeni je v souladu s origindlem. Doba platnosti: 10 let od data schvaleni.

Misto a datum vydani: Craiova, 17.12.2025

Rok pouZiti oznaceni CE: 2025

Registraéni ¢islo: 1569/17.12.2025

Opravnéna osoba a podpis: Ing. Stroe Marius Catalin

Generdlni feditel SC RURIS IMPEX SRL
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